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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Vi öppnar vårt Skånekontor igen den 10 augusti!

Välkommen måndagar-fredagar kl. 9-17, ring Magnus Adler, telefon 
072-208 42 78 för tidsbokning!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande     
auktioner, samt köper Mynt, Guld, Silver och Frimärken till ett 
bra dagspris.

Kontorets adress är Gyllerogatan 1, 233 51 Svedala, i STC Svedala 
Tradecenters lokaler. Kontoret ligger 500 m från E65, och 50 m från 
väg 108 mot Trelleborg, ta korsningen innan järnvägsöverfarten.

Gratis parkering finns precis utanför kontoret, som även är handi-
kappanpassat. 	

Varmt välkommen önskar Magnus Adler!
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   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   kommande auktioner. Välkommen att delta Du också!

RESULTAT
AUKTION 326, 23 MAJ

Resultat: 43 000:-

Resultat: 46 000:-

Resultat: 51 000:-

Resultat: 33 000:-

Resultat: 108 000:-

Resultat: 36 000:-

Resultat: 33 000:-
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Måndagen den 17 augusti, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1L	 éé samling 1855-2001 i tre Leuchtturm-album med fickor. 		

Mycket glest till 1969, därefter nom. för drygt 2000. 	 900:-
2A	 éé samling 1910-76 i Facit-album. Bl.a. kongress 20 och 		

25 öre, Lutzen kpl, 6 st BC/CB, välfyllt från 1940 tal och 		
framåt. Blockserie Stockholmia 55. Värde Facit över 15000. 	 700:-

3A	 éé samling 1855-1990 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Tomt t.o.m. 1971, därefter nästan kpl, nom. ca. 1500. 	 500:-

4A	 éé samling 1950-84 i tre album med fickor. Vackert handgjorda 		
blad. Nära komplett. 	 500:-

5A	 éé. Diverselot. Album dubbletter och samling ca. 1976-85, nom, 		
värde ca. 1500.-. Tjockt visiralbum medaljong - ca. 1982 med 		
bl.a. 7 serier Stockholmia 55 och några rabattmärken. Högt värde. 	 500:-

6K	 éé. Lot BC/CB: 259CB x 1, 267BC, 318BC x 3, 324BC x 2. 		
F 3700 	 400:-

7A	 éé. Insticksalbum diverse,mest 1940-60tal, bl.a. gott om 		
högvalörer i 5-strip mm. 9-blockserie Stockholmia 55. Bra värde. 	 400:-

8A	 éé/é samling 1911-68 i album. Ett par mellanvalörer é 		
kongress/förening. Flera bättre högvalörer fr.o.m. Swedenborg 		
och framåt. Även dubblettalbum med bl.a. strip, samma period. 	 400:-

Nominalpartier / Face value lots
9L	 Diverse 1980tal-2011. Nom. ca. 12000.-. 	 3.000:-
10A	 Samling 1969-99 i tre Leuchtturm-album med fickor. Nära 		

komplett. (ej rabattmärken 1987-90. Nom drygt 9000.-. 	 2.500:-
11L	 Välmatad skolåda 1960tal-90. Nom ca. 10000. 	 2.500:-
12L	 Låda 1970-90tal, häften, strip, minnesfoldrar etc. Nom. drygt 		

7800. 	 2.000:-
13L	 Årssatser häften kpl 1994-2008. Nom ca. 7700. 	 2.000:-
14L	 Skokartong full med perg.påsar och lösvikt medaljong - 		

2000-tal. Nom drygt 6500. 	 2.000:-
15L	 Låda årssatser 1995-2004 + dubblett av 1998. Häften. strip, 		

märken 1950-80-talen. Nom. ca. 6400.-. 	 1.700:-
16A	 Dubblettlot häften 1968-86, nom. ca. 5500. 	 1.500:-
17L	 Låda årssatser, serier, lite häften etc, ca. 1960-90. Nom 4000.-. 	 1.200:-
18L	 Samling 1975-95 i Schaubekalbum med fickor + div. årssatser, 		

presentpaket etc. 1970-80-talen. Nom. drygt 4000. 	 1.200:-
19L	 Diverse 1953-88 i 4 visiralbum, gott om par, en del fuktskadat. 		

Även lite lösvikt samt sent 1990-tal mm. Även lite rabattmärken 		
(nominalräknade). Nom ca. 4200. 	 1.200:-

20L	 Häften 1960-80tal, nom 3800. 	 1.000:-
21A	 Visiralbum mest 1950-80-talen, mest häften. Nom. ca. 2500. 	 700:-
22L	 Lot 1960-tal-ca. 2000. Frimärken och häften, flera med 		

markeringar. Nom ca. 2000. Samt plastlåda osorterat, mest 		
1960-80-talen, nominellt gissningsvis ca. 1000. 	 700:-

23L	 Diverse 1970-80-tal i lösvikt och i årssatser. Även årssats 		
2012 och några block från 2014. Nom.ca. 2500. 	 700:-

24L	 Märken och häften 1960-80-talen. Nom. drygt 2500. 	 700:-
25L	 Årssatser 1984-91 kpl samt lösvikt, mest 1980tal. Nom. drygt 2100. 	 600:-
26L	 Div. block 1966-86 samt märken/häften mest 1987-88. Nom. 		

drygt 2100. 	 400:-
27L	 Ask lösvikt och kpl/okpl häften 1970-tal-97. Nom. 1600. 	 400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
28L	 Lot 1971-96 samt häftesårssatser 1981-96. Nom. 10300.-. 	 3.000:-
29L	 Parti, 71st 1970-94 överv. 1970tal, samt häftessatser 1988x3, 		

1989x1. Nom. drygt 6000. (rabattmärkena ej tillägsräknade). 	 1.500:-
30L	 1971x2, 1972-76, 1980, 1994-2008. Nom. drygt 6000. 	 1.200:-
31P	 Årssatser, årsböcker etc. Årssatser, förseglade, 1967, 1968, 		

1969 - 2 av varje samt årsboken 1987/88. . 	 800:-
32L	 Kpl 1970-85, en extra 1983 + häftesårssatser 1981-84. Nom. 		

drygt 1600. 	 400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
33P	 77 st varav 65 inom Norden. 	 6.500:-
34P	 35 st varav 46 inom Norden. 	 3.000:-
35P	 26 st varav 20 inom Norden. 	 2.200:-
36P	 19 st varav 16 inom Norden. 	 1.800:-
37K	 9 häften + 3 st i lösvikt, alla inom Norden. 	 1.000:-
38K	 11 st Astrid Lindgren. 	 1.000:-
39P	 9 st + 53 lösa märken. (2 1/2 häften är inrikes). 	 1.000:-
40K	 9 st varav 8 inom Norden. 	 800:-
41K	 Lösa märken (alla inom Norden), motsvarande 7 häften. 	 600:-
42K	 6 st (varav 2 i lösvikt). Alla inom Norden. 	 500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

43L	 Stpl. Stort dubblettparti OII-1950tal, mest äldre klipp/tvättat 		
i stor mängd kuvert och små tändsticksaskar. Dammigt och 		
genuint - förefaller ogenomgånget ! 	 2.000:-

44L	 Stpl. Flyttbox. Brevklipp, mest 1940-60tal i kuvert och 		
skolåda. Mycket stort dubblettlager OII - ca. 2000 i 4 skolådor 		
och små askar, påsar etc. Stämplar ? Cirka 11 kg. 	 1.000:-

45L	 Stpl. Flyttbox. Stort dubblettlager i skolådor och askar, 		
ringtyp - modernt. Tiotusentals. 	 1.000:-

46L	 Stpl. Mycket stort dubblettlager OII - 1970tal i kuvert etc. 		
Tvättat/otvättat. Fyndchanser. 	 1.000:-

47A	 Stpl samling 1855-1980 i Visiralbum. Bl.a. 2 st 4skill, vapen 		
kpl med ett par dubbletter, 17 öre lejon, ett par mellanvalörer 		
kongress, ett par BC/CB, 11 st tjänste t.14 mm. Några 		
praktstämplar. Mest god kval. 	 900:-

48L	 Stpl. Dubblettparti på ca. 100 visirblad, mer eller mindre 		
välfyllda. Mycket gott om parkombinationer, en del vackra-		
praktstämplade. Bra värde. Även något éé. 	 900:-

49L	 Stpl. Flyttbox. Bl.a. 52 st 100-buntar Oscar mest 10 öre 		
inkl. boktryck. 30 st 100-buntar profil v. Visirblad ringtyp. 		
Modernt klipp. Några 1000 brev/vykort 1940-tal - modernt, 		
överv. nyare, mm. Cirka 21 kg. 	 800:-

50L	 Stpl. 5 st samlingar klassiskt - 1979 av varierande värde; 2 		
mindre restsamlingar med tunt innehåll, 3 tjockare visiralbum 		
med en hel del bättre, bla. 1 st 4 skill, lite vapentyp, 		
ringtyp mm. Cirka 10 kg. 	 600:-

51L	 Stpl. Större dubblettlager äldre - 2000-tal, klippt/kvättat i 		
kuvert och askar. Tiotusentals. 	 600:-

52A	 Stpl samling 1858-1979 i Visiralbum. Normalsamling några 		
bättre vapen och ringtyp, välfyllt från 1930, inkl. block 		
och BB-par. Bra nybörjarsamling. 	 500:-

53L	 Stpl. Flyttbox, mycket fullproppad sorterat/osorterat, tvättat/		
klipp/brev, i 5 skolådor, 8 album, några plastpåsar mm. Cirka 20 kg. 	 500:-

54L	 Stpl. Dubblettlager OII - 1984 i 5 insticksalbum, en del par. 	 400:-
55L	 Stpl. Låda med dubblettlager OII-1998 i 5 insticksalbum, gott 		

om material, lite xx här och var. Även 3 album diverse t.ex. 		
stämplade kombihäften samt éé för nom. 300. 	 400:-

56L	 Stpl. 43500 märken OII-2000talet, i 8 fina plastlådor. 	 300:-
57L	 Stpl. Banankartong. 1,5kg brevklipp 1980-2000tal. Dubblettlot 		

1950-70-tal i 3 visiralbum, dubblettlager OII - 1980 i 3 		
pergamynlådor. Plåtask och liten mapp diverse. 	 300:-

58L	 Stpl samling 1858-1975 i två Schaubek-album med fickor. 		
Standardsamling att byggas på. En del bättre t.ex. 6 st BC/CB 		
och senare parkombinationer och häften. Något av de senare 		
éé. Även tjockt insticksbok Hela världen t.ex. några bättre 		
BRD. Ngt blandad kval. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

59L	 éé/é/�. Stor låda. Dubblettlager stpl 1910-40-talen, trol. ej 		
synat. Tjockt album dubbletter mest OII-1930-tal och på lösblad. 		
Gammalt Schaubekalbum Europa, halvtomt. Även mycket utland, 		
t.ex. diverse nordiska samlingar i några större och mindre 		
album. Mycket i lösvikt - fyndchanser !! 1000. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 1–153)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 17 augusti kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 16 augusti		       kl. 13:00–17:00
Måndag 17 augusti	                           från kl. 13:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen, eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.
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60L	 éé/é/�. Flyttbox. Stpl grundsamling Ringtyp - 1987 i 2 		
visiralbum. Dubblettlager medaljong-1980tal i välfylld skolåda. 		
2 skolådor klipp (något utland). Bunt instickskort från 		
abonnemang lyxsttämplat (Kiruna) 1990-2000-talen. Färgkartan 		
55 Göransson. Ca. 500 FDC 1941-80-taenl varav ca. 30 st 		
1960-63 med vinjetter. Och mycket annat. Cirka 16 kg. 	 1.000:-

61A	 éé/é/�. Diverse i 3 album. Stpl samling 1858-1949 - 		
standardsamling med en del fina stämplar på bl.a. Ringtyp 		
(ej par). Mindre insticksbok med bl.a. lite éé/stpl lösen, 		
Slottet 1931 x 3st med vitt ppr mfl. Samling 1858-1949 i 		
förtrycksalbum med nyanser, glest besatt men 11 st 12 öre 		
vapen, flera ringtyp, långa tj, lösen mm. En del fina stämplar. 	 800:-

62A	 éé/� samling 1942-81 i Leuchtturm-album med fickor. Nära 		
komplett. Även liten stämplad samling i Leuchtturmalbum utan 		
fickor. Lagom för nybörjare. 	 600:-

63L	 éé/é/�. Flyttbox diverse, mest äldre. Mycket massvara i 7 		
album, askar och kuvert. Bladsats N60 Norden till 1958. 		
Skolåda FDC 1936-70, ett par med fina vinjetter. Minnesfoldrar, 		
helsaker mm. Cirka 15 kg. 	 500:-

64L	 éé/�. Dubblettsamling stämplat 1959-2006 i 3 insticksalbum. 		
Samling 1979-93 i exklusivt SAFE-album blandat éé och stpl, 		
nominal för drygt 1200.	 500:-

65L	 éé/é/�. Något rörig, större låda med bl.a. försändelser - 		
mycket modernt. specialstämplar, FDC, maxi, utställningsutgåvor 		
etc. Litet inst.album med bl.a. prakt/lyxstämplar 1980tal. 		
Även en hel del Norden - bl.a. mycket block/märken med 		
anknytning till frimärksutställningar, bl.a. bättre, finska märken, 		
Norwex 1955 påtryck éé. En del utomskandinaviskt. Cirka 11 kg. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
66L	 Ask med mängder osorterade brevmärken, helgmärken mm, 		

överv. svenskt. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
67L	 Stort parti 1960-90-talen. Nom. ca. 31.000.-. 	 8.000:-
68L	 Full skolåda 1966-ca. 2000, mest före 1990. Nom ca. 4000. 	 1.200:-
69A	 Dubblettlot 1947-67 i visiralbum. Drygt 70st, flera bättre, bra värde. 	 500:-
70A	 AUTOMAT. Samling HA1-26, 187 st. Bl.a. HA1 O med helt kn 		

51878+cyls 1h. Några med markeringar. 	 500:-
71L	 Liten lot 1966-90-tal inkl. ett par äldre och 2 st rabatt. Nom. ca. 2100. 	 500:-
72L	 AUTOMAT. Ca. 460 st HA3-21. 	 500:-
73L	 Atlas handbok för maskintillverkade häften, 2 band t.o.m. 		

H534, samt automathäfteshandboken. 	 400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
74L	 Ca. 900 enheter i 3 insticksalbum 1981-91, + något 1970-tal. 		

Stor del prakt/lyxstämplar och gott om par. 	 2.000:-
75L	 Drygt 600 enheter 1970-tal, stor del prakt/lyxstämplar, gott om par. 	 1.000:-
76L	 Säkert över 500 enheter 1992-2002 i två insticksböcker, det 		

mesta prakt-lyx, gott om par. 	 1.000:-

FDC-samlingar / FDC collections
77L	 Flyttbox parti 1954-86 i 9 visiralbum + lite lösvikt. Ca. 		

650 st, en del helsaker och annat ej räknade. Cirka 18 kg. 	 500:-
78L	 Parti ca. 700 st 1936-80-tal, bl.a. ett par äldre med vinjetter. 		

Cirka 11 kg. 	 500:-
79L	 Parti ca. nära 400 st, 1936-73 i 4 tjocka album. Bl.a. Bromma, 		

Postverket 1936, 20kr Svanar 4.5 1942, Bildsten x 2. Ett par 1960-tal 		
med vinjetter t.ex. Ales stenar. Även 4-500 i lösvikt. Cirka 18 kg. 	 400:-

80L	 Diverselot i 9 album och lite lösvikt, 1946-99. Ett par utav 		
de äldsta med vinjetter, dito senare årgångar. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
81L	 Flyttbox full med dokument, brev, vykort, helsaker, kvitton, 		

brevinnehåll, stämpelpapper och mycket annat. Från sterbhus 		
som inlämnaren hittade vid köp av en gård. Ej genomgånget - 		
fyndchanser !!. Ca. 1900-50tal, en del nyare. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

82L	 Flyttbox full med dokument, brev, vykort, helsaker, kvitton, 		
brevinnehåll, stämpelpapper och mycket annat. Från sterbhus 		
som inlämnaren hittade vid köp av en gård. Ej genomgånget - 		
fyndchanser !!. Ca. 1900-50tal, en del nyare. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

83L	 Banankartong. Drygt 100 äldre helsaker, överv. begagnade, 		
många till utlandet., 4-500 specialstämplar 1940-tal-1970. 		
Skolåda lösa märken, äldre berv, 6 st 5 öre brefkort stpl 		
ESLÖF UTSTÄLLNINGEN 1908. Ett 60 tal avräkningsnotor 		
från SE-banken 1960-65, alla med stämpelmärken. 		
Färgkartan 55 Göransson mm. 	 900:-

84L	 Banankartong. Brev och vykort osorterat Sverige + utland 		
(mest tyskt) 1910-80tal. Även gamla dokument och annat t.e.x 		
brevpappersset med Abba-bilder, inramat ”pampigt” resepass 		
från 1869 mm. Cirka 10 kg. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

85L	 Drygt 200st OII-1930-tal. Mycket topografi bl.a. Västkusten. 		
En del annat tex. båtar, Jenny Nyström mm. 	 1.000:-

86L	 GÖTEBORG. Ca. 50 st OII-Medaljong med bl.a. 4 st olika Gruss 		
aus. Även 10 st från 1940-50-talen. 	 500:-

87K	 Ziehers frimärksvykort, 19 olika, mest brittiska kolonier, 		
obegagnade i prima kvalitet. 	 400:-

88L	 Ca. 100 st, överv. OII, ca. hälften topografiska. Bla. flera fr. Haninge. 	 400:-
89L	 Ca. 700 svenska och utländska, varav ca. 100 svensk topografi 		

1930-50-talen. 	 300:-
90L	 3500-4000, mest kyrkor och religiösa motiv. Några äldre gamla 		

formatet, men mest modernt, Sverige och hela världen. Cirka 13 kg. 	 300:-
91L	 Ca 250 st nya formatet samt drygt 400 gamla formatet. Mest 		

topografi, svenskt och utländskt, äldre-nyare. 	 300:-
92L	 Drygt 2500 tomtekort, även tuppar, kycklingar, ägg. Moderna. 	 200:-

Kilovara / Kiloware
93L	 Förseglat postkilo från 1954. 	 400:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

94A	 Samling 1872-1960 i Estett-album. (Blad till 1964). 			 
Glest klassiskt. 2, 3, 4 och 7 skill posthorn samt 			 
OscarII kpl stpl. Amundsen 1925 kpl é. 237-40, 255-58, 			 
279-98 kpl éé med flera bättre éé t.ex. Norwex-			 
påtrycket. Även 11 brev 1940-tal, bl.a. 7 censurerade 			 
till Sverige, Handelsflåten stor 4kantstpl. 	 éé/é/�	 1.000:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
95L	 Årssatser 1970-89 + några dubbletter och lite annat. 			 

Nom. DKK 2300. 	 éé	 400:-

Färöarna / The Faroes
96L	 Large accumulation 1975-2008, e.g. year sets, blocks 			 

of 4, single sets, booklets, FDC ś etc. High face value. 	 éé/�	 800:-

Grönland / Greenland
97L	 Skolåda 1950-tal-2009 i 8 årssatser och stor mängd 			 

4-block och serier i perg.påsar. Bra nom. värde. 	 éé	 800:-

Iceland, collections / Island, samlingar
98L	 2 x 1/4kilo, sealed, probably from 1970 ś. 	 �	 400:-

The Åland Islands / Åland
99A	 Lot 1975-90s. Collections éé and used 1984-90 on 			 

album leaves incl. gutter-pairs. 1991-96 in envelopes 			 
used and éé incl. gutters. Also FDC ś. 	 éé/�	 400:-

100L	 Year sets 1993-2008 cpl and 1986. Also a few FDC ś etc. 	 éé	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
101A	 Collection classic - 1955 i 2 Facit-album. Dominated 			 

by Sweden, mixed quality. E.g. 4 skill, coat-of arms 			 
with duplicates, F125 corner canc, World Postal 			 
congres complete, UPU to 80 öre etc. Norway Amundsen 			 
1925 used. Denmark air mail 1925 10, 15, 50 öre used, 			 
F68 used. Finland F4 without faults, and several 			 
other better issues. Good value. 	 éé/é/�	 2.000:-

102L	 Finland 1901-94, beginners collection with few issues 			 
before 1955, also duplicates in stockbook. Iceland 			 
1931-94 incl. duplicates in stockbook. Aland éé 			 
1984-93 almost cpl. Two albums mixed Faroe and 			 
Greenland éé/used. 	 éé/é/�	 700:-

103A	 Collection 1940-59 in two albums. Majority éé. E.g. 			 
Norway 459, Greenland 37,38, Iceland 321-29, 337-44, 			 
353. Finland several charity sets and definitives. 			 
(no Swedish). . Over SEK 9000. 	 éé/�	 500:-

104L	 Large accumulation sorted/unsorted, mainly 1940-70 ś, 			 
in 5 boxes, on 60 visir leaves, a couple of envelopes 			 
and albums. 	 �	 500:-

105L	 Collection (not Sweden) to 1962 in 4 albums, majority 			 
é, and several better issues from all countries, e.g. Finland 			 
charity issues, Iceland all the expensive sets from 1950 ś. 	 é/�	 400:-

106L	 Year sets: Finland 1980-95 (FIM 960), Aland 1984-96 			 
(FIM 430), Greenland 1978-89 + duplicates (DKK 770). 	 éé	 300:-

European collections / Europasamlingar
107L	 Removal box. Sweden rest collection 1938-65 in fine, 			 

handmade album. Empty Leuchtturm album without folds 	 		
Austria 1945-80. Sweden album and box maxicards. Reich 		
Hindenburg issue 40.000 stamps in bundles and others. 			 
Approx. 15 kg. 	 �	 200:-

108L	 Removal box. Rest collections/accumulations Scandinavia 			 
in albums and boxes and on leaves. Reich 20000 stamps 			 
Hindenburg issue in bundles. Modern cards etc. Approx. 13 kg. 	 �	 200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
109L	 Collection old-1970s in 59 Schaubek albums. Thousands, 			 

mostly cheap issues, but also some better. However 			 
almost everything damaged by moisture. Should you 			 
wish to remove the items, you must give them a good 			 
wash. This will change é to (é). Approx. 70 kg. 	 é/�	 2.000:-
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110L	 ”Dusty” suitcase miscellaneous in a couple of albums 			 
and boxes. The main attraction however is very thick 			 
bundle of old album leaves, majority classic material 			 
19th century, looks interesting. Mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

111L	 Removal box. Album éé collections UN 1951-58, CEPT 			 
1956-61, Dag Hammarskjöld. A couple of stockbooks 			 
mixed countries, majority used, 2 books various éé, 			 
eg. Sweden, USA. Thick Schaubek album from 1934. 			 
Nordic countries éé 1960-80s. Shoebox covers/cards. 			 
Plenty of unsorted material. Looks genuine. Ca. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

112L	 The most unstructured removal box I have seen, full 			 
of stamps on and off paper, collections, covers/FDC ś, 			 
classic - modern. Plenty of Scandinavia. Please 			 
inspect ! Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

113L	 Removal box. E.g. kiloware incl some Sweden. 			 
Sorted/unsorted in shoebox and small boxes. Bundle 			 
of visir leaves with e.g. éé modern Ireland, Scandinavia 			 
éé/used mainly 1950-60 ś. Collection Iceland used, 			 
1902-89 in visir album. Collection Greenland and 			 
Faroe in Estett album. Accumulation duplicates Iceland 			 
in glassines, classic-1989 éé and used etc. Ca. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

114L	 Removal box. 28 stockbooks classic - modern, mixed 			 
countries e.g. Russia, Berlin, GB, Holland, China, 			 
Poland, Denmark, Hungary etc. Nothing spectacular. 			 
Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

115L	 Collection Nordic countries é/used (except Sweden) 			 
classic-1955. E.g. several better sets Norway 1920s-			 
40 ś, e.g. Nordkap 1 used. Denmark 144 used. Finland, 			 
plenty of charity sets etc. Collection all world - 			 
nothing spectacular. Glassines with éé Norway, 			 
Finland, Sweden, some better issues 1950-60 ś. 	 éé/é/�	 1.000:-

116L	 Large accumulation in 11 thick visir albums. Plenty 			 
of topicals, majority used but also lots of éé, e.g. 			 
Br. Commonwealth. Approx. 28 kg. 	 éé/�	 1.000:-

117L	 Small removal box. Large accumulation classic-half 			 
modern material in envelopes and glassines, on paper 			 
but majority off. E.g. Japan, GB, Scandinavia, 			 
Commonwealth and many others. Looks promising. 	 �	 1.000:-

118L	 Removal box. 5 albums miscellaneous Reich, Berlin, 			 
BRD. Small collections Finland, Denmark, Norway in 			 
Facit albums. 7 stockbooks and thick visir album 			 
classic - 1970s e.g. USA, Canada, Austria, Latin 			 
America, Poland, Reich etc. Swedish covers/stationery. 			 
Box sorted duplicates, shoebox misc. and others. 			 
Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

119L	 Banana box Large accumulation duplicates in enveloper, 			 
albums and boxes. Mainly ordinary stuff, however in 			 
between classic-old material, dusty and genuine - 			 
possible finds. 	 �	 800:-

120L	 Box. 20 albums and 3 bundles of visir leaves, majority 			 
used classic - modern. E.g. France, Germany mixed 			 
Great Britain, Ireland, Italy, Norway, Finland. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 800:-

121L	 Box. 18 stockbooks various countries e.g. Poland, 			 
Portugal, GB, South africa, Turkey, Australia etc. 			 
Classic-modern. Nothing spectacular. Approx. 15 kg. 	 �	 800:-

122L	 Box. 18 stockbooks various countries classic-modern 			 
e.g Reich, Belgium, Ireland, GB, France, Japan etc. 			 
Nothing spectacular. . Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

123L	 Box. 20 stockbooks various countries, classic-modern, 			 
majority used, e.g. Australia, Canada, Taiwan, Ceylon, 			 
Austria, France, Greece etc. Nothing spectacular. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 800:-

124L	 Box 17 albums various countries classic-modern, e.g. 			 
Germany mixed, San Marino, Monaco, Spain, Malta, 			 
Hungary etc. Nothing spectacular. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 800:-

125L	 Banana box. 14 albums mixed countries classic-modern 			 
e.g. Belgium, Reich, Austria, Chile, Ceylon, Argentina, 			 
Yugoslavia etc. Nothing spectacular. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

126L	 Banan box. 14 albums various countries classic-modern. 			 
E.g. Finland, GB, Spain, USA, Germany mixed, Japan 			 
etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-

127L	 Box miscellaneous, e.g. Year Books Canada 1984-87, 			 
GB 1988, 1990-91. Stockbook some etter issues e.g. 			 
Iceland éé Parliament 1952, Björnson 1952, Air Mail 			 
1952 etc. 	 éé/é/�	 800:-

128L	 Banana box. 12 albums and 3 boxes miscellaneous, 			 
mainly classic-1950s. E.g. Germany, Sweden, Finland, 			 
Norway, Denmark. Also collection éé Faroe 1975-89. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 600:-

129L	 9 albums mixed e.g. Sweden FDC 1946-73. 2 albums 			 
covers/cards/special canc. mainly older-1950s. Album 			 
éé e.g. Canada, GB, Sweden. Sweden used duplicates 			 
in 3 albums etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 600:-

130L	 Removal box. E.g. 11 albums Swedish PT-cards, Russian 			 
illustrated stationery and covers 1980s, many with 			 
Estonian connections. A couple of postcards old 			 
Estonia. Germany used collection Reich on leaves. 			 
Stockbook accumulation older all world etc. Ca. 19 kg. 	 éé/é/�	 600:-

131L	 Large box e.g. accumulation duplicates in glassines, 			 
GB, Poland, Usa, Hungary, Ireland, Germany. Visir 			 
album classic Russia and early Soviet. Modern FDC.s 			 
and covers, mainly Sweden, France etc. Approx. 12 kg. 	 �	 500:-

132L	 Large box, full of various material e.g. Sweden 			 
maxicards, special cancellations, covers 1920s, 			 
stockbook duplicates, envelopes sorted and on paper. 			 
Finland used coll. in Lembit album - suitable for 			 
beginners. Finland 6 FDC ś 1941-42 etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 500:-

133L	 Box year books, presentation packs etc from various 			 
countries e.g. Norwat special album Olympics 1994, 			 
Irish prestige booklets, Yearbooks/sets Spain and Andorra 			 
1991, France 1993, Canada 1999, Denmark 1990-93, 			 
98-99, Swedish stamp 150 years 2005 and several others. 	 éé	 500:-

134L	 Removal box. Fine wooden chest of 3 drawers, very 			 
large accumulation 1930 ś-modern, and in 9 stockbooks. 			 
Sorted countrywize. Tens of thousands. Approx. 23 kg. 	 �	 500:-

135L	 Miscellaneous in 9 albums. E.g. old and thick Schaubek 			 
album with Balticum, Hungary and others. GB, France, 			 
Austria classic - 1950s, Czekoslovakia etc. Ca.11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

136L	 Banana box. Album accumulation e.g. Danzig, Germany 			 
classic-BRD, occupated areas WW1, Austria, USA. 2 			 
albums all world, mainly old material, e.g. Great 			 
Britain, Sweden, Latin America etc. Miscellaneous 			 
modern in envelopes, a couple of hundred ppc ś, etc. 	 éé	 500:-

137L	 Removal box. Special leaves FDCs History of Aviation. 			 
Sweden over 200 Oscar covers. Accumulation in 7 boxes. 			 
Bundle modern shares. Old Scandinavian maps. Sweden 			 
14 newspapers/magazines in connection with Ingemar 			 
Johanssons heavyweight fights against Floyd Patterson 			 
etc. Approx. 18 kg. 	 �	 400:-

138L	 Removal box. Miscellaneous in about 16 albums, mainly 			 
used, older material. Kiloware, some modern ppc ś 			 
etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 400:-

139L	 Covers. Removal box. Several thousands covers, old-1980 ś. 			 
E.g. plenty ofmodern Sweden, US air mails etc. Ca. 17 kg. 	 *	 600:-

140L	 Covers. Box mainly Europa. 2 albums FDC ś 1950-60 ś, 			 
e.g. France, BRD, Denmark, Finland, Norway (e.g. 			 
Norwex 55 opt x 3, Nordkapp 6.5.57 x 3. Also over 			 
200 special cancellations, modern covers etc, plenty 			 
of Sweden. (several hundreds) 	 *	 400:-

141L	 Covers. Very well filled bananabox. Covers, modern 			 
ppc ś, PT-cards. Poland xx rest collection, classic coll. 			 
Bulgaria, miscellaneous in albums and boxes. Ca. 20 kg. 	 *	 300:-

142L	 Covers. Banana box. Well filled, miscellaneous covers, 			 
ppc ś, rest collections, stockbooks, modern picture 			 
postcards in albums, bundles etc. Michel catalogue 			 
Austria etc. Approx. 20 kg. 	 *	 300:-

143L	 Covers. Banana box. Very well filled, covers, ppc ś 			 
mainly modern. PT-cards, stockbooks, albums with 			 
ppc ś. Michel Germany special part 2 etc. Approx. 20 kg. 	 *	 300:-

144L	 Covers. Box with mainly modern ppc ś, FDC UN. Special 			 
cancellations Fimland. Approx. 12 kg. (over 1000) 	 *	 200:-

145L	 Covers. Box full of covers/stationery, classic-semimodern,		   	
probably over 500 + 2 albums FDC Sweden 1943-80 ś. 	 *	 200:-

146L	 Mushrooms. Removal box. Accumulation mixed countries 			 
in boxes, envelopes etc. Mainly cheap material, 			 
however in very large numbers. Approx. 10 kg. 	 �	 300:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Hungary – U.S.A.

147L	 Hungary Covers. FDC. About 600, 1949-70. 	 *	 400:-
148L	 U.S.A. Used standard collection about 1900-73 in 			 

Minkus album. Collection éé plate blocks in 3 special 			 
albums 1938-73. Stockbook duplicates 1950s-70 ś. 	 éé/�	 500:-

Tillbehör / Utensils
149L	 Michel Tyskland Special 2009 i 2 delar, Mitteleuropa 2011 		

och Nordamerika 2011. Lätt begagnade 3, 8. 	 300:-
150L	 Två exemplar av Svenska Avarter 1920-36 samt ett ex 		

Varianthandboken 1938-49. 	 300:-
151L	 3 handbooks: Cancellations type D, A, G and C. Numeral canc. 		

(1992 and 2005). All from Föreningen Islandssamlarna, Sweden. 	 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
152A	 Tjeckoslovakien Drygt 3000st, 1960-80-talen. 	 300:-
153P	 Ungern 1000 st, monterade på albumblad. Slutet 1950-tal-80-tal. 	 300:-
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AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2015 i Täby!

Täby 30 okt-1 nov

Vi tar redan nu emot bättre auktionsobjekt till vår stora 
kvalitetsauktion som kommer äga rum på Täby Park 
Hotell under lördagen den 1 november.

Tidig inlämning betyder att vi har gott om tid att mark-
nadsföra dina toppobjekt för att uppnå bästa resultat.

		
AB Philea är stolt hu-
vudsponsor tillsam-
mans med Posten och 
Täby Park Hotell.
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Onsdagen den 19 augusti, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts
1001P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Fullmakt (som Regent och förmyndare 		

för Gustav IV Adolf) för Axel Cronstedt att vara Överadjutant 		
och major i Armén, egenhändigt undertecknat Stockholms slott 		
den 9 maj 1792. Charta Sigillata 8 1/3 R:D: och 32. SCH:. 		
Med sorgkant i anledning av mordet på Gustav III. 	 1.000:-

Förfilateli / Prephilately
1002K	Allmän post. Karterat brev ”4” med allmänna posten 			 

till Göteborg med notering ”Citissimé” (indikering 			 
om skyndsam transport). Blyertsdatering 1683 på 			 
insidan. Till kavalleriöverste Georg von Zelow 			 
(1638-1708), chef för Västgötha Kavalleriregemente 			 
från 1679. Deltog i flera av krigen mot Polen och 			 
Danmark och förde befäl över lifregementet till häst 			 
i slaget vid Landskrona 1677. Enligt uppgift utanför 			 
Göteborg 1683 med hans regemente. 		  700:-

Kurirpost / Courier mail
1003K	 Mycket vackert kurirbrev före postverkets grunddande 			 

till amiral Clas Fleming (1592-1644), troligen i 			 
Stockholm med stor sirat och även sigill på baksidan, 			 
blyertsdaterat 1634. Fleming ingick vid denna tid i 			 
förmyndarregeringen. Utställningsobjekt. 		  2.000:-

Kronopost / Crown post
1004K	Kungörelse med tryckt datering ”Wenersborg den 22 			 

Maj”, med kronostämpel och lacksigill ”Justum Pro 			 
Decore”, sänt till Dahlskog kyrka. 		  500:-

1005K	Kungörelse daterad ”Malmö den 27. april 1770”, med 			 
vacker kronostämpel, sänt till Wansta. 		  500:-

1006K	Kungörelse daterad ”Stockholms Slott den 10 Mars 			 
1832”, med tre kronostämplar och notering ”Fortskaffas 			 
genast befallan”, sänt till Hofby Kyrka. 		  400:-

1007K	Brev daterat ”Söderhamn 24 Maj”, med vacker kronoslinga, 			 
och sänt till Norrala. 		  300:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1001-2530	 Sverige
17:45, tidigast	 2531-3325	 Norden
18:30, tidigast	 3326-3614	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast	 3615-4657	 Utomnordiska länder
20:15, tidigast	 4658-4954	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen-tisdagen i auktionsveckan 17-18 augusti	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 19 augusti                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 329, onsdag 7 oktober, inlämningsstopp 21 augusti.
NORDIA-auktionen 330, söndag 1 november, inlämningsstopp 4 september.
Myntauktion 9, lördag 14 november, inlämningsstopp 18 september.
Auktion 331, Helsingfors, onsdag 28 november, inlämningsstopp 9 okt.
Auktion 331, Stockholm, onsdag 2 december, inlämningsstopp 9 okt.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 21 augusti.

Internationell auktion 328
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 19 augusti kl. 16:00

1002

1003
1004

1006

1005

1007
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1008K	Brev daterat ”9 December ao 1740”, med kronoslinga, 			 
sänt till Gunnarsby. 		  300:-

1009K	Kungörelse daterad 1830 sänd som kronopost (med 			 
dekorativ stämpel) till Wallby pastorat från Tullberg (?). 		  300:-

1010K	 Fjäderbrev. Mycket vackert ”Emb.bref” daterat ”Ljungby 			 
... den 12. Maj 1835”, med notering ”..fortställes 			 
af vederbörande utan uppehåll vid laga ansvar”, samt 			 
”FORT” (x3). Delar av två bevarade vita fjädrar. 		  1.000:-

Militär förfilateli / Military prephilately
1011K	 Fribrev med stämpel ”KKA” använd vid Kungliga 			 

Krigsakademin ett fåtal år under 1860-talet. Sällsynt. 			 
Sidostämpel STOCKHOLM FR BR 15.10.1863. Något 			 
medfaret kuvert med del av baksidan som saknas. 		  500:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
1012K	 Fräscht inkommande obetalt brevomslag från Finland, 			 

stämplat HELSINGFORS 7.6.73, sänt till Stockholm. 			 
Notering ”Porto” och lösenstämpel utan myntslag 35. 			 
Adresserat till Carl Gustaf Cervin, som 1857 grundade 			 
C.G. Cervin, Sveriges äldsta bankfirma. Postal: 8000:- 		  3.000:-

1013K	 4 SK STOCKHOLM, typ 2 på ankommande brev. 		  300:-
1014	 1 RDR 8 ÖRE, på vackert brevomslag från LONDON 			 

23.OC.1858, via HAMBURG 25.10 till Stockholm, 			 
där lösenstämplat. Mycket tydliga stämplar. 		  300:-

1015K	 108, fem försändelser från LONDON 1860 till Stockholm, 	 		
där lösenstämplat. 		  500:-

1016K	 108, tre försändelser 1859-60 till Stockholm via 			 
HAMBURG/STRALSUND, lösenstämplat vid ankomsten. 		  500:-

1017K	 12 ÖRE STOCKHOLM (TYP 3), fem st försändelse till 			 
Stockholm med fyra olika båtar: Blixten, Johan Swartz, 			 
Norden, Nore samt ”per ångbåt”. Alla sända från 			 
Norrköping 1859. 		  500:-

1018P	 12 ÖRE STOCKHOLM (TYP 3), 20 st försändelser till 			 
Stockholm utan ångbåtsanteckningar. Alla sända från 			 
Norrköping 1859. 		  500:-

1019	 24 ÖRE, på vackert brevomslag från CHRISTIANIA 3.2.1860 	 		
med blå stämpel, sänt till Stockholmdär det har 			 
lösenbelagts med 24 öre. MYCKET ovanlig stämpel. 		  2.000:-

1020	 24 ÖRE, på vackert brevomslag från CHRISTIANIA 			 
3.8.1860, sänt till Stockholm där det har lösenbelagts 			 
med 24 öre. MYCKET ovanlig stämpel. 		  1.000:-

1021	 36 ÖRE SVART. Trevligt brev från KJÖBENHAMN 			 
27.11.1860 till Stockholm med två lösenstämplar. 		  300:-

1022	 42 ÖRE, på brev med innehåll från BANHOF ALTONA 			 
28.2 via HELSINGÖR 1.3.1860 och HELSINGBORG 			 
till Stockholm. Dekorativt. 		  300:-

1023K	 63 ÖRE, på tre brevomslag från HAMBURG till Stockholm			 
1859 ”via Stettin”, (två stämplade och en skriven). 		  500:-

1024	 63 ÖRE, på fint brevomslag från HAMBURG K.S.P.A. 			 
11.11.1859, via YSTAD 14.11.1859 till Stockholm, där 			 
lösenstämplat. 		  300:-

1025K	STOCKHOLM 4 SK. TYP 2, fem st brev varav en med ant. 			 
”pr Hudikwall”. Alla sända till Stockholm. 		  500:-

1026	 STOCKHOLM 4 SK. TYP 2 17.6.1858, på brev sänt till 			 
Stockholm. Sen avstämpling! 		  300:-

Bandeaustämplar
1027K	STOCKHOLM, typ 2 på fräscht brevomslag daterat ”1735” 			 

i blyerts. 		  500:-
1028K	 STOCKHOLM, typ 2 på brev daterat ”Stockh. den 25 			 

febr. 1732” sänt till Örebro. 		  300:-

Rakstämplar / Straight postmarks
1029K	 ARBOGA. Vackert brev daterat 1828 sänt till Tammerfors, 			 

Finland. Notering ”öfver Grislehamn”. På baksidan 			 
lösennotering 33 kop. 		  400:-

1030K	 PITHEÅ. Vackert brevomslag sänt till Stockholm. 		  300:-
1031K	 STOCKHOLM. Typ 17. Vackert brev till Tammerfors, 			 

Finland med notering ”öfver Grislehamn”. På baksidan 			 
lösennotering 33 kop. Postal: 1200:- 		  500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1032K	 BJÄSTAD 13.10.1831, typ 1 på inrikes brevomslag. 			 

Postal: 4000:- 		  700:-
1033K	 BORÅS 12.7.35. LYX-avtryck av typ 2 på brevomslag 			 

sänt till Wenersborg. 		  400:-
1034K	 SALA 28.2.33. Typ 1. Brevomslag sänt till Westerås. 		  300:-
1035K	 SKARA 26.6.1851. Intressant dubbelanvänt trekantsvikt 			 

brev, först sänt till Lidköping, för att sedan returneras med 			 
svar först nästan 4 månader senare, LIDKÖPING 15.10.1851. 		  300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1036K	 ÖREBRO 21.4.1844. Praktavtryck av typ 4 på brevomslag 			 

sänt till Stockholm. Noteringar ”Snällpost” och ”frbrf”. 		  500:-

1027 1028 1029

1032

1035

1031

1030

1033 1036

1034
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Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1037K	 Norge. Brev från Göteborg (avgångsstämpel GÖTHEBORG 			 

1.7.1845 på baksidan) till Arendal med notering ”p ångbåten”. 		  1.000:-

1038K	 Norge. Fräscht kontant betalt brev med innehåll sänt från 			 
GÖTHEBORG 18.9.1861 till Porsgrund. Skeppsnotering 			 
”Pr Kronprinssesse Louise”. Mycket ovanligt objekt. 		  1.500:-

1037 1038 1039

1040

1041

1042

1045

1048

1047

1046

1049

1050

1051

1052 1053

1054

1055

1056

1057 1058

1059
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1039K	 Danmark. Obetalt brev med innehåll sänt från GÖTHEBORG 	 		
26.3.1856 till Köpenhamn. Lösenbelagt med 16 			 
Riksbankskilling enligt röd notering ”16”. Ingen 			 
extra avgift för obetalt brev. 		  400:-

1040K	Danmark. Förbetalt brev under frimärksperiod, stämplat 			 
KJØBENHAVN 1.3.1857 med transit HELSINGBORG 			 
2.3.1857 sänt till Eskilstuna. Ovanligt med kontantbetalda 			 
brev under frimärksperiod. 		  400:-

1041K	 Finland. Vackert obetalt brev med innehåll sänt från 			 
STOCKHOLM 27.10.1863 till Helsingfors. Ankomststämplat 			 
ANK 31.10. Båtnotering ”pr Aura”. Lösennotering ”80p”. 		  500:-

1042K	Finland. Obetalt brevomslag sänt från ESKILSTUNA 			 
10.8.1871, via STOCKHOLM 11.AUG.71, till Jakobstad. 			 
Röd ankomststämpel ANK 18.8. Lösennotering ”Lösen 40 			 
p” ändrad till ”50”. Vackert objekt. 		  300:-

1048K	Frankrike. Obetalt brev daterat ”Stockholm 12 Juuileh 			 
1862”, sänt till Bordeaux. Stämplar STETTIN 15.7, 			 
PRUSSE FORBACH AMB D 16,JUIL62, PARIS 17.JUIL.62, 			 
BORDEAUX 18.JUIL.62, samt AUS SCHWEDEN och P.34. 	 	 300:-

1049K	 Frankrike. Obetalt brevkuvert sänt under den korta 			 
och svåra UPU interimperioden 1.7.1875–31.12.1875. 			 
Eventuellt ett unikt objekt, som ej finns registrerat 			 
i sammanställningen över kända brev i ”Sweden in 			 
Philately up to 1920”. Stämplar PKXP No 2 NED 3.12.1875 			 
och SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.75. Lösennotering ”8” 			 
(decimes). 		  700:-

1050K	 Grekland. Trevligt brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1851 			 
till Athen. Noteringar ”franco Stralsund” och ”via Triest”. 			 
Stämplar AUS SCHWEDEN, OSTBAHN 6.9, TRIEST 			 
10.SEP, samt ankomststämplat. Ovanligt tidigt brev 			 
till en bra destination. 		  3.000:-

1051K	 Nederländerna. Obetalt mycket vackert brevomslag sänt 			 
från KONGSBACKA 20.6.1862. Stämplar HAMBURG 			 
KSPA(D) 23.6.1862, AMSTERDAM 24.6, samt ovanligare 			 
avräkningsstämpel 10 (Belgisk portoandel). Lösennotering ”60”. 		  800:-

1052K	 Portugal. Vackert obetalt brev med innehåll sänt via 			 
Frankrike, vilket är ovanligt. Stämplar PKXP Nr 1 			 
12.2.1870, PKXP Nr 2 13.2.1870, SUEDE-ERQUELINES 			 
18.FEVR.70, LISBON 22.2.1870, samt F45 och 230. Enligt 			 
Facit endast en ofrankerad försändelse känd under 			 
perioden 1855–UPU. 		  2.500:-

1053K	 Ryssland. Ankommande obetalt brevomslag (veck) sänt till 			 
Stockholm 1868. Ankomststämplat STOCKHOLM 1.TUR 11.2. 		  300:-

1054K	 Schweiz. Vackert obetalt brev med innehåll sänt från 			 
STOCKHOLM 16.1.1866. Stämplar STRALSUND BERLIN 18.1, 			 
AUSG No 3 och No 4 20.1, HEIDELBERG-BASEL 23.JAN.66, 			 
samt WOHLEN 8A 23.JAN.66. Lösennotering ”105” (Rappen). 		  500:-

1055K	 Spanien. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
30.3.1867. Stämplar PRUSIA, KIEL HAMBURG 2.4, 			 
3¼ a.P, VALENCIA 7.4, samt lösenstämpel 45. Enligt 			 
Facit endast 2-3 ofrankerade försändelser kända under 			 
perioden 1855–UPU. 		  1.500:-

1056K	 Skottland. Obetalt brev sänt från GÖTHEBORG 3.12.1862, 			 
”via Ostende”. Stämplar HAMBURG KSPA(D) 4.12.62, 			 
HAMBURG 4.12.62, LONDON E7 6.DE.62, ABERDEEN E 			 
7.DE.62, samt ovanligare avräkningsstämpel ”10” (Belgisk 			 
portoandel). Lösennotering ”1/2” (14d). Dekorativt 			 
och sällsynt objekt. 		  800:-

1057K	 Tyskland (Preussen). Inkommande lösenbrev med notering 			 
”22 S bco” och stämpel ”Greifswald” 4/9 (utan årtal). 			 
Brevet har gått med fartyg till Ystad. Till chefsembetet 			 
vid kungliga Västgöta regemente (I6 från 1816) i Skara. 		  400:-

1058K	 Ungern. Synnerligen ovanligt obetalt brev med innehåll 			 
sänt från STOCKHOLM SÖD 15.2.1877 till Pest. Enligt 			 
Facit finns inga kända obetalda brev till Ungern före 			 
UPU, varför detta möjligen är det tidigaste kända. Dubbla 			 
lösenstämplar T. Ankomststämplat BUDAPEST 19.2. 		  2.500:-

1059K	 USA. Intressant och tidigt kontant betalt brevkuvert 			 
sänt från LIDKÖPING 1.9.1858 till Minnesota. Notering 			 
”Franco”, ”via Cöln & Ostende” samt ”162 öre”. Stämplar 			 
YSTAD 7.9.1858, AUS SCHWEDEN PER STRALSUND, 			 
AACHEN PAID 25 CTS 9.9, och BOSTON BR. PKT PAID 			 
30 24.SEP. 		  2.000:-

1044

1043
1043K	 Algeriet. Ovanligt fribrev till Alger, troligen sänt 			 

av Ludvig Manderström, Kongl. Utrikes Departementet, 			 
från STOCKHOLM 25.11.1867. Stämplar STRALSUND 			 
BERLIN 28.11, PRUSSE FORBACH 29, PARIS A 		
MARSEILLE 30.NOV, ALGER ALGERIA, samt FRANCO, 			 
PD och PRUSIA. 		  7.000:-

1044V	Bermuda. ENDA KÄNDA brevet till Bermuda före UPU. 			 
Obetalt brev med innehåll sänt från NORDMALING 			 
2.10.1872 till St. Georges, via LONDON M J OC.11.72. 			 
Trots att brevet är smutsigt och saknar en bakflik, 			 
ett fantastiskt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 		  20.000:-

1045K	 Frankrike. Inkommande brev från Paris daterat 25 juni 			 
1700 till Hans von Fersen (1683-1736), senare militär 			 
(general-löjtnant från 1719 och guvernör över Narva 			 
1720). Till fadern Baron Reinhold Johan von Fersen 			 
(1656-1716), överste för Västerbottens regemente. 			 
Långt fullständigt innehåll. Mycket ovanligt med så 			 
tidigt ankommande brev från kontinenten. 		  1.500:-

1046K	Frankrike. Brev sänt från STOCKHOLM (rakstämpel typ 			 
17) till Bordeaux. Stämplar SUEDE, TTR4, ALLEMAGNE 	 		
P. GIVET, KS&NPC HAMBURG 5.MAY.29, samt 		
ankomststämpel 13.MAI.1829. 		  300:-

1047K	Frankrike. Brev med innehåll daterat Stockholm 26.6.1829. 			 
På framsidan 2-radig GREIFSWALD 30.JUNI. Frco Stralsund 	 		
samt lösenanteckningar. Ovanligt och välbevarat. 		  1.700:-
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1060K	USA. Intressant och tidigt kontant betalt brevkuvert 			 
(veck) sänt från HALMSTAD 31.3.1859 till Memphis. 			 
Noteringar ”144 öre” och ”via Bremen öfver Danmark 			 
eller Lübeck”. Stämplar FRANCO, KSPA HAMBURG 			 
2.4.1859, HAMBURG PAID 14.APRIL.1859 samt 			 
PAID N. YORK HAMB. PKT. 4.MAY. 		  2.000:-

1061K	 USA. Inkommande obetalt brev sänt från NEW YORK AM. 			 
PKT. 23.MAY.26 till Stockholm. Stämplar AACHEN 8.6, 			 
STRALSUND 9.6 och YSTAD 11.6.1860. Lösennotering 			 
”1.62”. Kuvertet ngt medfaret. 		  400:-

1062K	 USA. Obetalt brevkuvert (ngt beskuret) stämplat PKXP 			 
18.1.1870, sänt till Galesburg Knox. Stämplar 2½, 2½ a.P, 			 
KIEL HAMBURG 19.1, NEW YORK 31 U.S. NOTES 			 
5.FEB, samt GALESBURG ILL. 9.FEB. 		  800:-

1063K	 USA. Emigrantbrev, ofrankerat, stämplat MANTORP-			 
NORMLÖSA 12.1.1903. Lösenstämpel NEW YORK DUE 			 
10 CENTS JAN 23 samt lösenmärke 10 c. 		  500:-

1064	 Österrike. Brev sänt via Ystad, SKÖFDE 18.12.1856. 			 
Fyrkantstämpel ”Aus Schweden” samt FRANCO. På baksidan 	 		
diverse transit- och ankomststämplar. Välbevarat. 		  2.000:-

1065K	Österrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 13.12.1863. 			 
Stämplar AUS SCHWEDEN, HAMBURG KSPA(D) 			 
16.12.1863, HAMBURG 12-1 16.12, samt WIEN 10-11 FR 			 
18.XII. Ofrankerade försändelser 1855–UPU, R4 enl. Facit.. 		  800:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1066K	Fem st fräscha lösenförsändelser 1859-60 med lösenstämplarna: 		

”24 öre”, ”36 öre”, ”45 öre”, ”63 öre” och ”108”. Alla sända 		
till STOCKHOLM. 	 1.500:-

1067L	 Mest förfilateli och ofrankerat i skokartong. Bl.a. mycket 		
fyrkantstämplar, varav flera GÖTHEBORG, plus några båg och 		
cirkelstämplar, en NYKÖPING FR.BR. etc. Ngt blandad kval. (72) 	 1.500:-

1068P	 Lösenstämplade försändelser 1859-60 till STOCKHOLM 		
(arkivvikta): 36 öre” 29 st. från KÖPENHAMN och ”45 öre” 		
14 st från HAMBURG. 	 1.000:-

1069K	 Kronopost 1700–1800-talen. Tre kungörelser och ett omslag 		
med kronoslingor, plus ett fribrev. God kval. (5) 	 500:-

1070K	 Lot. Allt adresserat till Finland, varav två brev från Stockholm 		
till Tammerfors 1820-tal. Även några handräckningsbrev. 	 500:-

1071P	 Samling med bl.a. åtta rak-, fyra båg-, och tre fyrkantstämplar. 		
Mest god kval. (18) 	 500:-

1072K	 Lot POSTENS EXPRESS 1930–1940-talen. Fyra expressbrev, 			 
plus en kvittens frankerad med fyra st F320A som har erlagts 			 
till expressbudet. (5). 		  300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1073K	 REKOMMENDERAS-kuvert med notering PKXP No 7 norsk 		

post samt stämpel WESTERVIK 25.4.1855. 	 1.000:-

1060
1061

1062

1063

1064

1065

ex 1066

ex 1069
1073

1074 1077
1080

1075



15

1074P	 Telegrafrörelsen. Form 293, Avis om telegrams obeställbarhet. 		
Stämplar TJÄNSTEFÖRSÄNDELSE STOCKHOLMS 	
CENTRALTELEGRAFSTATION, STOCKHOLM SKEPPSBRON 		
2 6.AUG.1924, och STOCKHOLM 1 AVG LBR 6.8.24. 		
Ur innehållet, ”Bortrest. Telegrammet avlämnat till 		
Fadern”. Sällsynt objekt ur utställningssamling. 	 400:-

1075P	 Telegrafrörelsen. Telegram stämplat STOCKHOLM 		
SKEPPSBRON 2 30.JAN.1930 och MOTTAGNINGSBEVIS. 		
Även den telegrafiska beteckningen ”CR” (Accusé de reception). 		
Sällsynt objekt ur utställningssamling. 	 400:-

1076P	 Telegrafrörelsen. Lot om fem telegram 1850-1900-talen, inkl. 		
ett med FÖRETRÄDESRÄTT, samt ett med tillhörande 		
telegramkuvert ”Lösen: 10 öre R:mt”. Även Litt Tb, Qvitto å 		
inlemnadt Privat-telegram, avseende telegram sänt till London, 		
samt ett lösenbelagt telegramkuvert sänt till Holland 		
(saknat märke?) (8). 	 400:-

1077K	Kontant betalt värdebrev assurerat för 305 kr, sänt från UPSALA 		
1.8.1884 till Gimo. 	 300:-

1078	 5 st röda otandade Rek-etiketter ”Sjp 141 från utlandet”. 			 
Provtryck från Postverkets tryckeri 1921. Fastklistrat i ett 			 
hörn på 	P.S. tjänstepostkort (PS 7 II). 	 é	 300:-

1079P	 ”Å härvarande postanstalt har inlämnats en postanvisning....”, 			 
blankett n:r 405 a. (Okt. 1917). Fem talonger stämplade 			 
DJURSHOLM 28.2.1922. 	 �	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
1080K	142A	 Blankett n:r 297 (Juli 1920), Försändelsen återställes 		

	 till avsändaren enär den saknar postadress, på trycksak 		
	 sänt från Stockholm 14.12.23, adresserat till Brittorp. 		
	 Intressant försändelse. 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1081	 1	 3 skill grön, reparerad och defekt. 	 �	 500:-
1082	 1 IIE2	 3 skill grön, 2.a eftertrycket. F 3500 	 (é)	 500:-
1083	 2	 4 skill blå. Praktstämplat NYKÖPING. 	 �	 300:-

1084K	2	 4 skill blå på vackert brev sänt från GEFLE 			 
	 5.2.1857 till Bollnäs. 	 *	 500:-

1085	 2 IIE2	 4 skill blå, andra eftertrycket. Typ e, nr 5 i arket. 			 
	 Intyg S Grönlund. F 3500 	 é	 500:-

1086	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Ob tunn. 			 
	 LYX-4-kantstämplad Nyland 24.1.1858. 	 �	 300:-

1087	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Bättre nyans. Stämplat -STAD (18)58. 	 �	 600:-

1088	 3	 6 skill grå. Nära sned centrering. Stämlad 			 
	 STOCKHOLM 30.3.1858. Omtandad. F 12000 	 �	 500:-

1089	 3 IIE2	 6 skill lila, andra eftertrycket. Fint ex. F 3500 	 (é)	 500:-
1090	 3b	 6 skill ljusgrå. Obetydligt vikt hörntand. 			 

	 GÖTHEBORG 7.10.1857. 	 �	 1.000:-
1091	 3E2	 6 skill lilagrå, 1868-års andra eftertryck. 			 

	 Medelgod centrering. Intressant positionsvariant 			 
	 vid övre höger 6:a. 	 (é)	 600:-

1092	 4	 8 skill gul. Intyg HOW. Några ktt. ”Ett fint 			 
	 exemplar”.. F 5000 	 �	 900:-

1093	 4	 8 skill gul. Stämplad STOCKHOLM 5.8.1857. 			 
	 Nära sned centrering. F 5000 	 �	 900:-

1094	 4	 8 skill gul. 4-kantstämpel ..DAL x.12.56. 			 
	 Medelgod centrering. F 5000 	 �	 900:-

1095	 4	 8 skill gul, riss. Färgfriskt ex. F 5000 	 �	 400:-
1096	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Perfekt centrering. 			 

	 Ovanlig nyans. Del av 4-kantstämpel. Reparerad 			 
	 upptill. F 6500 	 �	 500:-

1097	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt 			 
	 papper (inga kända ex). Fräscht exemplar med 			 
	 sidvänd stämpel CARLSKRONA 12.2.1858. 			 
	 Signerat R.F. Engel samt ägarstpl WL. F 5500 	 �	 1.200:-

1098	 5	 24 skill röd. Suddig stämpel. F 18000 	 �	 1.000:-
1099	 5	 24 skill röd. Nära sned centrering. Kort 			 

	 hörntand och kraftigt veck. Stämplad 2.6.1858. 			 
	 F 18000 	 �	 500:-

1100	 5 IIE2	 24 skill röd, 2.a eftertrycket. F 3500 	 (é)	 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1101	 6	 Otandat provtryck i fyrblock. 	 (é)	 500:-
1102	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 God centrering. Intyg Franz Obermuller: 3.4.2. 			 
	 Stjärnstämpel. F 4000 	 �	 800:-

1103	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Medelgod centrering. Stjärnstämpel. F 4000 	 �	 500:-

1104	 6N2, 13N2   (3 öre) svart och brun lokal, 1885 års 			 
	 nytryck. (2). 	 éé	 700:-

1105	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. Stjärnstämpel. 			 
	 Intyg: Kaiser, inga rep. F 4000 	 �	 800:-

1106	 13a	 3 öre olivbrun. Något ojämn tandning. Sidvänd 			 
	 stämpel CHRISTINEHAMN 23.X.1865. F 4000 	 �	 400:-

1107	 13a, 6E2   3 öre olivbrun och (3 öre) eftertryck, tandn. 			 
	 14. Två def ex med intyg P Sjöman. F 5500 	 é	 300:-

1084
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Vapentyp / Coat-of-arms 1111K	 7c1, 9c2	 5+3x12 öre som ovanlig kombination på brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 3.8.1866 till Berlin. 			 
	 Överfrankerat med 1 öre. 	 *	 500:-

1112	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. LYX-			 
	 stämplat HEDEMORA 27.6.1872. En kort tandspets. 	 �	 400:-

1113	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. Vackert 			 
	 exemplar stämplat STOCKHOLM 6.2.1872. 	 �	 300:-

1114	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat HUDIKSVALL 1.10.1872. 	 �	 300:-

1115	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. Prakt-			 
	 stämplat HUDIKSVALL 24.10.1872. 	 *	 300:-

1116	 7-12 F	 SET (6) ”Parisförfalskningar”. 	 é	 500:-
1117	 8b	 9 öre rödlila. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 21.6.1861. F 3000 	 �	 500:-
1118	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 400:-
1119	 9	 12 öre blå. Strålstämpel Hofva. 	 �	 300:-
1120K	 9	 12 öre på trevligt trekantsvikt brev sänt 			 

	 från LIDKÖPING 2.9.1863 till Skara. Vackert 			 
	 brev med ett frimärke som tidsmässigt möjligen 			 
	 skulle kunna härröra från provplåten. 	 *	 500:-

1121P	 9	 12 öre blå. Hundratals frimärken, lösa och 			 
	 på brevklipp (mest). 	 r	 500:-

1122K	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå på brev, sänt från 			 
	 LULEÅ 30.9.1858 till Stockholm. Ovanligt 			 
	 vackert objekt med denna svåra nyans. F 1000 	 *	 700:-

1123	 9b2	 12 öre mörkblå. Intressant ex. med tre dubbel-			 
	 tänder, prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.12.1864. 	 �	 300:-

1124	 9c2	 12 öre blå. Vackert exemplar med rufftandning 			 
	 och lyxstämpel MARIESTAD 25.8.1865. 	 �	 300:-

1125	 9c2	 12 öre blå. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM 11.11.1865. 	 �	 300:-

1126K	 9c3	 12 öre blå på intressant brev sänt från 			 
	 BJURHOLM 9.9.1870, men där märket stämplats 			 
	 först i NORDMALING 11.9.1870. Ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLM 5.TUR 14.9. Trevligt objekt. 	 *	 500:-

1108	 7, 15	 2x5+17 öre på trevligt brevklipp stämplat 			 
	 PKXP Nr 2 7.6.1869. En 5 öre med intressant 			 
	 plåtfel. 	 r	 300:-

1109	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Praktstämplat 			 
	 UMEÅ 26.10.1864, med minimal del av andra 			 
	 stämpel. Vht. 	 �	 300:-

1108

1110
1110	 7c1, 9b2, 10g1, 12f1   Vapen 5+12+24+50 öre som vacker 			 

	 färgkombination på klipp stämplat STOCKHOLM 			 
	 29.6.1865. Ett par naggade tänder. 12 öre 			 
	 med flera dubbeltänder. 	 r	 500:-

1111

1122
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1127K	 9c3	 12 öre på praktfullt REGISTRERAT brev, sänt från 			 
	 SOLLEFTEÅ 12.4.1868 till Örnsköldsvik. Minimal reva. 	*	 500:-

1137K	 9v10	 12 öre blå, “flätan”. Brev med innehåll stämplat 			 
	 SÖDERKÖPING 14.9.59. Svagt veck. F 1500 	 *	 500:-

1138	 10	 24 öre orange. LYX-st. KALMAR 15.2.1872. Vhtt. 	 �	 400:-
1139	 10	 24 öre orange. 1855 års tandning, i vackert 			 

	 par stämplat Stockholm 20.1.1865. F 275 	 �	 300:-
1140K	 10	 24 öre på ovanligt vackert brev sänt från 			 

	 MORA 20.5.1862 till Norge. 	 *	 1.500:-
1141	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 

	 Prakt-/LYX-stämplat STABY 28.11.1868, med 			 
	 handskriven 8 i datumet. 	 �	 300:-

1142	 10f2	 24 öre rödaktigt orange. En kort tand men 			 
	 ett mycket fint ex i övrigt. F 6000 	 é	 400:-

1128

1128V	 9c3, 11e2   12+30 öre på ett av de vackrare breven 			 
	 till Algeriet. LYX-stämplar WADSTENA 			 
	 5.5.1869, sänt via PKXP Nr 2 6.5.1869, 			 
	 SUEDE-ERQUEILINES 9.MAI, PARIS A 			 
	 LYON 9.MAI, till Alger, och eftersänt till 			 
	 MEDIAH ALGER 16.MAI.69. Litet 			 
	 riss i kuvertet, och ett märke med runt hörn. 			 
	 Intyg HOW 3 (1,3) (5,5) 3 (2013). 	 *	 10.000:-

1129	 9d1	 12 öre ljusblå. LYX-stämplat KÖPING 30.3.1860. 			 
	 Ett par nötta tänder till vänster. 	 �	 400:-

1130	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel BODEN 28.2.1870. 	 �	 300:-

1131	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 NYKÖPING 25.11.1862. 	 �	 400:-

1132K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på mycket vackert brev 			 
	 sänt från ULLÅNGER 28.11.1861 till Sundsvall. 	 *	 500:-

1133	 9i	 12 öre matt ultramarin. Lätt rufftandat ex. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 13.6.1861. 	 �	 400:-

1134K	 9i	 12 öre matt ultramarin på brev prakt-/LYX-			 
	 st.ULLÅNGER 7.11.1861, sänt till Sundsvall. 	 *	 400:-

1135K	 9i	 12 öre matt ultramarin på vackert brev, LYX-			 
	 stämplat SKELLEFTEÅ 6.5.1862. 	 *	 300:-

1136	 9m	 12 öre på synnerligen vackert brev, Prakt-			 
	 LYX-centrering och stämpel GÖTEBORG 18.7.1872. 			 
	 Ankomststämplat STOCKHOLM 6.TUR 19.7. 	 *	 500:-

1143

1143K	 10g1, 11e1   24+30 öre på mycket vackert brev med 			 
	 det sällsynta portot 54 öre som det endast 			 
	 finns 4 brev registrerade med till Tyskland 			 
	 under portoperioden 1.7.1858-30.9.1865. 			 
	 Stämplar STOCKHOLM 7.7.1865, STRALSUND 			 
	 BERLIN 8.7, COELN 10.7, FRANCO och AUS 			 
	 SCHWEDEN. 24 öre i en bättre nyans. Intyg 			 
	 Sjöman 3 3 3 (1971). Ex. Postiljonen 1995. F 14000 	 *	 6.000:-

1144	 10h1	 24 öre rödaktigt orange, 1855 års perforering. 			 
	 Fräscht och vackert ex. F 4500 	 (é)	 300:-

1145K	 11a	 2x30 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.9.1861 till Finland. Ett par ktt. 	 *	 300:-

1146K	 11b	 2x30 öre på mycket trevligt brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.11.1861, ”via Haparanda” till 			 
	 Finland. 	 *	 1.500:-

1134
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1147	 11c	 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun, singel på 			 
	 mycket vackert brev med innehåll till Finland, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 23.8.1861. F 3000 	 *	 400:-

1148	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Fräscht ex. 			 
	 utan gummi. Intyg Obe. 2, 4, 1 (1980). F 4000 	 (é)	 500:-

1149	 11h	 30 öre chokladbrun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 RAMSBERG 10.10.1872. 	 �	 300:-

1150	 11h	 30 öre chokladbrun. Praktexemplar stämplat 			 
	 ASKERSUND 3.10.1872. 	 �	 300:-

1151	 12	 50 öre röd. Mycket vackert ex. med ngt gulnad 			 
	 gummering. F 5250 	 é	 700:-

1167K	 16e	 20 öre på UNIKT brev med dubbelt porto sänt 			 
	 från STOCKHOLM 23.1.1872 till BRASILIEN. 			 
	 Resterande frankering om 120 öre som 			 
	 ursprunglingen suttit på baksidan saknas 			 
	 tyvärr. Stämplar LONDON PAID 29.JA.72 			 
	 och PERNAMBUCO 1x.FEV.72. Intyg HOW 			 
	 ”Tidiga frankerade brev till Brasilien är trol. 			 
	 ej kända” (2014). 	 *	 6.000:-

1168V	 16g	 2×20 öre röd-mattröd på brev sänt till 			 
	 Frankrike via Tyskland. Stämplar 			 
	 KRISTIANSTAD 27.10.1873, PKXP NR 2 NED 			 
	 28.10.1873, ALLMAGNE ERQ. PARIS 30.OCT.73, 			 
	 BORDEAUX 31.OCT.73, samt röd PD. Trots ett 			 
	 par fläckar, ett dekorativt utställningsobjekt som 			 
	 visar detta sällsynta porto. Den sena 			 
	 användningen av 20 öre Liggande Lejon gör det 			 
	 dessutom UNIKT. Intyg HOW 3 (4,4) 3-4, 3 (1994). 	 *	 10.000:-

1169	 16v3	 20 öre röd, färgad linje i vänster marginal. 			 
	 Nära prakt. PXKP N:r.9 21.1.1869. 	 �	 500:-

1170		  Provtryck 33 öre ljusbrun. Veck. 	 (é)	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1171	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert ex stämplat EDEBÄCK 			 

	 3.9.1878. Svag blåkrita på framsidan. F 1300 	 �	 300:-
1172	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert ex. stämplat 			 

	 STOCKHOLM 29.11.1878. F 1300 	 �	 300:-
1173	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 	 (é)	 300:-
1174	 19	 5 öre grön. Lyx-stämplat NORA 11.9.1877. 	 �	 100:-

1152	 12b, 10c	   5x50 öre + 24 öre - tillsammans 274 öre, 			 
	 förmodligen utgörande porto för ett utrikes 			 
	 rekbrev i högre viktklass. Färgfriskt objekt 			 
	 med tydliga stämplar STOCKHOLM 17.12.1860. 	 �	 700:-

1153	 12c	 50 öre klar mörkt karmin. Praktstämpel UMEÅ 			 
	 29.6.1861. Kt. F 1000 	 �	 300:-

1154		  Carl XV, 5 öre gul provtryck. 	 (é)	 400:-
1155		  Carl XV, 9 öre svart provtryck. 	 (é)	 400:-
1156		  Carl XV, 12 öre grön provtryck. 	 (é)	 400:-

Liggande lejon / Lying lion
1157	 14A	 3 öre brun, typ I. Sned centrering. Intyg Gordon.  	 �	 700:-
1158	 14B-16	 3 öre typ II é, 17 öre é och två ex av 20 			 

	 öre (utan gummering). 	 (é)/é	 600:-
1159	 15	 17 öre violett. 2 stycken i godtagbar kvalitet.	 �	 500:-
1160	 15	 17 öre stämplat SUNDSVALL 24.12.1866. 			 

	 Vackert ex. med ett par halvkorta tänder. F 1300 	 �	 300:-
1161	 15a	 17 öre karminviolett med 1855 års tandning. 			 

	 Praktstämplat RONNEBY 12.9.1866. F 1600 	 �	 300:-
1162	 15c	 17 öre blåaktigt grå. F 12000 	 éé	 4.000:-
1163	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Perfekt centrering (ktt). F 6500 	 �	 500:-
1164	 16	 20 öre röd. Kt. F 2400 	 é	 700:-
1165K	 16	 20 öre på brev sänt till Norge. Prakt-/LYX-			 

	 stämplat WESTERÅS 3.3.1867. 	 *	 2.000:-
1166K	 16a	 2x20 öre svagt brunaktigt orangeröd i LYX-			 

	 centrerade ex på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.8.1866 till Österrike. Stämpel STRALSUND 			 
	 BERLIN 29.8, samt otydliga ankomststämplar. 			 
	 Bht, samt ett par mindre riss. Intyg Witschi 			 
	 (1985), samt HOW Ett vackert brev till ett 			 
	 ovanligt adressland, 3,5,3,3 (1999). F 12000 	 *	 3.500:-

1152

1175
1175	 19	 5 öre grön i par samt 24 öre gul, stämplade GEFLE 			 

	 25.5.1875 på dekorativt brevklipp med röd LONDON 			 
	 PAID stämpel samt FRANCO-stämpel. F 1800 	 r	 300:-

1176	 19d	 5 öre blågrön. Fint välcentrerat ex men gummit 			 
	 något fuktskadat. F 3500 	 é	 300:-

1177	 19d	 5 öre blågrön, fem ex. på dekorativt 			 
	 postanvisningsklipp stämplat HERRLJUNGA 			 
	 22.10.1875. Mindre tandningsbekymmer. 	 r	 400:-

1167

1168
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1184	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Fräscht ex. utan gummi. F 3200 	 (é)	 400:-

1185	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 8.1.1873. 	 �	 300:-

1186	 20i	 6 öre matt blålila. Fräscht ex. stämplat med 			 
	 blå HUDIKSVALL 2.9.1875. 	 �	 400:-

1187	 20i	 6 öre matt blålila. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 WESTANFORS 17.1.1876. 	 �	 300:-

1188K	 20i	 6 öre på mycket vacker trycksak sänt från 			 
	 GEFLE 18.1.1876 till Norge. Även stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 20.1.1876. Ex Postiljonen 1991. 	 *	 1.500:-

1189K	 20i, 19, 25   2x5+6+30 öre på beskuren rekbrevframsida 			 
	 sänt från JOCKMOCK 13.6.1875 till Finland. 	 r	 300:-

1190	 20j	 6 öre lila. Praktcentr ex, gummit fuktskadat. F 4800 	 é	 300:-
1191	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. Praktexemplar 			 

	 stämplat ARVIKA 18.2.1877. 	 �	 400:-
1192	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Praktstämplat 			 

	 SIGTUNA 2.3.1877. Vht. 	 �	 300:-
1193	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Praktstämplat 			 

	 TÖREBODA 26.3.1877. 	 �	 300:-
1194K	 20k	 6 öre på trycksak st. STOCKHOLM 21.1.1876. 	 *	 300:-
1195	 21	 12 öre blå. Prakt-/LYX NEDER LULEÅ 15.11.1875. 	 �	 300:-
1196	 21	 12 öre blå. Vackert praktex. UPSALA 15.10.1872. 	 �	 300:-
1197K	 21	 12 öre blå i tre exemplar (defekter) på mycket 			 

	 intressant brev till Belgien, eftersänt till 			 
	 Tyskland och sedan till Göteborg. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 20.9.1873 samt 6 transitstämplar 			 
	 på baksidan. Sällsynt porto. F 16000 	 *	 1.500:-

1178	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat UPSALA 21.1.1876. 	 �	 300:-

1179	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. 			 
	 Praktstämplat WISBY 18.10.1876. 	 �	 300:-

1180	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Vackert 			 
	 ex. med blå HUDIKSVALL 7.10.1875. 	 �	 300:-

1181	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. 			 
	 Praktstämplat KALMAR 29.5.1876. 	 �	 300:-

1182K	 20	 6 öre (hörnveck) på vacker trycksak sänd från 			 
	 MALMÖ 13.6.1876 till Borgholm. 	 *	 400:-

1183K	 20	 6 öre på vacker trycksak sänd från STOCKHOLM 			 
	 12.2.1873 till Malmö. 	 *	 300:-
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1198K	 21	 12 öre med tydligt dragspel på brev stämplat 			 
	 PKXP Nr 29 20.10.1875, sänt till Malung. 	 *	 500:-

1199K	 21	 12 öre, med diagonalt dragspel, på brev sänt 			 
	 från WESTERÅS 24.3.1874 till Fellingsbro. 			 
	 Transit PKXP Nr 5 NED 25.3.1874. 	 *	 300:-

1200K	21h	 12 öre klarblå, gulaktigt papper. Mycket 			 
	 vackert brevomslag sänt från GRANGÄRDE 			 
	 20.2.1873, via SMEDJEBACKEN 20.2.1873, 			 
	 till Stockholm. 	 *	 300:-

1201	 21i	 12 öre klarblå, vanligt papper. Praktstämplat 			 
	 YSTAD 17.7.1873. 	 �	 300:-

1202K	21l	 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka siffror, 			 
	 i intressant ex där en stor del av ramlinjen 			 
	 saknas, på brev stämplat PKXP Nr 18 UPP 			 
	 21.7.1874. 	 *	 300:-

1203	 21m	 12 öre blå. Vackert trestrip med del av skruvmärke 			 
	 nedtill. Alla märken med gummiveck och med 			 
	 en kort tand, men ovanligt med éé trestrip. 	 éé	 1.700:-

1204	 21m	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat PKXP Nr 2 			 
	 UPP 21.7.1875. 	 �	 300:-

1205K	21n, 25h   12+30 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 15.10.1875 till Frankrike under 			 
	 den korta och svåra UPU interimperioden 			 
	 1.7–31.12.1875. Stämplar PKXP No 2 16.10.1875, 			 
	 SUEDE ERQUELINES 18.OCT.75, PARIS A 			 
	 BORDEAUX 18.OCT.75, BORDEAUX 2 			 
	 19.OCT.75, samt PD. Avbildad i ”Sweden in 			 
	 Philately up to 1920”. Ex Skandinavisk Filateli 1984. 	 *	 1.500:-

1206	 21v	 12 öre med dragspel, praktstämplat SKELLEFTEÅ 			 
	 29.5.1873. En kort tandspets. 	 �	 400:-

1207	 21v	 12 öre med pregnant dragspsel, sidvänd stämpel 			 
	 ÄS 19.5.1875. Vackert ex med färgbortfall i 			 
	 nedre ramen. Ävet ett annat ex (kt) med 			 
	 dragspel medföljer. 	 �	 300:-

1208	 22	 20 öre orange. Synnerligen vackert ex. prakt-/			 
	 LYX-stämplat HERNÖSAND 13.4.1874, samt 			 
	 mindre del av andra stämpel. 	 �	 300:-

1209	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Mycket vackert ex. LYX-			 
	 stämplat SKARA 12.6.1873. 	 �	 300:-

1210	 22d	 20 öre blekröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 
	 26.7.1874. En ngt kt. 	 �	 300:-

1211K	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange i bra 			 
	 centrering. Vackert brev sämplat PKXP Nr 17 			 
	 6.4.1877, sänt till Finland, ”via Tyskland”. 			 
	 Ankomststämplat ANK 15.4. F 3000 	 *	 500:-

1212	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. Vackert 			 
	 ex. med prakt/lyxstämpel FILIPSTAD 17.7.1877. 	 �	 500:-

1213	 25	 30 öre brun. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 SÖDER 24.2.1875. 	 �	 300:-

1214	 26	 50 öre röd. God centrering. Veck. F 7500 	 é	 500:-
1215	 26e	 50 öre karmin, kt. Praktstpl UDDEVALLA 3.4.78. 	 �	 300:-
1216	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. Vackert 			 

	 ex. praktstämplat EKSJÖ 19.10.1876. 	 �	 300:-
1217	 27	 1 Riksdaler. Bra ex. F 9500 	 (é)	 800:-
1218	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 

	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 1.000:-
1219	 27	 1 Riksdaler i fem ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 

	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (5). F 3750 	 �	 500:-
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1220	 27a	 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå. Vackert och 			 
	 fräscht, intyg HOW 3,4,2. F 15000 	 é	 1.500:-

1221	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå i fyrblock med 			 
	 praktcentrerade märken, stämplat STOCKHOLM 			 
	 11.1.1876. F 6000 	 �	 500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1222K	28, 30, 32   3+5+12 öre som ovanlig kombination på 			 

	 brev sänt från NÄFVEQVARN 11.6.1879 till 			 
	 Nordenskiöld i Finland. Stämplar NYKÖPING 			 
	 11.6.1879, STOCKHOLM K.E. 12.6.1879, 			 
	 HELSINGFORS POSTSTATION 15.6.1879 			 
	 och ankomststämplat ANK 15.6. 	 *	 400:-

1223K	 28, 34	 2x3 + 24 öre som trolig UNIK kombination på 			 
	 rekbrev sänt från HEDE 10.1.1883 till Norge. 	 *	 1.500:-

1224	 28d	 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. LYX-stämplat 			 
	 HÖRBY 23.3.1879- Signerat O.P. 	 �	 400:-

1225K	29	 2x4 öre på PS-kort använt för eftertaxering 			 
	 av ett underfrankerat brev sänt från Sala 			 
	 till Tyskland. Intressant användning där 			 
	 märkena endast makulerats med blåkrita. Ett par ktt. 	 *	 400:-

1226K	29, 36	 4+3x50 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 SÖD 8.1.1883 till Norge. 4 öre def, men 			 
	 assbrev till utlandet är ovanliga. 	 *	 1.000:-

1227	 29b	 4 öre grå-ljusgrå. Praktexemplar med vit fläck 			 
	 i ovalen. Stämplat STOCKHOLM 28.3.1883. 	 �	 300:-

1228K	30, 32, 33   5+12+20 öre på postförskottsbrev sänt 			 
	 från LUND 1.8.1883 till Ystad. 	 *	 500:-

1229K	 30k	 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 8 14.7.1885 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat DRESDEN 16.7.85. 			 
	 Märket med större vit fläck i cirkeln. Vackert objekt. 	 *	 300:-

1230K	30k, bKe8   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5/6 öre, stämplat PKXP No 33, sänt till 			 
	 Lübeck, Tyskland. Stämplar K. OMB. 6 9.1.86 			 
	 och AUSG No 3 10.1. Ex. LTE 2002. 	 *	 400:-

1231	 31	 6 öre violett. Prakt-/LYX-st. HVETLANDA 13.4.1886. 	�	 300:-
1232K	 31	 2x6 öre på brev sänt från SALA 4.8.84 till Finspång. 	 *	 300:-
1233	 32	 12 öre blå. 13 ex i enhet, överlag hygglig centrering, 			 

	 några med klimatpåverkat gummi. F 9100 	 éé	 500:-
1234	 32	 12 öre blå i vackert fyrblock. F 3500 	 éé	 500:-
1235	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat WADSTENA 23.7.1878. 	 �	 400:-
1236	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat FILIPSTAD 21.7.1883. 	 �	 300:-
1237K	32, 35	 12+30 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt 			 

	 från LIDKÖPING 9.8.1879 till Eskilstuna. 	 *	 300:-
1238K	 32a	 12 öre som mycket ovanlig frankering på 			 

	 brevkort sänt från ENGELHOLM 26.8.1880 till 			 
	 Berlin, Tyskland. Transit MALMÖ 26.8.1880 			 
	 och ankomststämplat 27.8. 	 *	 500:-
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1239	 32a	 12 öre matt ljusblå. Vackert sexblock, varav 			 
	 tre postfriska märken. Dessutom två med 			 
	 intressant missbildning av bokstäver i 			 
	 SVERIGE. F 5300 	 éé/é	 1.000:-

1240V	32c	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt 			 
	 papper. UNIK LÖPSEDEL sänd av P. F. Olofson 			 
	 i Skillingmark (senare Skillingsfors, Värmland) 			 
	 för undersökning den 19.6.1881 till Post-			 
	 expeditionen i Charlottenberg, angående en 			 
	 assurerad försändelse som ej framkommit i rätt tid 	 		
	 till Christiania, Norge. Enda kända löpsedeln 			 
	 frankerad med Ringtyp, samt även den enda 			 
	 handskrivna blanketten. Avbildad i Sällskapspost 	 		
	 Nr 18, 1997. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 20.000:-

1241	 32f	 12 öre ljust klarblå. Prakt/lyxexemplar av denna 			 
	 svåra nyans. Stämplat KARLSTAD 28.12.1884. 	 �	 300:-

1242	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 é	 400:-
1243K	 33	 20 öre på vackert brev sänt från BERNSHAMMAR 			 

	 9.8.1880 till Tyskland. Transit PKXP No 2 			 
	 10.8.1880 och ankomststämplat D.1 12/8. 	 *	 400:-

1244K	33	 20 öre på mycket vackert brev med innehåll, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 7 28.7.1882 till England. 			 
	 Ankomststämplat LONDON PAID 31.JY.82 och 			 
	 RICHMOND 31.JY.82. 	 *	 400:-

1245	 33	 20 öre röd på nätt litet brev (obetydligt 			 
	 litet riss) till Rock Island, USA, stämplat 			 
	 UPSALA 8.3.1884. Stämpel på baksidan PKXP. 			 
	 No 2 A. UTR. N. 9.3.1884. 	 *	 300:-

1246K	33	 20 öre på trevligt brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 16.9.1879 till Finland, ”via Köpenhamn o 			 
	 Petersburg”. Ryska transitstämplar samt ANK 23.9. 	 *	 300:-

1247K	33	 20 öre på underfrankerat brev med innehåll, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 14.8.1882 till England. 			 
	 Ankomststämplat RICHMOND SURREY 17.AU.82, 	 		
	 samt T-stämpel. Notering ”2” för andra 			 
	 viktklassen, samt lösennotering ”28c” 			 
	 (centimes). Märket med hönveck. 	 *	 300:-

1248	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 ÖREBRO 17.5.1882. 	 �	 400:-

1249K	 34	 24 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 STOCKHOLM 15.12.1881 till Wireda. Ex. 			 
	 Kihlströms 1973. 	 *	 400:-

1250K	34, 35	 24+30 öre på assbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från GÖTEBORG 3.11.1884 till Stockholm. 	 *	 300:-

1251K	 34, 36	 24+50 öre på assbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från GÖTEBORG 21.11.1882 till Stockholm. 			 
	 Bra objekt, trots vht, kt och smutsigt kuvert. 	 *	 500:-

1252K	 34, 40, 48, 52   2+5+10+2x24+8x50 öre som synnerligen 			 
	 trevlig kombination på assbrev sänt från 			 
	 AVESTA 28.5.1892 till Hedemora. Ovanlig 			 
	 blandfrankering av tre olika emissioner. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1972 och 1985. 	 *	 1.000:-

1253	 34j	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. Fräscht ex. 	éé	 500:-
1254	 35	 30 öre brun, vackert och mycket vackert ex. F 3700 	 é	 500:-
1255	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat EKSJÖ 8.10.1885. 	 �	 300:-
1256	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat WESTERVIK 11.4.1882. 	 �	 300:-
1257	 35	 30 öre brun. Prakt-/LYX-stämplat KARLSKRONA 			 

	 31.6.1886. 	 �	 300:-
1258	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat LINKÖPING 14.4.1886. 	 �	 300:-
1259	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat LJUSNE 26.5.1884. 	 �	 300:-
1260K	35	 30 öre på rekbrev sänt från HEDE 2.5.1883 			 

	 till Norge. Kuvertet genomstunget av 			 
	 skrivbordsspett. 	 *	 500:-

1261K	 35	 2x30 öre på tidigt adresskort till paket, med vikt i 			 
	 skålpund. Sänt från BORÅS 7.2.1879 till Mönsterås. 	 *	 300:-

1262	 35a	 30 öre brun. Prakt-/LYX-stämplat GEFLE 			 
	 10.2.1879. En kort tandspets. 	 �	 300:-

1263	 35h	 30 öre svartbrun. LYX-stämplat PITEÅ 15.7.1884. 	 �	 300:-
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1264	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat FALKÖPING 4.9.1884. 	 �	 300:-

1265	 36	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat KLEF 22.1.1880. 	 �	 400:-
1266K	36	 50 öre på assbrev med korrekt porto sänt från HEDE 			 

	 24.1.1883 till Norge. Kuvertet genomstunget av 			 
	 skrivbordsspett. 	 *	 500:-

1267	 36a	 50 öre karmin. Praktst. CARLSKRONA 14.8.1879. 	 �	 300:-
1268	 36a	 50 öre karmin. Lyxexemplar stämplat MALMÖ 			 

	 PAKET 10.1.1880. 	 �	 300:-
1269	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex. stämplat ÖREBRO 			 

	 10.8.1881, samt med del av andra stämpel. F 4000 	 �	 800:-
1270	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. Vacker 			 

	 stpl. STOCKHOLM PAKET 2.11.1877. F 4000 	 �	 800:-
1271	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. 			 

	 STOCKHOLM PAKET. F 4000 	 �	 700:-
1272	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper. 			 

	 Prakt-/LYX-st. STRENGNÄS 3.1.1887. En ngt kt. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1273	 40	 2 öre gul. 4-block med övre marg.nr Ö 77806. 	 éé	 300:-
1274	 40	 2 öre gul. Fyrblock med marg. Posthorn. 	 éé	 300:-
1275	 40	 2 öre gul. Praktstämplat PKXP No 44B 16.6.1892. 	 �	 300:-
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1276K	 40	 5x2 öre som bättre kombination på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 12.2.92 till Östersund. 	 *	 300:-

1277K	40, 41	 2x2+2x3 öre som ovanlig kombination på brev 			 
	 sänt från ESLÖF 7.8.94 till STOCKHOLM 8.8.94. 	 *	 400:-

1278K	 40, 41, 42, 44, Fk10   2+3+4+6 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 5 öre, sänt från STOCKHOLM 			 
	 28.3.92 till Tyskland. Ankomststämplat. Ovanlig 			 
	 kombination. 	 *	 400:-

1279	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat KARLSTAD F.M. 1.1.1893. 	 �	 300:-

1280	 41	 3 öre brun. Fyrblock i PRAKT. F 1200 	 éé	 400:-
1281	 41	 3 öre brun. LYX-centrerat praktex GÖTEBORG 			 

	 22.4.1892. Ovanligt märke i denna kval. 	 �	 400:-
1282	 41a	 3 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat MARIEFRED 			 

	 10.1.1891. Trots en vikt tand, ett svårt 			 
	 märke i denna kval. 	 �	 300:-

1283	 41b	 3 öre orangebrun. LYX-stämplat SALBOHED 			 
	 30.8.1891. Svårt märke att finna välstämplat. Kt. 	 �	 300:-

1284K	41c, 47f	   3+30 öre som sällsynt porto på pf-tidningsbanderoll, 			 
	 STOCKHOLM 12.12.1891. 30 öre med runt hörn. 	 *	 500:-

1285	 42	 4 öre grå. Fyrblock i praktcentrering. F 960 	 é	 500:-
1286	 42	 4 öre grå. LYX-stämplat VESTERVIK 19.2.1892. 	 �	 300:-
1287K	42	 4 öre på PS-kort använt som eftertaxeringskort 			 

	 avseenden ett underfrankerat rekbrev sänt 			 
	 till Hamburg. Stämplar GUSSELBY 23.1.1887 			 
	 och PKXP No 2 C UTR N 22.1.1887 och 24.1.1887. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1988. 	 *	 400:-

1288K	42, 44, Fk3   4+6 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, för brev med dubbelt 			 
	 porto, stämplat PKXP No 2 B INR U 13.9.1887, 			 
	 sänt till Ousby. 	 *	 300:-

1289K	 42, 45	 2x4+10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 12 sänt som rek från STOCKHOLM SÖD 2.9.1886 			 
	 till Klintehamn. Trots ett märke def. ett 			 
	 vackert objekt med mycket ovanlig kombination. 	 *	 300:-

1290	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-st. TRANSTRAND 10.1.1884. 	 �	 400:-
1291	 43	 5 öre grön. Prakt-/LYX-stämplat WÅMHUS 			 

	 7.5.1888. 	 �	 300:-
1292K	43, 46	 5+2x20 öre på pf-brev brev med dubbelt porto, 			 

	 sänt från LUND 15.11.1887 till Örtofta. Övdre 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 300:-

1293	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat BARÅKRA 			 
	 11.2.1888. 	 �	 400:-

1294K	43a, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre sänt från STOCKHOLM C 8 9.1.87 till 			 
	 Antwerpen, Belgien. Ankomststämplat ANVERS 			 
	 6-M 12.JANV.1887. R3 enl. Facit. Ex. Bengt 			 
	 Lilja 1979. 	 *	 400:-

1295	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. 			 
	 Lyxstämpel OSKARSHAMN 29.5.1888. 	 �	 300:-

1296K	43b, 47d	5+30 öre (vht) på pf-brevsänt från YSTAD 			 
	 9.3.1889 till Stockholm. 	 *	 300:-

1297	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat LÅNGBRON 17.5.1888. 	 �	 300:-

1298K	 43e, 72	 5 öre Ringtyp använd som mycket intressant 			 
	 och trevlig komplettering för brevkortsportot 			 
	 7 öre som gällde 1.6.1918-30.6.1919. Märket 			 
	 var egentligen ogiltigt från 30.12.1910. Sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 1.9.18 till Österskär med 			 
	 ”Roslagsbanan”. 	 *	 400:-

1299	 43v2	 5 öre grön, spegeltryck. Praktstämplat LUND 			 
	 18.2.91. 	 �	 300:-

1300K	44, 58, 64   4+6+30 öre som mycket ovanlig kombination 			 
	 på rekbrev sänt från FORSHULT 7.5.1894 till 			 
	 Kalmar. 	 *	 300:-

1301 1303

1301	 44a	 6 öre blålila. Prakt-/LYX-stämplat HORN 			 
	 24.3.1889. 	 �	 500:-

1302K	44c, 56, 64, Fk   4+6+2x20 öre på trevligt rekbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 2.9.92 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat CERTIFICADOS B 6.OC.92. 			 
	 Enligt uppgift finns endast ett tidigare rekbrev 			 
	 till Argentina. Ex. Postiljonen 1987. 	 *	 2.500:-

1303	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat UNDROM 			 
	 6.8.1886. 	 �	 400:-

1304	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat NERIKES BO 4.5.1888. 	 �	 300:-
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1305K	46	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 7.5.1890 till Finland. Skeppsnotering ”med Express”. 			 
	 Stämplar HELSINGFORS ANK.-EXP. 22 			 
	 8.V.90 samt HANGÖ FINLAND 8.V.90. 	 *	 300:-

1306	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 Prakt-/lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 PAKET 24.7.1890. 	 �	 300:-

1307	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat BREDBYN 11.6.1890. 	 �	 300:-

1308K	 46d	 20 öre på ovanligt brev sänt från NORRTELJE 			 
	 24.4.1891 till Grekland. En av de svåraste 			 
	 destinationerna inom Europa, R5 enligt Facit. 	 *	 5.000:-

1309	 47	 30 öre brun. Fräscht, välcentrerat ex. F 1700 	 é	 400:-
1310	 47	 30 öre brun. Fräscht ex. med bra centrering. F 1700 	 é	 400:-
1311	 47	 30 öre brun. LYX-stämplat MÅLILLA 12.8.1887. 	 �	 400:-
1312K	 47	 30 öre på LOKAL postanvisning med bevarad 			 

	 kupong, sänd inom HELSINGBORG 20.10.1888. 			 
	 Ovanligt praktobjekt. 	 *	 400:-

1313K	 47f, 54	 10+30 öre som ovanlig kombination på trevligt 			 
	 brev (uppskuret) till Brasilien. Sänt från 			 
	 KARLSHAMN 18.11.1891 till PERNAMBUCO. 			 
	 Ex. Postiljonen 1986 och LTE 1994. 	 *	 1.700:-

1314	 48	 50 öre röd. Ovanligt fräscht ex. med bra 			 
	 centrering. F 4400 	 éé	 500:-

1315	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat KÖPMANNEBRO 5.1.1887. 	 �	 400:-
1316	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat LEUFSTA BRUK 			 

	 11.3.1887. 	 �	 400:-
1317	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 PAKET STADEN 2.8.1890. 	 �	 300:-
1318	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat WESTERÅS 			 

	 22.3.1887. 	 �	 300:-
1319	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. 			 

	 Prakt/lyxstämpel HALSBERG 1.7.1890. 	 �	 300:-
1320	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat WARA 19.12.1891. 	 �	 400:-
1321	 49	 1 Krona blå/brun. 10-block stämplat STOCKHOLM 			 

	 10.10.96. Ovanlig enhet. 	 �	 300:-
1322	 49	 1 Krona blå/brun i vackert 10-block stämplat 			 

	 STOCKHOLM 18.7.96. 	 �	 300:-
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1323	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat SKENE 16.3.1895. 	�	 300:-
1324	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat ARVIKA 2.3.1899. 			 

	 Svagt genomlysande ägarstämpel. 	 �	 300:-
1325K	 49, 58, 62   2+2x30 öre + 1 kr på postanvisning sänd 			 

	 från UPSALA 8.3.1907 till Tyskland. Ankomst-			 
	 stämplat FRIEDENAU 10.3.07. Märkena mindre 			 
	 def, med bl.a. veck, men ovanligt högt porto. 	 *	 300:-

1326P	 49c, 52c	5 öre + 7x1 kr på vackert assbrev sänt från SALA 			 
	 7.2.1896 till Stockholm. Veck genom ett märke. 	 *	 400:-

1327	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat NÄSSJÖ 			 
	 18.2.1896. 	 �	 300:-

1328	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå. Kraftigt snedcentrerat med del av 			 
	 två märkesbilder. 	 �	 300:-

Oscar II
1329	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 Nästan postfrisk. F 6500 	 é	 800:-
1330	 39v4	 1885 Oscar II 10 öre röd, hela mustaschen 			 

	 synlig. F 1200 	 �	 300:-
1331	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 röd. LYX-stämplat KATRINEHOLM 15.8.1891. 			 
	 Även ett ex F39 (kt, svagt veck) LYX-stämplat 			 
	 KATRINEHOLM 18.6.1885. (2). 	 �	 300:-

1332K	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Två ex. Kuvert fullt med reklam på 			 
	 fram- och baksidor för ett par olika 			 
	 Örebrofirmor. Till England, ank.stpl. 			 
	 ÖREBRO HALLSBERG B 28.7.1889. 	 *	 2.400:-
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1333K	 45	 10 öre på brevkort stämplat PKXP No 34B 			 
	 25.11.1890, sänt till Leipzig, Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat 27.11. Oscar boktryck är 			 
	 mycket sällsynt på brevkort.	 *	 400:-

1334K	 45, 46	 10+3x20 öre på ovanligt vackert assbrev sänt 			 
	 från UMEÅ 7.4.1891 till Söderhamn. 	 *	 400:-

1335K	 45, 47	 10+2x30 öre på assbrev, WALDEMARSVIK 			 
	 23.8.1886 till GAMLEBY 25.8.1886. Ett märke 			 
	 med tandningsbekymmer. Ex. Frimärkshuset 1982. 	 *	 300:-

1336K	 45, 47, 48   10+30+50 öre på mycket vackert adresskort 			 
	 till paket, sänt från STOCKHOLM ÖM 11.6.1888 			 
	 till Porla. 	 *	 400:-

1337K	 45, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på vackert 			 
	 frankokuvert 10 öre, stämplat PKXP No 63 C 			 
	 19.7.1888. Stämplar PKXP No 2 C UTR N 21.7.1888, 			 
	 samt CRAIOVA 24.JUL.88. Brev till Rumänien 			 
	 är mycket sällsynta. Ex Sören Andersson 1989. 	 *	 1.700:-

1338K	 52	 5 öre grön. Intressant ”halvering” på lokalbrev 			 
	 sänt inom MALMÖ 11.2.1892. Kuvertet med veck, 			 
	 samt saknad övre bakflik. 	 �	 300:-

1339K	 52	 5 öre på intressant vykort sänt från VASSIJAURE 			 
	 29.7.1902, via Norge och ROMBAKSBOTN 30.VII-			 
	 02, till DALA HUSBY 5.8.1902. Eftersänt till 			 
	 STOCKHOLM 6.8.1902 och sedan returnerat via 			 
	 HAPARANDA 19.8.1902. 	 *	 500:-

1340K	52	 5 öre på brevkort sänt som trycksak från 			 
	 STOCKHOLM 27.11.01 till Spanien. Stämpel 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142a 28.11.01. 			 
	 Ovanligt adressland för trycksaker. 	 *	 400:-

1341K	 52	 2x5 öre på brevkort med unionsflagga till 			 
	 Egypten. Stämplat PKXP 30.10.1907, sänt till 			 
	 CAIRE 6.1.02. R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1342K	 52	 5 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 13.6.09 			 
	 till NORRKÖPING 16.6.1909, därifrån det 			 
	 eftersänts till Finland och därför 			 
	 tilläggsfrankerats med ytterligare 5 öre. 			 
	 Ankomststämplat ÅBO TURKU 18.VI.09. 			 
	 Dekorativt studsobjekt. 	 *	 400:-

1343K	 52	 5 öre på NOTIS angående ankommet gods per 			 
	 Malmö-Simrishamns Jernväg, stämplad NORDANÅ 			 
	 13.3.1905. Blanketten med mindre pappersförlust. 	 *	 400:-

1344	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort till 			 
	 Södertälje, Ångf. ”Nya Hållsviken” eller ”Trosa”, 			 
	 stämplat FJELLNÄS 26.7.1903, ÅNGBÅTS 			 
	 PXP. No 133 28.7.1903 samt NORSK stämpel 			 
	 RØROS 26 VII 03. 	 *	 300:-

1345K	 52	 5 öre på brevkort först sänt inrikes från 			 
	 NÖSUND 13.7.1904 till Stockholm, där det sedan 			 
	 eftersänts till SORØ 16.7.04, via KJØBENHAVN 	 		
	 16.7.04. 	 *	 300:-
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1346K	52	 2x5 öre på brevkort sänt från MALMÖ 2.1.05 			 
	 till REYKJAVIK 16.1.1905, Island. R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

1355	 54	 1891 Oscar II 10 öre med tre delar vm krona. En ngt. kt. 	�	 300:-

1348K	52, 56, 58   5+20+30 öre på mycket dekorativt och 			 
	 intressant rekbrev sänt från STOCKHOLM 7 			 
	 20.11.05 till SVEN HEDIN i Persien. Sänt till 			 
	 TABRIZ 22.(12).1906, eftersänt ett flertal 			 
	 gånger, bl.a. till TEHERAN 7.2.06. Flera 			 
	 persiska förslutningsoblat. Ex. Frimärkshuset 2012. 	 *	 3.000:-

1349	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. LYX. F 2200 	 éé	 500:-
1350	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön i postfriskt 8-block. 	 éé	 300:-
1351	 52d v2	 5 öre gulakt grön med spegeltryck. Stämplat 1907. 	 �	 300:-
1352	 53a	 1903 Oscar II 8 öre karminaktigt violett 			 

	 (riss) stämplat första dagen STOCKHOLM 			 
	 27.10.03. 	 �	 300:-

1353	 53c	 1903 Oscar II 8 öre. Prakt/LYX STOCKHOLM 30.12.11. 	�	 300:-
1354	 54	 10 öre kraftigt snedcentrerat med del av två 			 

	 märken, vackert stämplat PKXP 9.7.1885. 	 �	 300:-

1348

1356K	 54	 2x10 öre på brev,sänt från STOCKHOLM 1.9.1902 			 
	 till Otto Nordenskjöld, ”expedition Antartic 			 
	 Suédois”, Ushaia. Eftersänt till Malvinerna, 			 
	 Falklandsöarna. Det långa och mycket intressanta 			 
	 brevinnehållet är skrivet av systern Flora. 			 
	 Stämplar bl.a. BUENOS AIRES 26.SEP.1902 11 			 
	 AM och ankomststämplat FALKLAND ISLANDS. 			 
	 Sällsynt och historiskt intressant objekt. 	 *	 4.000:-

1357K	 54	 10 öre på underfrankerat brev sänt från DINGELVIK 	 		
	 1.4.1904 till RUMÄNIEN. Lösenstämplar 			 
	 T och 12½ CENT, samt lösenbelagt med 2x2+2x10 			 
	 öre BANI. Stämplat TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 2.4.1904 och BACAU 4.APR.904. Trots att kuverets 			 
	 fram och baksida delats och beskurits ngt, ett 			 
	 synnerligen trevligt utställningsobjekt.	 *	 2.500:-
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1358K	 54	 2x10 öre på mycket intressant brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 29.4.1899 till Transvaal (Zuid-			 
	 Afrikaanse Republiek, ZAR), som stoppats av 			 
	 censuren och returnerats via TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 141B 13.5.00. Stämplar NATAL 			 
	 RETURNED LETTER..., NON-RÉCLAMÉ 			 
	 ONAFGHEHAALD, samt STOPPED BY CENSOR 			 
	 RETURN TO SENDER. Delad censurremsa 			 
	 ”V. R. OPENED UNDER MARTIAL LAW”. 			 
	 Mycket ovanlig destination, R5 enl. Facit. 	 *	 1.700:-

1359K	 54	 2x10 öre på synnerligen vackert brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 13.4.1897 till Monaco. 			 
	 Ankomstst. MONTECARLO PRINCIPE DE 			 
	 MONACO 17.AVRIL.97 och MONACO 			 
	 19.AVRIL.97. Ovanligt tidigt, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1360K	54	 10 öre på brevkort sänt från SÄTER 20.7.1901 			 
	 till MONTEVIDEO 15.AGO.01, Uruguay.	 *	 400:-

1361K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 5.8.01 			 
	 till Tunisien. ANkomststämplat BIZERTE 			 
	 REGENCE DE TUNIS 10.AOUT.01. R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1362K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 8.7.01 			 
	 till Algeriet (R4). Ankomstst. ALGER 15.JUL.01. 	 *	 400:-

1363K	 54	 10 öre på brevkort sänt från SANDVIKEN 			 
	 1x.2.1909 till Belgiska Kongo. Ankomststämplat 			 
	 BANANA 7-8 9.MARS.1909. R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1364K	54	 10 öre på brevkort, endast makulerat med 			 
	 utländska stämplar FRA SVERIGE M och 			 
	 PAQUEBOT, sänt till Athen, Grekland. Transit 			 
	 KJØBENHAVN 9.4.02. R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1365K	 54	 10 öre på brevkort med delad adressida sänt 			 
	 från STOCKHOLM 4 LBR 13.5.07 till Luxemburg. 			 
	 R5 (2-3 kända) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 400:-

1366K	54	 10 öre på Blankett n:r 328 (Januari 1900), 			 
	 mb rörande ett assbrev sänt från KARLSKRONA 			 
	 3.1.1902 till Malmö. Märket bläckmakulerat ”mb”. 			 
	 Blanketten med litet riss samt veck, men ovanlig. 	 *	 400:-

1367K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i två exemplar på 			 
	 brev stämplat NORRKÖPING 21.5.1893 till 			 
	 Tyskland, därifrån till Stockholm med stämplar 			 
	 OBESTÄLLBART och RETUR i ram. Kuvertet 			 
	 något medfaret. 	 *	 400:-

1368K	 54	 10 öre på brevkort med påklistrat kuvert och 			 
	 meddelenade, varför kortet erlagts med brevporto 			 
	 enl. reglementet. Sänt från GÖTLUNDA 			 
	 9.5.1906 till Stora Mållösa. 	 *	 300:-

1369K	 54	 2x10 öre på brev stämplat PKXP 22B 10.6.1909 			 
	 sänt till Stockholm för vidare befordran till 			 
	 Grekland (R4). Stämplar EFTERSÄNDES, 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 11.6.1909. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

1370K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 24.9.08 till YOKOHAMA JAPAN 30.10.08 (R4).	 *	 300:-

1371K	 54	 Oscar II 10 öre röd i fyrstrip på paketadresskort 			 
	 med postförskott, stämplat med RULLSTÄMPEL 			 
	 FINSPONG 7.9.06. 	 *	 300:-

1372K	 54	 10 öre på underfrankerat brevkort, pga delad 			 
	 framsida, varför kortet skulle ha frankerats 			 
	 som brev. Sänt från STOCKHOLM 26.XII.05 till 			 
	 Boston, USA, via TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 27.12.05 och NEW YORK N. Y. 8.JAN. 			 
	 Lösenstämplar T och 12½ CENT. 	 *	 300:-

1373K	 54	 10 öre på näverkort sänt från MELLANSEL 			 
	 10.6.1905 till Stockholm. Märket med vikt hörn. 	 *	 300:-

1374K	 54	 10 öre röd. Inkommande brev sänt från 			 
	 KJØBENHAVN 9.10.08 till Sverige, eftersänt 			 
	 från GÖTEBORG 10.10.08 till England. 			 
	 Ankomststämplat EASTBOURNE 13.OCT.08. 			 
	 Trevligt studsbrev. 	 *	 300:-

1375P	 54, 57	 10+25 öre på trevligt rekbrev med innehåll, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 11.4.07 till Otto 			 
	 Nordensköld på Korsika. Ankomststämplat 			 
	 AJACCIO 16.4.07. Intressant objekt till en 			 
	 sällsynt destination. 	 *	 1.500:-
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1376K	 54, bKe12   2x10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 110, sänt express från 			 
	 SALA 28.7.1910 till Stockholm. 	 *	 500:-

1377K	 54, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från UPSALA 23.1.1895 till 			 
	 Brittiska Indien. Stämplar bl.a. PKXP No 2 			 
	 25.1.1895 och SEA POST OFFICE 12.(2).95. 			 
	 Första månaden efter portosänkningen till 			 
	 enhetsportot. 	 *	 400:-

1378K	 54, Fk6	10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM ÖM 31.8.1897 			 
	 till Java. Stämplar PKXP No 62C 2.9.1897, 			 
	 WELTEVREDEN 30.9.1897, SOERABAJA 2.10.1897 			 
	 och KALANG 3.19.1897. Ovanligt tidigt brev till 			 
	 en svår destination. 	 *	 1.000:-

1379	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat på gult 			 
	 papper. 	 (é)	 300:-

1380	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat på grönaktigt 			 
	 papper med SPECIMEN på baksidan. 	 (é)	 300:-

1381K	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat par 			 
	 tillsammans med 5 öre på framsida till lokalt 			 
	 rekbrev sänt inom STOCKHOLM 7 3.2.11. 			 
	 Även ett brevklipp med F56v1. 	 *	 300:-

1382K	 54v1e	 1895 Oscar II 10 öre högkarmin, otandat par 			 
	 tillsammans med 5 öre på lokalt rekbrev. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 7 21.12.11. F 1400 	 *	 300:-

1383	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun, 4-block. F 2800 	 éé	 400:-

1384	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun. Lyxexemplar stämplat 			 
	 BACKARYD 22.1.1902. 	 �	 300:-

1385K	 55, 62	 2+15 öre lokal postförskottstrycksak sänt 			 
	 inom UPPSALA 4.2.1906, som sedan eftersänts 			 
	 och tilläggsfrankerats med 2 öre för inrikes 			 
	 porto, sänt till Gefle. Slutligen returnerat. 			 
	 Ovanligt studsobjekt ! 	 *	 400:-

1386	 55v1	 1896 Oscar II 15 öre brun, otandat i par. 	 é	 800:-
1387K	56	 20 öre på brev sänt från SKÖFDE 12.2.04 till 			 

	 Siam. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141A 			 
	 13.2.04 samt ankomststämplar. R4 enl. Facit. 	 *	 2.000:-

1388K	 56	 2x20 öre i par (kht) på brev sänt från STOCKHOLM 	 		
	 16 LBR 3.8.07 till Japan. Ovanligt med brev, 			 
	 särskilt med dubbelt porto, då de 			 
	 flesta försändelserna till denna destination 			 
	 är brevkort under denna period. R4 enl. Facit. 			 
	 Svag ankomststämpel på baksidan. 	 *	 1.200:-

1389K	 56	 20 öre (def.) på mycket intressant brev stämplat 			 
	 PKXP 234A 18.3.1902, adresserat till passagerare 			 
	 ombord Norddeutscher Lloyd ”Prinzessin Victoria 			 
	 Luise”, Gibraltar. Brevet som ej hann upp 			 
	 passageraren har vidaresänts till Genoa, 			 
	 Italien, och till slut returnerats till Sverige 			 
	 över ett år senare. Stämplar TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 141A 20.3.02, GIBRALTAR C 25.MR.02, 			 
	 GENOVA 30.3.02, LONDON DR 25.JU.03, samt 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 141A 4.7.03. 	 *	 700:-
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1390K	56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 5 14.2.1901 			 
	 till Tunisien. Liten reva av mindre betydelse. 			 
	 Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1391K	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå på dekorativt rekbrev 			 
	 (ett märke saknas) sänt från fadern Ludvig Hedin 			 
	 i STOCKHOLM 21.5.1894 till SVEN HEDIN 			 
	 i Kaschgar. Ankomststämplat Gilit 9 JL.94, 			 
	 dessutom medföljer ett vykort föreställande 			 
	 Sven Hedin, sänt av Alma till Ludvig Hedin, ca 1910.  	 *	 500:-

1392K	 56, m.fl.   Två adresskort till pf-paket 1911, där 			 
	 del av frankeringen stämplats på baksidan 			 
	 pga av veck. Ett kort med mindre reva som 			 
	 lagats med tejp. Trevlig kuriosa. 	 *	 300:-

1393	 56b	 1892 Oscar II 20 öre klar eller matt ultramarinblå 			 
	 LYX-stämplat PKXP No 28A 22.1.1892. 	 �	 300:-

1394	 57c	 1900 Oscar II 25 öre rödaktigt orange, blekt 			 
	 huvud. Fyrblock. F 3000 	 é	 600:-

1395	 57v1	 1896 Oscar II 25 öre orange, otandat. F 2400 	 é	 600:-

1396	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Prakt. F 2600 	 éé	 400:-
1397	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Lyxstämplat ÅRJENG 			 

	 10.7.1893. 	 �	 300:-
1398K	 58	 30 öre som singelfrankering på internationell 			 

	 postanvisning sänt från STOCKHOLM 13.5.11 			 
	 till Danmark. Ankomststämplar på baksidan. 	 *	 400:-

1399	 58vm1	 30 öre med omvänt vattenmärke, prakt ÖRTRÄSK 			 
	 25.7.1893. 	 �	 300:-

1400	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå, i fräscht 4-block. 			 
	 F 12000 	 éé	 1.500:-

1401	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. F 2700 	 éé	 500:-
1402	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. LYX-stämplat 			 

	 MARKARYD 15.3.1907. 	 �	 300:-
1403K	 59d, 68 (×5), 75, 76 (×4)   Rekommenderat brev i 			 

	 femte viktklassen till Österrike, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 2 10.1.12. 	 *	 300:-

1404	 59v1	 1891 Oscar II 50 öre grå, otandat. F 2000 	 é	 700:-
1405	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd LYX-stämplat 			 

	 UPSALA AFG AFD 21.4.1904. 	 �	 300:-
1406P	 60, m.fl.   Två adresskort, det ena frankerat med 			 

	 F56+2x49 och det andra med pf med F54+58+			 
	 59+60. (2). 	 *	 400:-

1407	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Bred marginal 			 
	 nedtill. F 2500 	 é	 700:-

1408	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Vackert exemplar 			 
	 med goda marginaler. F 2500 	 é	 500:-

1409	 60 P	 1900 Oscar II 1 Kr. Plåtprov, typ N, 			 
	 mattblå/mattorange i marginal-4-block. 	 (é)	 800:-

1410		  Oscar II 1 kr karmin/grå provtryck otandat i par. 	 (é)	 800:-
1411		  Oscar II 1 kr blå/gul provtryck otandat i par. 	 (é)	 800:-
1412		  Oscar II 1 kr brun/blå provtryck otandat i par. 	 (é)	 800:-
1413		  Oscar II 1 kr brun/mörkblå provtryck otandat i par. 	 (é)	 800:-
1414		  Oscar II 1 kr blå/brun provtryck otandat i par. 	 (é)	 800:-
1415		  Oscar II 1 kr blå/ljusbrun provtryck otandat i par. 	 (é)	 800:-
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1416K	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. 300 ex i. F 39000 	 �	 400:-

1417	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. LYX-stämplat INSJÖN PAK 20.12.1911. 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1418	 61	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm 			 

	 krona. Lyxexemplar med något kraftig stämpel 			 
	 MALMBERGET 9.2.1907. 	 �	 300:-

1419K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 12 öre, sänt från LUND 			 
	 27.10.1892 till SAN MARINO. Ett av de tidigaste 			 
	 breven till denna svåra destination som 			 
	 betecknas som R5 (2-3 kända) enl. Facit. 	 *	 2.500:-

1420K	 61, 63	 1+13x3 öre på trevligt postförskottsbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 2.5.03 till GÖTEBORG 3.V.03. 	 *	 400:-

1421K	 61, 79, 88   1+5+30 öre på vacker postanvisning i 			 
	 blå färg, sänt från STOCKHOLM 2.5.12 till 			 
	 Tyskland. Mindre reva i blanketten. 			 
	 Mottagningsstämpel BERLIN 4.5.12. 	 *	 300:-

1422K	 62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul på 			 
	 lokalt trycksakskort. LYX-stämplat LUND 			 
	 LBR 7.10.1908. 	 *	 300:-

1423K	 62	 2 öre på LOKAL tidningsbanderoll sänt inom 			 
	 STOCKHOLM 21.x.04. 	 *	 300:-

1424K	 62 (×2), 63 (×2)   1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre 			 
	 blå/gul (två ex) samt 3 öre brun/orange (två 			 
	 ex) på 10-öres helsakskuvert sänt till 			 
	 Tyskland, stämplat PKXP No 68 25.4.1893. 			 
	 Mindre åldersfläckar, trots detta dekorativt! 	 *	 400:-

1425K	 62, 63, bKe7   2+3 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 sänt från UPSALA 9.12.1893 till Bukarest, 			 
	 Rumänien. Ankomststämplat. Ovanligt tidigt 			 
	 objekt till denna sällsynta destination, R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

1426K	 62, 64	 2+2x4 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 4.5.1904 till Kanarieöarna. Ankomststämplat 			 
	 TENERIFFE 14.MAY.04, eftersänt till UPSALA 			 
	 25.5.04. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
1427	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. F 1900 	 é	 300:-
1428P	 65 mfl	 1903 Posthuset 5 Kr blå med flera, två st 			 

	 10 öre Oscar II märken saknas, på adresskort 			 
	 till paket till Frankrike, stämplat Stockholm 2.7.09. 	 *	 300:-

1429	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1430K	 71	 Mycket trevligt brev sänt från GÖTEBORG 12 			 

	 12.12.1912, med 12 märken, till Stockholm. 	 *	 500:-
1431K	 71, 72, 79, 81   2x1+2+5+2x8 öre som ovanlig kombination 			 

	 på LOKALT rekbrev sänt inom STOCKHOLM 			 
	 8.6.17. Ett märke med nötta tänder och ett med 			 
	 runt hörn. 	 *	 300:-

1432K	 71, 82	 8+10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 JÖNKÖPING 15.8.1913 till Tyskland. Ankomst-			 
	 stämpel CHARLOTTENBURG 16.8.13. 	 *	 500:-

1433K	 71, bKe17   5x1 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 1214, sänt från 			 
	 STOCKHOLM LBR 21.10.15 till Java. Intyg 			 
	 Hans Witschi (1990). 	 *	 500:-
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1434	 71cxz	 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart, vm / 			 
	 omvända våglinjer + KPV. F 650 	 �	 300:-

1435K	 72, 82	 2+10 öre på lokal postförskottstrycksak sänt 			 
	 inom SÖDERHAMN 27.4.18. Vackert och svårt 			 
	 objekt. Ex. Frimärkshuset 1998. F 1000 	 *	 400:-

1436K	 73, 84	 3+15 öre på lokal trycksak med postförskott,			 
	 GÖTEBORG 8.4.20. Ovanligt och eftersökt porto. 	 *	 500:-

1437K	 73, 84	 3+15 öre på lokal pf-trycksak med det svåra och 			 
	 eftersökta portot 8 öre, SÖDERHAMN 28.4.20. 	 *	 500:-

1438	 73cxz	 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun, vm omvända 			 
	 våglinjer + KPV. F 650 	 �	 300:-

1439K	 74, 82	 4+2x10 öre som lösen på ankommande brev med 			 
	 innehåll frankerat med 2x5 M (def.), sänt 			 
	 från CAIRO 20.AP.20 till BETTNA 18.5.20. T-			 
	 stämpel och svensk lösenetikett med handskrivet 			 
	 lösenbelopp 24 öre. 	 *	 300:-

1440	 74cxz	 1911 Lilla Riksvapnet 4 öre lila, vm omvända 			 
	 våglinjer + KPV. F 650 	 �	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1441	 75v	 5 öre vm krona, grön otandat i par. Vm delad 			 

	 krona. F 1200 	 (é)	 300:-
1442K	 76, 52	 3x10 öre röd vm krona + 5 öre Oscar som 			 

	 blandfrankering på pf-brev med innehåll sänt 			 
	 från STOCKHOLM 28.2.11 till Tärnsjö. Trevligt 			 
	 objekt avsänt innan F 82 gavs ut. 	 *	 400:-

1443K	 79	 4x5 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.10.20 till Ceylon. Svårt adressland, R5 			 
	 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Ngt 			 
	 slarvigt öppnat på baksidan. 	 *	 700:-

1444K	79	 5 öre som lösen på inkommande privat framställt 			 
	 dubbelt brevkort med sammanhängande svarskort. 			 
	 Båda delarna frankerade med 7½ pf och sänt 			 
	 från BERLIN 11.10.16 till Göteborg, där kortet 			 
	 lösenbelagts och märket makulerats med penna. 	 *	 500:-

1445K	 79, 82	 6x5+10 öre på brev med dubbelt porto sänt 			 
	 från KALMAR 9.9.1920 till Brittiska Östafrika. 			 
	 Ankomststämplat MOMBASA BRIT. E. AFRICA 			 
	 7.NO.1920 och KIAMBU BRIT. EAST AFRICA 			 
	 9.NO.1920. Ett par nötta tänder. Mycket 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 800:-

1446K	79, 82	 5+10 öre på obeställbart brevkort sänt från LYSEKIL 			 
	 LBR 18.7.1919 till Island. Ankomststämplat 			 
	 AKUREYRI 3.VIII.19, samt med notering 			 
	 ”Afrejst” och stämpel REBUTS. 	 *	 500:-

1447K	 79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från GÖTEBORG 6.2.14 			 
	 till Australien, för att sedan eftersändas till 			 
	 Sydafrika. Notering på baksidan ”To forward letter 			 
	 to ships destination”. Ena 5 öre med halvt riktkors. 	 *	 400:-

1448K	 79, 82	 5+4x10 öre på expressbrev sänt stämplat PKXP 			 
	 No 81A 13.5.1914 till Belgien. Ankomstst. BRUSSEL 	 		
	 BRUXELLES 14.MAI. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 400:-
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1449K	 79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från GÖTEBORG LBR 			 
	 22.12.13 till Sydafrika. Ankomststämplat PORT 			 
	 ELISABETH 15.JAN.14. Eftersänt till Freemantle, 			 
	 Västaustralien, vilket är en sällsynt destination. 	 *	 300:-

1450K	 79, 85	 5+20 öre på LOKALT expressbrev sänt inom 			 
	 STOCKHOLM 21.3.16. Ovanligt försändelseslag. 	 *	 700:-

1451	 80	 7 öre grön. 4-block med hörnmarginal, helt 			 
	 och delvis spegeltryck. 	 éé	 500:-

1452K	 81, 84, 140, 141   3x5+5x8+15 öre som mycket ovanlig 			 
	 kombination på rekbrev med det eftersökta portot 			 
	 70 öre, från STOCKHOLM 4 14.12.21 till Belgien. 	 *	 300:-

1453K	 81, 85	 8+20 öre på postförskottstrycksak (omslag 			 
	 till varuprov?) sänt från SKARA till Väring. 	 *	 300:-

1454K	 81, 85	 8+20 öre på pf-anvisning sänd från JÖNKÖPING 			 
	 19.8.1913 till Tyskland. Notering ”Remboursement”. 	 *	 300:-

1455	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat LESSEBO 22.11.1915. 	 �	 300:-
1456P	 82	 10 öre röd på brevkort till Ryssland, stämplat 			 

	 STOCKHOLM 16 7.9.18 med ovanlig stämpel 			 
	 ”RETUR AVSÄNDAREN BEFORDRINGS-			 
	 LÄGENHET SAKNAS” pga rådande krig i Ryssland. 	 *	 800:-

1457K	 82	 2x10 öre på censurerat brev sänt från VETENSKAPS-	 		
	 AKADEMIN 3.1.17 till Belgien. Censurremsa 			 
	 KAISERLICHES POSTAMT HAMBURG 1. 	 *	 500:-

1458K	 82	 2x10 öre på intressant obeställbart brev 			 
	 sänt, stämplat PLK 380C 15.4.1911, sänt till 			 
	 Turkiet. Noteringar ”non reclamé” och retour 			 
	 24/5”. Stämpel GENERALPOST-			 
	 STYRELSENS REKLAMATIONSKONTOR 			 
	 DEN 30 MAJ 1911 STOCKHOLM, där brevet 			 
	 öppnats, för att skickas till KARLSKRONA 31.5.11. 	 *	 500:-
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1459K	 82	 2x10 öre på vackert brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 1 13.8.12 till Argentina. Ankomststämplat BUENOS 			 
	 AIRES 3.SET.1912. Kuvertet med mindre reva. 	 *	 400:-

1460K	82	 2x10 öre på ovanligt tidigt brev sänt den 			 
	 2.6.1920 till TJECKOSLOVAKIEN. Liten reva i 			 
	 kuvertet. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1461	 82	 10 öre röd på vackert finskt vykort med tysk 			 
	 järnvägsstämpel BERLIN-SASSNITZ 30.3.14 			 
	 sänt till Helsingfors. 	 *	 300:-

1462K	 82	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 15 			 
	 4.8.11 till Trebizonde (dagens Trabzon), 			 
	 Turkiet (asiatiska). Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

1463K	 82	 10 öre på Blankett n:r 77 (Nov 1917), kvitto 			 
	 å erlagt belopp (mindre pappersförluster), 			 
	 vackert stämplat GUSTAFSBERG 10.2.20. 			 
	 Ovanlig posttjänst. Ex. Frimärkshuset 1979. 	 *	 300:-

1464K	82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 349B, sänt 			 
	 till Chile. Ankomststämplat VALDIVIA 3.JUL.			 
	 1914. Märket mindre def. R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

1465P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat MALMÖ 4 20.12.16 			 
	 med stämplar på ryska och franska ”Returned 			 
	 to sender due to circumstances of war”. 	 *	 1.000:-

1466K	82, 89	 10+35 öre på dekorativt express rekbrev från 			 
	 STOCKHOLM 15 2.4.16 till KJØBENHAVN 3.4.16. 	 *	 700:-

1467K	 83	 12 öre som ovanlig frankering på brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3.6.1919 till Rio de 			 
	 Janeiro, Brasilien. 	 *	 300:-

1468K	 84	 15 öre på lokalbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.4.20 till Löjtnant Loyd John, som ej 			 
	 anträffades, varpå brevet eftersändes till 			 
	 Kungl. Skånska Infanteriregementet, 			 
	 KRISTIANSTAD TIDN. 3.5.20, för att sedan 			 
	 returneras till STOCKHOLM 6.5.20. Övriga 			 
	 stämplar ADRESSATEN EJ UPPTAGEN I 			 
	 RIKSTELEFONKATALOGEN ÖVER 			 
	 STOCKHOLM, OKÄND BREVB.EXP. samt 			 
	 RETOUR L’ENVOYEUR RETUR AVSÄNDAREN. 			 
	 Till sist har adressen konstaterats till ”K7, 			 
	 Malmö”, enl. notering. 	 *	 500:-

1469K	 84	 Frankerat med 15 öre brun, praktstämplat 			 
	 AXVALL 28.10.1919. 	 *	 300:-

1470K	 84	 4x15 öre i 4-block på rek expressbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 14 14.9.19 till Tyskland. 			 
	 Kuvertet med mindre lagad reva, men ovanligt 			 
	 objekt. Ex. Sören Andersson 1994. 	 *	 300:-

1471K	 84, 88	 15+30 öre på intressant adresskort till paket 			 
	 med notering ”Lösgående”, sänt från LUND 			 
	 23.2.12 till SNOGERÖD 29.2.12. Porto 30 öre 			 
	 + skrymmande 15 öre. 	 *	 400:-

1472K	 85	 20 öre på trevligt censurerat kvarhållet brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 11.8.17 till Guatemala. 			 
	 Ankomststämplat GUATEMALA 26.SET.1919. 			 
	 Dubbla censurremsor, samt röd stämpel RELEASED 			 
	 BY THE BRITISH MILITARY AUTHORITIES. 	 *	 1.000:-

1473K	 85	 20 öre på mycket ovanligt brev till SYDGEORGIEN. 			 
	 Sänt från HÄLSINGBORG 6.12.13 till Husvik, 			 
	 ”via Beuenos Aiyres”. Ankomststämplat SOUTH 			 
	 GEORGIA 22.JA.14. Kuvertet är ngt slarvigt 			 
	 öppnat till höger. Ex. Frimärkshuset 1984. 	 *	 700:-
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1474K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 27.4.17 till USA. Dubbla censurremsor, samt 			 
	 stämpel RELEASED BY THE BRITISH 			 
	 MILITARY AUTHORITES. Ankomststämplat 			 
	 ATLANTA 11.AUG.1919, mer än två år efter 			 
	 avsändandet. Även UNCLAIMED FROM ATLANTA 			 
	 GA samt RETURN TO SENDER. Efter 			 
	 retur ankomststämplat GÖTEBORG 8.10.1919. 	 *	 700:-

1475K	 85	 20 öre (fht) på mycket intressant inrikes 			 
	 brev med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 7 			 
	 18.1.1917 och adresserat till Helsingborg. 			 
	 Brevet blev dock felsorterat och sändes till 			 
	 Helsingfors, där det blev öppnat av krigscensuren, 			 
	 och därefter sändes till sin rätta adress. 			 
	 Stämplar HELSINGFORS HELSINKI 21 resp. 			 
	 23.1.17, samt HELSINGBORG 2.TUR 29.1.17. 	 *	 700:-

1476K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 16.2.16 till Italien. Censurremsa VERIFICATO 			 
	 PER CENSURA och stämplar BOLO POSTA 			 
	 ESTERA VERIFICATO PER CENCURA (23), 			 
	 samt röd BOLOGNA POSTA ESTERA CENSURA 			 
	 MILITARE. Ankomst. CATANIA. Ovanligt fräscht. 	 *	 700:-

1477K	 85	 20 öre som lösen på censurerat obetalt brev 			 
	 sänt från PORT SAID 17.12.1915 (Egypten) till 			 
	 HALMSTAD 5.1.1916. Censurremsa OPENED 			 
	 BY CENSOR, och stämplar OPENED BY 			 
	 CENSOR samt PASSED BY CENSOR NO 9. 			 
	 Trots reva i kuvertet ett mycket trevligt objekt. 	 *	 500:-

1478P	 85	 20 öre blå på brev till Tyskland, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 22.4.15 med tysk stämpel ”Zurück 			 
	 Keine Beförderungsgelegenheit” (Retur, Ingen 			 
	 befordringslägenhet). 	 *	 500:-

1479K	 85	 20 öre (fht) på censurerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 2 29.9.17 till Brasilien. Censurremsa 			 
	 OPENED BY CENSOR 1425. 	 *	 400:-

1480K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 26.11.15 till Algeriet. R4 enl. Facit. Svagt 			 
	 veck genom märket. 	 *	 400:-

1481K	 85	 20 öre blå på dekorativt brev sänt från GÖTEBORG 	 		
	 9.2.20 till Algeriet. Ankomststämplat ORAN 			 
	 16.2.20. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

1482K	 86	 25 öre på vidimering stämplad STOCKHOLM 			 
	 10.4.19. Ovanlig posttjänst. 	 *	 400:-
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1483	 89	 35 öre violett. Fyrblock, 2 märken med KPV. 			 
	 Arkmarginal till höger. F 1600 	 éé	 300:-

1484K	 89	 35 öre på pf-brev sänt från UPPSALA 1 27.11.20 			 
	 till Stockholm. Där det eftersänts och försetts 			 
	 med den ovanliga etiketten, Blankett n:r 326 			 
	 (Aug. 1920), EFTERSÄNDES, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1489K	 99	 2x7/10 öre på näverkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 13.9.1918 till Nederländerna.. 	 *	 300:-

1490K	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck 			 
	 i två ex (oxiderade) samt 3 öre som korrekt 			 
	 porto 27 öre på rekbrev sänt från TIDAHOLM 			 
	 25.3.1919 till Danmark. Ankomststämplat SKIVE 			 
	 27.3.19. 	 *	 500:-

1491	 101v1	 Påtryck 12 / 65 öre förskjutet påtryck med 			 
	 åtta st synliga siffror. 	 é	 300:-

1492	 102v1	 Påtryck 27 / 55 öre blå, förskjutet påtryck. 	 éé	 800:-
1493	 103v1	 Påtryck 27 / 65 öre gröngul förskjutet påtryck. F 650 	 éé	 300:-
1494	 103v2	 Påtryck 27 / 65 öre gröngul, 5 mm istället 			 

	 för 10 mm mellan siffrorna. F 1600 	 éé	 600:-
1495	 103v3	 Påtryck 27 / 65 öre påtryck med tre siffror. F 1600 	 éé	 600:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1496	 105-14A	1916 Landstorm I SET på original (10). F 4500 	 éé	 1.500:-
1497	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 1 kr efterstämplad. 			 

	 F 7900 	 �	 700:-
1498	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 God centrering. F 2000 	 éé	 500:-
1499	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå med del 			 

	 av tre kronor. Vattenmärkesvariant som ej 			 
	 finns upptagen i Facit. 	 é	 500:-

1500	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 
	 centrering. F 1200 	 é	 300:-

1501	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 8 serier. F 1920 	 é	 400:-
1502	 133v	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre 			 

	 gul med förskjutet påtryck (del av tre). 	 �	 300:-
1503K	 136, 149A   1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun 			 

	 samt 10 öre GV En face (något oxiderad) på 			 
	 vykort till Frankirke sänt med luftpost 			 
	 (första etiketten), stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 2.9.20. Ankomststämpel och luftpostetikett 			 
	 på adressidan. 	 *	 800:-

1504	 136-38	 1920 Luftpost SET, alla med omvända påytryck 			 
	 (3). 50 öre signetat av Wennberg. F 18.000 	 éé	 6.000:-

1485	 91	 50 öre grå. Marginalfyrblock med plåtsiffra 			 
	 7. LYX. F 9200 	 éé	 3.000:-

1486K	 91	 1921, 50 öre grå. Vackert ASS-brev skickat 			 
	 från Furusund till Blidö (båda B-län) 1.12.21. 			 
	 Två fina sigill, ankomststämpel samt 			 
	 karteringssiffror på baksidan av kuvertet. 	 *	 300:-

1487	 92, 94	 55 och 80 öre (2). Postfriska ex med intyg P 			 
	 Sjöman. F 50000 	 éé	 10.000:-

1488	 93	 65 öre gröngul och 90 öre med LYX-stämplar. 	 �	 300:-
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1505K	140a, 150, 147   5+15+2x25 öre som dekorativ kombination 			 
	 av det eftersökta 70 öres rekportot, på brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 2 31.3.22 till Belgien. 	 *	 400:-

1506K	140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm 			 
	 i 32-block. F 8800 	 éé	 500:-

1507	 141a	 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Praktex. F 1600 	 �	 800:-
1508	 141b	 5 öre brunröd, typ I i trestrip. F 4500 	 éé	 300:-
1509	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Bra centrering. F 1500 	 éé	 300:-
1510	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4-strip. F 10400 	 éé	 700:-
1511	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4 goda ex i 			 

	 delat strip. F 10400 	 éé	 700:-
1512	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Par. F 5200 	 éé	 300:-
1513	 142A	 5 öre brunröd, typ II, A2-papper. Lyxexemplar 			 

	 stämplat VOLLSJÖ 7.10.1925. 	 �	 300:-
1514	 142Ab	 5 öre blekt mattröd, sliten plåt, Agry. 			 

	 Pappersbestämt av BG. 	 éé	 400:-
1515	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV. F 7500 	 éé	 1.000:-

1516K	 143A, 145A   5 öre grön typ II och 10 öre violett 			 
	 typ I på trycksak sänd med luftpost till 			 
	 Italien transporterad på första flygningen 			 
	 STOCKHOLM-KALMAR-STETTIN-BERLIN			 
	 -WIEN 22.6.29. 	 *	 500:-

1517K	 143Ad, 146Ac   5 öre (def) + 10 öre på synnerligen 			 
	 trevligt brev stämplat PKP 61 4.3.37, sänt 			 
	 till Danmark, där det eftersänts 15 gånger, 			 
	 för att sedan returneras till Billeholms 			 
	 Gruva. Stämplar FAARUP 6.3.37, AUNING 			 
	 6.3.37, ULSTRUP 9.3.37, THØRUP 10.3.37, 			 
	 DRONNINGLUND 11.3.37, FAARUP 13.3.37, 			 
	 SKJØRPING 13.3.37, GELSTED 15.3.37, 			 
	 LUNDERSKOV 16.3.37, samt RETURPOST-			 
	 KONTORET KØBENHAVN 18.MRS.1937, 			 
	 ADRESSE INSUFFISANTE, RETOUR, K. 			 
	 GENERALPOSTSTYRELSENS 			 
	 REKLAMATIONSKONTOR STOCKHOLM 			 
	 19.MRS.1936, och STOCKHOLM 1 AVG H 			 
	 19.3.37, m.fl. Även dansk etikett P20 ”Til 			 
	 Returpostkontoret”. 	 *	 800:-

1518K	 143C	 3×5 öre på intressant studsbrev, först sänt 			 
	 från MALEN (L/SK) till Stockholm, sedan 			 
	 eftersänt till Helsingør, och slutligen tilläggs-			 
	 frankerats med 15 öre och eftersänt från 			 
	 HELSINGØR 25.7.32 till Dronningmølle. Inrikes 			 
	 porto & nordiskt porto var detsamma under perioden. 	 *	 700:-

1519K	 143Cc	 5 öre i 6-block på SÖNDAGS-brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.5.38 till Danmark. Notering 			 
	 ”Söndagsbrev”. Korrekt porto 15 öre + 			 
	 förutbetald avgift för söndagsutdelning i 			 
	 Danmark 15 öre. Synnerligen ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

1520K	 144A, 185   10+30 öre på inkasseringspostanvisning, 			 
	 Blankett n:r 403 (April 1910), sänd från 			 
	 NÄSSJÖ 27.2.1924. Ankomststämplad JÄRPEN 			 
	 3.3.24. Ett par ktt. 	 *	 300:-

1521	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. Prakt. F 2000 	 éé	 500:-
1522	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. F 2000 	 éé	 300:-
1523	 144Av2	 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena 			 

	 mot varandra i mycket vackert fyrstrip där 			 
	 yttermärken är postfriska. F 13000 	 éé/é	 3.000:-
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1524	 144Av3	 10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna 			 
	 mot varandra. ”Stubbad” tandning till höger, 			 
	 utmärkt centrering! F 22000 	 éé	 5.000:-

1525	 144Av3	 10 öre grön typ I i 4-strip där de två första 			 
	 märkena bildar tête-bêche med svansarna mot 			 
	 varandra. Första märket är ett ändmärke. Alla 			 
	 märkena med vm KPV. Mycket vackert. F 28000 	 éé	 2.000:-

1526	 144Av3	 10 öre grön typ I, i postfriskt tête-bêche-			 
	 par med svansarna mot varandra i 6-strip där 			 
	 märke nr 2 är tunt samt märke 5 med fastsättare 			 
	 och nr 6 med ngt kort tand. Mycket vackert 			 
	 strip. F 22000 	 éé/é	 4.000:-

1527K	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. 1000 st 			 
	 från sterbhus. F 40.000 	 �	 500:-

1528	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn. med vm KPV. Prakt.	 éé	 800:-

1533K	 146A	 10 öre på notis sänt lokalt inom STOCKHOLM 			 
	 8.5.30. Förslutet med oblater ”Statens 			 
	 Järnvägar”. Notering ”Sökt av TK 7/5 ej 			 
	 hemma”. Svårt objekt under denna period. 	 *	 500:-

1534K	 146A	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Bl. 77 (Aug 30), med tillhörande tulldeklaration 			 
	 från Tjeckoslovakien, samt tullklareringsattest 			 
	 (hålslagna). Stämplad BOLLNÄS 12.10.21.	 *	 400:-

1535K	 147	 2x25 öre på mycket vackert rekbrev sänt från 			 
	 MALMÖ 1 23.4.21 till Danmark. Ankomst-			 
	 stämplat KJØBENHAVN STR 28.4.21. 	 *	 500:-

1536K	 148A	 3x30 öre på vacker postanvisning med 			 
	 expressutdelning, sänt från STOCKHOLM 			 
	 25.3.21 till Göteborg. Korrekt porto 40 öre + 			 
	 express 50 öre. Mycket sällsynt objekt. 	 *	 700:-

1537	 148A, 155b, 174   30 öre brun. LYX-stämplat FALUN. 			 
	 P.A 28.11.1921, 1921 Gustav Vasa 140 öre 			 
	 olivaktigt gråsvart, B-papper. Trots en ngt kt, ett 			 
	 mycket vackert ex, LYX-stämplat GÖTEBORG 			 
	 PAK. 28.7.21. och 145 öre gulgrön postemblem. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 12.4.35. 	 �	 500:-

1529K	 145A	 10 öre som singelfrankering på adressanmälan, 			 
	 Bl. 330 (Jan. 19). Enligt Svensk Posthistoria 			 
	 infördes blanketten 1.12.1899 och användes 			 
	 för tillfällig eftersändning av en persons 			 
	 post (ej enstaka försändelser). Kortet skulle 			 
	 frankeras med brevkortsporto om den behövde 			 
	 skickas med posten. Blanketten skulle inte 			 
	 användas vid eftersändning av av tidningar 			 
	 utan då användes blankett 141. Enligt uppgift 			 
	 enda kända under bandmärkesperioden. Stämplad 			 
	 PLK 310C 23.12.1926 och sänt till Luleå. 			 
	 Eftersändningen skulle göras till Obbola. 			 
	 UNIKT utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

1530K	 145A, 176A, 183   10+15+25 öre på vackert luftpostbrev 			 
	 stämplat PKP 17 C 18.7.28, sänt till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat PARIS 20.7.28. 	 *	 300:-

1531	 145Ecx	 10 öre violett, typ I, tandn. 13 med vm 			 
	 linjer. Extremt smalt märke. 	 éé	 300:-

1532	 145Ecx	 10 öre violett, typ I, tandn. 13 med vm 			 
	 linjer. Extremt brett märke. 	 éé	 300:-

1529

1538K	 148A, 86   25+30 öre på synnerligen intressant 			 
	 postförskottspostanvisning, sänd från 			 
	 MALMBERGET 12.1.1922 (BD/L) till 			 
	 Köpenhamn. Utrikes postanvisningar tillhör 			 
	 de mest sällsynta posttjänsterna under 			 
	 bandmärkesperioden, då det enligt uppgift 			 
	 endast finns en handfull kända, varav denna 			 
	 möjligen den enda pf-anvisningen? 25 öre med 			 
	 dubbelperforering i marginalen, 30 öre ft. 			 
	 Ankomststämplad KJØBENHAVN 16.1.22. 			 
	 Korrekt porto 40 öre + pf 15 öre. Utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

1538
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1539	 148Ac	 30 öre orangeaktigt brun, A1-papper, praktpar. 			 
	 Delvis ngt svag gummering. F 2400 	 éé	 400:-

En face – Gustav Vasa
1540	 149Aa	 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminaktigt 			 

	 röd, tvåsid tandn., Agry-papper. LYX. F 1100 	 éé	 400:-

1541	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. i fräscht 18-block med intressant 			 
	 ”dragspel”. F 4950 	 éé	 700:-

1542K	 149C, 165, 73   2x3+10+2x80 öre på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från STOCKHOLM 16 17.3.21 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 21.III.21, samt tullstämplar på baksidan. Korrekt 			 
	 porto 162 öre + ass 14 öre. Dekorativt objekt. 	 *	 500:-

1543K	 151A, bKe20   20 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 10 öre med datumsiffra 1219, sänt express 			 
	 från GÖTEBORG 26.11.20 till värnpliktig i 			 
	 Livkompaniet, Visborgs Slätt. Ankomststämplat 			 
	 VISBY 28.11.1920. Dekorativt objekt med privat 			 
	 stämpel EXPRESS. Korrekt porto 10 öre + 			 
	 express 20 öre. 	 *	 500:-

1544	 151Aa	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tandn., Agrg-papper. Medelgod centrering. 			 
	 F 3600 	 é	 800:-

1545	 151Ab	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tandn., Agry-papper. Sned centrering. 			 
	 F 1000 	 é	 300:-

1546	 151Av2	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn., med dubbelpincenezen. På klipp. F 705 	 �	 300:-

1547	 151Cb	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn., B-papper i 4-block. 	 éé	 600:-

1548K	 152A	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 31.1.21 			 
	 till Brittiska Östafrika. Ankomststämplat 			 
	 NAIROBI BRIT. E. AFRICA 16.MR.1921, samt 			 
	 även från 17, 18, 19 och 24.MR.1921, innan brevet 			 
	 eftersänts till KALMAR 23.4.21. Trots slarvigt 			 
	 öppnat med mindre riss i kuvertet, ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Ovanligt adressland. 	 *	 600:-

1549	 152Abz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm KPV. Fräscht 5-strip, med svagt 			 
	 spegeltryck i gummeringen. F 4250 	 éé	 300:-
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1550	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. F 3750 	 éé	 500:-

1551	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre i femstrip med 			 
	 vm linjer. 	 �	 300:-

1552	 153, bKe22   20 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, sänt från AVESTA LBR 16.6.1921 till 			 
	 Stockholm, med expressutdelning. Mycket 			 
	 dekorativt objekt. 	 *	 300:-

1553	 153a	 1921 Gustav Vasa 20 öre matt violett, Agry-			 
	 papper, postfriskt 3-strip. F 2850 	 éé	 300:-

1554	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 
	 papper. Prakt. F 1500 	 éé	 400:-

1555	 154bz	 Fräscht par. F 5400 	 éé	 400:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1557K	 156, 175A   15+2x35 öre på postanvisning med 			 

	 mottagningsbevis, sänd från HUFVUDSTAD 			 
	 3.1.24 till Stockholm. Korrekt porto 70 öre + 			 
	 mb 15 öre. Trots ett par ktt ett vackert objekt. 	 *	 400:-

1564K	157, 163, 183   25+35+60 öre på adresskort till returpaket, 			 
	 Bl. 87 (Aug. 24), sänt från UPPHÄRAD 31.1.1928.			 
	  Ankomststämplat SJÄLEVAD 5.2.1928. 60 öre 			 
	 med riss till följd av placeringen. Frankerade 			 
	 adresskort till returpaket är mycket ovanliga. 	 *	 400:-

1565K	 158	 2x40 öre på telegrampostanvisning med 			 
	 MOTTAGNINGSBEVIS, sänt från MALMÖ 4 			 
	 7.5.21 till TIDAHOLM 8.5.1921. Korrekt porto 			 
	 60 öre + mb 20 öre. Synnerligen sällsynt objekt, 			 
	 fåtal kända. 	 *	 1.000:-

1566K	158	 40 öre på synnerligen vacker LOKAL 			 
	 inkasseringspostanvisning, sänt inom KALMAR 			 
	 16.3.21. Ex. Sören Andersson 1991. 	 *	 500:-

1567K	 159, 175A   15+3x40 öre på mycket trevligt adresskort 			 
	 till pf-paket, med sammanhängande 			 
	 postförskottsanvisning, sänd från ÖFVERLIDA 			 
	 8.12.1924 (P/VG). Paketet har eftersänts ett 			 
	 flertal gånger, varför lösen har utgått och 			 
	 ökat i belopp för varje gång. Etikett 			 
	 ”EFTERSÄNDES”, samt åtminstone fyra 			 
	 lösenetiketter med handskrivna belopp. Stämplar 			 
	 bl.a. BOLLEBYGD 10.12.24, BORÅS 3.1.25, KINNA 			 
	 9.2.1925, DALSJÖFORS 10.2.25, SVENLJUNGA 			 
	 26.2.1925, HALMSTAD 13.3.1925, LJUNGBY 			 
	 28.3.1925, HYLTEBRUK 28.3.1925, UNNARYD 			 
	 10.4.1925, m.fl. Slutligen returnerat till 			 
	 avsändaren. Korrekt porto 110 öre + pf 25 öre. 	 *	 700:-

1568K	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV i 			 
	 sex exemplar på paketadresskort. Mycket sällsynt 			 
	 märke på försändelse. Stämplat LAXSJÖ 9.3.1921. 	 *	 400:-

1569K	 162	 60 öre som trevlig singelfrankering på rek 			 
	 pf-brev sänt från STOCKHOLM 1 8.3.23 till 			 
	 Norge. Transitstämplat HARSTAD 12.III.23, 			 
	 sänt till Salongsverket? Sänt under perioden 			 
	 1.2.21-30.9.25, då pf-avgiften delvis 			 
	 frankerades på brevet och delvis på 			 
	 postanvisningen, varför brevet är korrekt 			 
	 frankerat med 20 öre + rek 30 öre + pf 10 			 
	 öre. Sällsynt objekt. 	 *	 700:-

1570	 162b	 60 öre brunaktigt rödlila, typ I. A1-papper. 			 
	 Prakt/LYX. Signerad BG. F 1000 	 éé	 300:-

1572	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. 7 ex i 			 
	 blandad kv. 	 éé	 500:-

1573K	 163	 60 öre som avgift på Avi rörande två oassurerade 			 
	 paket från utlandet, Bl. 168 (Juli 25), 			 
	 stämplad BOLLNÄS 8.7.1927. Ovanlig 			 
	 användning för två paket på samma blankett. 	 *	 500:-

1574	 163A	 60 öre violettkarmin, typ II. A1-papper. 			 
	 Prakt. F 1800 	 éé	 400:-

1558	 156A	 35 öre gul typ I. Lyxstämpel TIMSFORS 16.2.1924. 	 �	 400:-
1559K	 156A	 35 öre gul typ I på luftpostkort till Frankrike 			 

	 sänt med första flyg Malmö-Paris, stämplat 			 
	 MALMÖ 1 27.5.25. Även ett franskt kort som 			 
	 har gått andra vägen med första flyg Paris-			 
	 Malmö, stämplat BOURGET-AVIATION 15.5.25. 	 *	 500:-

1560K	156A	 35 öre gul typ I på brevkort stämplat med 			 
	 specialstämpel CONFERENCE AERIENNE 			 
	 INTERNATIONALE STOCKHOLM 28.9.25. 	 *	 300:-

1561	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. F 1800 	 éé	 300:-
1562K	 157	 35 öre på internationell begäran om återtagande, 			 

	 Bl. 131 (Dec. 26), avseende ett paket sänt 			 
	 till Finland. Stämplad STOCKHOLM 16 2.5.30. 			 
	 Ovanlig posttjänst till utlandet. Ex. Sören 			 
	 Andersson 1993. 	 *	 700:-

1563K	 157	 35 öre gul typ II på luftpostbrev till 			 
	 Österrike med första flygning STOCKHOLM-			 
	 KALMAR-STETTIN-BERLIN-WIEN 22.6.29. 			 
	 Transitstpl Berlin på baksidan samt ankomst-			 
	 stämpel Wien på framsidan. 	 *	 400:-
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1575	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. A2-papper. 			 
	 Prakt. F 1800 	 éé	 400:-

1576	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 
	 Prakt. F 3300 	 éé	 600:-

1577	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 
	 F 3300 	 éé	 400:-

1578K	 164	 70 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 21.8.23 till Åland. 			 
	 Ankomststämplat MARIEHAMN 22.VII.23. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1579K	 164	 70 öre som ovanlig singelfrankering på inrikes 			 
	 assbrev med dubbelt porto sänt från KARLSTAD 			 
	 till Ambjörby. Korrekt porto 40 öre + ass 30 öre. 	 *	 500:-

1580K	 165, 175A   15+80 öre på vackert assbrev med UPPRÄKNING, 	 		
	 sänt från STOCKHOLM 10.3.24 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN 12.3.24. Mycket 			 
	 ovanligt med uppräknade brev till utlandet. 	 *	 800:-

1582K	 168	 2x1 kr på mycket vackert adresskort till ass 			 
	 il-paket sänt från STOCKHOLM 16 3.11.27 till 			 
	 ÖREBRO 4.11.27. 	 *	 500:-

1583	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV, vm mitt på märket. 			 
	 F 6000 	 é	 400:-

1584	 168c	 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper. 			 
	 PRAKT/LYX. F 700 	 éé	 300:-

1585	 168e	 1 Krona rödaktigt orange, B-papper. Vackert 			 
	 5-strip. Signerat KAN. F 15000 	 éé	 4.000:-

1586	 168e	 1 Krona rödaktigt orange, B-papper. Signerad 			 
	 B.G. F 3000 	 éé	 400:-

1587	 169cx	 110 öre blå, med vm linjer. PRAKT/LYX. 	 éé	 300:-
1588	 169cxz	 110 öre blå, med vm linjer + KPV. PRAKT/LYX. 			 

	 F 1650 	 éé	 600:-

1590K	 171, 145A   10+6x120 öre på adresskort med samman-			 
	 hängande postförskottsanvisning, till skrymmande 			 
	 ilbefordrat pf-paket, sänt från STOCKHOLM 16 			 
	 1.11.1936 till ARVIDSJAUR 2.11.1936. Mycket 			 
	 ovanligt med tre tilläggstjänster. Ex. Frimärks-			 
	 huset 1989. 	 *	 700:-
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1591	 171a	 120 öre svart. A1-papper. Prakt. F 2000 	 éé	 400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1592	 175AaA2   15 öre violett, tvåsid tn, A2-papper. PRAKT-			 

	 /LYX. F 450 	 éé	 300:-
1593	 175cx	 15 öre violett med vm linjer, ktt. F 8500 	 �	 500:-
1594K	 176A	 2x15 öre som lösen på påsflagg sänt från 			 

	 CHICAGO 11.JUN.1927 till SNAFLUNDA 			 
	 15.7.1927 (T/NÄ). Transit MALMÖ 1 PAK 			 
	 UTR TULL 11.7.27. Lösenetikett 30 öre, samt 			 
	 stämel angående tull 4 kr 80 öre. Trevligt objekt. 	 *	 500:-

1595K	 176A	 15 öre på luftpostbefordrad trycksak sänd 			 
	 från MALMÖ 1 16.3.29 till Frankrike. Inget 			 
	 luftposttillägg pga isförhållanden. Etikett 			 
	 ”As the Sound between Sweden and Denmark is 			 
	 frozen...”. 	 *	 400:-

1596K	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn på luftposttrycksak 			 
	 till England, stämplat 16 MAR 1929. Intressant 			 
	 etikett ”As the sound between Sweden and 			 
	 Denmark is frozen and the Baltic between 			 
	 Sweden and Germany is full of driftice, this 			 
	 letter was forwarded by an aeroplane Malmö 			 
	 to Hamburg”. 	 *	 400:-

1597K	176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn på brev till 			 
	 Danmark med ofullständig adress - två olika 			 
	 danska stämplar samt två olika returstämplar. 	 *	 300:-

1598K	 176C	 2x15 öre på mycket intressant eftertaxeringskort, 			 
	 blankett n:r 105 (Juni 1920), rörande en rek 			 
	 trycksak som visat sig innehålla brev. Märkena 			 
	 makulerade UNNARYD 19.3.28. 	 *	 800:-

1599K	 177A	 15 öre på brevkort sänt från UMEÅ LBR 13.2.32 			 
	 till Rumänien. Ankomststämplat BUCARESTI 			 
	 SOSIRE 1 17.FEB.03. R3 enl. Facit. 	 *	 400:-

1600	 177Ac1	 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, 			 
	 tunt vitt papper. F 1200 	 éé	 300:-

1601	 177C, 358A, Bv, Bh   15 öre röd, typ II, fyrsid tn 			 
	 och 1945 Röda Korset, 2-sid och två st 			 
	 3-sidiga. Alla med Lyx-stämplar. 	 �	 300:-

1602K	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn i trestrip samt 5 öre 			 
	 grön typ II vitt papper på rek-brev till Nya 			 
	 Zeeland via New York och Kalifonien. Stämplat 			 
	 Stockholm 14.1.1938. 4–10 kända enligt Facit. 	 *	 300:-

1603	 179Ab	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Agrg-			 
	 papper. F 1800 	 éé	 300:-

1604	 179Ac	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Av-			 
	 papper (vitt). F 1800 	 éé	 300:-

1605	 179g bz	20 öre ultramarinakt violett vm KPV. Praktex. 	 �	 800:-
1606	 180	 20 öre röd. LYX-stämplat STOCKHOLM 2 AVG 			 

	 12.3.24. 	 �	 300:-
1607K	182	 25 öre som singelfrankering på tidningsöver-			 

	 flyttning, Blankett 141 (Jan. 1918), stämplad 			 
	 BERGA 25.10.1922. Mycket sällsynt singel-			 
	 frankering i rätt tid. 	 *	 700:-

1608K	 182	 25 öre som mycket ovanlig singel på brevkort 			 
	 sänt i rätt tid från GÖTEBORG 17.6.22 till 			 
	 Berlin, Tyskland. 	 *	 300:-

1609	 183b	 25 öre blå, vitt papper i praktfemstrip. F 2250 	 éé	 400:-
1610	 184	 25 öre orange, vitt papper. Lyxexemplar 			 

	 stämplat STOCKHOLM BAN 30.8.38. 	 �	 300:-
1611K	 185, 142A   30 öre blå i tre exemplar samt 5 öre 			 

	 Stående Lejon, brun på luftpostbrev till 			 
	 Frankrike, stämplat STOCKHOLM 16 5.8.25. 	 *	 400:-

1612	 185b	 30 öre ljusblå, tonat papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 10000 	 éé	 3.000:-

1613K	 185c	 30 öre som lösen på brev med nollad frankering 			 
	 i form av otillåtet helsaksurklipp 15 öre, 			 
	 sänt från RÄTTVIK LBR 14.6.39 till 			 
	 STOCKHOLM 15.6.39. Svårt objekt. 	 *	 500:-

1614K	 186	 30 öre som tullavgift på mycket intressant 			 
	 brev sänt från Danmark till Landskrona. Både 			 
	 det danska frimärket och det svenska är 			 
	 skyddsperforerade PIB (A/S Pressens Illustrations 	 		
	 Bureau, Köpenhamn), vilket betyder att det 			 
	 svenska märket frankerades redan av avsändaren 			 
	 för att förenkla och skynda på tullhanteringen. 			 
	 Stämplar KIØBENHAVN 27.9.33, PKP 62B, samt 			 
	 TULLKAMMAREN i MALMÖ. Utställningsobjekt. 	 *	 800:-
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1615	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. 			 
	 Mindre veck i höger tandrad. F 5750	 éé	 500:-

1616	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. F 5750 	 éé	 800:-
1617K	 187	 2x35 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 16 			 

	 29.6.37 till Iran. Ankomststämplat TEHERAN 			 
	 10.VII.37. 	 *	 500:-

1618K	 192	 50 öre som avgift på identiteskort utfärdat 			 
	 i STOCKHOLM 27.6.39. Ex. Sören Andersson 			 
	 1994. 	 *	 700:-

1619K	 192	 50 öre på skattepostanvisning sänd från 			 
	 MARIEFRED 6.3.24. Ankomststämpel 			 
	 STOCKHOLM 1 ANK. KVITTO Å AVI 7.3.24. 			 
	 Lätt missfärgning, men mycket bra singelfrankering. 	 *	 500:-

1620K	 192	 50 öre som avgift för uppräkning av assbrev, 			 
	 stämplad ÖRNSKÖLDSVIK 16.1.32.	 *	 400:-

1621K	 192	 50 öre på uppräkning (”Myntnota”) rörande 			 
	 assurerat brev sänt från ÖRNSKÖLDSVIK 3.1.24 			 
	 till Botsmark. Trevligt objekt trots ngt hård 			 
	 slagen stämpel och mindre reva lagad med tejp. 	 *	 300:-

1622	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. Bra 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 300:-

1623	 193	 85 öre blågrön. 5-strip lyx. F 2500 	 éé	 1.000:-
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1624P	 193	 85 öre som svår singelfrankering på brevomslag 			 
	 med tredubbelt porto sänt från ALINGSÅS 			 
	 12.12.1932 till Stockholm. Korrekt porto 45 			 
	 öre + ass 40 öre. Svårt märke på brev, särskilt 			 
	 som singel. 	 *	 500:-

1625	 194	 115 öre brunröd. 5-strip PRAKT. F 1400 	 éé	 700:-
1626	 195	 145 öre gulgrön. 5-strip PRAKT. F 1000 	 éé	 300:-
1627K	 195	 2x145 öre på adresskort sänt från MALMÖ PAK 			 

	 R 21.4.26 till Finland. Stämplar TURKU ÅBO 			 
	 23.IV.26, LÖSGÅENDE, samt etikett om tullavgifter 			 
	 123 mk 90 p. Korrekt porto 290 öre. Ex. LTE 			 
	 1992. 	 *	 500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1628	 196-210	SET (15). Alla öresvalörerna i PAR, kronvalörerna 			 

	 en av varje (2kr ktt), dessutom parkombination 			 
	 av 1kr Föreningen, F 17500. 	 éé	 2.000:-

1629K	 196-210	SET (15). Fin serie inkl. 10 öre cx. F 11000 	 éé	 1.300:-
1630	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 5000 	 é	 800:-
1631	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 5000 	 é	 600:-
1632	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Någon kort tand 			 

	 förekommer, bl.a. på 60 öre,. F 9.200	 �	 1.500:-
1633	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. Ngn tfl 1 kr. F 9200 	 �	 1.000:-
1634K	 197, bKe23   10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 

	 10 öre stämplat STOCKHOLM CONGRESS 			 
	 POSTAL UNIVERSEL, sänt till Paris, Frankrike. 	 *	 300:-

1635K	 199	 20 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 21.7.24 			 
	 till Belgien. 	 *	 400:-

1636K	 199	 20 öre på brevkort stämplat STOCKHOLM 			 
	 CONGRES POSTAL UNIVERSEL 28.7.24, 			 
	 sänt till Belgien. 	 *	 300:-

1637	 202	 35 öre gråsvart. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1 19.2.25. 	 �	 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1638K	 211-25	 SET (15). Fin serie där 10 öre har vm våglinjer. 			 

	 F 13500 	 éé	 1.500:-
1639	 211-25	 SET (16 inkl. 212cx). F 5.680 	 é	 900:-
1640	 211-25	 SET (18) inkl 312 cx+cxz+ 216b. 2 kr tunn. F 8900.	 �	 1.000:-
1641	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. 3. 35, 60 och 80 öre med 			 

	 mindre skador	 �	 500:-
1642K	 211-25	 SET (15). Fin serie. F 6000 	 �	 1.000:-
1643K	 212cx	 10 öre grön, vm linjer, par på fönsterkuvert 			 

	 som troligen sänts lokalt med dubbelt porto, 			 
	 eftersom det är stämplat STOCKHOLM 2 LBR 			 
	 7.10.24 och STOCKHOLM 6 TUR 8.10.24. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

1644	 223	 1 Kr grön. Mycket fräscht 4-block. F 5200 	 éé	 2.000:-
1645K	 223-25	 1 - 5 Kr (3) i fyrblock. F 13800 	 �	 1.000:-
1646	 224	 2 Kr röd. Mycket fräscht 4-block. F 11600 	 éé	 4.000:-
1647	 225	 5 Kr blå. Synnerligen vackert 4-block, med 			 

	 praktcentrerade märken. F 20000 	 éé	 6.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1648K	 226, 229   1928 Gustaf V 70 år 5 öre grön och 20 öre 			 
	 orange på luftpostkort till London med första 			 
	 flyg 18.VI.28. 	 *	 300:-

1649	 226/30	 1928 Gustaf V 70 år. Plåtavdrag (utan valör) 			 
	 i röd färg. (Foto sid 46)	 (é)	 500:-

1650	 228	 1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd. Perfekt stämpel 			 
	 SVENLJUNGA 16.6.1928 (utgivningsdagen). 	 �	 300:-

1651	 231	 1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå. Prakt/lyxexemplar 	 		
	 med perfekt centrering, stämplat GÖTEBORG 7 			 
	 13.5.30 (första året). 	 �	 300:-
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1652K	 231, 143A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt 			 
	 Stående lejon 5 öre grön på trycksak sänd 			 
	 med luftpost till Budapest, Ungern stämplat	  		
	 GÖTEBORG 1 NATTPOSTFLYGNING 			 
	 GÖTEBORG-AMSTERDAM 15.5.30 och 			 
	 transitstämplar på baksidan Berlin, Wien 			 
	 och Budapest. Ovanlig destination.  	 *	 500:-

1653K	 231, 143A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och 			 
	 Stående lejon 5 öre grön på trycksak sänd 			 
	 med första flygning STOCKHOLM-KALMAR			 
	 -STETTIN 2.6.30. 	 *	 300:-
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1654K	 231, 150	1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och 15 öre 			 
	 Gustav V En face på luftpostbrev till Finland, 			 
	 stämplat STOCKHOLM ILIS 30.5.29. 	 *	 300:-

1655K	 231, 239A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och 5 			 
	 öre Postsparbanken på trycksak till Ryssland 			 
	 sänt med första flyg STOCKHOLM-			 
	 HELSINGFORS-REVAL. 	 *	 300:-

1656K	 231, 246A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå (x3) 			 
	 samt 5 öre Postverket på rek-luftposttrycksak 			 
	 med första flyg till Moskva 1.7.37. 	 *	 300:-

1657K	 231, 273A, 324C   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå, 			 
	 10 öre Gustav V profil höger samt Bellman 5 			 
	 öre grön på luftpostbrev med Is-postflyg 			 
	 Stockholm-Visby med ankomststämpel VISBY 			 
	 21.2.1940. 	 *	 300:-

1658K	 231, 279	1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt Gustav 			 
	 V profil höger 30 öre blå på rekommenderat 			 
	 luftpostkort med första flyg Stockholm-Moskva, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 7.9.45. F 100 	 *	 300:-

1659K	 231 (3), 232 (3)   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå 			 
	 (x3) samt trestrip 50 öre violett på 			 
	 rekommenderat luftpostbrev till Bahamas, 			 
	 stämplat STOCKHOLM LUFTPOST 4.2.36. 	 *	 400:-

1660K	231, 82	 1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt 10 öre 			 
	 Medaljong på luftpostkort till Finland med 			 
	 minnesflygning 23.6.34 till minne av 10 år 			 
	 med luftpost emellan de två länderna. 	 *	 300:-

1661K	 231-32	 1930 Nattpostflyg SET (2) på rek-luftpostbrev 			 
	 till Österrike sänt med första flyg STOCKHOLM-			 
	 KALMAR-STETTIN-WIEN 30.6.30. 	 *	 400:-

1662K	 231-32	 1930 Nattpostflyg 10+50 öre på rekommenderat 			 
	 luftposttrycksak till USA med stämpel ”By 			 
	 air to the United Kingdom”, stämplat STOCKHOLM 	 		
	 31.3.42. Första flygning för denna 			 
	 ’blockadbrytarlinje” - ovanlig! 	 *	 300:-

1663K	 231-32 etc.  Rekommenderat zeppelinbrev till Brasilien, 			 
	 frankerat med 2 kr 25 öre, stämplat BLÖTBERGET 			 
	 26.6.1932. Sänt med femte Sydamerikaflygningen. 			 
	 Ovanligt. 	 *	 1.200:-

1664K	232, 236, 237, 238, 239E   Intressant luftpostbrev 			 
	 med första flyg Imperial Airways Stockholm-			 
	 London-Rangoon-Bangkok-Alor Star-Singapore, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 6.12.33. Korrekt porto 			 
	 175 öre. 	 *	 800:-
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1665K	 233	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön. Liten 			 
	 tryckmatris (negativ) i stål (5,2 x 11,7 cm). 			 
	 Det urgivna frimärket till vänster och 			 
	 förslagsdesign till höger. Mycket intressant 			 
	 och rart föremål. 	 (é)	 400:-

1666	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper 			 
	 i mycket vackert fyrblock. F 3000 	 é	 400:-

1667	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper 			 
	 i vackert fyrblock. F 5200 	 é	 500:-

1668K	 234A	 1932 Lützen 10 öre violett, tvåsid tandn. 			 
	 Även två ex 15 öre på äktgånget affärsbrev 			 
	 stämplat första dagen 1.11.32. 	 *	 300:-

1669	 240A+CP I   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön tvåsid 			 
	 och 4-sid med “flaggstång” (2). F 900 	 �	 300:-

1670	 240A PII   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tandn., med ”gluggar i muren”. 	 éé	 400:-

1671	 240C, 249, 257   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, 			 
	 fyrsid tandn., samt 20 öre och 1 kr Postverket 			 
	 300 år med LYX-stämplar. 	 �	 400:-

1673K	 247A, 257   1936 Postverket 300 år 10 öre och 1 Kr 			 
	 på hålslaget kvitto, (Bl. 77), oval stämpel 			 
	 Stockholm 1 Tullexp. 19 jun. 1936. 	 *	 300:-

1674K	 249, 250   20+25 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.2.36 till Egypten. Ankomststämplat CAIRO 			 
	 26.FE.36. 	 *	 300:-

1675	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. Lyxstämplat 			 
	 NORRKÖPING 1 9.6.36. 	 �	 300:-

1676	 258DP1	 1936 Bromma 50 öre Dubbelkontur i Englands 			 
	 karta. Sned centrering - men svår att finna! F 800 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
1677	 259A+CB+CP I   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre tvåsid, 			 

	 CB-par och 4-sid med streck i marginalen över 			 
	 10 (4). F 800 	 éé	 400:-

1678K	 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 (bred marg.)och 4+3 (ngt. smal marg.) 			 
	 i nervikt helark om 120 märken. F 9000 	 éé	 500:-

1679K	 260, 167   Luftpostbrev frankerat med Swedenborg 100 			 
	 öre x 3 och Postemblem 90 öre (390 öre). 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 26.4.38. Sänt till 			 
	 Argentina. 	 *	 300:-

1682	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). F 1.600 	 �	 300:-

1683K	 267BC, m.fl.   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 			 
	 3+4, plus 2x5+2x10 öre på rekbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7 4.7.38 till Lettland. 			 
	 Ankomststämplat KEMERI LATVIA 6.7.38. 	 *	 300:-

1684	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 i häftesomslag (8 st varav 5 med bra 			 
	 marginaler). F 8800 	 éé	 500:-

1685	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Breda marginaler. CB med ägarstpl 			 
	 på baksidan. F 3200 	 �	 400:-

1686	 270	 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd. 			 
	 Lyxstämpel SUNDBYBERG 1 30.11.39. 	 �	 300:-

1687	 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 			 
	 och 3+4. Breda marginaler. Båda streck i 			 
	 rockkanten. F 3400 	 éé	 800:-

1688	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Prakt/LYX. 			 
	 F 1800 	 éé	 300:-

1689	 273Cv	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 fyrsid, perforerat genom märkesbilden. 			 
	 Stjärnmärkt i Facit. 	 �	 500:-
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1690	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå LYX-stämplat 			 
	 BORÅS 1 PAK 8.9.44. 	 �	 300:-

1691	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. LYX-stämpel 			 
	 LAXARBY 30.5.1970.	 �	 300:-

1692K	 300v1	 1948 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön med gul 			 
	 fluorescens, som singel på postanvisning sänd 			 
	 från VÄSTERÅS 1 15.2.69 till Norge. 	 *	 300:-

1693	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 600:-

1694	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 4400 	 �	 500:-

1695	 320-21	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 10 och 15 			 
	 öre, alla BB/BC/DB-par (5). F 7220 	 éé	 1.000:-

1696K	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tandning på 			 
	 förstaflyg-brev Sundsvall-Vaasa, stämplat 			 
	 SUNDSVALL 21.12.39. 	 *	 300:-

1697	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Vackert 			 
	 praktstämplat par ÖSTRA ÄMTERVIK 1.5.40. 	 �	 300:-

1698	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. BB fastsättarspår. 			 
	 F 3820 	 éé	 500:-

1701	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. 			 
	 BB med fastsättare. F 1800 	 éé	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
1702	 330A	 1941 Skansen 10 öre violett, tvåsid. Lyxexemplar 			 

	 stämplat ARVSLIDAN 17.5.43. 	 �	 300:-
1703	 332Av1	 1958 Stockholms slott 5 kr blå, tvåsid med 			 

	 gul fluor. Signerad av Gummesson. 	 éé	 500:-
1704	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 6600 	 éé	 1.200:-
1705K	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. 10 par, 5 av varje. Ofta någon kort 			 
	 tand. F 16000 	 �	 1.000:-

1707	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. Båda med två stämplar. F 3200 	 �	 700:-

1708	 335B	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun, 3-sid. 			 
	 Makulerat med gravörstickel. Mycket ovanligt! 	 éé	 1.000:-
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1709	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 5 			 
	 stycken. F 6000 	 éé	 500:-

1710A	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 46 			 
	 st. F 6440 	 �	 300:-

1711K	 337C, 332C, 294   1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, 			 
	 fyrsid samt 5 kr och 1 kr på rek-brev (reva) 			 
	 till England, stämplat Stockholm 22.5.46. 	 *	 300:-

1712	 338BB	 1942 Nationalmuseet 150 år 20 öre röd, par. 			 
	 Lyxexemplar stämplat LUND 1 12.1.43. 	 �	 300:-

1713K	 344 BB	1943, Vackert rekbrev med rättidsstämplat par. 	 *	 300:-
1714K	 349A, 353A, 293   Censurerat luftpostbrev till USA 			 

	 med 105 öres frankering, stämplat STOCKHOLM 			 
	 1 5.11.44 med sidostämpel ”This article has 			 
	 been held by the office of censorship” och 			 
	 sedan ankomststämplar på baksidan NY SEP 12 			 
	 1945 (efter krigsslutet), nästan ett år efter 			 
	 att brevet sänts. 	 *	 300:-

1715K	 350	 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. Mycket 			 
	 ovanlig singelfrankering på luftpost-expressbrev 			 
	 till Österrike (ankomststämplat på baksidan). 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 3 1.11.43. 	 *	 300:-

1716K	 353B	 10 öre Svenska flottan på 20 öres brevkort 			 
	 sänt med första flyg Stockholm-Paris efter 			 
	 kriget, stämplat STOCKHOLM 17.5.45. 	 *	 300:-

1717K	 355	 1944 Svenska Flottan 30 öre blå på luftpostbrev 			 
	 med första flyg STOCKHOLM-ATEN (11.11.45), 			 
	 stämplat STOCKHOLM 27.10.45. Sällsynt flight. 	 *	 400:-

1718K	 356 etc.	Luftpostbrev till Madagaskar sänt med första 			 
	 flyg, stämplat STOCKHOLM 13 10.11.45. 			 
	 Frankerat med 105 öre totalt. Sällsynt. 	 *	 700:-

1719	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett. 			 
	 Med LYX-stämpel Svartsjö POB 2 16.12.46. 	 �	 400:-

1720	 432BB	 1969 Gustaf VI Adolf, typ 3 50 öre grön, par. 			 
	 Lyxexemplar stämplat FALUN 1 15.4.70. 	 �	 300:-

1721	 436	 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 70 öre rödlila med 			 
	 violett LYX-stämpel LAXARBY 30.5.1970.	 �	 300:-

1722	 438B	 1951 Christopher Polhem 25 öre svart, höger 			 
	 otandat. Lyxexemplar stämplat ESLÖV 8.9.51. 	 �	 300:-

1723K	 471BL V I   1955 Stockholmia 55 3 öre i helt 9-blocksark 			 
	 med marginaler runt om, förskjutna påtryck 			 
	 med åtminstone ett ex med gamla valörtexten 			 
	 helt synlig. F 9000 	 éé	 500:-

1725K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Fem brev 			 
	 frankerade med varsin valör i 6-block (ett 			 
	 särat), varav två tilläggsfrankerade. Samtliga 			 
	 stämplade STOCKHOLM 6.7.55. Trevlig lot. 	 *	 700:-

1726	 472	 1955 Stockholmia 55 4 öre blå. Lyxstämpel 			 
	 MALMÖ 5 12.7.55. 	 �	 300:-

1727	 515BBb	1960 Gustaf Fröding 30 öre mörkt karminaktigt 			 
	 brun, par.	 éé	 300:-

1728	 593BB	 1966 Nobelpristagare 1906 30 öre rödbrun par. 			 
	 Lyxexemplar stämplat första dagen TÖCKSFORS 			 
	 10.12.65. 	 �	 300:-

1729		  Provtryck fyrblock i grönt. 	 (é)	 400:-
1730K	 612BB	 1967 Posthistoria och natur 5 öre svart/röd 			 

	 par med mycket ovanligt FELPERFORERING 			 
	 in i märkesbilden på övre märke till höger samt 			 
	 varianten ’kapad mössa’ på övre märket. 	 *	 300:-

1731	 624BB	 1968 Sveriges Riksbank 300 år 45 öre blå, 			 
	 par LYX-stämplat BLIKSTORP 20.8.85. 	 �	 300:-

1732	 625BB	 1968 Sveriges Riksbank 300 år 70 öre svart 			 
	 par LYX-stämplat HAMBURGSUND 15.5.1968. 	 �	 300:-

1733	 630BB	 1968 Vildblommor 45 öre mörkgrön, par LYX-			 
	 stämplat NORRTÄLJE 2.3.72. 	 �	 300:-1723
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1734	 632BB	 1968 Lunds Universitet 300 år 35 öre röd par 			 
	 LYX-stämplat SKEE 2.1.71. 	 �	 300:-

1735	 633BB	 1968 Kyrkornas Världsråd 70 öre karminviolett 			 
	 par LYX-stämplat GÖTEBORG 1 20.12.69. 	 �	 300:-

1736	 641SX	 1968 Axel Pettersson ”Döderhultaren” 45 + 5 			 
	 öre par LYX-stämplat EGGEBY 28.10.68. 	 �	 300:-

1737	 642-46	 1968 Bruno Liljefors - djur SET med par (5). 			 
	 Alla med LYX-stämplar. 	 �	 300:-

1738	 653BB	 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre par LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 11 13.4.73. 	 �	 300:-

1739	 664BB	 1969 Tjörnbroarna 30 öre olivgön/svart par 			 
	 LYX-stämplat GÖTEBORG 1 10.2.70. 	 �	 300:-

1740	 665BB	 1969 Tjörnbroarna 55 öre svart/blå par LYX-			 
	 stämplat GÖTENE 20.12.69. 	 �	 300:-

1741	 672BB	 1969 Hjalmar Söderberg 45 öre brun par LYX-			 
	 stämplat GÖTEBORG 1 13.10.69. 	 �	 300:-

1742	 676BB	 1969 Svenska sagor 35 öre par LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1 17.11.69. 	 �	 300:-

1743	 678BB	 1969 Svenska sagor 35 öre par. Lyxstämpel 			 
	 FRÖVI 27.9.71. 	 �	 300:-

1744	 681BB	 1969 Nobelpris 1909 45 öre grön par LYX-			 
	 stämplat KARLSKOGA 3 6.12.71. 	 �	 300:-

1745	 682BB	 1969 Nobelpris 1909 55 öre svart par LYX-			 
	 stämplat GÖTEBORG 20.12.69. 	 �	 300:-

1746P	 855	 1974 VM på skidor 65 öre blågrön. Gravör Z 			 
	 Jakus. Provtryck i gråsvart. Monterat i 			 
	 elegant passepartout. 	 (é)	 300:-

1747	 1060SX	1978 Svampar 1.15 Kr par LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM BAN 12.9.86. 	 �	 300:-

1748	 1143F	 Adamson 1,50 Kr, otandad förfalskning på 			 
	 klipp VÄSTERVIK 17.02.81. 	 �	 300:-

1749P	 1294	 1984 Fjällvård 2.25 Kr grönsvart. Gravör M. 			 
	 Mörck. Provtryck i gråsvart. Monterat i 			 
	 elegant passepartout. 	 (é)	 300:-

1750	 1345v	 1985 Europa CEPT 2 Kr svart på mörkgult 			 
	 papper, otandat par. 	 éé	 2.500:-

1751P	 1440	 1987 Äng och hage 2.10 Kr trefärgstryck. 			 
	 Gravör L. Sjööblom. Provtryck i gråsvart. 			 
	 Monterat i elegant passepartout. 	 (é)	 300:-

1752P	 1467-69	1987 Cirkuskonsten i Sverige 200 år, samling 			 
	 med bl.a. otandade märken på brev. 	 *	 300:-

1753P	 1602	 1990 Nationalparker II 4.10 Kr mångfärgad. 			 
	 Gravör Z Jakus. Provtryck i gråsvart. Monterat 			 
	 i elegant passepartout. 	 (é)	 300:-

1754K	 2561C	 2006 Mozart Brev flerfärgstryck 4-sid i 			 
	 Souvenirark med 6 frimärken. Gravör M. 			 
	 Mörck. 5 postfriska och 5 stämplade ark på 			 
	 utgivningsdagen. 	 (é)	 300:-
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Tjänste / Officials
1755	 Tj1d	 3 öre gulaktigt brun, tandn 14. Praktexemplar 			 

	 stämplat LIDKÖPING 27.4.1878. Lätt vikt 			 
	 hörntand. 	 �	 300:-

1756	 Tj1v3	 3 öre brun skadat “E” i vänstra “TJÄNSTEMÄRKE” 			 
	 (pos 42). Lyxexemplar. 	 é	 500:-

1757	 Tj1-10	 Stora tjänste tandning 14 SET (10). De tre lägsta 			 
	 valörerna med mindre skavanker. F_4.995	 �	 500:-

1759	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 700:-
1760	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 700:-
1761	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14 på vacker liten trycksak, 			 

	 kungörelse, stämplad Häggeby 31.12.1881. F 800 	 *	 300:-
1762	 Tj4a	 6 öre rödaktigt violett, tandn 14. F 2200 	 é	 400:-
1763K	 Tj4b	 6 öre grå-ljusgrå, tandn. 14. Vacker kungörelse 			 

	 stämplad praktstämplad HOLMEDAL 27.6.1875. 	 *	 800:-
1764	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. F 4200 	 é	 800:-
1765	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. F 4200 	 é	 700:-
1766	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Fint ex. F 2200 	 é	 300:-
1767	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 			 
	 Kritnotering baks. F 5500 	 éé	 600:-

1768	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. F 1600 	 é	 300:-
1769	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Prakt. F 1600 	 é	 300:-
1770	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. PR/LYX-stämplat NYKÖPING 			 

	 7.3.1877. 	 �	 300:-
1771	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Lyxexemplar stämplat 			 

	 GÄLLERSTA 30.8.1878. 	 �	 300:-
1772K	 Tj5	 12 öre på mycket vackert brev sänt från BORÅS 			 

	 2.12.1876 till Norge. På baksidan stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 4.12.1876. Ex Göta 2006. 	 *	 1.200:-

1773	 Tj5v1	 12 öre blå, otandat. Nära klippt i övre 			 
	 marginal, annars ovanligt bra marginaler. 			 
	 Garantistämpel H.W. F 6000 	 é	 1.000:-

1774	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Lvht, minimal åldersfläck. 			 
	 F 8500 	 é	 600:-

1775	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 100 st. Alla med läsbar 			 
	 ort o datum. Olika nyanser. F 17.000 	 �	 1.800:-

1776	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 79 st. Alla med läsbar 			 
	 ort o datum. Olika nyanser. F 13.430 	 �	 1.500:-

1777	 Tj7c	 24 öre orangegul, tandn 14. Praktexemplar 			 
	 stämplat LINKÖPING 15.10.1878. 	 �	 300:-

1778	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Vackert ex. med 			 
	 naturliga gummiveck. F 4800 	 é	 700:-

1779	 Tj9	 50 öre röd, tandn 14. Prakt-stämplat STOCKHOLM 			 
	 1.8.1881. 	 �	 400:-

1780	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I, i vackert 3-strip med 			 
	 marginal, veck och någrakorta tandspettsar. 			 
	 F 3300 	 éé	 300:-

1781	 Tj16Av1	10 öre röd, typ I, otandat. Praktexemplar 			 
	 med goda marginaler. F 1700 	 é	 300:-

1782	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II, LYX-stämplat 			 
	 BORENSBERG 3.1.1896. En ngt kort tandspets. 	 *	 300:-
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1783	 Tj16Bv	 10 öre röd, typ II, otandat i lodrätt par 			 
	 med ett postfriskt märke. Praktexemplar. 			 
	 F 4400+ 	 éé/é	 1.000:-

1784	 Tj20d	 24 öre gul, tandn. 13. Praktexemplar stämplat 			 
	 UMEÅ 5.8.1884. 	 �	 300:-

1785	 Tj21g	 30 öre gråaktigt brun, tandn. 13. 	 éé	 400:-
1786	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Praktexemplar 			 

	 stämplat STORA MELLÖSA 21.3.1891. 	 �	 300:-
1787	 Tj22Ag	50 öre karmin, tandn. 13, typ I på gulaktigt 			 

	 papper. Prakt/lyxexemplar stämplat NYKÖPING 			 
	 11.12.1891. 	 �	 400:-

1788	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Praktexemplar 			 
	 stämplat BORGHOLM 5.7.1893. F 1500 	 �	 500:-

1789	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Medelgod 			 
	 centrering. Prakt SVARTSJÖ 15.5.1893. F 1500 	 �	 400:-

1790	 Tj23b	 50 öre ljusgrå, tandn. 13. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat TJELLMO 24.3.1897. 	 �	 300:-

1791	 Tj24Ae	 1 krona djupt ultramarinaktigt blå/orangebrun, 			 
	 tandn. 13, typ I. Praktexemplar stämplat 			 
	 SKÖLLERSTA 2.2.1895. 	 �	 300:-

1792	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. 30 			 
	 stycken. F 4.500 	 éé	 500:-

1793K	 Tj24B, 41, 47, 50, 54   2+10+20+50 öre + 1 kr på 			 
	 ovanligt tidig version av Blankett n:r 171 			 
	 (Januari 1900), Avis. En med lösen belagd, 			 
	 vanlig brevpostförsändelse. Stämplar 			 
	 KRISTINEHAMN 17.7.1918. Veck, lätt 			 
	 missfärgning. 	 *	 300:-

1794	 Tj25v2	 10/12 öre blå, omvänt påtryck. Nära sned 			 
	 centrering, delvis mörknat och ihoplkumpat 			 
	 gummi. 	 éé	 5.000:-

1795	 Tj31v2	 8 öre violett vm krona på kartongpapper. 			 
	 Sällsynt och underprissatt variant. 	 é	 300:-

1796K	 Tj32	 10 öre karminröd vm krona på telegramkuvert 			 
	 stämplat ÅBXP 187 16.6.1911. 	 *	 300:-

1797P	 Tj38	 1 Kr svart vm krona, i fräscht helark om 100 			 
	 märken, stämplat STOCKHOLM 30.12.18. 			 
	 Vänster marginal med mindre färgförändringar 			 
	 efter förvaring. F 7500 	 �	 500:-

1798P	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona. Helark stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1 19.9.14. Mindre skador i marginalen. 	 �	 400:-

1799K	 Tj47, 50	10+20 öre på lokalt rekbrev med mottagningsbevis, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 9.1.18. Märket motsvarande 	 		
	 avgiften för mottagningsbevis är makulerat 			 
	 ”mb” med krita. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

1800	 Tj54v	 50 öre grå utan vm. Fyrblock. 	 éé	 700:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1801	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1802	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14, på brevklipp 			 

	 stämplat UMEÅ 17.7.1874. F 3000 	 r	 400:-
1803	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. LYX-stämplat GEFLE 			 

	 17.4.1878. 	 �	 300:-
1804K	 L8b2	 3x30 öre grön-ljusgrön, tandn 14 som lösen 			 

	 på adressbrev till obetalt paket om 5 skålpund. 			 
	 Sänt från ÖREBRO 13.12.1876 till Bergvik. 			 
	 Intressant notering ”Paketet medföljer Lb” 			 
	 (lantbrevbärare). Mycket vackert objekt. 	 *	 1.000:-

1805	 L10b	 1 Kr ljusblå/gråbrun, tandn 14. postfriskt 			 
	 Praktexemplar. F 18000 	 éé	 2.000:-

1806	 L11	 1 öre svart, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 UPSALA 10.9.1889. Lvht. 	 �	 300:-

1807	 L11v1	 1 öre svart. Vackert otandat ex. F 2500 	 éé	 500:-
1808P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13 i par med blå stämpel 			 

	 STOCKHOLM NORR 8.12.1887, på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Eftersänt 			 
	 inom Stockholm. Avstämplat HUDIKSVALL 			 
	 6.12.1887. 	 *	 1.000:-
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1809K	 L13 (2), 14   5 öre brun (två ex.) och 6 öre orange 			 
	 (kt) som lösen på lokalbrev i andra viktklassen 			 
	 underfrankerat med 10 öre Oscar (F 45) stämplat 			 
	 GÖTEBORG Lbr 9.9.1886. Lösenmärkena 			 
	 stämplade STOCKHOLM 11.3.1886. 	 *	 300:-

1810	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG PAK. EXP. 4.7.1885. Hörnveck 			 
	 och vht. 	 �	 300:-

1811K	 L14, 18	 6 öre gul och 30 öre grön, tandn. 13 på 			 
	 baksidan av underfrankerat brev i andra 			 
	 viktklassen från England, stämplat 			 
	 HAMPSTEAD DE 22 82. 	 *	 400:-

1812	 L15v1	 12 öre röd otandat. Postfriskt ex. F 2500 	 éé	 500:-
1813	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. Sned centrering. F 4500 	 éé	 500:-
1814	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. Intressant 			 

	 snedcentrerat ex. med del av två märken. F 4500 	 éé	 500:-
1815	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13, LYX-stämplat 			 

	 LEKSAND 17.7.1884. 	 �	 300:-
1816	 L19	 50 öre brun, tandn. 13, kartongpapper, vilket 			 

	 är sällsynt i ostämplat skick. 	 é	 1.000:-

1817	 L19	 50 öre brun, tandn. 13, kartongpapper, och 			 
	 del av två märkesbilder. LYX-stämplat 			 
	 KUNGSBACKA 19.2.1881. 	 �	 300:-

1818	 L19a	 50 öre orangebrun, tandn. 13. 4-block stämplat 			 
	 GEFLE 25.2.1878. 	 �	 400:-

Militärbrev / Military mail
1819	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. F 900 	 éé	 300:-
1820P	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart, svarsmärke 			 

	 kvarsittande i militärbrev (vikt) stämplat 			 
	 FÄLTPOST NR 2 28.9.29. + Svarsmärke på brev 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 5.6.40. 	 *	 300:-

1821K	 M1, 3	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. 23 st samt M3 			 
	 1939 blå med klipplinjer, 50 st. F 27.700 	 éé	 1.000:-

1818

1822K		  5 öre på brevkort stämplat FÄLTPOSTKONTORET 			 
	 HÖGQVARTERET 24.9.1904. 	 *	 300:-

Lokalpost / Local post
1823K	 H4	 Göteborgs privata lokalpost, 3 öre blå, 			 

	 kortbrev med rivkant, stämplat 4 AUG 91. 	 *	 500:-
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1824K	 28	 Helsingborg Budcentralens Expresspost, Häfte 			 
	 med 250 st märken à 7 öre. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-

1825K	 2	 Linköping, 1945 Folke Filbyters staty 8 öre 			 
	 röd i helt häfte om 100 märken. Rött omslag 			 
	 med adressändring ”Nygatan 7...” Fin kvalitet. 	 éé	 500:-

1826K	 7	 Malmö privata lokalpost, 4 öre grön stämplat 			 
	 LOKALPOSTEN Malmö 20 JUN 1927 på 			 
	 Firmakuvert AB Svenska Metallverken. 			 
	 Ingen flikstämpel. 	 *	 500:-

1827K	 3	 Uppsala, Fint komplett häfte med 100 märken 			 
	 à 8 öre. Några enstaka märken med lätta 			 
	 gummiskador, annars som nytt. 	 éé	 700:-

1828K	 4	 Uppsala, Fint komplett häfte med 100 märken á 4 öre. 	éé	 700:-
1829	 10	 Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Komplett 			 

	 häfte med 100 st märken à 12 öre. Fin kvalitet. 	 éé	 700:-

Diverse / Miscellaneous
1830		  Frankeringsetikett, 1992 Centralposthuset 			 

	 utan valör i trestrip. Ovanligt. 	 éé	 400:-
1831	 54	 Reklam, 1891 Oscar II 10 öre röd med 			 

	 baksidesreklam ”C.I.BJELKE frimärksaffär 			 
	 Halmstad Sverige.”. 	 �	 300:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
1832K	 TI13I	 Tidning, 1995 Sting-Post, Expressen med sax 			 

	 till vänster, på brev, stämplat SKARA 06.02.95. 	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1833	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 			 

	 öre” på omslaget, defekt märke på ett 			 
	 häftesblad. F 12000 	 éé	 500:-

1834	 H7R	 1917 Gustaf V i Medaljong 20 × 5 öre grön i 			 
	 två blad, rättvänd inhäftning. Fräscht och 			 
	 sällsynt häfte! F 17000 	 éé	 3.000:-

1835L	 H16	 1921 Gustaf V 20 × 20 öre violett. 100 häften. 			 
	 F 20000 	 éé	 600:-

1836K	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år. Fräscht häfte med omvänd 			 
	 inhäftning. F 2500 	 éé	 500:-

1837K	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år. Fräscht häfte med omvänd 			 
	 inhäftning. F 2500 	 éé	 500:-

1838	 H25I R	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ I. Mycket fräscht häfte. F 7000 	 éé	 1.400:-

1839	 H37BC	 1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 Endast nio par återstår, mycket god centrering. 	 éé	 700:-

1840K	H44CCB   1941 Stockholms slott 40 × 5 Kr blå, 4+3-sid. 			 
	 Liten krona i postemblemet och liten inramning 			 
	 på omslaget. Omslaget något nött med ett par 			 
	 lätta mindre veck och det finns tunna fläckar 			 
	 på 3 av märken. Men det finns 37 fina par! 			 
	 F 66000 	 éé	 6.000:-

1841	 H117D	 Gustaf VI Adolf 30 öre typ 2. Sällsynt häfte 			 
	 i bra kvalitet. 	 éé	 2.000:-

1842L	 H176	 Skridsko-VM 1966. 30 äkta par med kn, alla 			 
	 med olika tusental. 	 éé	 300:-

1843A	 H180	 Drottningholm. 32 äkta par med kontrollnummer, 			 
	 alla med olika 1000-tal. 	 éé	 300:-

1844	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, rättvänt 			 
	 och omvänt (2). F 5400 	 éé	 500:-

1845L	 H285	 Kyrklig konst. 133 häften med markeringar. 	 éé	 600:-
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1846	 H536	 2002 Hästen Hårfagre 10 × Brev. Otryckt 			 
	 felperf. Inlaga, normalt omslag. 	 éé	 400:-

1847	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 500:-

1848P	 HA14	 Gustaf VI Adolf 25/15/10 öre. 52 häften med 			 
	 KN inkl även par. 	 éé	 400:-

Brevmärken, m.m. / Labels, seals, etc.
1849K		  Jul- och Nyårsmärke 1952-53 i helt häfte om 			 

	 50 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-

1860		  Jul och nyårshäfte 1960/61 med 50 märken. 			 
	 Fin kvalitet. 	 éé	 300:-

1861		  Jul och nyårshäfte 1955/56 med 50 märken. 			 
	 Fin kvalitet. 	 éé	 300:-

1862		  20 ex av Frimärkshäftet 100 år. Postens 			 
	 förs.pris 2980 kr. 	 éé	 300:-

1863		  Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 300:-
1864		  Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 300:-
1865		  Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 300:-
1866		  Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 300:-
1867		  Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 300:-

1833

1834

1840

1850
1850K		  Jul- och Nyårsmärke 1943/44 i helt häfte om 			 

	 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-
1851K		  Jul- och Nyårsmärke 1944/45 i helt häfte om 			 

	 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-
1852K		  Jul- och Nyårsmärke 1946-47 i helt häfte om 			 

	 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-
1853K		  Jul- och Nyårsmärke 1947-48 i helt häfte om 			 

	 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-
1854K		  Jul- och Nyårsmärke 1948-49 i helt häfte om 			 

	 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-
1855K		  Jul- och Nyårsmärke 1950-51 i helt häfte om 			 

	 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-
1856		  Jul och nyårshäfte 1953/54 med 50 märken. 			 

	 Minimala gummiskador på 2 märken. 	 éé	 300:-
1858		  Jul och nyårshäfte 1959/60 med 50 märken. 			 

	 Fin kvalitet. 	 éé	 300:-
1859		  Jul och nyårshäfte 1961/62 med 50 märken. 			 

	 Fin kvalitet. 	 éé	 300:-

1868	 54	 God helgmärket med guldpåtryck 6 JUNI 1907, 			 
	 bundet på vackert brev med maskinstpl 			 
	 STOCKHOLM 6.6.07. 	 *	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1869P	 9	 STOCKHOLM, fyrkantstämpel 14 st försändelser 			 

	 sända från Norrköping 1860 till Stockholm, 			 
	 med två olika båtar: Blixten (4) och Johan 			 
	 Swartz (10) där ank. stpl. Alla arkivvikta. 	 A	 300:-

1870	 2	 STRÖMSHOLM 19.10.1855, fyrkantstämpel. 			 
	 Mycket vackert brev med innehåll. Postal: 4000:- 	 U	 500:-

1868

1870
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1871	 4e	 WIK 31.5.58, fyrkantstämpel. Med intyg Martin 			 
	 Eichele, Basel. 	 W	 2.000:-

1872	 9	 GÖLINGSTORP 23.2.1872, cirkelstämpel på brev, 			 
	 sidostämpel Svenljunga 23.2.1872. Postal: 1400:- 	 P	 400:-

1873	 9	 LJUNG 5.5.1872. Cirkelstämpel Postal: 350:- 	 P	 300:-
1874	 Tj5	 WESTERVÅLA 30.4.1874. LYX-stämpel. Postal: 600:- 	 U	 500:-
1875	 30	 ASKERYD 7.8.1879. Klipp. 	 F	 300:-
1876	 9	 BERGVIK 13.6.1872. Postal: 1500:- 	 X	 1.000:-
1877	 28	 BERSBO 18.12.1881. LYX-stämpel 18.12.1881. 	 E	 300:-
1878	 21	 BJERKLUNDA 10.12.1877. Kht. Postal: 2000:- 	 R	 400:-
1879	 21	 BOARYD 20.11.1875. Mycket vackert klipp. 	 G	 800:-
1880P	 192	 BYDALEN 1.6.25. Mycket ovanlig violett stämpel, 			 

	 enl. SSPD:s hemsida endast ett ex känt sedan 			 
	 tidigare och betecknat som RR. Detta ex. är 			 
	 dessutom förstadagsstämplat. Ett par ktt. Även 			 
	 två kort från samma ort i svart färg. (3). Postal: 150:- 	 Z	 300:-

1881	 361 A	 DALSKOG 7.11.45. Lyxstämpel. En ngt kt. 	 P	 300:-
1882	 21	 DARETORP 30.5.1876. Vackert ex. Postal: 1000:- 	 R	 500:-
1883	 62	 DELSBO 22.8.1912. LYX-stämpel med upp och 			 

	 nedvänt årtal. 	 X	 300:-
1884	 Tj8	 DUFEKE 30.1.1878. 	 M	 1.400:-
1885	 19, 22	 DUFEKE 27.10.1877. Lyxst. på postanvisningsklipp. 	 M	 1.400:-
1886	 9	 ELFDALEN 24.5.1872. Vht. Postal: 400:- 	 W	 300:-
1887	 Tj16B	 FELLINGSBRO 16.10.96. Lyxstämpel. 	 T	 300:-
1888	 341	 FINSPÅNG 21.7.42. Lyxstämpel. 	 E	 300:-
1889	 21	 GULDRUPE 19.5.1876. Lyxstämpel. 	 I	 2.400:-
1890	 9	 HASSELFORS 25.6.1870. Prakt-/LYX-st. Postal: 1000:- 	 T	 800:-

1891	 43+46	 HÅLLSVIKEN 20.5.89. Vacker bläckmakulering 			 
	 på klipp med 5+20 öre. 	 D	 300:-

1892	 18	 JERSTORP 13.4.80 (kt). Rättvänd stämpel på 			 
	 ett bra märke. 	 F	 300:-

1893		  KARLSTAD 20.3.1885. Ventilstämpel. 	 S	 300:-
1894	 32	 KILSBY 8.2.1878. Klipp. Ett par korta 			 

	 tandspetsar. Mycket svår. 	 S	 1.400:-
1895	 52	 KOLFORSEN 21.6.08. Rättvänd stämpel på vykort. 			 

	 Postal: 1000:- 	 X	 300:-
1896P	 416A	 KORSSELBRÄNNA 15.7.58. Förstadagsstämplat 			 

	 brev. Postal: 150:- 	 Z	 300:-
1897K	 52	 LILJEHOLMEN 2 30.8.1906. Lokalt använt 			 

	 brevkort. Postal: 260:- 	 A	 300:-
1898	 21	 LUND Å G.D.J 13.3.1875. Sista året. Postal: 1200:- 	 X	 500:-
1899	 57	 LÄNNÄS 4.9.1911. LYX-stämpel. Postal: 175:- 	 T	 300:-
1900	 21	 NÄS 11.8.1877. Vacker LYX-stämpel. Kt. Postal: 350:- 	 D	 300:-

ex 1880 1913
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1901K		  OSEBOL 31.8.1874. Stämpel på Qvitto å inlemnad 			 
	 assurerad postförsändelse som även har ortens 			 
	 namn tryckt. Postal: 1500:- 	 S	 300:-

1902	 21	 OSEBOL 11.7.1874. Vackert. 	 S	 1.000:-
1903	 21	 RÄMENSBRUK 17.10.1876. Något ojämn stämpel, 			 

	 i lyxläge. 	 S	 800:-
1904	 21	 RÄMMEN 12.10.1875. 	 S	 800:-
1905	 57	 STOCKHOLM SÖD 27.4.1899. Prakt-/LYX-st. 	 		

	 i BLÅ färg. 	 A	 300:-
1906	 18a	 SURTEBY 17.4.1879. Omvänd stämpel. Vht. 	 P	 300:-
1907	 33	 TIBRO 30.1.1885. Färgad stämpel på klipp, R4 			 

	 enl. SSPD:s hemsida. 	 R	 300:-
1908	 Tj8	 UTÖ 19.3.1876. Välplacerad stämpel, något 			 

	 kladdig. Del av andra stämpel. Postal: 600:- 	 B	 300:-
1909	 9	 WREDSTORP 16.3.1869. Lyxstämpel. 	 T	 300:-
1910	 321 C	 ÅSEBYFORS 25.3.40. Prakt-/lyxstämpel. 	 S	 300:-
1911K	 58, 79	 ÖLANDS LINDBY 7.10.1912. Även reketikett, 			 

	 på ankomststämplat brev sänt till USA. Postal 			 
	 1000:- på Oscar. 	 H	 500:-

1912	 54	 LANDTBR. 175 11.12.18xx, lantbrevbärarstämpel 			 
	 1. Svärdsjö-Svartnäs och Leksand-Kilens by. 			 
	 Oläsligt årtal, men mycket sällsynt stämpel. 			 
	 Postal: 5000:- 	 W	 500:-

1913	 43	 LANDTBR.182.III 29.8.1890, lantbrevbärarstämpel 			 
	 1. Svår stämpel, mycket vackert avtryck. Två 			 
	 kt. Postal: 3500:- 	 Z	 2.000:-

1914	 54	 NORH-GENSEN 2.7.1899, lantbrevbärarstämpel 2 	 W	 1.000:-
1915	 52	 TIERP-MÅNKARBO 6.4.1899, lantbrevbärar-			 

	 stämpel 2. Klipp. 	 C	 1.400:-
1916	 54	 ÖDESHÖG-RUSKELSBY 26.11.1896, lantbrev-			 

	 bärarstämpel 2 	 E	 500:-
1917	 52	 HUDIKSV-BERGSJÖ C. 14.11.1899, järnvägsstämpel 			 

	 1. Mycket svår. Stämpel omvänt slagen. 		  800:-
1918K	 54	 PKXP NO 2 A INR.U. 7.8.1907, järnvägsstämpel 			 

	 3 PKXP. Maskinstämpel, mycket sällsynt på 			 
	 vackert brev. 		  1.700:-

1919	 52	 STOCKHOLM PKXP 17 25.2.06. Järnvägsstämpel 3 			 
	 PKXP. Fräscht vykort, svår stämpel. 		  1.000:-
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1920K	45	 ÅNGBÅTS PXP 123 10.9.1886, ångbåtsstämpel. 			 
	 Avtryck i blågrön färg på brev med innehåll 			 
	 daterat i Dalarö. Ankomststämplat STOCKHOLM 			 
	 3.TUR. 10.9.1886. 	 A	 400:-

1921K	 32	 ÅNGBÅTS PXP 26 12.6.1878, ångbåtsstämpel. 			 
	 Brev med innehåll daterat i Djurgården, samt 			 
	 kuvertet med notering ”pr Ångfartyget Tjust”. 	 A	 500:-

1922K	bKe13	 Brevkort 10 öre makulerat med endast utländska 			 
	 stämplar, KJØBENHAVN-HELSINGØR 9.10, FRA 			 
	 SVERIGE, samt KIEL 9.10.92. Sänt till Tyskland. 		  400:-

1923K	 bKe13	 Brevkort 10 öre makulerat med endast utländska 			 
	 stämplar, ringstämpel 1, K. OMB 6 12.8.90, 			 
	 samt BESTELLT VOM POSTAMTE 19 4-5N 			 
	 13.8.90. Sänt till Tyskland. 		  300:-

1924K	40, 52, 64, kB3   2+4+2x5 öre som trevlig tilläggsfrankering 			 
	 på kortbrev 5 öre sänt till Tyskland. Endast 			 
	 makulerat med FRA SVERIGE M. Transit K. OMB. 			 
	 2 22.12.92. Intyg Obe. Mycket gott objekt (1982). 		  300:-

1925K	54	 OFOTBANENS POSTEKSP 28.VII.07. Praktavtryck 			 
	 på brevkort daterat ”Narvik”, sänt till Gefle. 		  300:-

1926K	45, Fk3	 SWEDEN BY STEAMER, HULL 27.JY.90 383. 			 
	 Trevligt brev sänt från Göteborg till BRIGHTON 			 
	 28.JY.90. 		  1.000:-

1927		  Stockholm 3.6.1889 prakt/lyx på Danmark 5 			 
	 øre ultramarin/karmin (F30). 		  500:-

1928P		  FRÅN LETTLAND. Inkommande brev (veck) sänt 			 
	 från Lettland, frankerat med 20+30 c, stämplat 			 
	 vid ankomsten STOCKHOLM 1 29.10.31. Baksidan 			 
	 med förslutningsoblater ”Légation de Suéde”. 			 
	 Även ett inrikes brev med samma ”Från”-stämpel. 			 
	 Postal: 2000:- 		  400:-

1929K		  SVENSKA BATALJONEN SAAR 18.1-35. Två 			 
	 registrerade brev tillsammans frankerade med Mi 179-198. 		 500:-

1930P		  Lot med lösenstämplar på brevklipp, bl.a. 4 			 
	 sk. och 12 öre STOCKHOLM (med datum), 			 
	 24 öre (från Norge). 	 *	 500:-

ex 1928
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1931K		  Brev från Israel 1950 till svensk fältpostadress 			 
	 med eftersändning till vanlig adress och 			 
	 intressanta stämplar på baksidan bl.a. ”Fält-			 
	 eller marinpostnummer skall numera icke 			 
	 användas såsom postadress”. 	 *	 300:-

Halvofficiella flygpostmärken / Semi Official Air Mail Stamps
1932K		  Vykort Stockholms Stadion frankerat med 5 öre 			 

	 GV och med Sveriges första Flygpost-märke. 	 *	 800:-
1933K		  Vykort frankerat med 5 öre GV och med Sveriges 			 

	 första Flygpostmärke. 	 *	 800:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
1934K		  Brevkort (ngt smutsigt) stämplat Q & T BAZAR 			 

	 I MELLANSEL 09.10.1.1904. 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
1935K		  Luftpostförsändelse från Storbritannien till 		

	 Stockholm med ankomststämpel STOCKHOLM 1 		
	 1.10.43 och ”Frimärke saknas” samt ”DAMAGED BY 		
	 SEA WATER...”. 	 500:-

1936K		  Luftpostbrev från Sverige till Portugal med påklistrad 		
	 etikett ”Försändelsen har skadats under befordran 		
	 med ett flygplan, som natten till den 29 augusti 1944 		
	 förolyckats på svenskt område.” + Rekommenderat brev 		
	 från Schweiz till Sverige med etikett ”Denna försändelse 		
	 har skadats av vatten vid förolyckandet av flygmaskinen 		
	 å linjen Berlin-Stockholm nära Falsterbo den 29 		
	 november 1944. Frimärkena hava i en del fall bortfallit”. 		
	 (två försändelser totalt). 	 500:-

1937K		  Företagsbrev från Milano, Italien med frankostämpel 		
	 04.09.1954 till Stockholm med lila 4-radig stämpel 		
	 Försändelsen skadad vid järnvägsolyckan i Rörvik den 		
	 6.9.1954 Postdirektionen i Malmö, i inneliggande 		
	 pergamynkuvert från Postverket. Ovanligt med 		
	 försändelse från utlandet i olyckan. 	 400:-

1938K	 294, 274 B   1939 Tre Kronor 1 Kr orange och G V 10 öre 		
	 violett 3-sid på rekommenderat luftpostbrev till 		
	 Istanbul, Turkiet stämplat STOCKHOLM 16 25.8.44. 		
	 Påklistrad etikett ”Försändelsen har skadats under 		
	 befordran med ett flygplan, som natten till den 29 		
	 augusti 1944 förolyckats på svenskt område.”. 	 400:-

1939K		  Brev som medföljt det i närheten av Vordingborg, 		
	 Danmark, den 15 augusti 1939 störtade engelska 		
	 trafikflygplanet G-AESY. Etikett utfärdad av 		
	 Postdirektionen i Södra distriktet. 	 500:-

FDC
1940	 215	 25 öre orange. Stpl Stockholm Stadshuset.	 400:-
1941K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Rek. 	 700:-
1942K	 234-37	 1932 Lützen, rek 4 märken. 	 1.500:-
1943P	 240-245	10-1-1935, Riksdagen SET (6), 2-sid tandning, Sveriges 		

	 Riksdag 1435-1935. 	 300:-

1944K	246(2), 251   Gul cigarrask med express, frankerad med 5 öre 		
	 i par+ 30 öre på baksidan stämplat första utgivningsdagen. 		
	 Ovanligt! 	 300:-

1945	 261BC	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4. Stpl 		
	 Stadshuset, på vykort med Stadshuset. F 350 	 300:-

1946K	261CB	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 4+3 i 4-block. 	 400:-
1947K	266-68	 1938 Gustaf V 80 år, v.7 på rek till USA. 	 300:-
1948K	269	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre. A,Bv, Bh, C samt C 		

	 i 4-block, rek, v. 3. 	 300:-
1949K	 269A, B, C   1939-3-22, Gustaf V profil höger, typ I, 10 öre 		

	 i två, tre resp. fyrsidig tandning på adresserat kuvert. 	 300:-
1950K	 270+286  GV 20 öre + 60 öre Tre kronor, v.3. 	 300:-
1951K	 270+286  GV 20 öre + 60 öre Tre kronor, v.3, men på kort. 	 300:-
1952K	 276BB	 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par. 	 2.000:-
1953K	 295+302  Tre kronor 1.05 och 1.50, v. 8, (Magasin). 	 500:-
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1954K	 295+303  Tre Kronor 1.05 och 1.50, vinjett nr 7. 	 400:-
1955K	 311, 397	Snoddas + Tre kronor 2.15, v. 3 (Magasin). 	 500:-
1956K	320BC, 322   Berzelius 2.6.39 med BC-par och vinjett 3. 	 1.000:-
1957K	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman. med bl.a. tre st fyrblock 		

	 (BC, CC, CB). 	 1.000:-
1958K	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman med CB-par, v.3, rek. 	 300:-
1959K	 332B	 1941 Stockholms slott 5 kr tresid otandat höger. 	 400:-
1960K	332B	 1941 Stockholms slott 5 kr tresid otandat vänster. 		

	 Express o ch rek. 	 400:-
1961K	 337C	 4-5-1942, Flygande svanar, 4-sid tandning, med vinjett. 	 300:-
1962K	 388-89	 1949 Lingiaden SET med par (3), s.2 Världssport-		

	 utställningen, svår stpl. 	 400:-
1963K	 420	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun. HA 9 R+O 		

	 (2 brev), v. 4 (Magasin). 	 400:-
1964K	420	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun. HA 9 R+O 		

	 (2 brev), v. 5. 	 400:-
1965K	478-80, 481-82, 483-85   1956 Ryttarolympiaden SET med par 		

	 (Gyllenspetz 2b), 1956 Nordens Dag (Gyllenspetz 2) 		
	 samt Sveriges järnvägar 100 år (standardkuvert). 	 300:-

1966K	513-14	 1960 Skytteväsendet 100 år SET med par (3). Rullmärkena 		
	 med bandreroller. 	 300:-

1967K	521A	 1961 SAS 10 år 40 öre blå, tvåsid, v.15, stpl Grenaa-		
	 Varberg - Europafergen. 	 400:-

1968K	 521A	 1961 SAS 10 år 40 öre blå, tvåsid, v.15, stpl Varberg 		
	 Grenaa - Europafergen. 	 400:-

1969K	 532-33	 Lokalbrevbäringen 29.1.62 med banderoller och s.1. 	 300:-
1970K	 532-33	 1962 Lokalbrevbäringen SET med par (3), v.5 (Magasin). 	 300:-
1971K	 538-39	 1962 Gustaf VI Adolf 80 år SET, vinjett Magasin Cph. 	 300:-

1972K	572-73	 Nathan Söderblom på expressbrev till Tyskland, med 		
	 utgåvan från BRD, stpl TRAVEMÜNDE-		
	 TRELLEBORG PETER PAN 15.1.66. Vinjett, Ovanligt. 	 400:-

1973K	 587-92	 1966 Fartyg på Frimärken SET med fyra par (6), v.4, 		
	 delat block. 	 300:-

1974K	 597A, BB   EFTA 15.2.67 som vinjett 4 fast mindre. 	 300:-
1975K	 700-01	 1970 Byggnadsminnen SET med par (3). På samma 		

	 brev, ovanligt. 	 300:-
1976K	 823-24	 1973 Väderlekstjänsten 100 år, v.5. 	 300:-
1977K	865-66	 1974 Stora Sjöfallet - Ystad, v.2, s.1 Ystad - allt 		

	 på ett brev. 	 300:-
1978K	 871-73	 1974 Världspostföreningen 100 år SET, v.2, s.1. 	 300:-
1979K	 949-51	 1975 Nobelpris 1915 SET (3), v.5. 	 400:-
1980K	953	 1976 Vindarnas Grotta 1,90 Kr, v.2, s.1. 	 300:-
1981K	 980	 1976 Tekniska nydanare 1.30 Kr G.de Laval, v.4. 	 300:-
1982K	 1033-37	1978 Fria kristna samfund SET med 5 par (10), v. 3, 		

	 delat block mkt ovanligt. 	 300:-
1983K	 1045-49	1978 Västergötland SET (5), v1, s.1 (Lidköping). 	 300:-
1984K	 1045-49	1978 Västergötland SET (5), v.1, s.2 (Falköping). 	 300:-
1985K	 1045-49	1978 Västergötland SET (5), v.1, s.3 (Borås). 	 300:-
1986K	1045-49	1978 Västergötland SET (5), s.2 (Falköping). 	 300:-
1987K	1045-49	1978 Västergötland SET (5), s.3 (Borås). 	 300:-
1988K	 1045-49	1978 Västergötland SET (5), s.1 (Lidköping). 	 300:-
1989K	 1646	 1990 Övedskloster 40 Kr. Ovanligt brev med två märken 		

	 av misstag - kuriosa. 	 400:-
1990K	2263-64	2001 Nobels fredspris 100 år SET med 2 par (2). 		

	 Ovanligt brev med ett extra par av misstag - kuriosa. 	 400:-
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1991K	 2562-64	2006 Stadshansan 650 år Sverige - Tyskland SET med 2 		
	 par (4). Stpl Posten Visby Hansastaden (ej posten). 	 300:-

1992K	2562-64	2006 Stadshansan 650 år Sverige - Tyskland SET med 2 		
	 par (4). Stpl Posten Kalmar 2006-09-07 (ej posten). 	 300:-

1993K	 2610-11	2007 Linné souvenir sheet. Special-FDC, ej Posten. 	 300:-
1994K	3013-14	2014 Europa musikinstrument souvenir sheet 41, stpl 		

	 IBRA Essen. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
1995	 Fk1	 Frankokuvert 1, typ 1a, sidostämplat GEFLE 17.10.1872. 		

	 Mycket vackert. 	 1.700:-
1996K	bKe2	 Kuriosakort där brevkortets värdestämpel 6 öre klippts 		

	 ut och ersatts med värdestämpel 10 öre, som i sin 		
	 tur klippts ut ur en annan helsak. Stämplat PKXP Nr 		
	 84A UPP 23.21.1877 (observera månadssiffran), sänt 		
	 till Tyskland. 	 500:-

1997K	bKe3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP Nr 20D 5.9.1876, sänt 		
	 till Danmark. Korrekt porto. Ankomststämplat. F 1500 	 500:-

1998K	 bKd4	 Dubbelt brevkort 15 öre med sammanhängande oanvänt 		
	 svarskort, sänt från STOCKHOLM 22.12.93 till Leipzig, 		
	 Tyskland. Ankomststämplat 24.2. F 3000 för korrekt 		
	 använt kort innan 31.12.1894. 	 400:-

1999K	bKe6	 Brevkort 6 öre sänt underfrankerat från ÖSTERSUND 		
	 30.7.1883 till Wasa, Finland. Lösenstämpel T och 		
	 notering ”Lösen 5 penni”. 	 300:-

2000K	bKe9	 Jubileumsbrevkortet FDC-stämplat GÖTEBORG-FILIAL 		
	 18.9.1897. Jämför Philea 317 objekt 2148 för 4200+prov. 	 300:-

2001K	bKe10	 Brevkort 5 öre, LYX-stämplat TIDAHOLM 25.1.1900, sänt 		
	 till Danmark. Ankomststämplat KJØBENHAVN 26.1.00. 	 300:-

2002K	bKe11	 Obeställbart brevkort 5 öre sänt från GÖTEBORG AFG 		
	 LBR 1 26.X.03 till JOHANNISHUS 27.10.1903, eftersänt 		
	 till Stockholm, där adressaten sökts vid ett flertal 		
	 tillfällen den 29, 30 och 31.10 resp. 2 och 3.11. 		
	 Noteringar ”okänd” och ”flyttat”, samt stämpel RETUR. 	 400:-
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2003K	bKe13	 Brevkort 10 öre till Luxemburg med stämpel GÖTEBORG 		
	 11.09.1892, transit stämpel PKXP NO 64A 11.09.1892 		
	 och ankomststämpel LUXEMBOURG-VILLE 13.09.92. 		
	 Skrivet på tyska. Ett av de tidigaste brevkorten till 		
	 Luxemburg. R5 i Facit. 	 700:-

2004K	bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM C5 11.1.96 till 		
	 Åbo, Finland. Ankomststämplat ÅBO TURKU 14.1.96. 		
	 Skeppsnotering ”per express”. 	 300:-

2005K	Fk13A	 Frankokuvert 4 öre med omvända linjer, lot om nio 		
	 st. Facit 3600. (9). 	 500:-

2006K	bKd14, 84   Brevkort 10 öre svarsdelen med datumsiffra 705, 		
	 korrekt tilläggsfrankerat med 15 öre, under den svåra 		
	 korta portoperioden 25 öre. Sänt från GÖTTINGEN 		
	 26.5.22 till Södertelje. 	 800:-

2007	 kB17, 143A   Kortbrev 15 öre tilläggsfrankerat med 5 öre sålt 		
	 av Posten efter den 1.7.1920. Stämplat PLK 452 8.11.20, 		
	 sänt till Argentina. Ankomststämplat BUENOS AIRES 		
	 XXII 13.DIC.1920. 	 400:-

2008K	bKe19	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 214, sänt från LIT 		
	 16.4.1918 till Eritrea. Ankomststämplat CHEREN 		
	 ERITREA 22.6.18. R3 enl. Facit. Ex. Frimärkshuset 1985. 	 500:-

2009K	143A, 181a  5+20 öre på luftpostbefordrad trycksak stämplad 		
	 STOCKHOLM-LONDON LUFTPOSTEXP. N:R 1 		
	 FÖRSTA TUREN, sänd till London. 	 300:-

2010K		  Hydrokopterpost, Stockholms skärgård 8 olika första 		
	 turer 1961-62. 	 300:-

2011K	 71, 81, etc.   4x1+2x8+2x10+2x15 öre på rek luftpost brev sänt 		
	 från STOCKHOLM 17.8.26 till FRANKFURT 19.8.26. 		
	 Tyskt stämpelbundet brevmärke på baksidan, samt 		
	 stämpel MIT LUFTPOST BEFÖRDERT HAMBURG 1. 	 400:-

2012K	 78, 160	 45 öre + 4x5 kr på ”Svenska Atlantflygningen”-brev, 		
	 sänt från GÖTEBORG 6.6.1929, via STOCKHOLM 7.6.29, 		
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK 11, 17, resp. 		
	 18.9.1929, samt stämpel UNCLAIMED. 	 500:-

2013K	 78, m.fl.   10+15+20 öre + 4x5 kr på ”Svenska Atlantflygningen”-		
	 brev sänt från STOCKHOLM 7.6.29 till USA. Ankomst-		
	 stämplat NEW YORK 11, resp. 18.9.1929. Stämpel 		
	 UNCLAIMED och returnerat till STOCKHOLM 1.10.29. 	 500:-

2014K	 132, 143Ea   Trycksak med första flygning MALMÖ-HAMBURG-		
	 FRANKFURT (1.5.31), stämplat LINKÖPING 30.4.31. 		
	 Något fläckigt kuvert. 	 300:-

2015	 136, 137, 82   1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun och 20 öre / 2 öre 		
	 gulorange samt Medaljong 10 öre röd på vykort med 		
	 LUFTPOST till London, stämplat UPPSALA 1 24.9.20. 		
	 Med luftpostetikett. 	 300:-

2016K	 143E, 231   Sänt till KÖNIGSBERG från STOCKHOLM 1.6.1930 		
	 med första turen Stockholm- Kalmar-Stettin. Dekorativt 		
	 med tyska luftpoststämplar. 	 400:-

2017K	 152C	 20 öre 4-sid tn på luftpostbefordrad trycksak sänt 		
	 från MALMÖ 1 22.7.26 till Tyskland. Ankomststämplat 		
	 BERLIN TEMPELHOFER ZENTRALFLUGHAFEN 		
	 23.7.26. 	 400:-
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2018K	 182	 Rekommenderat brev 25 öre röd på 10 öres 		
	 frankokuvert med första flygning 22.6.29		
 	 STOCKHOLM-KALMAR-STETTIN-BERLIN-		
	 WIEN, via Berlin till England. 	 300:-

2019K	 183, 192, 231   25+50 öre, samt 10 öre Nattpostflyg korrekt 		
	 använt som luftposttillägg, på express luftpostbrev 		
	 sänt från UPPSALA 23.5.31 till Lettland. Korrekt 		
	 porto 25 öre, luftpost 10 öre och express 50 öre. 		
	 Mycket bra objekt. 	 800:-

2020K	220, 212  10+50 öre på luftpostbrev stämplat MORA 		
	 EUROPAS GRAND PRIX 25.6.39, sänt med 		
	 ”first North Atlantic Air Service Southampton - 		
	 Foynes - Botwood - Shediac - New York. Stämplar 		
	 NEW YORK N.Y. 1.JUL.1939 och RAHWAY 		
	 N.J. 3.JUL.1939. F 800 	 300:-

2021K	 231, 234A, 235A   2x10+15 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 STOCKHOLM 5.8.33 till England. Ankomststämplat 		
	 NORMANTON YORKS 8.AG.33. Notering ”Not 		
	 known”, och returnerat till Sverige. 	 300:-

2022K	232	 50 öre som singelfrankering på brev sänt från VÄSTERÅS 		
	 24.12.34 till ”Kadetten nr 40” ombord örlogsfartyget 		
	 Oscar II, i Tunisien. Ankomststämplat TUNIS R.P. 		
	 TUNISIE 26.XII.34. 	 500:-

2023K	334	 STOCKHOLM 12.12.45 med första flyg Stockholm 		
	 - Kairo. Ej med i Lüning. 	 300:-

Postsaksmärken / Postal Official mail stamps
2024K	2	 PS-försändelse, blått märke med femuddiga stjärnor 		

	 på kuvert till Schweiz - mycket ovanlig destination 		
	 för dessa försändelser! Stämplat STOCKHOLM 1 17.2.02. 	 1.500:-

Frankostämplar / Meter marks
2025K		 Trevligt rekbrev betalt med tidiga frankostämplar 		

	 4x15 öre (nr 246), sänt från STOCKHOLM 21.6.28 till 		
	 Estland. Ankomststämplat TARTU EESTI 25.VI.28. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

2026A	éé/é samling 1872–1959 på blad med fickor. Ringtyp t.14 4 		
och 6öre é, t.13 bl.a. 1Rd é nytryck. Kongress/förening kpl 		
i bl. kval, landstorm kpl. Alla BC/CB samt mycket mer till 		
högt värde. God kval. 	 15.000:-

2027P	éé/é samling. 31 blad utställningsmonterade med Lösen 		
tandning 13 och 14 inkl. många enheter, varianter etc. 		
Allt är nyanserat och ett stort antal enheter (90 st). 		
Ex. Björn Levin. Måste ses! 	 14.000:-

2028V	éé/é. Orörd samling 1858-bandmärken, ngt bl. kvalitet, 		
i insticksbok med bl.a. vapentyp öre kpl, liggande lejon, 		
ringtyp t 14 och 13 nästan komplett, Oscar, G V i 		
medaljong och stort avsnitt bandmärken. Hela samlingen 		
finns på internet. Besiktiga! 	 12.000:-

2029A	éé/é samling/parti 1858–1973 i Visiralbum. Eftertryck av 		
3skill(skadade hörn, och 8skill é E2. Enstaka ringtyp mph, 		
F45éé, Par, landstorm 2 kpléé, enstaka BC/CB, bra bandmärken, 		
5kr slottet grön. och mycket annat. Värde enl.inl. 70000.-. 		
(enbart bättre räknade). 	 10.000:-

2030A	éé/é samling 1862–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan 		
komplett från 1910 med många bättre märken inklusive BC/CB-		
par. I början blandad, sedan bra kval. 	 8.000:-

2031A	éé/é/(é). Samling 1855–Landstorm, i något blandad kvalitet, 		
med bl.a. tre st 4 skill bco och en 8 skill bco, Vapentyp 		
öre överkomplett, mycket Ringtyp, Oscar II kompl. 5 kr 		
Posthuset postfriskt, Gustaf V i medaljong komplett samt alla 		
Landstormsmärken med 1:an i postfriska fyrblock, samt tjänste 		
och lösen. Många block ingår. Högt katalogvärde. 	 8.000:-

2032P	 éé/é samling Ringtyp posthorn-1960 på blad. Omfattande med 		
många bra märken bl.a. Oscar, Posthuset, Landstorm II, många 		
bättre bandmärken, båda 1924 års och BC/CB. Mycket högt 		
katalogvärde. Bra kval. 	 7.000:-

2033A	éé/é samling 1858–1942 i tre album. Trevlig samling, med 		
bl.a. mkt bra bandmärken med papper och vm, inkl. flera 		
prakt/lyx. Även tjänste, lösen och svarsmärken, samt en del 		
varianter. I början ngt blandad, inkl. (é), sedan bra kval. (800) 	 7.000:-
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2034P	 éé/é. Dubblettsamling Lösen tandning 13 inkl många praktex 		
och mycket nyanser, t.ex. tre ex 17a. F ca 51700 utan tillägg 		
för prakt. (360) 	 5.000:-

2035A	éé/é. Samling bandmärken med olika papper och vm, även i 		
strips och block. Högt katalogvärde. 	 5.000:-

2036A	Mest éé samling 1924–49 i Visiralbum med 1924 års serier kpl, 		
nästan alla BC/CB-par, dessutom en del block och femstrip, 		
bl.a. 90 öre Lützen och sju st olika Postverksmärken. Högt 		
katalogvärde. Mest bra kval. 	 5.000:-

2037P	 é samling 1877–1932 på elva Visirblad. Bra Ringtyp, Posthuset, 		
bandmärken med vm, 1924 komplett, m.m. F 34000 	 4.000:-

2038A	éé/é samling 1862–1959 i SAFE-album med fickor. 5 och 12 öre 		
Vapen samt 3 och 12 öre Ringt. t.14 utan gummi. Flera Ringtyp 		
m.ph., 5 kr Posthuset, bra stora tjänste, kpl lösen, Landstorm 		
F 125, flera BC/CB, m.m. Mest god kval. 	 4.000:-

2039L	 éé parti 1970–2010. Nominalparti, huvudsakligen häften. 		
Innehåller åtminstone en ”trippel” samt ett dussintal rabatt-		
häften (Norden). Nominalvärde > 10000 kr. Mycket bra kval. 	 4.000:-

2040L	éé parti bandmärken i rullar bl.a. originalförpackning av 70 		
och 85 öre Tre kronor samt 10 st rullar 120 öre. F 92000, nom 4300. 	 4.000:-

2041A	éé/é. Tjock pärm med mycket märken Ringtyp–1980-tal inkl. 		
bra Oscar II, dyrt bandmärkesavsnitt, några 1924 års, 233b 		
och 337C éé, 332C éé fyrblock, flera BC/CB inkl. fem ex 		
262BC éé, en del häften inkl. 33BC, etc. 	 3.000:-

2042A	éé parti ca.1874–1953 i insticksbok. Spektakulärt med bl.a. 		
Förening, Riksdagen, Postverket. Mycket högt katalogvärde! 	 3.000:-

2043L	éé parti 1989–2000. Årssatser ”Svenska Frimärken” 1989-200 		
samt ”Svenska Frimärkshäften” 1989-1998. Nominal 6850 kr. 		
Mycket bra kval. 	 3.000:-

2044A	éé/é. Två visiralbum märken och häften 1900-talet, mest 		
1970–90-tal. Flera bättre t.ex. H 103 (Svanar), Garbo SS3, 		
Tre Kronor komplett. Nom. 2200. 	 2.500:-

2045A	éé/é samling 1887–1974 i album. (Esselte - egenmonterade 		
fickor). Vapen kpl nytryck 1963 (é), Kongress t.o.m. 1kr, 		
flera mellanvalörer förening, enstaka parkomb., glest i 		
början, någorlunda välbesatt efter 1924. 	 2.500:-

2046	 é lot TJÄNSTE tand. 14 på instickskort. Tj 5-8, 10 (riss), 		
samt 2x1. Högt katalogvärde. Blandad kval. (7) 	 2.000:-

2047A	éé/é. Dubblettparti F139–195 i visiralbum. Bra mängd, mest 		
bra kvalitet, papper och vattenmärken. Värde enl. inl 56000. 	 2.000:-

2048A	éé samling 1932–70 i Visiralbum. Mycket välbesatt med bl.a. 		
22 st BC/CB (inkl Slottet). Ett fåtal har fastsättarspår. 		
Över 40000 enligt inl. 	 2.000:-

2049A	éé/é samling 1890-1970 i Visiralbum. Bl.a. OScar II i nyanser, 		
bättre märken landstorm-1940-tal inkl en praktcentrerad F125 	  
hörnmarginalex etc. Bra kval. 	 2.000:-

2050A	éé. 91 olika femstrip 1920-54 inkl. 151A, 170, 244, 322-23, 		
325-31, 334-36, 339 etc. F ca 37800. 	 2.000:-

2051L	 éé parti mest 1950-tal. Rullar, inkl. flera originalförpackningar 		
om 10-20 rullar, varav ett par öppnade. Totalt ca 270 rullar, 		
varav ett fåtal ej kompletta. Även en del häften. Allt starkt 		
dubblerat, med frimärken i valörer 5-30 öre. 	 2.000:-

2052A	éé/é samling 1889–1969 i album utan fickor. I stort sett komplett 		
(utom vad avser BC/CB-par) efter 1925. Bra kval. (>1000) 	 1.800:-

2053A	éé samling 1885–1981 i album med fickor. Pf, i början delvis 		
glest besatt, samling . Ett bra material att bygga vidare 		
på. Mycket bra kval. (>700) 	 1.500:-

2054A	éé/é samling 1877–1987 i tre Visiralbum. Glest besatt, enstaka 		
bättre, samt specialstudie små tjänste vm våglinjer i 4-block, 		
även 9 kombinationer av Ewerts provtryck. 	 1.500:-

2055A	 Mest éé. Stor insticksbok full. Nominaldel ca 3000 SEK, 		
miniark Garbo, ett antal snyggt stämplade moderna märken 		
block och häftesblock samt ett mindre antal éé från hela världen. 	 1.200:-

2056P	 éé. Lösen t 13 i block: 6 öre 20-bl., 12 öre 10-bl., 24 öre 20-bl. 		
och 50 öre i 20-block. F 21600 	 1.000:-

2057A	éé. Samlarblad 1991-2000 i tjockt album. Komplett? 	 1.000:-
2058L	éé parti Modernt. Nominalparti, mominalvärde 2400 kr. 		

Innehåller bl.a. 8 rabatthäften samt H 326 trippel. Mycket bra 		
kval. 	 1.000:-

2059	 é lot Ringtyp ph på instickskort. 9 olika valörer inkl. 		
F50-51. Mest god kval. (12) 	 800:-

2060	 éé lot BC/CB–par inkl. 273 BC/CB även ett Bellman x och några 		
fler. 	 800:-

2061K	éé. Mindre lot div éé, flera bättre t.ex. luftpost 1920, 		
trestrip 151A, resthäften 10 och 20 öre Lützen 10 ex i varje, 		
m.m. 	 800:-

2062P	 é. 4-block Oscar II koppartryck, kpl utom 1kr. Även 4-block 		
5kr landstorm II samt kpl Landstorm 1. F 14900 	 800:-

2063P	 éé. Mapp med ark/arkdelar Tjänste, Riksvapnet och Medaljong 		
etc, häften och strip i kuvert. Hög nominal! 	 800:-

2064A	éé/é. Samling 1911-42 inkl. omfattande bandmärkesavsnitt (ca 		
200 ex) i nyanser, vm och ppr, ngr örevalörer 1924 etc. (430) 	 800:-

2065A	éé/é. Samling Ringtyp-1972 i Leuchtturm-SF album inkl. flera 		
bättre bandmärken etc. Allt verkar éé efter 1942. 	 800:-

2066A	éé/é samling/parti 1939 på Visirblad. Mycket bra kval. (>700) 	 800:-
2067A	éé/é. Dubblettlot Ringtyp m.ph–1960. Många bättre, mest 	 	

éé ex 10 öre Oscar II m.ph., samt ett par högvalörer. Bra värde. 	 800:-
2068P	 éé samling/parti 1900-tal på blad. Blandat parti frimärken 		

och vykort. Vykorten (29 st) från Blekinge med början tidigt 		
1900-tal. Frimärkena är serien Tre Kronor (pf) och Postemblem 		
(vissa märken, även fyr- och femstrip). God kval. 	 700:-

2069A	éé. Komplett samling 1973-85 i Lindner Falzlosalbum samt ca 		
60 märken på blad 1886-1942. F ca 15000. 	 700:-

2070	 éé 1938. Nya Sverige-minnet: F 261BC+CB+262BC+CB+264+265. 		
Åtta stycken av varje. Breda marginaler. God kval. F 12.720 SEK 	 600:-

2071	 éé 1877–1920. Alla olika, t.ex. F 32, 56-57, 85, 105-14, 122, 		
126-35, 138. Mest god kval. F SEK 5.565 (33) 	 600:-

2072P	 éé/é. TJÄNSTE. Åtta visirblad små och stora, mest bra kvalitet 		
och en del fyrblock. F 13000 enligt inl. 	 600:-

2073	 éé. Två resthäften: H53BB och H33BC med 9 par vardera. 	 500:-
2074K	éé lot. Dubblettpost tjänstemärken. (F c:a 8500:- enl.inl.). (27) 	 500:-
2075K	éé/é lot Ringtyp. Bl.a. 2xF17, samt 34 och 46 é, plus 4-block 		

41 éé och 43 é. Lågt utrop. Ngt blandad kval. (11) 	 500:-
2076P	 éé/é. Post med bl.a. bandmärken, ark och arkbitar av G V i 		

medaljong med påtryck. 	 500:-
2077A	éé samling 1986-1997 i album. Incl. a few souvenir sheets 		

and booklets, plus Åland 1988-1997, plus small amount of 		
unsorted material. Bra kval. (500) 	 500:-

2078A	éé. Samling 1950-79 inkl en del häften/automathäften och 		
dubbletter samt Stockholmia 55 i 9-block. 	 500:-

2079A	éé/é samling 1950-1960-tal på blad i pärm. Närmare 500 st. 		
5-strip, delvis samlat efter leveranser. Även ett fåtal automathäften. 		
Ngt blandad kval. 	 500:-

2080A	éé samling/parti Medaljong–1980-tal i två insticksböcker. 		
Mestadels 5-strip. Mest bra kval. 	 500:-

2081A	éé. Dubblettparti i visiralbum, drygt 25 blad. Mycket Gustaf 		
VI Adolf, samt serier 1950–70-tal. Även lite stämplat Medaljong, 		
m.m. 20 kr Svanar stpl BB-par i perg.kuvert, m.m. 	 500:-

2082L	éé. Sju olika 100-rullar 1946-64 inkl. F373, 478 och 556 etc. 		
F 10600. 	 500:-

2083L	 (é) samling i kartong. Järnvägsfraktmärken, brevmärken, 		
ransoneringskort och div. kuriosa. Mycket att gå igenom. 	 500:-

2084P	 éé/é. Post med stora och lilla tjänste samt lösenmärken. (250) 	 300:-
2085A	éé parti i två insticksböcker. Tjänstemärken, mestadels i 		

litet format och med vm krona. Ett fåtal é. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
2086V	1950-tal–modernt i kartong. Mest häften. Nominal cirka 		

86.000:-. Mest bra kval. 	 30.000:-
2087L	Rörigt och mycket omfattande mest 1970-1990-tal med bl.a. 		

mycket häften, nominal SEK 58300. 	 24.000:-
2088L	 1950–90-tal i kartong. Mycket häften och bättre nominal. 		

Nominalvärde 22.000. Mest bra kval. 	 7.000:-
2089L	 1950-tal–modernt i kartong. Sorterade i valörer. Nom cirka 		

15.500:-. Mest bra kval. 	 6.000:-
2090L	 1960-tal–modernt i kartong. Häften, block, serier, m.m. 		

Nominal cirka 8.000:-. Mest bra kval. 	 3.000:-
2091A	 Album med mest femstrip 1950–80-tal inkl. flera bättre. Nom 		

ca 6900. 	 2.500:-
2092L	 Häften mest 1970–90-talet inkl. flera mark. Nom ca 6300. 	 2.500:-
2093A	Häften 1973-2000 ca 175 st. Hög nominal - överslag ca 4000 		

plus 12 rabatthäften. 	 2.000:-
2094A	Två dubblettalbum med postfriskt 1940-2000. Högt nominalvärde. 	 2.000:-
2095L	 1960–2012 i kartong. I 4 fina album. Nominal cirka 5.500:-. 		

Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 2.000:-
2096L	 Låda med häften 1978-82 inkl. många mark. Nom ca 5200. 	 2.000:-
2097A	 Två album med mest häften 1970–2000-tal. Nom ca 5000. 	 1.800:-
2098L	 Häften 1980–90-tal inkl. mycket mark. Nom ca 4870. 	 1.800:-
2099L	 Ask med märken och häften 1960–2000-tal, nom ca 4600. 	 1.700:-
2100A	 Parti mest 1980–1990-talen i stor insticksbok. Nom. drygt 		

1400 kr + ca 330 småformatiga rabattmärken. 	 1.500:-
2101A	 Album med mest femstrip 1920–90-tal inkl. en del bättre. 		

Nom ca 4100. 	 1.500:-
2102L	 Parti mest 1940–80-tal i fyra pärmar + kuvert inkl. en del 		

bättre, nom ca 4000. Även pärm med FDC samt något stämplat. 		
Cirka 13 kg. 	 1.500:-

2103L	 Bunt med moderna häften. Nominal ca 3.300. 	 1.400:-
2104L	 Låda med häften 1970-tal inkl. många med mark. Nom ca 3400. 	 1.300:-
2105L	 Låda med häften 1940–70-tal inkl. flera bättre + markeringar. 		

Nom ca 2470. 	 1.200:-
2106L	 Låda med häften mest 1960–70-tal inkl. en del bättre och 		

flera mark. Nom ca 3000. 	 1.200:-
2107K	 Lot. 1970-2000tal, mkt häften varav många brev. Nom 3200 		

e.inl. 	 1.100:-
2108L	 Parti med bl.a. två årsböcker 89/90, rabatthäfte 1982 etc. 		

Nom ca 2500. 	 1.100:-
2109K	 500 st ”brev”-märken utan gummering. 	 1.000:-
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2110L	 Ask med häften mest 1967-89. Nom drygt 2700. Även några 		
hundra FDC 1960–80-talet. 	 1.000:-

2111L	 Parti mest 1970–90-tal inkl. presentsatser etc. Nom ca 2800. 	 1.000:-
2112A	 Två pärmar med häften mest 1950–80-tal inkl. en del bättre. 		

Nom ca 2100. 	 800:-
2113A	 1961–75 i tre insticksböcker. Nominal ca 2000:-. Bra kval. 	 800:-
2114L	 Ca 70 rullar 1940–80-tal. Nom ca 2000. 	 800:-
2115L	 Låda med massor av 5 - 30 öres-rullar från 1940-talets slut, 		

flera i postens originalförpackningar om 20 rullar, samt lite 		
häften. Högt nominalvärde. 	 800:-

2116L	 Nom. ca 2300 plus 1½ rabatthäfte. 	 800:-
2117P	 Parti 1960–2000-tal, mest strip 1960–70-tal. Nom ca 1760. 	 700:-
2118A	 Två album med märken+häften 1920–80-tal inkl. flera strip. 		

Nom ca 1900. 	 700:-
2119K	 217 st brev-märken i häften. 	 600:-
2120A	 Pärm med dubbl. mest 1970–80-tal inkl. flera strip. Nom ca 		

1600. 	 600:-
2121K	 Bunt moderna häften, nom ca 1.150. 	 500:-
2122A	 Insticksalbum med häftesdubbletter ca. 1975-1985. Nominal 		

ca 1300. 	 500:-
2123L	 Sju böcker Svenska Frimärken Berättar 1991–92 till 2000 med 		

alla frimärken. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2124L	 39 ex 1973-2009 (20 olika)+ årsböcker 87/88 och 2002. Nom 		

ca 4840. 	 1.800:-
2125A	 Tio häftesårssatser 1981-90. Nom ca 1520. 	 1.300:-
2126A	 Årssatser, årsböcker etc.. Årssats: 1980 (2), 1982, samt 		

häftesårssater: 1981 (öppnad), 1982 (2), 1983, 1984 (3). 		
Nom drygt 800 + 7 rabatthäften. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2127L	 66 ex 1979-90+ 194 märken. 	 7.000:-
2128L	 24 ex 1981-90+ 156 rabattmärken. 	 3.000:-
2129K	 23 st giltiga inom Norden samt 7 st inom Sverige. 	 2.500:-
2130L	 10 rabatthäften 1980-90 + övrig nominal för ca 880. 	 1.300:-

2137A	 Stpl samling RINGTYP F17–51 i Visiralbum. Omfattande med 		
samtliga märken representerade förutom F23, 37 samt Oscar, 		
inkl. bl.a. 2xF18 och 13x27. Många med läsbara stämplar, 		
inkl. vackra, plus en del nyanser och någon enstaka variant. 		
Ngt blandad kval. F 65700 (1370) 	 5.000:-

2138A	 Stpl 1855–1936 i album. Skillingar komplett utan intyg,17 		
öre grå, mycket Vapen, Ringtyp, tjänste, lösen, m.m. Även 		
Kongress/Förening komplett, m.m. Mest god kval. 	 5.000:-

2139A	 Stpl samling Oscar i Visiralbum. God variation på nyanser, 		
en del varianter, och framförallt många vackra stämplar. 		
Ngt blandad kval. (2000) 	 4.000:-

2140L	 Stpl samling/parti 1858–1950-tal i fyra visir-album i låda. 		
Sorterade dubbletter, inkl. papper, vm, tandningsvarianter, 		
och en del vackra stämplar. Bl.a. mycket bandmärken. Även 		
några FDC-brev m.m. Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 4.000:-

2141A	 Mest stpl i trevlig samling 1855–1949 i Leuchtturm-album med 		
fickor. Bl.a. ingår Ringtyp med dubbletter, bl.a. många vackra 		
stämplar, 1924 års serier komplett. 	 4.000:-

2142P	 Stpl samling 1855–1886 på elva Visirblad. 2st 4-skill, 		
vapen/ringtyp i nyanser, tjänste och lösen. Många med snygga 		
stämplar. F 26000+ 	 3.000:-

2143P	 Stpl samling Vapentyp på Visirblad. Alla valörer, utvalda 		
ex. med läsbara - praktstämplar, inkl. en del nyanser och 		
ett par med dubbeltänder etc. Mest god kval. (146) 	 3.000:-

2144P	 Stpl samling/parti 1858–1890 på blad. Parti vapentyp öre, 		
ringtyp, Oscar II och stora tjänste. Många fina stämplar. 		
Mest god kval. (fl hundra) 	 3.000:-

2145A	 Mest stpl samling 1855-1939 i album. Bla 2st 4sk, svart lokal, 		
vapen-ringtyp kpl/överkpl utom 1rd t 13 (9ö vapen kht), 		
1924-års kpl i ngt bl kval (60ö och 2kr ostpl där 2kr är ktt, 		
bra 30-tal inkl BC/CB (en del är ostpl), samt en del tj/lösen. 		
Ngt blandad kval. 	 3.000:-

2146A	 Stpl samling 1855–1980 i Schaubek-album med fickor. 4skill, 		
vapen kpl, 17öre lejon, 4öre ringt. t.14, kongress t.o.m. 		
1kr, förening t.o.m. 2kr, båda med vm och grönblå. 17st BC/CB, 		
flera tjänste och llsen t.14. Välfylld, flera AB-praktex som 		
ger mervärde. Mest god kval. 	 3.000:-

2147A	 Stpl samling i album. Intressant material med bl.a. Kongressen 		
och Jubileet alla högvalörer, varianter samt en hel del fina 		
stämplar. God kval. (>500) 	 3.000:-

2148A	 Stpl samling Vapentyp–bandmärken i Visiralbum. Trevlig, 		
med ofta flertalet ex. av resp. märke, inkl. tjänste. Bl.a. många 		
utvalda vackra stämplar på Ringtyp-Medaljong. Ngt blandad 		
kval. (800) 	 2.500:-

2149A	 Stpl. 2st något glest besatta samlingar 1855-1978 i 2 		
Leuchtturmalbum utan fickor. bl.a. 4skill. defekt 8skill, 		
kongress och förening t.o.m. 1kr. Blandad kvalitet med bättre 		
märken inemellan. 	 2.500:-

2150L	 Stpl samling/parti 1870–1930-talen i fyra album i låda. Mycket 		
Ringtyp, Oscar, bandmärken, samt tjänste, inkl. bl.a. stämplar, 		
varianter, vm etc. Ofta starkt dubblerat. Ngt blandad kval. (2000) 	 2.500:-

2151A	 Stpl samling prakt/lyxstämplar i Visiralbum mestadels 1970–2010. 		
Totalt ca 1300 märken. 	 2.000:-

2152A	 Stpl. Ringtyp tn 14, tn 13, mph. Dubblettparti i visiralbum. 		
En del fina stämplar. F 35000 enl.inl. (ca 600) 	 2.000:-

2153A	 Stpl. Ca 340 ex 12 öre Vapen med specificerade varianter. 	 2.000:-
2154A	 Stpl. Trevlig samling ringtyp t 13 med och utan ph i nyanser. 		

Många vackra stämplar och försändelser ingår. 	 2.000:-
2155A	 Stpl. Samling 1858-1981 i Facitalbum inkl. överkpl Vapen och 		

Ringtyp (ej F37), flera Landstorm och bra 1924-års, fylligt 		
bandmärkesavsnitt, kpl Tjänste och Lösen etc. Något bl. kval. 	 1.800:-

2156A	 Stpl. Samling 1855-1977 i Stenderalbum. Börjar med fem 		
4-skillingar, mycket Vapen och Ringtyp, F15, bra Landstorm 		
och 1924-års etc. Verkar kpl efter 1924 dock nästan inga par. 		
Mest bra kval, något blandad i början. 	 1.800:-

2157P	 Mest stpl samling Ringtyp 14 på sex visirblad. Nyanserade 		
märken, inkl. flera läsbara-praktstämplar. Ngt blandad kval. (68) 	 1.500:-

2158P	 Mest stpl samling Ringtyp 13 på elva visirblad. Nyanserade 		
märken, inkl. flera läsbara-praktstämplar. Även ngn enstaka 		
variant, samt ett par ostämplade. Ngt blandad kval. (115) 	 1.500:-

2159A	 Stpl. Två insticksböcker med block/häften med många i prakt/lyx. 		
Mestadels 1990-2010-tal. 	 1.500:-

2160A	 Mest stpl. Samling Vapen–1979 i Facitalbum inkl. bättre 		
Ringtyp, flera Landstorm och örevalörer 1924, några BC/CB, 		
etc. Verkar komplett efter 1941, mycket éé 1970-tal. 	 1.500:-

2161A	 Stpl samling 1855–1990 i två album som inleds med fyrskilling. 		
Bl.a. finns prakt/lyxexemplar av F 40 och en del andra vackra ex. 	 1.200:-

2162L	 Stpl. Dubblettlager många tusen märken Vapen-1942 i kuvert 		
inkl. många bättre. T.ex. 32-37 ex vardera F115-20, 43-50 		
set Landstorm III, tjänste etc. 	 1.200:-

2163L	 Stpl parti restsamlingar i flyttkartong i 11 album varav 		
bl.a. 3 SAFE–album i bra skick. 	 1.200:-

2164A	 Stpl samling/parti Vapen–modernt i tjock insticksbok. K-län. 		
Några kort ingår. (2625) 	 1.100:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

2131A	 Stpl samling 1855–1949, plus Siffertyp och Gustaf VI Adolf i 		
tre Estett-album. Trevlig och omfattande, inleds med 6, 8 		
och 24 skill. bco (def), sedan ofta med flera ex. av varje, 		
inkl. nyanser, papper, vm och en del varianter. Även många 		
vackra stämplar, plus en del 4-block, m.m. Vidare tjänste, 		
lösen och militärmärken, plus många FDC brev 1930-1940-tal, 		
inkl. en del bättre. I början blandad, sedan mest bra kval. 		
(1000-tals) 	 20.000:-

2132L	 Mest stpl. VARIANTER. Leif Anderssons prisbelönta 		
variantsamling 10000-tals märken i 29 pärmar+ blad. 		
Förutom alla varianter ingår även flera häften 1940-80tal, 		
drygt 900 ex Postskolans övningsmärken i strip, ca 100 éé 		
F258 Bromma i strip. Tillfälle att förvärva en samling som 		
tagit decennier att bygga upp! Cirka 62 kg. 	 10.000:-

2133A	 Stpl samling 1855–1960 i Vinjettalbum med bl.a. komplett 		
skillingar (3 sk defekt, 6+8+24 sk med intyg och utan 		
reparationer). 14 BC/CB–par m.m. En del nyanser, vm etc. 		
Besiktiga!. F över 100000. 	 8.000:-

2134P	 Stpl samling RINGTYP tandning 14 på insticksblad. Samtliga 		
valörer, bl.a. 98xF20, 97x24, 45x26 och 13x27, inkl. olika 		
nyanser, läsbara-vackra stämplar, samt en och annan variant. 		
Ngt blandad kval. Facit 129000 utan tillägg för nyanser (775) 	 7.000:-

2135P	 Stpl samling 1855–1891 på Visirblad. Trevlig med mest utvalda 		
ex. inkl. många läsbara stämplar. Även en del praktstämplar, 		
samt ett par utländska makuleringar (danska nummerstämplar). 		
Bl.a. 6xF2, 9x12, 5x15, 8x18, 3x27 etc, inkl. en del nyanser. 		
Ngt blandad kval. F 64400 enl. inl. (189) 	 6.000:-

2136A	 Stpl samling 1855–1970 i album. Med omtandad 8 skilling, 		
bra Landstorm och 1924 samt ett antal BC/CB-par. 	 5.000:-

ex 2131
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2165	 Stpl lot lösen tand. 13 på instickskort. Ovanligt vackra 		
stämplar. Alla valörer utom 1 och 24 öre ingår. Ngt bl. kval. (18) 	 1.000:-

2166	 Stpl. 6 st ringtypsmärken med mycket vackra - LYX-stämplar: 		
F nr 21k, 22c, 35b1, 47e, 47c och 48d. 	 1.000:-

2167K	 Stpl samling bandmärken på instickskort. Dubbletter, inkl. 		
en del ngt. bättre märken och vm, samt en del vackra stämplar. 		
Även en del tidiagre och senare. Mest god kval. (350) 	 1.000:-

2168P	 Stpl parti 1875–1930 på Visirblad. Blandat parti från perioden, 		
huvudsakligen fyr- och sexblock (bl.a. Posthuset fyrblock). 		
ett antal riktigt fina stämplar finns också i partiet. Mest 		
god kval. (>300) 	 1.000:-

2169P	 Stpl lot 1877–85 på blad. Ringtyp 5 öre + 20 öre alla kända 		
nyanser löst och på klipp. Bra kval. 	 1.000:-

2170P	 Stpl parti Ringtyp–modernt på Visirblad. Stämpelmöjligheter! 		
Mest god kval. 	 1.000:-

2171P	 Stpl samling/parti 1880–1895 på blad. Ortsstämpelparti på 		
Ringtyp m.ph. Trevligt parti med många fina stämplar. God 		
kval. (230) 	 1.000:-

2172P	 Stpl samling 1880–1890 på blad. Ortsstämpelparti på Ringtyp 		
t.13, 5 öre grön. Huvusakligen märken med posthorn på baksidan. 		
God kval. (180) 	 1.000:-

2173P	 Stpl 1880-tal–1911 på blad. Flera vackra stämplar. Mest bra 		
kval. 	 1.000:-

2174A	 Mest stpl samling bandmärken i två album. Sorterade märken, 		
inkl. vm, plus dubbletter, samt en del ostämplat och några 		
varianter. Mest god kval. (600) 	 1.000:-

2175A	 Stpl samling/parti Vepentyp-1960-tal i tre stora insticksböcker. 		
Dubblettlager med upp till ca 20 märken av varje, inkl. några 		
vackra stämplar emellanåt. Ngt blandad kval. (7500) 	 1.000:-

2176A	 Stpl samling 1855–1986 i två E. W. Larssons-album. Inkl. en 		
del bättre, t.ex. F1, 4, 8, 27, dock def./rep. Bland det 		
moderna en del vackra stämplar. Blandad kval. (1200) 	 1.000:-

2177A	 Stpl. Tjockt album med 1000-tals märken Vapen-1939. Bl.a. 		
ca 500 Ringtyp inkl. även bättre, flera Landstorm och mycket 		
bandmärken, en del 1924-års, stämplar etc. 	 1.000:-

2178A	 Stpl. Album Vapen-1967 inkl. en del Landstorm, flera öre-		
valörer 1924, några BC/CB-par etc. (1000) 	 1.000:-

2179A	 Stpl. Samling 1858-1979 inkl tjänste och lösen, i gammalt 		
Schaubek-album med fickor. Bl.a. ingår Landstormen I–III 		
komplett, 1924 års serier t.o.m. 80 öre, många par. 	 1.000:-

2180L	 Stpl. Full skokartong med stämplade häften och block 		
1970-2000-tal med många vackra stämplar. Tusentals enheter! 	 1.000:-

2181L	 Stpl samling Oscar–1995 på blad i kartong. Bl.a. en del BC/CB 		
och ngt 1924-års serier. Från 1940-tal mer eller mindre komplett. 	 1.000:-

2182L	 Mest stpl 1900–1980’s. Låda med massor med märken från 		
skillingar till modernt, ofta med flera av varje. Dessutom 		
ett antal brev och fyra st sedlar 1 kr 1914–18. 	 1.000:-

2183L	 Stpl parti 1890–1910. Parti Oscar II i album, cirkulationshäften 		
och plastmappar. Ganska mycket jvg-post. Fyndchanser på 		
stämplar, varianter och avarter. Ogenomgånget! Lite andra 		
märken från samma period ingår också. Ngt blandad kval. 		
(tusentals) 	 1.000:-

2184A	 Stpl. Samling 1858-1970 i Leuchtturmalbum inkl. mycket dubbl. 		
Bl.a. en hel del stämplar och fylligt bandmärkesavsnitt, 		
flera BC/CB-par etc. 	 900:-

2185K	 Stpl 1930–1960-talen på instickskort. Bl.a. många vackra 		
stämplar, samt ett par BC/CB-par. Mest god kval. (200) 	 800:-

2186P	 Stpl samling varianter mest Oscar–bandmärken på blad i 		
Lechtturm klämpärm. Fläckar, plåtfel, riktkors, dragspel, 		
vm-varianter m.m. (300) 	 800:-

2187P	 Stpl. Ca 140 ex mest Ringtyp inkl. flera bättre samt ngr 		
BC/CB-par. 	 800:-

2188A	 Stpl. Relativt välfylld samling Vapen-1969 i Leuchtturmalbum 		
med fickor inkl. flera BC/CB-par, Tjänste/Lösen, en del vackra 		
stämplar etc. 	 800:-

2189A	 Stpl parti Stora Tjänste i Visiralbum inkl nyanser, stämplar 		
etc. Mest god kval. 	 800:-

2190L	 Stpl. Sex album med 1000-tals märken Vapen-modernt. Bl.a. en 		
del stämplar, par etc. 	 800:-

2191L	 Stpl. Godislåda med 1000-tals märken, samtliga i parkombinationer 		
1940-2000-tal inkl. vackra stämplar. 	 800:-

2192L	 Stpl. Godiskartong med 1000-tals par och häften ca 1940-2000-tal 		
inkl. en del vackra stämplar. 	 800:-

2193L	 Stpl parti dubbletter i 18 insticksböcker i banankartong. Cirka 15 kg. 	 800:-
2194L	 Stpl parti i mindre flyttkartong fylld med kartotek i 		

kuvert/pergamynkuvert bl.a. Ringtyp, Oscar etc. Möjlighet 		
till varianter, stämplar etc. Besiktiga!. 	 800:-

2195K	 Stpl. Stående lejon. Liten lot med varianter och olika vm, 		
mest god kvalitet. F 13000 enl.inl. (44) 	 700:-

2196A	 Stpl. TJÄNSTE. Dubblettparti tn 14/13 i insticksbok + något 		
lösen. En del fina stämplar. Värde enligt inl 26000. 	 700:-

2197	 Stpl 1872–91. Ringtyp med läsbar ort och ofta även datum. 		
Övervägande del ej 12 öre. Mest god kval. (Mer än 180 st) 	 600:-

2198P	 Stpl. Långa tjänste 24öre gul: 31st t.14 och 11st t.13, de 		
flesta i bra kvalitet. F 8000 	 600:-

2199L	 Stpl. Ask med ca 2500 Oscar II. Mycket stämplar inkl. även bättre. 	 600:-
2200L	 Stpl. Godislåda med med 10000-tals stämplade märkenca 		

1950-90-tal. En del vackra stämplar. 	 600:-
2201L	 Stpl. Fyndlåda med stämplade märken i full skokartong ca mest 		

bandmärken-1980-tal. Möjlighet till stämplar? 	 600:-
2202L	 Stpl parti. Mindre flyttkartong fylld med album, insticksböcker, 		

lådor med pergamynkuvert etc. etc. Bland annat mycket 		
bandmärken. Stämplar verkar finnas! 	 600:-

2203L	 Stpl. Bananlåda full med dubbletter i pergamynkuvert, buntar 		
och askar. Tusentals märken. 	 600:-

2204	 Stpl 1891–1903. Oskar koppartryck med läsbar ort och ofta 		
även datum. Mest god kval. (Mer ä n 250 st) 	 500:-

2205	 Stpl. 8 äldre auktionsobjekt, bl.a. 3 öre Liggande Lejon typ I (kt). 	 500:-
2206	 Stpl 1885–86. Oscar II boktryck med läsbar ort och ofta även 		

datum. Mest god kval. (Mer än 140 st) 	 500:-
2207	 Stpl. Stora tjänste : Olika varianter, oftast ej nämnda i 		

Facit. Mest god kval. (Över 100) 	 500:-
2208K	Stpl lot Ringtyp–modernt. De flesta olika, inkl. något bättre 		

märken samt en och annan stämpel. Ngt blandad kval. (200) 	 500:-
2209K	Stpl lot. F2 (2), F6 riss+kt, F7 praktstpl, F38 praktstpl 		

och F321BC (2). (9) 	 500:-
2210K	 Stpl samling tjänste, lösen och svarsmärken i liten insticksbok. 		

Dubbletter, inkl. en och annan vacker stämpel. Ngt bl. kval. (300) 	 500:-
2211K	 Mest stpl. Liten lot varianter på Ringtyp, ovanligare stämplar 		

som SVERRIG och olika nyanser på provisorer 1889. 	 500:-
2212K	 Stpl lot automathäftsblock Ny siffertyp, Gustaf VI Adolf, 		

samt Svenska frimärket 100 år på instickskort. Samtliga i 		
olika kombinationer med vinkelskurna märken, med mest prakt-/		
LYX-stämplar. Högt katalogvärde. (20) 	 500:-

2213K	 Mest stpl lot Vapentyp & Liggande Lejon. Nyanserade märken, 		
inkl. en del vackra stämplar. Även två manipulerade märken. 		
Ngt blandad kval. (19) 	 500:-

2214K	 Stpl lot Ringtyp. Nyanserade märken, inkl. många vackra 		
stämplar. Ngt blandad kval. (24) 	 500:-

2215P	 Stpl 1858. Vapenmärken med läsbar ort och ofta även datum. 		
Över hälften med andra valörer än 12 öre. Även olika nyanser. 		
Mest god kval. (49) 	 500:-

2216P	 Stpl lot 1880–1960 på Visirblad. Ett parti med fina stämplar 		
på märken fr perioden, bl.a. flera bra jvg-stämplar. God kval. (35) 	 500:-

2217A	 Stpl. Insticksbok med ca 250 prakt/lyxstämplar 1940-50-tal. 	 500:-
2218A	 Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i tre album. Dubbletter 		

inkl. sorterade bandmärken. Ngt blandad kval. (1500) 	 500:-
2219A	 Stpl. Samling 176 olika häftesblock, häften och block 1954–2009. 		

Högt katalogvärde! 	 500:-
2220A	Stpl samling/parti i NORMA-album samt två insticksböcker med 		

dubbletter klassiskt–1970-tal. 	 500:-
2221A	 Stpl 1858–1930-tal i två album. Ringtyp, Oscar II, bandmärken. 		

En del ortstämplar. Mest bra kval. 	 500:-
2222A	Stpl. Dubblettparti Ringtyp–1940-tal i fyra insticksalbum, 		

stor mängd, bl.a. bättre lösen, några mellanvalörer 		
Kongress/Förening. Även brev-, julmärken, etc. Mycket bl. kval. 	 500:-

2223A	Stpl samling mest modernt, prakt–/lyxstämplade märken i 		
insticksbok. Inkl. häften och block, samt en del äldre. (700) 	 500:-

2224L	 Stpl. Ask med ca 300 Ringtyp inkl. flera tandning 14, samt 		
ca 700 små tjänstemärken. Fyndchanser. 	 500:-

2225L	 Stpl. Liten kartong massvara ca 1940-70 med utvalda stämplar 		
från läsbart och bättre. 	 500:-

2226L	 Stpl. Restpost i banankartong, bl.a. buntar med moderna 		
kort, insticksböcker med stämplade dubbletter. 	 500:-

2227L	 Stpl. Restpost i banankartong med mest Sverige. Cirka 10 kg. 	 500:-
2228L	 Stpl. Restpost i banankartong, bl.a. ett album med vackra 		

stämplar. Cirka 10 kg. 	 500:-
2229L	 Stpl. Restpost i banankartong, bl.a. buntar med moderna 		

kort. Cirka 15 kg. 	 500:-
2230L	 Stpl parti i bananlåda med div., bl.a. svenska dubbletter 		

i pärm, även Tyskland i insticksbok, samt en pärm med 		
bältespännarmaterial. 	 500:-

2231L	 Stpl parti. Bl.a. Ringtyp med vackra stämplar, nyanser, m.m. 	 500:-
2232L	 Stpl 1858–1970-tal i kartong. I 6 album med en del bättre. 		

Mest bra kval. 	 500:-
2233L	 Stpl parti drygt 3 kg avblötta frimärken Oscar–modernt i 		

kartong.. 	 500:-
2234L	 Stpl parti 1900–modernt sorterat i pergamynkuvert i nio 		

kartotekslådor i kartong. (1000-tals) 	 500:-
2235L	 Stpl parti Oscar–modernt i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert 		

och askar, klipp, FDC och kort m.m. (1000-tals) 	 500:-
2236K	Stpl. Post med vackra stämplar och udda, t.ex. militärstämplar. 	 400:-
2237L	 Stpl. Låda med ca 300 postanvisningsklipp Oscar II mest 5+10 		

öre 1891-1903. Även utland inkl. ett 80-tal gamla buntar, en 		
del tyska kolonier etc. 	 400:-
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2238	 Stpl lot 1870–1880-talen på instickskort. Utvalda vackra ex. 		
med kuriosa, bl.a. fläckar, ovanligt tydligt dubbeltryck F23, 		
samt F30 LYX-stämplat med utflutet tryck. Mest god kval. (7) 	 300:-

2239	 Stpl lot 1870–1880-talen på instickskort. Snedcentrerade 		
märken med del av två märkesbilder. Exemplar med utvalda 		
vackra stämplar. Mest god kval. (7) 	 300:-

2240K	Stpl lot OSCAR. 6 märken och två vykort, samtliga med 		
lödskarvlinjer, i utvald kval. (8) 	 300:-

2241P	 Stpl. POSTEMBLEM. Dubblettlot bl.a. några vm i mängd t.ex. 		
165cx x 22, 165cc x 35. Något blandad kval men mest god 		
tandning. F 11900 enligt inl. (94) 	 300:-

2242A	Stpl. Två tjocka insticksböcker med dubbletter 1969-99. 	 300:-
2243L	 Brevstycken. Resväska med tusentals postanvisningar från 		

mitten/slutet av 1940-talet, de flesta inrikes och frankerade. 		
Cirka 12 kg. 	 300:-

2244L	 Brevstycken. Resväska med tusentals postanvisningar från 		
mitten/slutet av 1940-talet, de flesta inrikes och frankerade. 		
Cirka 12 kg. 	 300:-

2245L	 Stpl parti i flyttkartong. Lösa frimärken, klipp etc. 		
(Tusentals) 	 300:-

2246L	 Stpl parti modernt i kartong. Ett stort antal snyggt stämplade 		
(delvis lyxstämplade) moderna ”helset” (2 fulla pärmar)+ en 		
mängd annat material. Även ett antal brev + visst postfriskt 		
modernt material ingår. Mycket bra kval. (>500) 	 300:-

2247L	 Buntar. Gustaf V i medaljong. 80 buntar från sterbhus. 	 400:-
2248L	 Buntar. Ca 300 st 100-buntar, bl.a. 67, 148C, 341. 	 300:-
2249L	 Buntar. Gustaf V i medaljong. 63 buntar från sterbhus. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2250A	éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
Delvis svarta plastfickor. Mest stämplat till 1924, sen éé/é. 		
4 skill, Vapen–Ringtyp komplett. 5 kr Posthuset é, Landstorm 		
komplett éé/é, tjänste och lösen komplett éé/é/�, alla BC/CB 		
éé/é, etc. Välbesatt samling med häften inemellan. God kval. 	 12.000:-

2264P	 éé/é/� samling Ringtyp ph på tio visirblad. Nyanserade märken, 		
inkl. flera prakt-/LYX-stämplar, samt ett par enheter. Mest 		
god kval. (150) 	 1.500:-

2265A	éé/� samling 1996–2000 i album. Serier, häften med bl.a. 		
RT o.dyl, dessutom stämplat, med vackra - LYX- stämplade 		
bl.a. Kiruna, även Maxi-kort. Högt nominalvärde. 	 1.500:-

2266A	éé/é/�. 2 visiralbum med häften och strips från ca. 1955-70 		
samt en insticksbok stämplat från 1900-talet. 	 1.500:-

2267L	éé/é/�. Intressant låda 4skill-modernt med bl.a. bra bandmärken 		
och 1924-års, stämplar, 5 block Garbo varav 4 éé, 100-tals 		
penninglotter, 1963-års handbok samt även tre handböcker 		
Norge. Cirka 10 kg. 	 1.500:-

2268K	éé/é/�. Gustaf II Adolf och Gustaf Wasa. Liten dubblettlot 		
med bl.a. de flesta vattenmärkena bl.a. 152Acx é, 154bz éé. 		
F 21000 enligt inl. (48) 	 1.400:-

2269A	é/� samling 1855–1968 i NORMA–album. Bl.a. finns ett vackert 		
ostpl exemplar i god centrering av F 15 (u.g.). 	 1.200:-

2270A	é/� 1855–1922 i album. Fem st 4-skillingar, mycket Vapen och 		
Ringtyp, tjänste, o.s.v. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

2271A	é/� samling 1855–1960 i album. Bl.a. 4 skill, enstaka Vapen–		
Lejon, Ringtyp t.14 4öre (é), övriga Ringtyp med dubbletter, 		
bra tjänste/lösen, Kongress t.o.m. 80 öre (ej 35 öre), Förening 		
t.o.m. 1 kr, men ett par luckor. Enstaka BC/CB, i övrigt 		
välfyllt. Mycket blandad kval. 	 1.200:-

2272A	éé/é/�. Ringtyp - modernt i trevlig blandning med en hel del 		
snygga stämplar. Högt värde. 	 1.200:-

2273A	éé/é/�. Album med flera bra märken Vapen-1960 inkl. bättre 		
band, F124éé par, bra 1924-års, Lösen etc. 	 1.200:-

2274K	éé/é/� lot 1858–1890 på instickskort. Vapentyp-Ringtyp-Oscar 		
II-St tjänste. Trevlig lot. 4 öre ringtyp m finsk stp (Hanko). 		
God kval. F 3555 (18) 	 1.000:-

2275K	éé/é/� lot 1880–1930-talen på instickskort. Inkl. tjänste 		
och lösen. Ngt blandad kval. (75) 	 1.000:-

2276P	 éé/é/�. TJÄNSTE/LÖSEN. Bra diversepost mest stora och 		
små tjänste. Bl.a. nyanser, fyrblock, vackra stämplar. F 23000 		
enligt inl. 	 1.000:-

2277P	 éé/é/�. Tre visirblad med diverse en face, postemblem, 		
kongress/förening och GV 70 år. F 18000 enl.inl. 	 1.000:-

2278A	éé/é/� samling 1910-talet-modernt i insticksbok. Bl.a. 		
postfriskt 1970-tal, samt stämplade stora tjänste, inkl. en 		
del vackra stämplar, samt ett otandat Tj19v1 é. Mest god 		
kval. (700) 	 1.000:-

2279A	éé/é/� 1855–1959 i Leuchtturm-album med fickor. � skilling, 		
Vapen, Ringtyp, mycket bandmärken, Kongress/Förening med en 		
del bättre, o.s.v. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

2280L	éé/é/� Klassiskt–modernt i kartong. 6 restsamlingar bl.a. en 		
i Leuchtturmalbum med fickor täckande 1855-1963. Mycket 		
nominalvara. Mest god kval. (2000) 	 1.000:-

2281L	 éé/é/� Äldre–modernt i kartong. I 4 album och på visirblad 		
med en del bättre och nominal. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 1.000:-

2282L	éé/é/� Klassiskt – modernt i kartong. 5 restsamlingar. i 		
album och insticksbok. Bl.a. som nytt Leuctturmalbum med 		
fickor täckande 1855-1970. Även mycket nominalvara. Mest god 		
kval. (4000) 	 1.000:-

2283L	 éé/é/�. 24 urvalshäften varav tre med éé/é märken, minst 1500 		
ortstämplar inkl. flera vackra samt drygt 300 parkombinationer. 	 900:-

2284P	 éé/é/�. Parti brun lokal–1970-tal på blad+kuvert. T.ex. bra 		
Ringtyp t. 14 + tre buntar, éé strip 1970-tal, etc. 	 800:-

2285A	éé/� parti 1979–90-tal dubbletter i två tjocka insticksalbum. 		
Bland annat en hel del nominal inkl. två rabatthäften och 60 		
rabattmärken. 	 800:-

2286A	éé/é/�. Visiralbum diverse: Samling lyxstämplat Göteborg 11, 		
ca 150 märken/häftesblock/häften från 1985–89. Diverse 		
Medaljong–1970-tal på ca 30 visirblad. éé samling God Helg 		
1903–ca 1960. Bra värde. 	 800:-

2287P	 éé/é/�. Lösen tn 14 och 13. Samling med bra spridning på 		
valörer, nyanser och delvis mycket bra - praktcentrerat. 		
ca.20000 (72) 	 700:-

2288L	éé/é/� parti i kartong. Bl.a. 16 lagda serier Nya Sverige 		
1938éé i originalpergamynkuvert (BC-CB-par förekommer). 	 700:-

2289K	éé/é/�. LANDSTORM/LUFTPOST 1920. En del har vm cz. 		
124-25 é mfl. F 9000 enligt inl. (64) 	 600:-

2290P	 éé/é/�. 1920-tal: 53 märken i normalkvalitet, bla. varianter, 		
papperssorter, vm. Även éé serie Birgitta samt CC-häfte Linné 		
där ett märke har liten fläck. F 12400 enligt inl. 	 600:-

2291A	éé/é/�. Album med något hundratal ortstämplar inkl. många 		
vackra och en del bättre som Uggletorp på Oscar II, häftesblock 		
och par, SH18B Vårtecken grovtandat häfte + fyrblock. 	 600:-

2292A	éé/é/�. Samling Vapen–1968 i Lindner Falzlos album, inga 		
direkta toppar men många olika märken. Även 23 mest é märken 		
Oscar II+Siffertyp inkl. F 52–57 och F 59 é, två F 58 é, etc. 	 600:-

2293P	 é/� samling Ringtyp–Bandmärken på blad. Restsamling med 		
något bättre. 	 500:-

2251A	éé/é/� samling 1855–1958 i Lindner-album med fickor. 		
Välbesatt. Mest stpl t.o.m. ringtyp, sen mest éé-é. Bl.a. 3skill 		
med reparationer och 24skill omtandad (båda intyg Sjöman). 		
Svart och brun lokal, 3st 17öre varav en grå (defekt), Tj.t.14 kpl, 		
1924 kpl, 7st BC/CB mfl. Mycket blandad kval. 	 8.000:-

2252A	éé/é/� samling 1855–1970 i tre album. Många märken, både 		
stämplade och ostämplade dessutom några häften, börjar med 4 		
och 6 skill bco. 1924 års serier kpl stämplade, BC/CB-par 		
bl.a. 10 öre G V stora siffror 4+3-sid tand. 	 5.000:-

2253A	é/�. Medaljong - 1967 i välfyllt visiralbum. Mycket 4-block, 		
5-strip etc. inklöusive många högvalörer. Värde enl.inl. 48000. 	 3.000:-

2254A	éé/é/� samling 1855–1969 i Schaubek-album . Bl.a. komplett 		
Landstormen och Föreningen. Från 1936 ostämplat. Ngt blandad 		
kval. (1200) 	 3.000:-

2255L	éé/é/�. Samling 1971-86 i 7 st album med mycket häften, inkl 		
dubbletter, även med cyls, kn eller RT. Högt nominalvärde 		
med bl.a. många rabatthäften. Cirka 15 kg. 	 3.000:-

2256A	éé/� samling 1987–89 i album. Serier, häften ofta flera av 		
varje (14 st rabatthäften) med bl.a. RT o.dyl., dessutom 		
stämplat och Maxi-kort. Högt nominalvärde. 	 2.300:-

2257P	 é/� samling. Samling på gamla albumblad inkl reparerad 6sk, 		
Kongress komplett x etc. 	 2.000:-

2258A	éé/é/� 1920–30-tal i insticksbok. Bandmärken på kort, olika 		
vm xx coh flera bättre. Mest bra kval. 	 2.000:-

2259A	éé/é/� 1855–modernt i album. På instickskort med flera bättre, 		
vackra stänplar BC/CB, m.m. Mest äldre. Mest bra kval. 	 2.000:-

2260A	éé/é/�. Samling i rött förtrycksalbum med kasett, bra kvalité 		
1858 till 1960-tal, ganska väbesatt med många bättre frimärken 		
på det äldre men en del fåtal luckor finns att fylla. T.ex. bra 		
med Tjänste tand 14 och påtrycken. Även en hel del landstormen. 	 2.000:-

2261L	 éé/� Äldre–modernt i flyttkartong. xx, stämplade häften, m.m. 		
bättre nominal, m.m. I tio visiralbum. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 2.000:-

2262A	éé/� samling 1989–1995 i album. Serier, häften, ofta flera 		
av varje med bl.a. RT o.dyl, dessutom stämplat med vackra - 		
LYX-stämplar, även Maxi-kort. Högt nominalvärde. 	 1.800:-

2263L	 éé/é/�. Parti Vapen-modernt i ca 30 album. T.ex. mycket 		
stämplar inkl. många vackra, hundratals par, lokalpost, 		
modernt, u.g, bättre märken, Ewerts provhäfte, låda med 		
telefonkort, bältespännarmaterial, etc. inkl. en del utland. Ca 26 kg. 	 1.800:-

ex 2251
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2294P	 éé/é/� samling/parti 1858–1974 på blad. Blandat parti Sverige. 		
börjar med F 11 stp. Flera Postverket 5 kr, lite UPU (1924), 		
BC-par Linné, BC-par Berzelius (klippt?), BC-par F 266 samt 		
nominalvara för cirka 300 kr + en del till. Bra kval. 	 500:-

2295P	 éé/é/� samling/parti 1905–1975 på Visirblad. Kongressen och 		
jubileet (1924) ett antal märken inkl UPU 1 kr. Därutöver 		
Tre Kronorserien pf samt nominalvara till ett frankeringsvärde 		
av minst 420 kr. Mycket bra kval. (ca 450) 	 500:-

2296A	éé/é/�. Till synes komplett samling 1940-70 i Verbisalbum 		
inkl. ngr BC/CB-par. Mest bre kval. 	 500:-

2297A	éé/é/� lot i insticksbok, bl.a. BC, CB-par på vykort. 		
Försändelserna är med få undantag 1920-1940tal. Även flygbrev, 		
besiktiga. 	 500:-

2298A	éé/é/�. LIten lot äldre märken med några lite bättre. 	 500:-
2299L	éé/é/�. Lot 1858–1940-tal inkl. bättre Vapen, tjänste och 		

Ringtyp, vackra stämplar, ca 80 ex F 41, ej kompletta häften, 		
etc. 	 500:-

2300K	éé/�. Elva PRAKT - LYX-stämplade märken, G V i medaljong–		
1938 samt Postverket 300 år 30, 35 och 40 öre postfriska LYX-ex. 	 400:-

2301A	éé/� lot med bl.a. två st 4 skill bco, 181b i 500-rulle 		
och 273Cv. 	 400:-

2302A	éé/é/�. Gammal samling 1855-1980 i två album. Ringtyp med 		
bl.a. många par och strips, alla BC/CB-par. Från ca 1900 till 		
stor del postfriskt. Fin kvalitet och högt katalogvärde. 	 5.000:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2303P	 Lokalpost. Drygt 400 märken på blad �/é/éé, mest Stockholm 		

och Göteborg 1880–90-tal, en del Malmö, etc. 	 1.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2304A	Parti i insticksbok. Tjock insticksbok med huvudsakligen 		

Julmärken från de nordiska länderna. 	 300:-
2305A	 Samling med:Höstsol, 24 skådespelare, folkdräkter, stadsvapen 		

(13 olika i ark med 25 märken i varje ark), Skånelands jul 		
1970-90-talen m.m. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2306L	 Samling från H52 fram till 1970-talet inkl flera bättre och 		

mycket markeringar. F ca 87000, en del häften med noteringar. 	 7.000:-
2307L	 Samling ca 515 ex 1941–77 inkl dubbletter och mycket markeringar, 		

t.ex. två ex H211 Bildsten. F ca 62000. 	 5.000:-
2308L	 Bra lot ca 120 ex 1918-67 inkl. dubbl. T.ex. H23R+O, 34BC, 		

39R+O, 42, 52-74, 143B, bättre kungahäften samt flera mark. 		
F ca 60000. 	 4.000:-

2309L	 Parti 1960–2002 i kartong. Häftesparti inkl ett antal 		
rabatthäften. Nominalvärde mer än 8500 kr. Allt i en arkivbox. 		
Mycket bra kval. 	 3.500:-

2310L	 47 olika tripplar med självhäftande märken 2001–12. 	 3.000:-
2311K	 En bunt signerade häften, nominal 2100 kr. 	 2.000:-
2312L	 Låda med huvudsakligen häften från 1970-80-talen. Nominal 		

ca. 5.000. 	 2.000:-
2313L	 Häftesposter från tidigare auktioner med utrop 3.800 kr. 		

Häftena från 1940-70-talen. 	 1.500:-
2314L	 Ask H30-217. F 25.000 enl.inl. 	 1.500:-
2315A	 Samling i album. Alla med cyls, kn, RT, många med både cyls 		

och kn. Nominal ca 950 kr samt 13 st rabatthäften. 	 1.400:-
2316P	 Parti 1936–1960-tal på Visirblad. Blandat parti häften från 		

1936 (Postverket 300 år) till medio 1960-tal. Innehåller 		
såväl orörda som delvis ”plundrade” häften. Även BS/CB-häften 		
finns med. Bra kval. 	 1.000:-

2317A	 Samling 1918-79 i två album. (nominal 1967-79 ca 800). 		
F (1991) 17.100. 	 1.000:-

2318A	 Två visiralbum med häften 1940-talet–1975, inkl några 		
automathäften. Dubbletter och cyls o.dyl. ingår. 	 1.000:-

2319A	 Samling/parti Medaljong–1970-tal i Visiralbum inkl varianter. 		
Mest bra kval. 	 1.000:-

2320L	 Liten samling häften, H 69 - 319, samtliga med markeringar. 		
F över 10.000 + tillägg. 	 1.000:-

2321K	 Liten lot handgjorda: Swedenborg, GV små siffror, Ling, Nya 		
Sverigeminnet 5 öre med delat kn och Konung GV:s jubileums-		
frimärken. (5) 	 800:-

2322A	Samling mest 1970-1980-talen. (150) 	 800:-
2323A	 Samling 1960–80 i två visiralbum. Mest bra kval. 	 800:-
2324L	 Låda med 100-tals automathäften HA1-26 inkl. flera bättre 		

och många med mark. Besiktiga! 	 700:-
2325L	 Låda med häften från 1938, Nobel 1946, 1966-76 samt en mindre 		

insticksbok med stämplade dubbletter och stämplade häften. 	 700:-
2326L	 Lot. Dubblettpost från 1960-80-talen. Nom ca 1.900. 	 700:-
2327K	Sex handgjorda häften inkl. H33BC R+O, 26, 27R+O, samt H40. 		

F 8500. 	 500:-
2328A	 Samling 1920-tal–moderna, inkl. häftesblock i Visiralbum. 		

Även lite kuriosa, t.ex. provmärken och brevmärken i häften. 		
(90) 	 400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2329A	 Samling utländska stämplar på svenska märken, framförallt 		

under Vapentyp–Oscarsperioden i Visiralbum. Trevlig samling 		
om 388 märken samt 11 brevkort, om än bl. kval. och starkt 		
dubblerat. Bl.a. mycket danska nummerstämplar på Vapentyp 		
och Ringtyp, tre norska nummerstämplar 45, ett antal 383 Hull 		
m.m. (400) 	 5.000:-

2330L	 STOCKHOLM. Dubblettsamling ca 5000 ex i fem album 4skill-		
modernt varav ca 1800 Ringtyp och 1100 Oscar II, ngr försändelser 		
etc. 	 5.000:-

2331A	 RINGTYP 5 ÖRE. Vacker samling ca 815 olika mest prakt-		
lyxstplr A-Ö huvudsakligen 1880-91 inkl. mycket småorter. 		
T.ex. Alsterbro, Fredriksfors, Kallinge, Landsort, Repplinge, 		
Skållerud och Totebo. 	 4.500:-

2332A	 Samling ringtyp i visiralbum totalt ca 1350 märken plus något 		
hundratal klipp från läsbart till prakt/lyxstämplar. Mestadels 		
tandning 13/posthorn, men även tandning 14 förekommer. 		
Något blandad kvalitet. Inspektera!. 	 2.500:-

2333A	 Samling ca 700 st parkombinationer i Visiralbum där de flesta 		
stämplar är prakt/lyx. Mestadels 1970–90-tal och de flesta 		
är olika. 	 1.500:-

2334A	 Samling mest Oscar–1960-talet i två album. Y/Z-län, inkl. 		
klipp, försändelser, blanketter, m.m. Mest god kval. (700) 	 1.500:-

2335P	 SMÅLAND. Ca 250 stämplar Ringtyp–modernt inkl. flera prakt-		
lyx och mycket småorter. T.ex. Lemnhult, Bergslund, Boarp, 		
Flerohopp, Slätafly och Troxhult på Oscar II, Djuramåla på 		
Medaljong, etc. 	 1.200:-

2336P	 Visirblad med ca 150 prakt-/lyxstämplar från Ringtyp–ca 1950. 	 1.000:-
2337P	 185 st prakt/lyxstämplar 1930-tal-modernt på Visirblad. 	 1.000:-
2338P	 Lot 12 öre Vapen–1980 på fyra visirblad med gott om prakt–		

lyxstämplar. Några bättre orter t.ex. ULLBERGSTRÄSK på 		
Oscar II. (170) 	 1.000:-

2339P	 1880-tal–1910 på blad. Ortstämplar, mest Oscar II. Mest bra 		
kval. (144) 	 1.000:-

2340L	 Cigarrask med stämplar på Oscar - flera tusen märken med 		
utvalda stämplar från läsbart till lyx med många i prakt. 		
Även en del bättre orter verkar finnas. Måste ses! 	 1.000:-

2341P	 Samling mer eller mindre färgade stämplar Ringtyp och framåt 		
på två visirblad. Även ett antal jämförelseex. med svart 		
stämpelfärg. Nästan alla med läsbara datum. Mest god kval. (50) 	 800:-

2342P	 Samling POSTOMBUD X/Y/Z–län på Visirblad. Inkl. klipp och 		
några försändelser, bl.a. Harmånger 1 (P. 300), Bollnäs 4 		
(400), Bräcke 1 (125) och Kyrkdal 1 (175). Mest god kval. (300) 	 800:-

2343P	 Samling POSTOMBUD AC–län på Visirblad. Inkl. klipp och några 		
försändelser, bl.a. Gunnarn 2 (P. 1200). Mest god kval. (250) 	 800:-

2344A	A+B-LÄN. Dubblettsamling ca 3000 ex (inga Stockholm) Ringtyp–		
modernt varav många Oscar II. Mycket småorter och flera vackra. 	 800:-

2345L	 RINGTYP. Ca 300 postanvisningsklipp 5+20 öre mest posthorn 		
inkl. mycket småorter såsom Karlsdal, Kälarne, Multrå och 		
Risen etc. 	 800:-

2346P	 Lot med nio Visirblad med vackra stämplar från läsbart till 		
prakt. 	 600:-

2347L	 Två lådor med ca 1000 minnespoststämplar på brev, samt moderna 		
FDC. 	 600:-

2348L	 Samling/parti. Större skokartong med hundratals äldre och 		
modernare Minnespoststämplar. 	 600:-

2349K	Lot färgade stämplar 1876–1950-tal på lösa märken och 		
försändelser.. Mest god kval. (11) 	 500:-

2350P	 Samling stämpelkuriosa Oscar–1950-tal på Visirblad. Ovala 		
vaktföreståndaren, rakstämpel GÖTEBORG 1 PAK. och KÖPING, 		
KRONOLÄNSMANNEN I ÖSBO HÄRADS NORRA 		
DISTRIKT, m.fl. Även ett 		
kort med rakstämpel HOK. Mest god kval. (22) 	 500:-

2351P	 Samling POSTOMBUD A–E/I/U–län på Visirblad. Inkl. klipp 		
och några försändelser, bl.a. Kungsängen 1C (P. 150) och 1D (350), 		
samt Skinnskatteberg 1 (200). Mest god kval. (100) 	 500:-

2352P	 Samling POSTOMBUD BD–län på Visirblad. Inkl. klipp och några 		
försändelser, bl.a. Moräng 1 (P. 175) och Moskosel (175). 		
Mest god kval. (220) 	 500:-

2353A	 Parti i Visiralbum Ringtyp-1960-tal med många hundra märken 		
från läsbart till prakt/lyx. 	 500:-

2354A	 Samling Kvadratiska lantbrevbärarstämplar 1960-tal. 17 st på 		
E-journal och 7 st på postkvitton. (24) 	 500:-

2355A	 P+R-LÄN. 20 försändelser 1830-82 inkl. 14 ex med 12 öre Vapen 		
varav tre brev med 3:e stånds vikning, Tj5 med vacker stpl 		
LUNDBY STOMMEN, etc. 	 500:-

2356A	 Samling svenska och utländska flygpoststämplar, ca. 100 st. 		
olika i en liten plastfickspärm. 	 500:-

2357A	 Samling POSTOMBUD Z–län i pärm. Omfattande dokumentation 		
av ett län, inkl. klipp och försändelser. Postal ca. 3000. God 		
kval. (120) 	 500:-

2358L	 Ca 180 brev med SISTADAGSSTÄMPLAR 1950-70-tal. Många 		
små orter. 	 500:-
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2359	 Lot färgade stämplar Oscar på instickskort. Bl.a. MARIANNELUND 		
och BERGA. God kval. (9) 	 400:-

2360	 Samling färgade stämplar Oscar på instickskort. Bl.a. 		
POSTKONTORET ÖDESHÖG på Tj16A, POSTKONTORET 		
HÖÖR. Även KONGL. GENERALPOSTSTYRELSENS	  
REKLAMATIONSKONTOR i svart färg. Mest god kval. (6) 	 400:-

2361P	 E-LÄN. Ca 115 stämplar Ringtyp–1970-tal inkl. flera prakt-		
lyx och småorter. T.ex. Askeby och Birkekärr på Oscar II. 	 400:-

2362P	 Synnerligen vacker lot 185 olika märken 1978–96 med prakt-		
lyxstämplar. 	 400:-

2363P	 Samling Stämpeltyp 58 på Visirblad. 80 st märken och klipp, 		
inkl. ett par bättre, plus 30 st stora tjänste med läsbara-		
praktstämplar med olika stämpeltyper. Mest god kval. 	 400:-

2364P	 Samling sistadagsstämplar. 17 märken och 100 st brev, inkl. 		
några bättre. Postal ca. 3000. God kval. (117) 	 400:-

2365K	Lot utländska stämplar på Oscar II, övervägande FRÅN 		
UTLANDET. Några figurstämplar, m.m. Ca 60 märken. 	 300:-

2366K	Urvalshäfte med ca 130 st ångbåtsstämplar på huvudsakligen 		
Oscars-märken. 	 300:-

2367K	Lot Oscar–1930-tal. Militär anknytning samt POSTDIREKTIONEN, 		
stämplar på fem märken/klipp samt sex brev/kort. Ngt bl. kval. 	 300:-

2368K	Två helsaker med Jönköping rullstämpel som ank. stämpel 		
1896-97, från England resp. Tyskland, dessutom en rekframsida 		
från Frankrike 1903 med två-färgad etikett, svart och röd 		
Pkxp. 83 (från utlandet). 	 300:-

2369P	 Samling. Järnvägsstämplar PLK på fyra visirblad, sorterade i 		
nummerordning. Postal 7.500 enligt inl. Ngt blandad kval. (190) 	 300:-

2370P	 Samling POSTOMBUD N–P/R–län på Visirblad. Inkl. klipp och 		
några försändelser, bl.a. Rönnäng 1 (P. 200). Mest god kval. (100) 	 300:-

2371P	 Samling POSTOMBUD S–T/W–län på Visirblad. Inkl. klipp och 		
några försändelser, bl.a. Furudal 1 (P. 150), Yttermalung 1 		
(250) och Älvdalsåsen 1 (200). Mest god kval. (100) 	 300:-

2372P	 Samling POSTOMBUD F–H/K–M–län på Visirblad. Inkl. klipp och 		
några försändelser, bl.a. Fjälkinge 1 (P. 250), Färlöv 1 		
(150) och Torskors 1 (250). Mest god kval. (100) 	 300:-

2373P	 Samling Z–län, förstadagsstämplar på Visirblad. 8 märken och 		
klipp, samt 11 brev, inkl. flera vackra. Postal 1300. God kval. 	 300:-

2374P	 Samling PLE–stämplar och dubbla namn 1970–1990-talen. Nio 		
klipp och fjorton brev, varav flera vackra. Bra kval. 	 300:-

2375A	 Insticksbok med postombudsstämplar på klipp. Ca 500 st. 	 300:-
2376A	 Samling första– och sistadagsstämplar 1955 i ask. Samtliga 		

till synes olika och frankerade med F400A. God kval. (70) 	 300:-
2377L	 Samling POSTOMBUD 1930–1970-talen. Bra spridning på stämplar 		

och län. Mest god kval. (200) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2378L	 Ca 90 ex 1933–67, bl.a. 12.4.54 samt 4.2.40 med BC/CB. 		

F drygt 15000. 	 1.200:-
2379A	 Lot 1935-62 i två visiralbum, drygt 150, flera 1940–50-tal 		

med vinjetter. Även lite minnespost, förstaflyg, etc. 	 1.000:-
2380L	 113st 1961-73 med privattryckta vinjetter. Bra kval. 	 1.000:-
2381L	 Parti 1940-tal–modernt i flyttkartong. 	 900:-
2382L	 Samling/parti i kartong 1940–60-tal med en hel del vinjetter 		

varav en del ovanliga. Besiktiga!. 	 800:-
2383L	 Låda med hundratals FDC 1932–90-tal inkl. 1.11.32, etc. 		

Även en hel del övrigt + något utland. Cirka 14 kg. 	 600:-
2384L	 Ca 400 Maxikort fram till 2007 inkl Bilar MK 68-69 etc. 	 600:-
2385K	Samling mest 1930–1940-talen. Mest god kval. (34) 	 500:-
2386A	Samling 1945–1969 i Visiralbum. Inkl. flera med vinjetter. 		

Bra kval. (100) 	 500:-
2387L	 Full skokartong med minnespoststämplar, 1897 - 1965, 		

men huvudsakligen från 1940-50-talen. 	 500:-
2388L	 1967–2004 i åtta album. Bra kval. Cirka 18 kg. 	 500:-
2389L	 Parti i bananlåda inkl många nyare. 	 500:-
2390L	 Parti i bananlåda inkl många nyare. 	 500:-
2391L	 Parti 1940-tal–modernt i kartong. 	 500:-
2392P	 Parti 1967–69. Samtliga (utom en) med VINJETTER. (29 olika) 	 400:-
2393P	 Lot 1936–59. Postverket (två uppsättningar) m.fl. En del med 		

vinjetter. (25) 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2394A	Tre Kronor singel-frankeringar, samling 144 st olika portosatser 		

50 öre till 3 kr i album, alla valörer (inkl 140 ö fluor och 		
3 kr fluor) finns representerade utom 120 ö rosalila, 145 ö, 		
150 ö rödviolett, 175 ö. En mängd olika försändelseslag 		
inrikes och utrikes förekommer inklusive många intressanta 		
destinationer. Fullständig förteckning över alla försändelser 		
bifogas. En mycket ovanlig och trevlig samling! 	 3.500:-

2395A	 Samling 1813–1860-tal i pärm. Trevlig, med bra spridning på 		
stämplar, samt ett par rek, ett kronopostbrev, ett utlandsbrev 		
med notering ”franco Helsingborg”, etc. Mest god kval. (90) 	 3.000:-

2396P	 Samling MEDALJONG på Visirblad. Intressant urval av brevkort 		
till utlandet, varav flera under den svåra och korta 25 öres 		
perioden, inkl. singelfrankering och ovanliga blandfrankeringar 		
med bandmärken. Destinationer, bl.a. Sydafrika, Tunis, 		
Portugal, Nya Zeeland, m. fl. Även ett par censurerade. Ngt 		
blandad kval. (28) 	 2.000:-

2397L	 Samling mest 1930–1950-talen. Utvalda försändelser från 		
mestadels småorter, inkl. en del blanketter, postanstaltenstämplar 		
m.m. Även en mindre del äldre, från förfilateli och framåt. 		
Besiktiga! Mest god kval. (297) 	 2.000:-

2398P	 Samling mest Ringtyp. Trevligt urval inkl. brev, trycksaker, 		
ass, samt ett par brev till Frankrike. Även ett brev med F2 		
(runt hörn), ett par Vapentyp, samt ngt senare, varav några 		
vykort. Ngt blandad kval., inkl. ett par framsidor (30) 	 1.500:-

2399A	 Samling OSCAR II-brev både in-och utrikes där det mest 		
intressanta är till de utländska destinationerna Luxemburg, 		
Rumänien, Siam, (ett av varje). Även en del andra destinationer. 	 1.500:-

2400A	Samling förfilateli–1941 i Visiralbum. Bl.a. bandeaustämpel, 		
rakstämpel MARIESTAD, halvcirkelformade fribrevsstämplar, 		
samt även ett par utländska förfilatelibrev. Senare perioden 		
med flera lokala trycksaker, samt ett rek luftpostbrev till 		
Hawaii. Mest god kval. (28) 	 1.500:-

2401L	 Ca 670 postanvisningar utan kupong 1886-93. T.ex. ca 200 ex 		
F52+54, drygt 100 ex F43+2xF45, 70 ex F47 etc. 	 1.500:-

2402L	 12 öre vapen på 400-450 arkivvikta brev (flera med veck genom 		
märken) till samma mottagare i Öregrund. Nästan alla stämplade 		
Stockholm eller Öregrund (ankomststämplade). 	 1.500:-

2403P	 Samling MEDALJONG på Visirblad. Brev till utlandet, t.ex. 		
Algeriet, Argentina och Sydafrika, ett par trevliga rekbrev 		
blandfrankerade med bandmärken, bl.a. till Tjeckoslovakien, 		
plus några censurerade brev. Mest god kval. (17) 	 1.200:-

2404K	Lot små tjänste. Bl.a. adresskort, lokalt ass- samt rekbrev, 		
blandfrankeringar, m.m. Mest god kval. (11) 	 1.000:-

2405L	 Mindre flyttbox full med dokument, kvitton, brev, vykort, 		
brevinnehåll, stämpelpapper m.m. ca 1900-40-tal, även lite 		
nyare. Mycket helsaker, brev och vykort, mest tyskt och 		
svenskt. Ej genomgånget – fyndchanser. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

2406L	 Mindre flyttbox full med dokument, kvitton, brev, vykort, 		
brevinnehåll, stämpelpapper m.m. ca 1900-40-tal, även lite 		
nyare. Mycket helsaker, brev och vykort, mest Tyskland, USA, 		
Sverige. Ej genomgånget – fyndchanser! Cirka 13 kg. 	 1.000:-

2407L	 Parti Oscar–bandmärken i kartong med bl.a. intressanta 		
bandmärkesbrev till Baltikum med rek/luftpost och några brev 		
till Egypten 1910–30-tal. Besiktiga!. 	 1.000:-

2408L	 1858–1950-tal i kartong. Många till utlandet, bl.a. 20 öre Ringtyp 		
till Malta, en del utländska och FDC, m.m. Mest bra kval. 	 1.000:-

2409L	 Äldre till 1950-tal i bananlåda. Även mycket vykort och en 		
del utländskt. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 1.000:-

2410P	 Samling Ofrankerade postförskottsanvisningar 1924. Utvalda 		
med god spridning på orter, ett eldorado för stämpelsamlaren. (89) 	 900:-

2411P	 Samling 12 öre Vapentyp. Utvald kval. inkl. flera prakt. 		
Bl.a. Wedum, Gamleby och U.W.H.J. (15) 	 800:-

2412L	 Samling rekbrev 1960-talet. Bl.a. en del bättre frankeringar, 		
t.ex. F299, samt många mindre orter. (drygt 200) 	 800:-

2413K	 Lot. Ringtypsförsändelser med olika frankeringar, bl.a. 		
värdebrev med 20 och 30 öre från Ånge till Enköping 1890, PS 		
kort med 2x 3 öre för felande porto stämplat Pataholm och 		
Mönsterås 1880 och 6 öre single lokalt i Stockholm 6.Tur. (6) 	 700:-

2414A	 Samling adresskort Oscar–1960-tal i pärm. Inkl. pf, ass, och 		
sända till utlandet, bl.a. till Finland, Belgien samt ett 		
använt som kvitto för paket till USA. Ett fåtal obegagnade, 		
varav ett par inbetalningskort. Mest god kval. (60) 	 700:-

2415L	 Parti. Flera hundra försändelser (brev, vykort, helsaker) 		
mellan ca. 1910-1985 med anknytning till en medlem av släkten 		
Marcus, verksam i förlagsbranschen. Även litet kringmaterial 		
såsom pass, fotografier m.m. Intressant dokumentation! Cirka 10 kg. 	 700:-

2416L	 Samling PS–kort 1970–1980-talen. Alla internt använda, inkl. en 		
del med express, samt många fyrkantstämplar. Mest god kval. (340) 	 700:-

2417K	 Trevlig bunt försändelser, 1911-62, men huvudsakligen från 		
1940-50-talen. 	 600:-

2418P	 Samling ofrankerade postförskottsinbetalningskort 1925. 		
Utvalda med god spridning på orter, ett eldorado för 		
stämpelsamlaren. (56) 	 600:-

2419A	 Samling. Lösenförsändelser, äldre och nyare i en mindre 		
plastfickspärm. (38) 	 600:-

2420L	 Parti. Bl.a. fem vykort/hälsningskort från oscarsperioden, 		
fyra till Australien och ett till Godahoppsudden, Landstorm 		
och Kugleposten. (Fler än 65) 	 600:-

2421K	 Lot. Ett förfilateli, två med 12 öre Vapentyp, brev med 2xF20, 		
samt ett lokalbrev med F31. Mest god kval. (5) 	 500:-

2422K	Helikopterpost, Stockholms skärgård 1948-64. (20) 	 500:-
2423P	 Samling Medaljong. Adresskort till paket, inkl. många 		

postförskott, varav flera olika frankeringar. Ngt blandad 		
kval, varav ett fåtal med delvis saknade märken. (80) 	 500:-
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2424P	 Samling eftertaxeringskort med utvalda bättre frankeringar 		
1920-tal. Bl.a. F81, 93, samt 193-195. God kval. (10) 	 500:-

2425P	 Samling Oscar–1980-tal. Bl.a. många luftpost & aerogram. 		
Ngt blandad kval. (200) 	 500:-

2426P	 Lot 1870–1940-talen. Ett par framsidor/klipp, bl.a. 3xF9+2x14B 		
i två olika nyanser till Frankrike, plus assbrev, felskurna 		
automatmärken bandmärken, några postanvisningar med trevliga 		
blandfrankeringar, m.m. Ngt blandad kval. (12) 	 500:-

2427P	 Samling förfilateli–1980-tal. Bl.a. rakstämpel MARIESTAD, 30 		
st. fribrevomslag med cirkelstämpel WESTERÅS, plus ett nordiskt 		
resekort 1936 och luftpost. Mest god kval. (36) 	 500:-

2428A	Samling mest 1940-tal–modernt i Visiralbum. Bl.a. ett par 		
eftertaxering och lösen, en del brevkort, plus adresskort 		
till utlandet, varav ett med blandfrankering med frankostämpel, 		
men framförallt många brev till sjöman i Europa, varav flera 		
med luftpost, samt några eftersända. Ngt blandad kval. (120) 	 500:-

2429A	 Samling postanvisningar i album. 38 st frankerade med Ringtyp 		
och 17 st frankerade med Oscar. Mest god kval, inkl. många 		
vackra. (55) 	 500:-

2430A	 Samling Oscar II–1980-tal, inkl. en del från utlandet till 		
Sverige. Bl.a. fem st vykort Umeå Oscarstid. Beg. helsaker, 		
några maxikort, firmakuvert, etc. (drygt 70) 	 500:-

2431L	 Ca 240 postgångna helsaker mest enkla brevkort 1880–90-tal 		
inkl. några bättre. Även en del brev samt något utland. 	 500:-

2432P	 Lot. Diverse, bl.a. 2x3 öre Liggande lejon på trycksaksbrev 		
1870, Lokalpost (mest FDC). 	 400:-

2433L	 Tre pärmar med ca 160 försändelser mest förfil-1940tal. 		
Bl.a. flera Ringtyp, en del Rek etc. 	 400:-

2434K	Två försändelser: BÅSTAD 21.11.1836, bågstämpel typ 2 på 		
fräscht brev sänt till Göteborg (Postal: 1500:-) och 10 öre 		
Oscar på brevkort sänt från BÅSTAD LBR 24.11.1905 till Kina. 		
Ankomststämplat TIENTSIN DEUTSCHE POST 8.1.06. 	 300:-

2435K	 Lot 1911–1953. Sju st. brev sända till Finland, varav fem 		
med enbart utländska makuleringar, och två underfrankerade 		
försändelser, varav ett ångbåtstämplat. Mest god kval. (7) 	 300:-

2436K	Lot postombud 1930–1950-talen. Bl.a. VILHELMINA POB 5 		
30.11.50 på brev med helsaksurklipp. Mest god kval. (3) 	 300:-

2437K	Lot 1930–1950-talen. Mest utlandsanknytning, t.ex. luftpost, 		
samt rek till Rumänien. Ngt blandad kval. (9) 	 300:-

2438P	 Samling Adressändring för tidning, bl. 870, använda 1963. 		
God spridning på orter, bl.a. BÄCKHAMMAR. Många vackra 		
ingår. (150) 	 300:-

2439P	 12 öre vapen på 30 st. brev 1858-70, bl.a. anteckning 		
”Snällpost”. Flertalet arkivvikta och med innehåll. 	 300:-

2440L	 Kartong med försändelser med huvudsakligen modernt, även 		
en del utländskt. 	 300:-

2441L	 Låda, 5 album med bl.a. helsaker och FDC, nästan alla med 		
vinjetter. 	 300:-

2442L	 Parti brev från främst ca. 1900 och tidigare, bl.a. korrespondens 		
mellan Sverige och Tyskland resp. Frankrike, med ex.vis en 		
del rek. 	 300:-

2443L	 Flygpost samling 1920–80-talen i fyra album med kassetter i 		
kartong. Trevlig utställningsmonterad samling, med brev och 		
framförallt vykort, varav många bra. Fördelat tematiskt på 		
flygbolag (58 st), luftfarkoster, inkl. ett par Zeppelin 		
(50), flygvapnet och liknande (52), samt flygplatser och 		
stämplar (40). Bra grund för ett exponat. God kval. 	 8.000:-

2444P	 Flygpost lot 1937–46 (nästan alla från 1937). Dubblettparti. 		
Samtliga förstaflyg, bl.a. Stockholm-Oslo 21-6-37 och Bromma-		
Berlin 4.4.37. (25) 	 500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2445A	 Visiralbum militärpost med Saar, FN-stämplar, militärkuvert 		

och svarsmärken på brev, brevkort med fältpost och depåstämplar, 		
röd stämpel HEMLIG samt moderna specialstämplar. Även ett 		
album militärt flyg – mest modernt. 	 1.000:-

2446P	 Lot. Bl.a. M 8 stämplat FÄLTPOSTEN 30.8.40 (med kvarsittande 		
svarsmärke), 2 st tjänstekuvert från Svenska Bataljonen i 		
Saar 1935. 	 400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2447K	Både obegagnat och stämplat, flera vackra. (71) 	 500:-
2448L	 Låda med över 2000 st. obegagnade frankokuvert. 	 500:-
2449L	 Parti äldre–ca 1938. éé/�. Bl.a. Posthusinvigningen i Göteborg, 		

utan ”Placering”, utan adressat, stämplat 30...25. Även en 		
del utländska. 	 500:-

2450L	 Parti modernt i kartong fylld med blandade maxikort. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2451		  Hälsning från Söderhamn, nyårshälsning postat 		
	 31.12.1893, mycket vackert och välbevarat kort, endast 		
	 ett litet hörnveck. 	 500:-

2452K		  Vykort, Stockholm. Nyårskort med LUFTSKEPP 		
	 och firande människor. Mycket fint obegagnat ex.	 500:-

2453		  Storängens järnvägsstation med 5 frimärken stämplade 		
	 SALTSJÖ-STORÄNG 11.11.1911! 	 300:-

2454	 52	 5 öre O II på vykort med relief, avsänt STOCKHOLM 		
	 12.3.02 till BORÅS, där lösenbelagd med 10 öre pga 		
	 relieffen. Ovanligt. 	 300:-

2455K	 214 m. fl.   20 öre röd m.fl. på 5 Kongress/Föreningskort, 		
	 bl.a. STOCKHOLM 16. VIII 1924 STADSHUSET (FDC). 	 300:-

2456	 231, 247A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och 1936 Postverket 		
	 10 öre 2-sid. på vykort med intressant interiörfoto 		
	 från ILIS-utställningen 1936. Stämplat ILIS 29.5.36 		
	 STOCKHOLM. 	 300:-

2457V	HELSINGBORG, ca 600 st kort mestadels 1900–20, samt ytterligare 		
några modernare. Samtliga är olika, inkl. en del bättre tidiga 		
kort, bl.a. flera Gruss Aus kort.	 10.000:-

2458A	 JACE EDGREN. Komplett samling 208 olika mest obeg. nr 1-209 		
i två pärmar. Enligt uppgift är nr 199 ej utgivet. 	 4.000:-

2459L	 JACE EDGREN. Ca 475 ex i sex pärmar inkl. många bra jul- och 		
skottårskort, norska finska och danska etc. Lågt utrop! 	 3.000:-

2460L	 Intressant parti mängder med vykort Oscar II–modernt i 15 		
pärmar. T.ex. signaturer inkl. flera Jenny, damer, bad, båtar, 		
jul, etc. Cirka 19 kg. 	 2.000:-

2461A	 Gammalt album med drygt 150 st. vy- och gratulations-kort 		
från huvudsakligen 1900-talets början, många trevliga. 	 1.500:-

2462K	Lot. Järnvägsstationer. Öländska stationer ingår. 	 1.400:-
2463L	 Flyttlåda med tusentals vykort Sverige + utland i 25 pärmar 		

äldre–modernt inkl. även PT-kort. T.ex. flera sign. inkl. 		
Jace, Fingal, Lidberg, topo, gratulation, etc. Cirka 31 kg. 	 1.300:-

2464A	Pärm med ca 130 vykort 1900-1940-tal från Västergötland. 		
Många Borås och mindre orter. 	 1.200:-

ex 2436

2451

2452

2453

24542456
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2465A	 Två pärmar med ca 260 mestadels äldre topo Oscar II–		
Medaljongperioden inkl. mycket Stockholm, en del järnväg, etc. 	 1.200:-

2466A	Album med ca 300 ex Oscar II–modernt. Mest topo inkl. många 		
gamla trevliga Oscar II–Medaljong. 	 1.000:-

2467A	 Två pärmar med ca 400 ex Oscar II–modernt. Mest äldre topo 		
Uppland, skämtkort, etc. samt även några utland. 	 1.000:-

2468A	STOCKHOLM. Ca 235 topo i två pärmar, huvudsak äldre Oscar II–		
Medaljongperiod. 	 1.000:-

2469A	 Samling, 50 olika, mest äldre järnvägsstationer (en del 		
utländska ingå) i vykortspärm. God kval. 	 1.000:-

2470A	 STOCKHOLM. Gammalt album med ca 195 topo, till synes 		
enbart Oscar II–Medaljongperioden. 	 1.000:-

2471L	 Övervägande topografi: 70 st Oscar II–Medaljong och 45 st 		
1930–50-tal. Gamla formatet. Bl.a. tre st Grussaus (två olika 		
Södertelje, ett Trollhättan). Även 35 st Stockholm varav tre 		
Anna Palm och ett Gruss aus 1897 – Prippska Terrassen. 	 1.000:-

2472L	 Hela Världen. Över 400 st gamla formatet, mest topografi 		
1898–1950-tal, många bättre. Bl.a. England, Frankrike, Sverige, 		
Tyskland, USA. Även drygt 100 st nyare. 	 1.000:-

2473L	 920 olika obegagnade vykort utgivna av Svenska Turistföreningen 		
sorterade i orginalaskar efter landskap. 	 1.000:-

2474L	 Låda med 1000-tals vykort äldre-modernt Sverige+ utland. 		
Bl.a. Jace, Fingal, topo, PT-kort etc. Cirka 31 kg. 	 1.000:-

2475A	 65 st svenskspråkiga, fina reliefkort o.dyl. från början av 		
1900-talet. Snögubbar, sotare, årtal, änglar, namnsdagskort 		
med namn, m.m. 	 900:-

2476A	 Jakt. 60-tal kort plus några reklamkort (typ Liebig) med 		
jaktmotiv, jaktregler, fågel-, har-, hubertusjakt, tjuvskytte 		
m.m. Huvudsakligen utländska. 	 900:-

2477L	 Topografi ca 1900-20, många frankerade Oscar. (250+) 	 900:-
2479A	 Samling äldre och modernare kort med mynt- och sedelmotiv, 		

ca. 100 st. olika i en plastfickspärm. 	 800:-
2480L	 Äldre i kartong. Mest topografi, även några Jenny Nyström. 		

Mest bra kval. 	 800:-
2481A	 Blekinge. Ca 60 kort, 1900-50-talen, med bl.a. järnvägsstationerna: 		

Gammalstorp, Jämshögby och Ronneby från 1910-talet. 	 700:-
2482A	STOCKHOLM. Pärm med ca 140 ex Oscar II–modernt gamla mindre 		

formatet, bl.a. flera Skansen. 	 700:-
2483L	 Topografiska, lilla formatet, svart-vita, ca. 500 st. olika. 	 700:-
2484L	 Topografi ca 1900-20 med flera bättre kort. (ca 225) 	 700:-
2485A	 Gammalt album med ca 130 utländska, tidigt 1900-tal. 	 600:-
2486A	Topgrafi mest 1930-50-tal, bl.a. flygfoton, Göta kanal båtar. (220) 	 600:-
2487A	 Samling äldre och modernare kort från Söderköping, ca. 165 		

st. olika i två vykortsalbum. 	 600:-
2488A	Två pärmar med ca 400 ex Oscar II–modernt. Bl.a. mycket topo 		

Uppland, en del utland, etc. 	 600:-
2489A	 Samling äldre kort från Stockholm i det lilla formatet, ca. 		

200 st. olika i ett gammalt vykortsalbum. 	 600:-
2490A	Samling Jämtland 1900–1950-tal i brefkortsalbum. Mest topografi, 		

samtliga i det mindre formatet. (200) 	 500:-
2491A	 Samling Fotograf Nils Thomasson, Åre, 1910–50-talen i 		

brefkortsalbum. Mest topografi, samtliga i det mindre formatet. (154) 	 500:-
2492A	Lot. Topografi, äldre formatet, i fyra fina Leuchtturm 		

instickböcker. God kval. (c:a 125) 	 500:-
2493A	 1900–1920 i gammalt album. Bra varirion, även några 		

jårnvägsstationer. Ngt blandad kval. (cirka 300) 	 500:-
2494A	Topografiska i det äldre formatet. Mest bra kval. (c:a 200) 	 500:-
2495A	 Lot i album. Äldre format, med få undantag topografiska. God 		

kval. (c:a 100) 	 500:-
2496A	Samling äldre kort från Malmö i det lilla formatet, ca. 125 		

st. olika i ett vykortsalbum. 	 500:-
2497A	 Samling. Tema ”Kungahus” - äldre och modernare kort från 		

Sveriges och andra kungahus, ca. 150 st. olika i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

2498A	Samling om 163 st. kort från medaljongperioden, 1910-1920, i 		
en plastfickspärm. 	 500:-

2499A	 Samling. ”Mors Dag”; äldre vykort, gratulationstelegram, 		
handräckningskort m.m. i en plastfickspärm. (ca. 65) 	 500:-

2500A	Samling ”Prinsesskort” och andra mycket smala helg- och 		
gratulationskort från 1900-talets början, ca. 80 st. olika i 		
en plastfickspärm. 	 500:-

2501A	 Samling fartyg, ca. 170 st. olika i en plastfickspärm. En del 		
utländska ingår. 	 500:-

2502A	Samling. Svenska Pressbyrån, 78 olika icke topografiska kort. 		
Mycket ovanlig kollektion e.inl. 	 500:-

2503A	 Samling. Olika motiv, mest äldre, lilla formatet, ca.200 st. 		
olika i två gamla vykortsalbum. 	 500:-

2504A	Album med vykort från ca 1900-50, bl.a. trevliga kort från 		
Dalarö, Rindö, Ulriksdal. Totalt 49 st. inklusive några från USA. 	 500:-

2505A	 Ca 220 ex Oscar II–modernt i två pärmar inkl. flera gamla 		
topo, några bättre stämplar Oscar II, en del utland, etc. 	 500:-

2506L	 Banankartong med moderna kort. Cirka 10 kg. 	 500:-
2507L	 Mest modernt i kartong. Mssor av moderna vykort, även en del 		

äldre och utländskt. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 500:-
2508L	 GRATULATION. Drygt 300st, en hel del äldre. 	 500:-
2509L	 Mest topografi, äldre - modernt i ask + 7 album/pärmar (några 		

tomma). 	 500:-
2510L	 Äldre signerade, helg o gratulation i skokartong + 2 pärmar. 	 500:-
2511L	 Topografi, gratulation, helgkort, m m, äldre-modernt, svenskt 		

o utländskt (1300-1500). 	 500:-
2512L	 Parti. Göteborg, ca. 450 kort i A6-formatet. 	 500:-
2513A	 Samling mest 1970–1990-talen i album. Bl.a. OS, golf, fotboll, 		

m.m. (294) 	 400:-
2514A	 Samling JÄMTLAND, foto och förlag Olle Olssson Ånn i album. 		

Svartvita kort i det gamla formatet. (80) 	 400:-
2515A	 HELSINGBORG. Ca. 50 äldre och 50 moderna + 7st större 		

kabinettkort 1880tal. 	 400:-
2516A	 Samling äldre och modernare kort med samemotiv, 180 st. olika 		

i en plastfickspärm. 	 400:-
2517L	 Samling 1900–1940-talen. Trevlig lot med topografiska, 		

mestadels svartvita kort, varav många Stockholm, men även 		
från övriga landet, inkl. ett par järnvägsstationer. Även 		
ett par bättre frankeringar, t.ex. t.13, samt skickade som 		
lokala trycksaker. Ngt blandad kval. (110) 	 400:-

2518L	 Låda med mest svenska lort från O II - ca 1970, bl.a. 		
järnvägsstationen Trensum 1903. Lösa kort och i två album. 	 400:-

2519	 12 kort: ”Gustav Adolf-Festspiel Berlin November 1899”, 5 st 		
oanvända kort på Prinsessan Louise, 4 st oanvända kort från 		
”Spelmanstäflingen i Jönköping 1908” samt 2 skickade kort av 		
fotografen Goodwin 1915. 	 300:-

2521K	 Drygt 50 kort från Stockholm och dess omgivningar, ca 1900 - 		
50. Flera trevliga motiv. 	 300:-

2522K	STOCKHOLM och dess omgivningar från ca 1950–75, bl.a. från 		
Västerhaninge och Fruängen, ca 65 st. 	 300:-

2523A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån i både det mindre 		
och större formatet, ca. 180 st. olika i en plastfickspärm. 	 300:-

2524L	 Låda med vy- och gratulations-kort, O II - modernt. 	 300:-
2525L	 Sverige + utlandet topografi, mest modernt i lådor + 5 pärmar, 		

i en full banankartong. Cirka 16 kg. 	 300:-
2526L	 1900–modernt i kartong. Mycket utländskt, bl.a. Åland, mest 		

modernt. Mest bra kval. (400) 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella

2527P	 Bältespännarmaterial. Förslagsmärken för Olof Rudbeck och 		
Hjalmar Branting från 1925 graverade av Seth Martin (1886-1925). 		
Provtrycken tillkom på förslag av H. Wennberg. Komplett med 		
samtliga, 2 x 18 färger. 	 2.000:-

2528K	 Bältespännarmaterial parti. Dubblettlot éé Stockholm 1912 		
och Göteborg Sveriges Idrottsspel 1923. 	 500:-

2529	 Bältespännarmaterial. Intressant lot två punsch- och en 		
vichyvattenetikett frankerade med F 54, par F 52 samt F 79+ 		
par av F 72 och 82. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
2530L	 Kilovara lot. 1947 (2) samt två av okänd ålder, förmodligen 		

1940-tal. Samtliga öppnade. 	 300:-

ex 2527
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Onsdagen den 19 augusti, tidigast kl. 17:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2531K	 Förfilateli, Inrikes betalt brev med blå stämpel HORTEN 		

14.4.1853. 	 300:-
2532K	 Förfilateli, Litet brev med svag svart stämpel SARPSBORG 		

5.12.1848 (något svagt). Tidigast kända avtryck enligt Postal 		
(1900kr). 	 300:-

2533K	 Inkommande post. Nederländska Indien. Brevkort 5 c blå med 		
tilläggsfrankering om 2½ c orangebrun på kort till Norge 		
stämplat LABOEAN DELI 6.10.1891. Dirigeringsstpl 		
NED:INDIE OVER BRINDISI. Veck i kortet till höger. 		
Ovanlig destination! 	 600:-

Norge, singlar / Norway, single items
2534	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert 			 

	 praktexemplar med fyra marginaler stämplat 			 
	 med nummerstämpel 306 (Trondhjem). F 1400 	 �	 700:-

2535	 2a	 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul. 			 
	 Praktstämpel MOLDE 31.10.1862. F 1200 	 �	 400:-

2536K	RM2a	 Fräscht brev med ”Som ubesörget”, stämplat 			 
	 CHRISTIANIA 13.III.8X. 	 *	 1.500:-

2537	 2b	 1857 Oscar I 2 skilling citrongul. Hel omv 			 
	 stpl ”306” (Throndhjem). 	 �	 300:-

2538	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå. Med streckstämpel. 			 
	 F 1250 	 �	 300:-

2539	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i 3-strip på 			 
	 brevstycke stämplat CHRISTIANIA 10.10.1862. 			 
	 Oval stämpel HAMBURG 13/10 62. 	 r	 300:-

2540	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. F 2000 	 �	 400:-
2541	 6-10	 1863-64 Vapen SET (5). F 6.210 	 �	 1.000:-
2542	 13a	 1868 Vapentyp 3 skilling 3 gråviolett, orent 			 

	 tryck, ett par ktt men vacker sidvänd stpl 			 
	 HMRFST C. HMBRG 2.2.1872 (Hammerfest-			 
	 Hamburg). F 1400 	 �	 300:-

2543	 13b	 1868 Vapentyp 3 skilling 3 rödviolett, rent tryck. 			 
	 F 2200 	 �	 400:-

2544	 15a, b	 1867 Vapentyp 8 skilling 8 rosa, rent tryck 			 
	 och karminrosa (2). F 3950 	 �	 800:-

2545	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. En 			 
	 kort tand. F 4000 	 é	 400:-

2546	 34-36	 1878 Oscar II SET (3). F 5200 	 éé	 2.000:-
2547	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön, 			 

	 kt, omv stpl KRISTIANIA 4 IV 84. F 3300 	 �	 500:-
2548	 44Bba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny plåt, 			 

	 med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående. F 1300 	 �	 300:-
2550K	 52	 1886 Oskuggat posthorn 5 øre grågrön plåt I 			 

	 som tilläggsfrankering på 5 øres brevkort 			 
	 sänt till Tyskland, stämplat MOSS 25.X.88. 	 *	 400:-

2551	 52v1	 Lilla ”5:an” i ovalbandet liknar ett ”S”. F 3000 	 �	 500:-
2552K	 60v1, 74	1895 Posthorn 3 øre orangegul, tandn. 13½ × 			 

	 12½ med tandningsfel 1 samt 2 øre tandn. 14½ 			 
	 × 13½ på 5 øres brevkort till Finland stämplat 			 
	 GRIMSTAD 26.IV.98. Dekorativt trefärgsobjekt! 	 *	 400:-

2554K	 73 (×2), 75   1899 Posthorn 1 øre brungrå, tandn. 			 
	 14½ × 13½ i par samt 3 øre orangegul på 5-öres 			 
	 brevkort sänt som trycksak till Österrike - 			 
	 ovanligt och dekorativt. Stämplat CHRISTIANIA 			 
	 21.XI.01 samt ankomsstämpel WIEN 24.11.01. 	 *	 400:-

2539

2531

2533

2536

2552

2532
2550
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2555	 73-84	 Serie tn 14 ½ x 13 ½ 1 - 60 øre (utom 25 øre) 			 
	 inkl 10 øre I och II (12). 	 é	 700:-

2556K	76	 1898 Posthorn 5 øre grön, tandn. 14½ × 13½ 			 
	 som tilläggsfrankering på 5 øres brevkort 			 
	 till Österrike, stämplat KRISTIANIA 1.III.03. 	 *	 300:-

2557	 78	 1908 Posthorn 15 øre brun, tandn. 14½ × 13½. 			 
	 F 3300 	 éé	 1.000:-

2558K	 79	 1899 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 14½ 			 
	 × 13½ i två exemplar på rekommenderat brev 			 
	 till Java, Holländska Ostindien (Indonesien) 			 
	 stämplat TRONDHJEM 18.XI.05. Pappersskada 			 
	 på framsidan som ej nämnvärt stör intrycket. 			 
	 Mycket sällsynt destination och troligen 			 
	 unikt som rekommenderat brev – 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 1.500:-

2559K	 80, 79, 75   1901 Posthorn 25 øre lila, tandn. 14½ × 			 
	 13½ samt 20 øre och 3 øre på assurerat brev 			 
	 till Sverige, stämplat CHRISTIANIA 10.III.10. 	 *	 300:-

2560	 85	 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill violett. 			 
	 Lyxexemplar st. LARVIK 25.II.09. Ägarstpl E.C. 	 �	 300:-

2562	 90-92	 1907 Haakon VII profil I SET (3). F 2100 	 �	 500:-
2564	 93-95	 1909 Haakon VII profil II SET (3). F 4675 	 �	 1.200:-
2565K	96, 107	 1910 Haakon VII profil III 1 kr grön och 			 

	 posthorn 10 öre gulgrön på assurerat brev i 			 
	 första viktklassen till Österrike stämplat 			 
	 SARPSBORG 29.V.22. Ovanlig destination för 			 
	 assbrev. 	 *	 400:-

2566K	101	 1909 Posthorn i antikvastil 2 øre brun som 			 
	 tilläggsfrankering, tillsammans med helsaksurklipp 			 
	 3 øre, på brevkort 5 øre. Sänt från KRISTIANIA 			 
	 10.X.13 till LONDON E.C. 14.OC.13. Trevligt 			 
	 objekt. 	 *	 500:-

2567K	111, 115	1910 Posthorn i antikvastil 20 øre ultramarin 			 
	 och 30 øre grå på rekommenderat brev till 			 
	 Österrike, stämplat KRISTIANIA 7.III.11. 	 *	 400:-

2568K	120, 103	1910 Posthorn i antikvastil 50 øre karminbrun 			 
	 i par samt 5 øre på paketadresskort med post-			 
	 förskott till Sverige, stämplat KRISTIANIA 			 
	 10.VII.15. 	 *	 500:-

2569	 140	 1927 Lejontyp II 25 øre ljusbrun LYX-stämplat 			 
	 SORTLAND 26.10.37. 	 �	 300:-

2554 2556

2558

2559

2565

2566

2567

2568 2575

2570K	 181v-83v	1930 Nordkap I kpl (3), alla med variant 			 
	 ”Buske”. F 2800 	 éé	 700:-

2571	 199	 1935 Fridjof Nansen I 15+10 øre brun. Praktstpl 			 
	 STAVANGER 4.4.37. 	 �	 300:-

2572P	 237	 1937 Haakon VII 1 Kr grön, 23 HELARK=2.300 			 
	 frimärken. F 9200 	 éé	 400:-

2573	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 F 1600 	 é	 300:-

2574K	 305	 1942 Vidkun Quisling 20+30 øre brunröd på 			 
	 censurrerat brev till Sverige, stämplat NOTODDEN 			 
	 29.3.43 + Två försändelser från 1903 och 1942, 			 
	 båda till Sverige. 	 *	 300:-

2570
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2575K	 335-40	 Londonutgåvan från 10 till 60 öre på brev 			 
	 till England stämplat NORSK SKIPSPOST 			 
	 MARINEN 17 MAY 1944. 	 *	 300:-

2576	 413-15	 1953 Nordkap IV SET (3). 24 serier i 6- och 			 
	 9-block. F 10800 	 éé	 1.000:-

2577	 H17R	 Häfte, 1941 Lejontyp III 2 × 6 10 øre grön 			 
	 utan vm. Även H19R. Båda med veck. F 1400 	 éé	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2586A	 Samling i rött förtrycksalbum med kasett, bra kvalité 			 

1856 till 1960-tal, nästan komplett med många bättre 			 
frimärken på det äldre men en del fåtal luckor finns 			 
att fylla. 	 éé/é/�	 3.000:-

2587A	 Samling 1855–1952 i insticksbok inkl 41 skillingar, 			 
varav två F 1. 	 é/�	 3.000:-

2588P	 Samling 1872–1969 på blad med fickor. Börjar med 			 
posthorn 1 sk, i stor utsträckning komplett. En snygg 			 
samling att bygga vidare på. Mest bra kval. (>500) 	 éé/é	 2.500:-

2589P	 Lot. Liten dublettpost mest lejonmärken. F c:a 30000 (47) 	 éé	 2.000:-
2590A	Samling 1910-tal-1970-talen i liten insticksbok. 			 

Bl.a. Nordkap II-V éé. Även tjänste och ett fåtal 			 
Sverige. Mest god kval. (700) 	 éé/é/�	 2.000:-

2591A	 1855–2007 i två album. Bl.a. 38 skillingar, mycket 			 
posthorn, bättre serier, m.m. Ngt blandad kval. 	 �	 2.000:-

2592A	Samling 1867–1966 i Estett-album utan fickor. De 			 
flesta bättre serierna 1920–40-tal �/é. Universitetet 			 
éé. Därefter välfyllt, mest é. Högt värde. Bl. kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

2593P	 Samling 1856–1980 på blad. I början bl., sedan bra kval. 	 é/�	 1.800:-
2594A	Samling 1875-1975 i Schaubekalbum. Framför allt bättre 			 

Posthorn och en del lite bättre senare utgåvor som t.ex. 			 
F426-28éé, Tjänste och Lösen etc. En del märken 			 
klimatpåverkade. (800) 	 éé/é	 1.800:-

2595P	 Diverse regummerade moderna märken. Nom. ca 7500 NKR. 	 éé	 1.700:-
2596P	 Dubblettlot mest klassiskt på 3 visirblad. T.ex. 20 			 

st skillingar, samt mest posthornsmärken. Bra värde. 			 
(175) 	 �	 1.500:-

2597P	 Samling 1856–1942 på blad inkl. 19 skillingmärken i 			 
blandad kvalitet.. 	 é/�	 1.500:-

2598A	 Samling klassiska märken–1980-tal i album. Inkl. en 			 
del block och ”back-of-the-book”. I början ngt. 			 
blandad, sedan bra kval. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

2599A	 Samling 1856–1987 i Facit-album utan fickor. Bl.a. 			 
tio st skillingar, de flesta bättre serierna 1920–40-tal, 			 
blandat é och �. Från 1973 nära komplett och mest 			 
éé i egenmonterade fickor. Mycket blandad kval. 	 éé/é/�	 1.500:-

2600A	Samling 1945–90 i tre album utan fickor. Även gott 			 
om dubbletter på bruksmärken. 	 éé/é/�	 1.200:-

2601A	 Samling dubbletter 1856-1970-tal i insticksbok. Mest 			 
god kval. (700) 	 �	 1.200:-

2602A	1910–88 i Visiralbum. Mest xx, många kompletta serier, 			 
även bättre. Mest bra kval. 	 éé/é	 1.000:-

2603A	Samlingar 1856-1993 i Leuchtturm- samt 1856-1969 i 			 
DAVO album inkl. en del bättre märken, bl.a. flera 			 
skillingar inkl. F5 med lyxstämpel. 	 éé/é/�	 1.000:-

2604A	1856–modernt i tre album. En del bättre äldre och 			 
mycket modernt xx. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2605A	Samling 1909–44 é i album, en del bättre. Diverse 			 
1950–90-tal på visirblad. Samling 1856–1952 på 			 
gamla albumblad. Bl.a. 16 st skillingar, flera bättre 			 
1920–40-tal t.ex. Legion och Universitetet é. 	 é/�	 1.000:-

2578P		  Fraktmärke, Norges Statsbaner. Serie om 31 			 
	 valörer, 1-10000 øre. Flera ovanliga valörer 			 
	 i sannolikt kpl serie. 	 éé	 3.000:-

2579	 RM1a	 Returmärke, “Som ubesörget“ på rosalila 			 
	 papper. 	 �	 1.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2580K	184-85	 FDC, 1938 Nordkap II SET (2) på rekommenderat 		

	 FDC till Sverige, stämplat OSLO 20-6-38 + FDC 		
	 (censurerat) OSLO 1XII44. 	 300:-

2581K	 407-08	 FDC, 1952 Posthorn 15, 20 øre på FDC stämplat 		
	 NYGARD 3.6.52. F 1100 	 300:-

2582K		  Helsaker, 10 øres helsak (avriven svarsdel) sänd till 		
	 Finland via Sverige och Ryssland stämplat GRIMSTAD 		
	 24.4.1880 med god transitdokumentation. Intressant 		
	 innehåll då det består i en vidarebefordran av ett 		
	 telegram daterat New York 23 april 1880. 	 400:-

2583K	 139	 Luftpost, 25 øre på trycksakskuvert sänt från 		
	 STAVANGER 30.VII.27 till Österrike. Stämpel 		
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT FLUGPOSTAMT 		
	 DRESDEN N. 25. 	 500:-

2584K	151-157	Luftpost, 1925 Isbjörn och flyg, 2-25 öre SET (7), 		
	 på rek luftpostbrev sänt från OSLO ELISENBERG 		
	 5.IX.30 till BERLIN 6.9.30. Stämpel MIT LUFTPOST		
	  BEFÖRDERT LUFTPOSTAMT BERLIN C2. 	 500:-

2585K	158a	 Luftpost, 45 øre grönblå typ I med otydlig ramlinje, 		
	 på brev sänt från OSLO BR. 18.VII.27 till Tyskland. 		
	 Luftpostetikett och luftpoststämplar, samt transit 		
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 19.7.27. 	 300:-
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2606L	 Samling/parti mest 1890–1980-talen i fyra album i 			 
låda. Även ett fåtal tidigare, från 1856 och framåt, 			 
samt en del stämplar på klipp, och tjänste/lösen. 			 
Delvis starkt dubblerat. Mest god kval. (3500) 	 �	 1.000:-

2607L	 Lot moderna miniatyrark samt foldrar med éé 			 
märken och FDC 2000–2002. Nom för éé ca 2770. 	 éé	 900:-

2608	 1856–1929. Alla olika, t.ex. F 5, 23, 28, 34-36, 42, 			 
46, 48, 90-91, 93. Mest god kval. F SEK 6.095 (30) 	 �	 800:-

2609	 1914–70. Alla olika, t.ex. F 126, 185, 190, 296-97, 413-15, 			 
426-28, 459. Mest god kval. F SEK 6.370 (Appr 60) 	 �	 800:-

2610P	 Samling 1856–1950-tal på blad inkl. sju skillingar 			 
bl.a. 6 sk posthorn praktstämplad ARENDAL. 	 Mest �	 800:-

2611	 1856–1875. Alla olika, t.ex. F 2-3, 5, 17-21. Mest 			 
god kval. F SEK 5.240 (11) 	 �	 700:-

2612A	 Samling modernare märken med vackra stämplar från 			 
många olika orter. (+ 500) 	 �	 700:-

2613A	 Samling 1855–1985 i E. W. Larssons-album. Inkl. nitton 			 
skillingar, bl.a. F1 (ngt. inklippt). Även en del 			 
tjänste och lösen. Blandad kval. (700) 	 �	 700:-

2614A	 1850–1970-tal i insticksbok. Bl.a. några bättre 			 
skillingar, ostämplade serier mm. Ngt blandad kval. 	 éé/é/�	 700:-

2615A	 Tjockt album med mycket märken 1863–1990-tal inkl. 			 
även en del éé/é. Besiktiga! (2000) 	 Mest �	 700:-

2616L	 1880-tal–modernt i bananlåda. Årsböcker 1988–89 och 			 
96, FDC, m.m. i visirpärm, handbok i tre delar med 			 
nytryck. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2617	 1856–ca 1945. Alla olika, t.ex. F 130-33, 153, 305-06, 			 
328-31, 321-26, 414, Tj22, L8, L18. Mest god kval. F 			 
SEK ca 5.500 (Ca 55) 	 �	 600:-

2618	 1863–1957. Alla olika, t.ex. F 10, 67, 79, 142, 182-83, 			 
264-65, 459, Tj14. Mest god kval. F SEK 5.250 (39) 	 é	 600:-

2619P	 Mapp med bl.a. flera häften, block och fyrblock 			 
1939–90-tal. 	 Mest éé	 600:-

2620K	Parti ca.1938–50. Bl.a. 27 postfriska serier Nordkap II. 	 éé	 500:-
2621P	 Samling ca 210 ex 1929–62 inkl. bl.a. F 352–55, 426–28 			 

och 459 éé. Även drygt 100 ex Danmark Frederik IX 			 
och Postfærge, etc. 	 éé/é	 500:-

2622A	Samling 1909–1985 i Facit-album. Även ett fåtal 			 
tidigare märken samt en del tjänste. Ett fåtal (é). 			 
Ngt blandad kval. (500) 	 éé/é	 500:-

2623A	 Samling i NORMA–album 1855–1980-tal inkl. defekt 			 
no 1, totalt 10 skillingar. Besiktiga. 	 �	 500:-

2624A	Samling 1909–94 i Facit-album. Välfylld efter 1941 			 
inkl. dubbletter i två insticksböcker. 	 �	 500:-

2625A	 Old–modern i Visiralbum. Bl.a. några sllingar, 			 
kompletta serier coh en del nominal. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

2626L	 Samling 1930-73 inkl. Nordkap I é, F355 och 459éé, 			 
Tjänste, ngr fyrblock etc. Även årssatser 1974+1975 			 
samt 1000-tals stämplade märken sorterade i kuvert. 	 éé/é	 400:-

2627K	Grupp om åtta märken, alla hålslagna med ”S” varav 			 
två omvända. Privat ursprung, gjort i slutet på 1920-talet. 	 é	 300:-

2628L	 Nominalparti. Ask med mest block och ngr häften etc. 			 
Nom ca 925. 	 éé	 300:-

2629L	 Årssatser. 24 ex 1976-89 samt märken och block i 			 
kuvert. Nom ca 2500. 	 éé	 1.200:-

2630L	 Årssatser. 17 olika komplett 1977-93. Nom ca 1430. 	 éé	 600:-
2631A	 Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark och 			 

arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två tjocka 			 
insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  4.000:-

2632A	Häften. Pärm med häften 1970–90-tal. Nom ca 3100. 	 éé	 1.500:-
2633P	 Brev. 20 st rek. och censurerade brev 1942–43 (23×15 			 

cm), alla till Holland, från Oslo filateliförening. 	 *	 1.000:-
2634K	Brev. Liten lot om fyra förfilatelistiska brev, två 			 

kontantbetalda under frimärkstid samt ett inrikes brev. 	 *	 500:-

2639

2644

2658

2666

2670

2674
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2635P	 Brev. Missionärskorrespondens till och från Etiopien 			 
1960–80-tal. 17 st från Norge och 20 st från Etiopien. 			 
Mest aerogram. 	 *	 500:-

2636A	 Brev lot 1901–1975. FDC, brev och vykort i Leuchtturm 			 
Optima album. Mest bra kval. (ca 45) 	 *	 500:-

2637K	Brev samling 1940-tal samt ett förfilatelibrev. Inkl. 			 
rek, express och censur. Mest god kval. (12) 	 *	 400:-

2638K	 Brev lot 1873–1958. 10 brev och vykort. 	 *	 400:-
2639	 76	 Vykort, 1898 Posthorn 5 øre grön, tandn. 14½ × 13½ 		

	 i par på vykort stämplat FLEKKERØ SKÆRGÅRD 		
	 07.VII 07. 	 400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2640	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. F 11000 	 �	 1.500:-
2641	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Attest Kaiser. Plåt II, 			 

	 nr 12, typ 4. Äkta, del av nummerstämpel 1. 	 �	 1.400:-
2642	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan 			 

	 (Thile). Med intressant skruvatryck onder 			 
	 LL. Gulnat och något inklippt. F 28000 	 é	 2.500:-

2643	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Tre 			 
	 i huvudsak goda ex i olika färgnyanser, ett 			 
	 ex stpl med nummerstpl 72, Thisted. 	 �	 300:-

2644	 4	 1854 Skilling 4S. brun på brev till Hamburg, 			 
	 stämplat ”116” och GLÜCKSTADT 14.9.1855. 	 *	 300:-

2645	 4, 9	 Tre ex av nr 4 oc h ett ex av nr 9. Ett märke 			 
	 stp m nummerstp 169 (Holstenske Jb. postkontor), 	 		
	 ett stp med nummerstp 181 (ej beskriven i Facit). 	 �	 1.000:-

2646	 5, 8	 Nr 5 med goda marginaler, stp m nummerstp 1, 			 
	 Köpenhamn. Nr 8 snävt klippt, stp m nummerstp 			 
	 19, Fredrikshavn. 	 �	 300:-

2647	 6a	 1857 Skilling 16S grå. Fint ex, nummerstämpel 181. 	 �	 300:-
2648	 6c	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Goda marginaler, 			 

	 stp m nummerstp 1, Köpenhamn. 	 �	 400:-
2649	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun. 			 

	 Fyra, i huvudsak goda, ex. Ett ex stpl med 			 
	 nummerstpl 58, Roskilde, ett ex med nummerstpl 			 
	 169, Holstenske Jb. postkontor (ej prisnoterad i Facit). 	 �	 1.000:-

2650	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 Mycket fina marginaler. Del av svensk stämpel 			 
	 SÖDRA:ST.BANAN 25.XX..18XX. 	 �	 300:-

2651	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Nummerstämpel 			 
	 185. F 7000 	 �	 1.400:-

2652	 29	 1875 Örevalörer 4 øre ultramarin/grå. Två ex 			 
	 med omvända ramar. 	 �	 300:-

2653	 31cv3	 1875 Örevalörer 8 øre karminrosa/blågrönaktigt 			 
	 grå, tjock rättvänd ram (pos A 72). F 3500 	 �	 500:-

2654	 32	 1875 Örevalörer 12 øre rödbrun/grå. Omvänd 			 
	 ram. 	 �	 300:-

2655	 33	 1875 Örevalörer 16 øre brun/grå. Två ex med 			 
	 omvända ramar. Olika nyanser på märkena. 	 �	 500:-

2656	 37B	 1887 Örevalörer 100 øre orangegul/grönaktigt 			 
	 grå. Prakt KJØGE 1.11.6 TUG. 	 �	 300:-

2657K	46 mfl	 1904 Påtryck. Lot med 46, 47, 48 (25 st av 			 
	 var), 49, 21 st samt 62, 25 st. samt 122 och 			 
	 123. Mest i block. F Över 30000 	 éé	 1.000:-

2658K	 69	 2x5 öre på brevkort sänt från KJØBENHAVN 			 
	 26.6.09 till Singapore. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

2659	 69-75	 1907 Frederik VIII SET (7). F 1265 	 é	 300:-

2660	 117a	 1940 Påtryck utan hjärtan 6 / 8 øre grå typ 			 
	 I i 15-block. F 8250 	 éé	 1.000:-

2661	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 3300 	 é	 600:-
2662	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Stämplat 			 

	 Kjøbenhavn 20.9.17. 	 �	 300:-
2663	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona 	 �	 300:-
2664	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 3300 	 é	 600:-
2665P	 155b	 1921 Christian X 50 øre ljusgrå i HELARK 			 

	 (vikt på mitten) med 100 frimärken. No 448 			 
	 I. F 25000 	 éé	 1.500:-

2666K	160	 1920 Christian X 90 øre röd/brun. Brev till 			 
	 Schweiz. Luftpost, med noteringar via Kph, 			 
	 Hamburg, Munchen, transitstämplar, ank.stpl 			 
	 SCHWEIZER FLUGPOST 18.8.23. 	 *	 1.700:-

2667	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun i ett vackert 			 
	 fyrblock. 	 éé	 1.500:-

2668	 177-83	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona 			 
	 (7). F 2800 	 é	 500:-

2669	 201-12	 1924 Postverket 300 år i fina praktstämplade 			 
	 4-block. 	 �	 500:-

2670K	213-14	 1925 Luftpost 10 øre grön och 15 øre violett på 			 
	 postbevis, stämplat AALBORG 18.8.33. F 400 	 *	 300:-

2671	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 400:-
2672	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 400:-
2673	 213-17	 1925 Luftpost SET (5), (1 kr kt). 	 �	 1.000:-
2674K	 214	 1925 Luftpost 15 øre violett som tilläggsfrankering 	 		

	 på 10 öres helsak våglinjetyp sänt med luftpost 			 
	 på Svendsens sundflygning 17.7.1930 till 			 
	 Malmö med tillhörande 5 kr jubileumsmärke. 			 
	 Sällsynt försändelse! 	 *	 500:-

2675K	 214, 92	 1925 Luftpost 15 øre violett och 7 øre gulgrön 			 
	 Våglinjetyp med hjärtan på trycksak sänd med 			 
	 första nattpostflyg KÖPENHAMN-STOCKHOLM-			 
	 HELSINGFORS, stämplat KÖBENHAVN 31.5.29. 			 
	 Ovanlig flight. 	 *	 400:-

2660 2667

2676K	214-15	 1925 Luftpost 10 öre grön (2) och 25 øre röd 			 
	 (3) på rekommenderat luftpostbrev till Paris, 			 
	 Frankrike. Praktstämplat ODENSE 17.10.25. 	 *	 300:-

2676



78

2677	 221-26	 1927 Skepp SET slät bakgrund (6) i sexblock. 			 
	 F 6600 	 éé	 800:-

2678	 224, 238, 239   1927 Skepp 30 øre mattgul slät bakgrund 			 
	 och 4/25 och 10/30 øre. 30 öre med Handstämplat 			 
	 SPECIMEN i violett. Några vikta tänder. 			 
	 Proveniens: Argil Etkins och Thomas Høiland. 			 
	 De andra på klipp handövertryckta SPECIMEN, 			 
	 10/30 øre med veck. Mycket ovanliga! 	 �	 800:-

2679	 229a	 1933 Skepp 20 øre grå rutad bakgrund typ I, 			 
	 två punktrader vänster om ”D”. 24 ex i två 			 
	 st. 12-block. F 4800 	 éé	 500:-

2687	 PF10	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 			 
	 Kr brun. God centrering. F 1500 	 �	 300:-

2693

2692

2690

2691

2694

2680	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund i 			 
	 sexblock. F 9000 	 éé	 900:-

2681	 232a	 1934 Skepp 25 øre brun rutad bakgrund typ I. 			 
	 24 ex i tre st. 8-block. F 9600 	 éé	 900:-

2682	 278-80bl  1935 Dybbøl-Mølle SET fyrblock (3). F 1350 	 éé	 300:-
2683	 PF1-15	 Postfärja, 10 Kr é, 50 øre och 1 kr med intyg 			 

	 Nielsen. Bra kvalitet. F 6300 	 �	 600:-
2684	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 

	 øre svart/vinröd. F 2000 	 é	 400:-
2685	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 

	 øre svart/vinröd God centrering. F 2000 	 é	 400:-

2680

2688	 PF26v	 Postfärja, 1939 POSTFÆRGE på Skepp, rutad 			 
	 bakgrund 15 øre röd hake på nocken i tolvblock. 			 
	 F 6000 	 éé	 600:-

2688
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2689	 TI18	 Tidning, 1914 Siffertyp 38 øre orange, vm 			 
	 kors. F 1300 	 �	 300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2690K		 Adressebrev till Faluns Kopparverk, Falun, 			 

	 stämplat KJØBENHAVN 4/10 (1893). Violett 			 
	 rakstämpel ”Toldpligtig”. Dekorativt! 	 *	 300:-

2691K	 309	 FDC, 1944 Runda Tornet 10+5 øre violett i 4-block 		
	 på censurerat FDC till Frankrike. Censurremsa 		
	 samt kemisk censur på baksidan. 	 400:-

2692K		 Helsaker, Brevkort 10 öre sänt från AARHUS 		
	 20.2.09 till Syrien. Ankomststämplat. R4 enl. Facit. 	 400:-

2693K	 215	 Luftpost, 25 øre på kort sänt från KØBENHAVN 		
	 LUFTPOST 16.9.31 till Tyskland. Notering 		
	 ”Med luftpost Kopenhagen Frederichshafen”, samt 		
	 stämpel MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 		
	 POSTAMT NR 1 STUTTGART. 	 400:-

2694K	216, 217	Luftpost, 50 øre + 1 kr på rekbrev sänt från 		
	 KØBENHAVN 2 1.5.30 till DRESDEN 2.5.30. 		
	 Stämpel MIT LUFTPOST BEFÖRDERT. 		
	 LUFTPOSTAMT DRESDEN. 	 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2695A	 Samling 1851–1995 i album som inleds med ett 20-tal 			 

skillingar med många vackra och inkl. 16 sk linjetandad 			 
(två ex varav ett uppenbart defekt). Bra 1910–20-tal 			 
m.m. 	 éé/é/�	 8.000:-

2696P	 Samling 1851–1915 på blad. Mycket välfylld, med 			 
nyanser och dubbletter. Bl.a. 49 skillingar, 5 och 			 
20 øre vapen med små siffror, fyra ex 5 kr Posthuset, 			 
Postfærge nära kpl, bra tjänste mm. Ngt blandad kval. 			 
Drygt 44000. 	 éé/é/�	 3.500:-

2697A	 Samling 1851–1970 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Välfylld klassiskt, t.ex. 30st skillingar bl.a. F6 x 			 
2, 8, 11-15, 27. Bra tvåf. siffertyp med några vm 			 
och nyanser. Båda 5 kr Posthuset. 48é och stpl, 52, 			 
67, 68, 178 med hörnstämpel. Christian X kpl, Luftpost 			 
1925 kpl med 1 kr éé. Värde drygt 43000, allt räknat. 			 
Blandad kval. 	 �	 3.500:-

2698P	 Dubblettlot mest klassiskt på fem visirblad. T.ex. 			 
ca. 40 skillingar bl.a. tre ex 4 RBS, F 5×2, 9, 10, 			 
14×4, 15, 27, 5 kr Centralposten, 3×50 öre Christian IX. 			 
Högt värde. Blandad kval. 	 �	 3.000:-

2699P	 Samling. ÖRE VALÖRER 3-100 ö, F28-45, intressant 			 
specialsamling med typer, nyanser, vattenmärjen etc, 			 
totalt över 140 frimärken och 17 brev/kort. Besiktiga! 			 
Hela samlingen finns presenterad på vår hemsida. 	 �	 3.000:-

2700A	Dubblettlager Christian X–2003 i tjockt och välfyllt 			 
visiralbum, många bättre t.ex. F 144×2, 164, Postverket 			 
1924 blockserie + 70 lösa märken. F 231×3, m.m. Flera 			 
tusen märken och högt värde. 	 �	 3.000:-

2701A	 Samling 1851–1950-tal i insticksbok inkl 45 skillingar 			 
och Slesvig. 	 éé/é/�	 2.800:-

2702P	 Samling 1850-tal-1960 på blad. I början stpl men från 			 
20-talet mest x. Bla en del skillingar, F75=x, F165=x 			 
och andra bättre Christian X-valörer, Luftpost 1925/29 			 
kpl x, etc. Mest bra kval. 	 é/�	 2.500:-

2703A	 Samling 1851–1963 i gammalt album. Bl.a. 22 skillingar, 			 
Posthuset etc. Se scans på www.philea.se. I början 			 
blandad, sedan bra kval. (ca 400) 	 é/�	 2.500:-

2704A	Samling 1854–1989 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Välfylld. Mycket blandad kval. 	 �	 2.500:-

2705A	 Samling. Samling i rött förtrycksalbum med kasett, 			 
bra kvalité 1851 (från F nr 2) till 1960-tal, ganska 			 
välbesatt med en hel del bättre frimärken på det 			 
äldre men en del fåtal luckor finns att fylla. 	 éé/é/�	 2.500:-

2708A	Samling 1918-1978 i Schaubek-album med fickor. Album 			 
från 1851. Vettig samling med få undantag allt xx 			 
inkl bl.a. bättre bruksmärken och serier från 30-talet, 			 
(KOMPLETT från 1934 utom några få enklare märken), 			 
även postfärja samt en del Grönland och Färörarna, 			 
förmånligt utrop! Bra kval. 	 éé	 2.000:-

2709A	 Samling/parti 1851–1950 i album. (SAFE med kassett) 			 
Många snygga stämplar, även STJ, UDS och nummer-			 
stämplar. Bra kval. 	 �	 2.000:-

2710A	 Samling 1851–1972 i insticksbok. Inleds med 39 st 			 
skillingar. Bra nummerstpl, Posthuset, påtryck på 			 
tjänste, luftpostmärken (1934), påtryck på tidningsmärken, 			 
m.m. En fin samling. Mest bra kval. (>500) 	 �	 2.000:-

2711K	 Mycket vacker lot 32 olika nästan enbart PR/LYX 			 
nummerstämplar nr 2–217 inkl flera bättre och t.ex. 			 
F24, par F15, sex st F2 etc. 	 �	 1.500:-

2712P	 Samling/parti 1854 på blad. Börjar med 8 st skillingar. 			 
Innehåller även 4 norska skillingar + en del svenska 			 
märken. Mest god kval. (ca 150) 	 �	 1.500:-

2713A	 Samling 1850-tal–1980 i Facit-album. Inkl. en del 			 
vackra stämplar, back-of-the-book, etc. I början ngt 			 
blandad, sedan bra kval. (800) 	 �	 1.500:-

2714A	 Diverse. Två insticksalbum dubblettlager 1864–1920-tal. 			 
Många bättre. Bl.a. 40 st skillingar, mycket Tvåfärgad 			 
siffertyp, två ex 5 kr Centralposten, F 67×3, 68×2. 			 
Även lite Grönland. och ett 80-tal DVI. Restsamling 			 
Island på lösblad. Högt värde. Mycket blandad kval. 	 éé/é/�	 1.500:-

2715P	 Samling 1851–1957 på blad. I början blandad, sedan 			 
bra kval. 	 �	 1.200:-

2716P	 Blandad lot 1920–60 . E.g. éé 195–96, 243–45, L8. 			 
é 68, 197–98, 213–17, 231, 246–55, flera Christian X 			 
1913–28. 	 éé/é	 1.200:-

2717K	 Liten lot skillingar i bra kvalitet. Tre olika FIRE 			 
R.B.S, 2, 4, 8 och 16 sk. Dessutom Island Tj 8, 20 aur 			 
grön och några uaktionsobjekt Danska Västindien. (7) 	 �	 1.000:-

2718P	 Bra lot ca 100 ex 1871–1930 inkl F24, 120, sex märken 			 
vardera F47, 67, 122 och TI9-10, F68 och 201-12 i 			 
fyrblock etc. F ca 26000. 	 �	 1.000:-

2719P	 Lot klassiskt-modernt på Visirblad inkl. en del 			 
Tjänste, flera Postverket 1924, åtta Pakkeporton 			 
Grönland, en del DVI etc. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2720A	 1864–2000 i två album. Mest stämplat med en del 			 
bättre och DVI. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2721A	 Klassiskt– modernt i tre album. Även en del brev, 			 
FDC och julmärken. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2722A	Liten samling 1875–1949 i album med flera bättre 			 
t.ex. Christian X 1904 komplett, Centralposten F 120 			 
och 121. Avisporto vm. krona kpl, Tj1, 2, 3 i mycket 			 
blandad kvalitet, m.m. 	 �	 1.000:-

2723L	 Nominalparti. Parti med bl.a. tio årssatser 1978-89, 			 
nom ca 2300. 	 éé	 1.000:-

2724	 1895–1928. Alla olika, t.ex. F 59, 68, 72, 127, 130, 			 
140, 145, 153, 158, 160, 172v2. Mest god kval. F SEK 			 
6.380 (30) 	 éé	 800:-

2725	 1854–1917. Alla olika, t.ex. F 3, 12-13, 33, 44, 			 
48-49, 54, 66-67, 74-75. Mest god kval. F SEK 5.470 (18) 	 é	 700:-

2726	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 65-67, 127, 136b, 141, 			 
144, 150b, 155a, 156, 159, 168-69. Mest god kval. F 			 
SEK 5.235 (26) 	 é	 700:-

2727	 1920–36. Alla olika, t.ex. F 201-12 utom 204, 246-55, 			 
267-72, Tj18, L5, L23, PF1-2, PF10. Mest god kval. 			 
F SEK 5.400 (45) 	 é	 700:-

2728	 1904–36. Alla olika, t.ex. F 178, 182, 199-200, 226, 			 
229 II, 243-45, 263, 277. Mest god kval. F SEK 5.610 (33) 	 éé	 700:-

2729	 1851–1870. Alla olika, t.ex. F 2, 5, 11-12, 14-15. 			 
Mest god kval. F SEK 5.930 (10) 	 �	 700:-

2730	 1875–1906. Alla olika, t.ex. F 34-37, 47-48, 50, 52, 			 
67-68. Mest god kval. F SEK 5.805 (15) 	 �	 700:-

2731	 1875–1928. Alla olika, t.ex. F 34-36, 85, 119block, 			 
122-23, 144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 5.720 (26) 	 �	 700:-

2732	 1875–1964. Enbart ”back-of-the-book”, alla olika, 			 
t.ex. Tj9, L1–9, PF2–3, PF16–17, Ti9, PF24, Grönland 			 
P11, Slesvig 27, 14, Thule T1–5. Mest god kval. F 			 
SEK 6.095 (45) 	 �	 700:-

2733P	 Parti klassiskt–1960-tal på blad inkl. flera skillingar 			 
och örevalörer + en del övriga halvdyra märken. (1000) 	 éé/é/�	 700:-

2734	 1895–1929. Alla olika, t.ex. F 42, 48, 66, 127, 141, 144–45, 			 
200, 201–12 (sheets), 213. Mest god kval. F SEK 4.530 (32) 	 é	 600:-

2735	 1926–40. Alla olika, t.ex. F 97, 144, 194-98, 			 
201-12(sheets), 213, 215, 217, 245-55. Mest god kval. 			 
F SEK 4.670 (36) 	 é	 600:-

2736	 1924–37. Alla olika, t.ex. F 247-48, 250-55, 267-72, 			 
L5-7, L15, PF1, PF10, PF25, Grönland P15, 34, 38, 			 
T 1-5. Mest god kval. F SEK 4.755 (49) 	 é	 600:-

2706P	 Samling 1851–ca 1900. Från genuin gammal samling – 			 
utplockat och uppsatt på Visirblad. Blandad kvalitet, 			 
men många bra märken! Exempelvis 16 sk linjetandad. 			 
Se foto på www.philea.se. (49) 	 é/�	 2.000:-

2707P	 Gammalt albumblad med 15 skillingmärken i något 			 
blandad kvalitet inkl. 16 sk linjetandad. 	 �	 2.000:-

ex 2706
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2737	 1904–34. Alla olika, t.ex. F 68, 122, 127, 167, 169, 			 
184-90, 192-93, 232a, 261, 266. Mest god kval. F4.555 (38) 	 éé	 600:-

2738	 1938–60. Alla olika, t.ex. F 262-65, 271, 277, 284, 342, 			 
L8, PF3, PF17, PF24, PF29b, PF35. Mest god kval. F 4.810 (34) 	éé	 600:-

2739	 1907–34. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 181-83, 200, 201-12, 	 		
245, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 5.200 (45) 	 �	 600:-

2740P	 1870-tal–modernt på blad. Vackra stämplar, 			 
skyddsperforeringar, m.m. Mest bra kval. 	 �	 600:-

2741P	 1870-tal–1930-tal på blad. På fyra visirblad, vackra 			 
stämplar och skyddsperforeringar. Mest bra kval. 	 �	 600:-

2742P	 Parti i liten insticksbok. Ankomststämplar på danska 			 
märken: Fra Aalborg, Fra Sverige, Fra Rønne m.fl. (250) 	 �	 600:-

2743A	 1851–1980 i Estett-album. Även Färöarna. Mest god 			 
kval. (500) 	 Mest ostpl	 600:-

2744	 1913–28. Alla olika, t.ex. F 144-45, 154, 168-69, 180, 			 
185, 191, 201-12, 198. Mest god kval. F SEK 4.660 (23) 	 é	 500:-

2745	 1937–60. Alla olika, t.ex. F 262-66, L7-9, L14, L25, 			 
PF3, PF24. Mest god kval. F SEK 4.405 (27) 	 éé	 500:-

2746P	 Samling/parti 1934-ca 1990 på blad inkl. bl.a. PF, 			 
flera fyrblock samt även en del éé/é. 	 Mest �	 500:-

2747P	 Samling 1850–1970-talen på blad. Även Färöarna 			 
1970-1990-talen. Mest god kval. (500) 	 �	 500:-

2748P	 Parti. Helark. Bl.a. F 174 (100 frim.), 239 (100 			 
frim.), 272 (100 frim.). Högt katalogvärde! 	 éé	 500:-

2749A	 Samling 1850-tal–1985 i E. W. Larssons-album. Inkl. 			 
en del dubbletter, back-of-the-book, samt områden. 			 
Även en del bättre, dock bl. kval. (700) 	 �	 500:-

2750A	 Album med dubbletter 1890–1970-tal inkl. en del 			 
éé/é samt även några DVI och Slesvig. (800) 	 Mest �	 500:-

2751A	 Samling i NORMA–album 1851–1983. Bra 			 
grundsamling med många märken, bl.a. 15 skillingar. 	 Mest �	 500:-

2752A	 Samling 1927–94 i Facit-album. Välfylld fr.o.m. 			 
1930-talet, även dubbletter i två insticksböcker. 	 �	 500:-

2753A	 Samling/parti klassiskt–1990-tal i liten insticksbok. 			 
Mest god kval. 	 �	 500:-

2754A	 Samling/parti 1850s–1980s. Flera bättre finns. Mest 			 
bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

2755L	 Äldre–modernt i kartong. Restsamlingar i 6 album och 			 
på visirblad med bl.a. en del nominalvara. Mest bra 			 
kval. Cirka 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2756L	 Klassiskt–modernt i kartong. 4 restsamlingar. Även 			 
Grönland. Mest god kval. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2757L	 Samling ca 700 ex 1854-1988 i Stenderalbum. Även div. 			 
dubbletter och ngr försändelser. 	 �	 400:-

2758A	 Trevlig gammal samling 1851–1942 i album. 	 �	 400:-
2759K	 Lot 1919–1945. Postfärjemärken, liten lot innehållande bl.a. 			 

två fyrblock. De flesta märkena postfriska. Bra kval. (15) 	 éé/é	 300:-
2760P	 1870-tal–modernt på blad. Dubblettparti mest äldre. 			 

Katalogvärde enligt inlämnaren 10.566. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 300:-
2761A	 Samling/parti 1875–1990 i två album. Två samlingar 			 

med dubbletter, massor av märken. 	 �	 300:-
2762L	 Lokalpost. Stort gammalt handlarlager med åtskilliga 			 

tusentals märken, många brukanvända men även 			 
postfriska - ofta i enheter. Bör inspekteras av specialist! 		  10.000:-

2763L	 Häften. Låda med häften mest 1970–90-tal. Nom ca 3300. 	 éé	 1.600:-
2764L	 FDC parti. Mest 1940-75, mest illustrerade, dubbletter. (Ca 650) 	*	 500:-
2765P	 Brev parti 16 luftpostbrev mestadels Danmark (även 			 

något Norden) 1930-60-tal mestadels första flyg. 	 *	 800:-
2766P	 Brev. 18 st storformatiga helsakskuvert beg/obeg 			 

1960–70-tal, ovanligt utbud. 	 *	 500:-
2767P	 Brev. 35 st fraktbrev med Postfærge-frimärken 1970-tal. 	 *	 500:-
2768L	 Brev. Parti med hundratals äldre och modernare 			 

försändelser (brev, vykort, Postfärjefraktbrev m.m.) 			 
och en del frimärken. 	 *	 500:-

2769K	 Brev lot ca.1863–1967. 11 brev och vykort, bl.a. 4 			 
st. skillingbrev. 	 *	 400:-

2770P	 Brev. 3 st frankerade adressebrev 1901-04, alla till 			 
Sverige, med kupong. 	 *	 300:-

2771L	 Vykort. Skolåda mest Köpenhamn drygt 500 st 			 
1900–50-tal. Samt 150 diverse före 1920. 	 *	 700:-

2772L	 Vykort. Topografi äldre - modernt, ca 240 i lilla 			 
format + ca 130 A 6. 	 *	 500:-

2777

2801

2775 2776 2781
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2773L	 Bältespännarmaterial. Parti järnvägsfraktmärken, mest 			 
privata aktörer men även något statligt. Totalt ca 1500-2000 			 
märken i blandad kondition (stpl, postfriskt). Bör ses! 		  2.500:-

2774A	 Samling/parti 1851–1990-tal i Visiralbum. Välfylld, 		            
inkl. dubbletter i insticksbok. Några bättre skillingar, 		                    
5 kr Centralposten, m.m. 	 �	 1.500:-

Dansk karavell / Danish caravel
2775	 227	 1933 Skepp 15 øre röd rutad bakgrund. Tête - 			 

	 Bêche (med blankt fält emellan) postfriskt. 			 
	 AFA special 2008 nr 203a - Tb 14 - 1.600 			 
	 d.kr. Dessutom ett Tête - Bêche. Ett märke 			 
	 med fastsättarspår, ett xx. AFA special 2008 			 
	 nr 203a - Tb 13 - 5.000 d.kr. 	 éé	 700:-

2776	 227bv	 1938 Skepp 15 øre röd rutad bakgrund, hake 			 
	 på nocken. Fint 4-block. AFA 203b, samt 			 
	 fyrblock (tyskt papper). Facit 227a, AFA 			 
	 special 2008 nr 203A - 2.000 d.kr. F 4000 	 éé	 500:-

2777	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. Ett 			 
	 ex 25 öre blå + 1 ex med Variant: vitt streck 			 
	 ovanför M i Danmark + dubbelprägling - ej 			 
	 medtagen variant i AFA 2005. AFA special 2008 			 
	 - 2.800 d.kr+ (2). 	 éé	 300:-

2778P	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. 			 
	 Indkasserings-indbetalningskort + kuglepost-			 
	 försändelse singelfrankering/2 viktklassen. 	 *	 300:-

2779P	 239v1	 1934 Påtryck på skepp 10 / 30 øre orange, 			 
	 övertsa balken avskuret till höger (pos 82 i 			 
	 en del av upplagan). 8 varianter: Även ”puckel 			 
	 på O i pos 94”. Sammanlagt 88 märken. AFA 			 
	 special 2008 5.920 d.kr. 	 éé	 300:-

2780P	 239v1	 1934 Påtryck på skepp 10 / 30 øre orange, 			 
	 övertsa balken avskuret till höger (pos 82 i 			 
	 en del av upplagan). Samling med varianter. 			 
	 Lösa märken, block, postkort och 19 brev.	 �	 300:-

2781	 241	 1940 Påtryck på skepp 20 / 15 øre röd. Lodrätt 			 
	 4-strip där det nedersta märket saknar 			 
	 övertryck. AFA 264, men varianten ej noterad. 	 éé	 300:-

2782P		  16 ark enligt medföljande förteckning. Bl.a. 			 
	 10 på 30 øre gul typ I utan marginalnummer 			 
	 och 30 øre blå med marginalnummer 396. 			 
	 Värde enligt AFA ca 23.000 DKK. 	 *	 1.000:-

2783P		  16 ark enligt medföljande förteckning. Bl.a. 			 
	 10 på 30 øre gul typ I utan marginalnummer, 			 
	 20 øre grå typ II med marginalnummer 429 och 			 
	 Postfärja 40 øre blå typ II övertryckstyp 5 			 
	 (stämplat). Värde enligt AFA ca 30.000 DKK. 	 *	 1.400:-

2784		  Provtryck, provmärke 15 öre röd utan streck i 			 
	 storsegel. Påtryck MUSTER. Vackert ex. AFA 			 
	 4.500 DKK för éé. 	 éé	 700:-

2785K	255x	 Brev. Postfärja 10 fraktbrev varav 4 brev 			 
	 med 40 öre grön (AFA special 2008 25-4). Fler 			 
	 brev med övertryck 5 (Tom Plovst). 	 *	 300:-

2786K		 Brev. Postfärja 11 fraktbrev varav 4 brev 			 
	 med 40 öre grön (AFA special 2008 25-4). Fler 			 
	 brev med övertryck 5 (Tom Plovst). 	 *	 300:-

2787K		 Brev. 50 ”söndagsbrev” med stor spridning 			 
	 vad gäller valörer och orter. 	 *	 300:-

2788P		  Brev. 5 luftpostbrev alla adresserade till Rangoon 			 
	 och den ovanliga destinationen ThayetMyo i Burma. 	 *	 300:-

2789P		  Brev. 11 brev adresserade till Japan (Yokohama), 			 
	 Kina (Shanghai, HongKong, Darein och Chefoo. 	 *	 300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2790	 38-40	 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 2800 	 é	 300:-

2791P		  Samling. COMPLETE except for 4 stamps 			 
	 (and including first four, 12c and 14c) Some xx 			 
	 are included. The whole collection is presented 			 
	 on the website. 	 éé/é	 4.000:-

2792P		  Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 			 
	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. 	 é	 3.500:-

2793P		  Till synes komplett samling 1855–1916 inkl. 			 
	 lösen. Mycket bra kval. (65) 	 éé/é/�	 3.000:-

2794P		  Lot. Från genuin gammal samling – utplockat 			 
	 och uppsatt på Visirblad. Blandad kvalitet, 			 
	 men många bra märken! Exempelvis 16 sk 			 
	 linjetandad. Se foto på www.philea.se. (48). 	 �	 2.000:-

2795P		  Samling 1855–1917 på Davo-blad med fickor. 			 
	 Mest bra kval. (57) 	 é/�	 1.500:-

2796P		  Samling 1872–1916 på Visirblad Katalogvärde 			 
	 enligt inl. inkl några dubbletter. AFA 22.000 	 éé/é/�	 1.500:-

2797A		  Samling 1880’s–1907 i insticksbok. Inkl. 3xF7 			 
	 diagonalt halverade på klipp, ett par 			 
	 lösenmärken m.m. Ngt blandad kval. (105) 	 Mest �	 1.200:-

2798		  Liten samling i mest bra kvalitet. (25) 	 �	 700:-
2799P		  Lot 1873–1908 på Visirblad. Mycket bl. kval. (43) 	 �	 500:-
2800K		 Lot 1900–1908. Liten lot mest postfriskt. 			 

	 Bra kval. (9) 	 éé/é	 300:-

Färöarna / The Faroes
2801	 2	 1919 Våglinjetyp korsbandsurklipp halverat 			 

	 diagonalt 4 øre halverat på brevstycke använt 			 
	 6 januari till 11 februari 1919 + 5 öre på 			 
	 brevstycke avstämplat Thorshavn 15.1.19. F 6000 	 r	 1.500:-

2802	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 	 �	 800:-
2803	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 			 

	 Några ktt. Del av Thorshavn-stämpel. F 4500 	 r	 500:-
2804	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 

	 (5). 20 öre på 1 öre é och med veck. F 3600 	 �	 800:-
2805	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).  	 �	 600:-
2806	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).  	 �	 500:-
2807A		  Samling 1919–90 i Leuchtturm-album med 			 

	 fickor. F3 lätt stämplad, 4-8 éé/é, och 			 
	 1975-90éé. 	 éé/é/�	 1.500:-

2808A		 1919–modern I två Visiralbum. Including F 3, 			 
	 4-8 etc. Även något Danmark. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2809A		  Komplett samling 1975-2005 i Schaubekalbum. 	 éé	 800:-
2810A		  1975–2011 i två album med fickor. Mest bra kval. 	 éé	 800:-
2811A		  Samling/parti 1975–96. Tjockt visiralbum 			 

	 serier, 4-block, häften. Högt nominalvärde. 	 éé	 500:-
2812P		  Dubblettmapp stämplat och éé på visirblad. 			 

	 Årssatser 1979–82, 1985, 1995–2000, m.m. 	 éé/�	 400:-
2813A		  Samling 1975–2000 i Estett-album med fickor. 			 

	 Komplett. 	 éé	 400:-
2814L		  Årssatser. 47 ex 1975/76-1987+ 1990 varav 25 			 

	 ex 1983. F 9060. 	 éé	 500:-
2815P		  Brev. Sju st brev 1940-tal, + ca 80 st 			 

	 1970–80-tal samt 16 svenska paketavier till 			 
	 Färöarna 1980-tal. 	 *	 500:-

Grönland / Greenland
2816	 P2 I	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre mörkt rödbrun 			 

	 tjockt tonat papper (tryck 1). Med nedre 			 
	 arkmarginal. F 6000 	 é	 2.000:-

2817	 P2 I	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre mörkt rödbrun 			 
	 tjockt tonat papper (tryck 1). Med små 			 
	 åldersfläckar på framsidan och ett litte 			 
	 gummibortfall i ena hörnet. F 6000 	 é	 1.500:-

2818	 P2 IID	 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun, 			 
	 medeltjockt vitt papper (tryck 2), tvåsid 			 
	 tandn. Med liten notering på baksidan. F 8000 	 é	 2.000:-
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2819	 P2 IID	 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun, 			 
	 medeltjockt vitt papper (tryck 2), tvåsid 			 
	 tandn. F 8000 	 �	 700:-

2820	 P3 IIB	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, tresidig tandning. F 7000 	 é	 1.800:-

2821	 P3 IIC1	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, fyrsidig tandning. F 7500 	 é	 2.000:-

2822	 P3 IIC2	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, en sida efterperforerad. F 6500 	 �	 500:-

2823	 P3 IID	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, vinkelskuret. Kraftig fastsättare 			 
	 och med obetydlig tunn fläck. F 8000 	 é	 2.000:-

2824	 P3IIC1	 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå. Vackert ex. F 5500 	 �	 700:-
2825	 P4 IB	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 

	 tryck 1 på vitt papper, tresid tandning pos10. 			 
	 Attest Nielsen. F 6000 	 éé	 1.500:-

2826	 P4 IB	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 
	 tryck 1 på vitt papper, tresid tandning. F 1500 	 é	 500:-

2827K	P4-9	 Paket, 1915 Thiele II 1 - 20 øre. 8 olika 			 
	 valörer/tryck/tandningsvarianter varav sju 			 
	 första tryck. F 13300 	 �	 1.700:-

2828	 P4-9	 Paket, 1915-33 1 + 2 + 5 + 10 + 15 + 20 öre. F 5.440 	 �	 900:-
2829	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. God centrering. 			 

	 F 2500 	 é	 500:-
2830	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 900 	 �	 300:-
2831	 P5, 6	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul och 5 øre brun. 	 �	 400:-
2832	 P5 IC3	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 vitt 			 

	 papper och vitt gummi fyrsid tandn. och två 			 
	 sior efterperforerade. Sällsynt! F 3000 	 �	 800:-

2833	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
2834	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 			 

	 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt 			 
	 gummi. F 2000 	 �	 300:-

2835	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2000 	 é	 400:-
2836	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2200 	 �	 400:-
2837	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Delvis 			 

	 med anilinstämpel. F 2200 	 �	 400:-
2838	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1. F 9500 	 éé	 1.500:-
2839	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 	 é	 400:-
2840K	P13	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya 			 

	 klichéer. Vackert fyrblock med hörnmarginaler. 			 
	 F 2000 	 éé	 500:-

2841	 P13, 16	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre blå och 1 kr 			 
	 ockergul (2). Vackra hörnmarginalex. 	 éé	 300:-

2842	 P15	 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, 			 
	 Thiele-klichéer. Fyrblock, prakt i 			 
	 hörnmarginalfyrblock. F 1800 	 éé	 800:-

2843		  10 øre Grønlandske Luftpost (”Rockwell Kent 			 
	 stamp”). Två faksimil på gult resp grönt papper. 	 éé	 300:-

2844P	 P7	 Paketadresskort med 10 øre för ett paket om 3 ¾ kg 			 
	 sänt under sommarhalvåret 1925 till Jakobshavn. 	 �	 2.500:-

2845P	 P9, 11	 Paketadresskort med 20 øre och 1 Kr för ett 			 
	 paket om 8 kg till Umanak. 	 �	 3.000:-

2846P	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 400:-
2847	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Fin serie. F 3000 	 �	 300:-
2848K	19-21	 Brev Danmark befriet 15 år med bl.a. Grönland 			 

	 F19-21, samt kort från Nordostgrönlands 			 
	 expeditionen 1938-39. 	 *	 400:-

2849P	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” SET (9). 	éé	 2.500:-
2850	 19-27a	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET vanligaste påtrycksfärg (9). F 6000 	 é	 1.500:-
2851A		  Samling 1915–99 i Leuchtturm-album . Bl.a. 			 

	 tolv paketmärken och 1945 Olika motiv é, 			 
	 plus en del block. Mest bra kval. (350) 	 éé/é/�	 2.000:-

2852A		  1905–modernt i Visiralbum. Bl.a. 27 pakkeporto, 			 
	 olika motiv även med påtryck, en del brev 			 
	 och FDC, m.m. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

2853P		  Samling 1935–93 på Norma-blad med fickor. 			 
	 Mest god kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2854A		  1938–2001 i SAFE-album med fickor. Några 			 
	 bättre äldre, samt mycket xx. Mest bra kval. 	 éé/é	 1.000:-

2855A		  2 samlingar i ett Leuchtturmalbum med fickor. 			 
	 Ostämplad serie 1938 samt Thule, éé 1950-94. 			 
	 Stämplad samling 1938-91. 	 éé/é/�	 900:-

2856P		  Samling 1935–96 på Visirblad. Mest god kval. 	 éé/é/�	 800:-
2857A		  Samling 1938–2009 i Stenderalbum, bl.a. flera 			 

	 éé block inkl Pakkeporto-blocket 2007. (300) 	 Mest �	 600:-
2858L		  Parti äldre–modern i 15 urvalshäften. Mest 			 

	 bra kval. 	 éé/é/�	 600:-
2859		  1915–56. Alla olika, t.ex. P7, P11, P13, P15, 8, 			 

	 38, Slesvig 13. Mest god kval. F SEK 4.430 (11) 	 éé	 500:-
2860		  1915–35. Alla olika, t.ex. P4, P12, P16-17, 			 

	 10-18. Mest god kval. F SEK 3.430 (15) 	 é	 500:-
2861K		  Trevligt parti Pakke-porto i bra kvalitet. 			 

	 Bl.a. P4-6 och 14 stämplat och 4, 6, 13 é 			 
	 och 9, 15-16, 18 éé. (12) 	 éé/é/�	 500:-

2862A		 212 st olika nummerfyrblock 1960-98. 	 éé	 500:-
2863P		  Lot, bl.a. F 10–18. Inkl. Thule 1–5. (42) 	 é	 300:-

2694
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2864L		  Häften. 23 häften H1-10 varav tre vardera H1-4, 			 
	 två vardera H5-9 samt ett ex H10. Facit 10060. 	 éé	 600:-

2865L		  Brev. Drygt 150 brev, mest fil. gjorda från 			 
	 postkontor, specialstplr, m.m. 	 *	 500:-

Slesvig / Schleswig
2866A		 Stämplad och ostämplad serie F1-14 + ostpl 			 

	 serie påtryck 1 ZONE samt 24 brev/kort. 	 éé/é/�	 1.200:-
2867	 T1-5	 1935 Olika motiv SET (5). 4-block med nedre 			 

	 marginal. F 1875 	 �	 300:-

Iceland, single items / Island, singlar
2868P		  Barnahælið Caritas (falcon) 1911. Christmas 			 

	 seal in full sheet of 25. Very fine and unusual. 	 éé	 1.000:-
2869		  ”Sewing machine” punch hole cancellation on 			 

	 50 aur (F 87). A forerunner to the Tollur 			 
	 cancel. Used during the years 1920-21. 	 �	 400:-

2870	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Thin, short corner and weak cancel. Good 			 
	 centering. F 19000 	 �	 800:-

2871	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 
	 Short corner and missing perf. F 9000 	 �	 500:-

2872	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. 	 é	 500:-

2873	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering, minor thin spot. F 10000 	 �	 1.000:-

2874	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. Good - fair centering. Slightly bad perf 			 
	 and thin. F 10000 	 �	 500:-

2875	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 
	 Short corner. F 4200 	 (é)	 300:-

2876	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 Fresh example with somewhat uneven perfs. 			 
	 Part of two genuine cancellations REYKJAVIK 			 
	 29.11. F 5500 	 �	 400:-

2877	 14b	 1881 Aur values 20 aur violet clean print 			 
	 perf 14 × 13½. 1 mm tear. Cancelled Reykjavik 			 
	 2/12. Certificate L. Nielsen and S. Grønlund. 			 
	 F 8000 	 �	 700:-

2878	 15a	 1882 Aur values 20 aur ultramarine thin paper 			 
	 perf 14 × 13½. Beautiful copy. F 2400 	 �	 700:-

2879	 15c	 1891 Aur values 20 aur greenish blue, perf 			 
	 14 × 13½. F 2800 	 é	 700:-

2880	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 2000 	 �	 400:-

2881
2881	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 

	 × 13½. Block of four with perforation error. 			 
	 F 12000 	 éé	 3.000:-

2882	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. F 1200 	 �	 300:-

2883	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 6500 	 �	 1.200:-

2884	 33	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 14 × 13½ . Certificate Lasse Nielsen, 			 
	 ”Godt eksemplar. F 35000 	 �	 3.500:-

2885	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 12¾. Sign Debo. F 6000 	 �	 500:-

2886	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 
	 letters, perf 12¾. Fair centering. F 5000 	 �	 1.000:-

2887	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue, 			 
	 perf 14 × 13½, black overprint. F 1200 	 �	 300:-

2888	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 
	 “3”, perf 12¾, black overprint. F 2000 	 é	 400:-

2889	 51	 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green, perf 			 
	 12¾, black overprint. F 3000 	 é	 700:-

2890	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 5 Kr with toned 			 
	 gum. F 2100 	 é	 400:-

2891	 65	 1902 Christian IX 5 aur green. F 1200 	 éé	 300:-
2892	 65	 1902 Christian IX 5 aur geen. PPC (view of 			 

	 Reykjavik) sent to Belgium, REYKJAVIK 			 
	 13.1.1908, with boxed ”SHIPLETTER TROON”. 	 *	 1.000:-

2893	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 
	 centering. F 1300 	 é	 300:-

2892
28452844
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2894	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 5 Kr with toned gum. F_4500	 é	 1.000:-

2895	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 25 aur=é. F 4500 	 �	 900:-

2896	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Natural gum spot. F 4500 	 éé	 1.000:-

2897	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Good centering. F 1500 	 é	 300:-

2898	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 600:-
2899	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 1400 	 �	 300:-
2901	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1250 	 �	 300:-
2902	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 

	 blue/olive-brown. Fair centering. F 2200 	 éé	 500:-
2903	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). 5 aur 			 

	 éé, the others é. 	 éé/é	 700:-
2904	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 4000 	 é	 800:-
2905	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. Perfect centering. F 4000 	 é	 800:-
2906K	111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 8 copies in nice 			 

	 quality of which 80 are in a part sheet. F 17600 	 �	 500:-
2907	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 400:-
2908	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 800:-
2909	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 400:-
2910	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Good 			 

	 centering. F 1200 	 �	 300:-

2911	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 10 kr yellow with 			 
	 Tollur cancel. F 5600 	 �	 1.000:-

2912	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 400:-
2913	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Fair centering. F 3800 	 �	 800:-
2914	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. Good 			 

	 centering. F 3300 	 é	 700:-
2915	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. F 3300 	 é	 600:-
2916K	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 7500 	 é	 1.500:-
2917	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (16). Set without F 129-30, 137, 139-40. F 6100 	 é	 1.400:-
2918	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 300:-
2919K	 136	 Registered, franked with 8 different stamps 			 

	 both with thin and sparse lines. In total 94 			 
	 aur, sent to Sweden 1933. 	 *	 300:-

2920	 138	 1920 King Christian X 30 aur green/red thin, 			 
	 broken lines. F 1900 	 éé	 400:-

2921K	 145 (×5), 153, 207   Registered airmail cover with 			 
	 85 aur total franking incl. Chr X close lines 			 
	 in medallion 1 eyr (5 copies), 30 aur and 			 
	 airmail 50 aur lilac, cancelled REYKJAVIK 			 
	 8.V.37. Arrival and transit cds on reverse. 	 *	 400:-

2922	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. Good centering. F 8500 	 éé	 1.600:-
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2923	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 8500 	 éé	 1.200:-

2924	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 400:-

2925	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. MLH. F 2000 	 é	 400:-

2926	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 
	 unbroken lines. F 2300 	 é	 400:-

2927K	160 (×3)	1928 Aeroplane Surcharge 10 aur red in three 			 
	 copies on philatelic airmail cover, cancelled 			 
	 BILDUDALUE 6.VII.29. 	 *	 300:-

2928K	162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red. 			 
	 45 copies in a sheet with two upper corner 			 
	 margins. F 36000 	 éé	 2.500:-

2929K	163	 Franked with ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr 			 
	 blue/brown x 2. Sent to Denmark via 			 
	 LUFTSHIFF GRAF ZEPPELIN ISLANDSFAHRT 			 
	 1931. Transit cds at reverse. 	 *	 700:-

2930K	164	 Franked with ”Zeppelin 1931” overprint 2 Kr 			 
	 green-grey/brown. Sent to Denmark via 			 
	 LUFTSHIFF GRAF ZEPPELIN ISLANDSFAHRT 	 		
	 1931. Transit cds at reverse. 	 *	 700:-

2931	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 			 
	 Nice set sign and cert Diena. F 17500 	 é	 4.000:-

2932	 173-88	 1930 The Parliament SET (15) except 1 Kr. 10 			 
	 kr thin spot. F 2500 	 é	 500:-

2933	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
2934P	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
2935	 183-87	 1930 The Parliament. ÞINGVELLIR SON-cancels 			 

	 on the five high values (5). F 6300 	 �	 1.400:-
2936	 186	 1930 The Parliament 5 Kr orange. Block of 			 

	 four. F 1600 	 é	 300:-
2937K	189-90	 1930 The Parliament. Air mail 15 aur and 20 			 

	 aur on philatelic airmail cover cancelled 			 
	 ÞINGVELLIR. 	 *	 300:-

2938	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
2939	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 700:-
2940	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 500:-
2941K	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). On 			 

	 cover, all cancelled 26.VI.30. F 3500 	 �	 500:-
2942	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). Mnh 			 

	 or mlh. 	 éé-é	 700:-
2943	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 	 é	 300:-
2944	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Postfriskt ex. 			 

	 F 2600 	 éé	 300:-
2945	 259	 1939 Overprint “1940” 2 Kr grey. Good centering. 			 

	 F 4500 	 �	 800:-
2946	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 			 

	 Prakt, med nedre marginal. F 1600 	 éé	 300:-
2947	 352	 1957 Glaciers 10 Kr light brown. Variety with 			 

	 mirror impression on back. 	 éé	 500:-
2948	 Tj1v1	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 

	 perf 14 × 13½. Post-cancelled REYKJAVIK 30 			 
	 3, and with a small thin spot. F 20000 	 �	 2.000:-

2949	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. Thin spot. F 5500 	 é	 900:-

2950	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, perf 			 
	 14 × 13½. Perfect centering. Ortsstämpel. F 6000 	 �	 1.500:-

2951	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. Thin spots. F 6000 	 �	 500:-

2952	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. F 6000 	 �	 500:-

2953	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 
	 perf 12½. Perfect centering. F 3500 	 �	 800:-

2954	 Tj3v7	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 
	 perf 12½. Nice post-cancellation REYKJAVIK 			 
	 16.8. F 1200 	 �	 300:-

2955	 Tj4-9	 Official, F 2480 	 é	 500:-
2956	 Tj4-9	 Official, 1876 SET (6). F 2.480 	 �	 500:-
2957	 Tj13	 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur ultramarine, 			 

	 perf 12¾. F 1600 	 éé	 300:-
2958	 Tj15	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 

	 aur yellow-orange, perf 14 × 13½. F 2700 	 é	 500:-
2959	 Tj16	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 5 aur 			 

	 brown, perf 14 × 13½. Fair centering. F 1400 	 �	 400:-
2960	 Tj16	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 5 			 

	 aur brown, perf 14 × 13½. F 1400 	 �	 300:-
2961	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 

	 aur blue, perf 14 × 13½. F 3600 	 é	 900:-
2962	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). 50 			 

	 aur somewhat soiled. F 2000 	 é	 400:-
2963	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 

	 MLH. F 2000 	 é	 400:-
2964	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 

	 Fair centering. F 2000 	 é	 400:-
2965	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 

	 (16). F 6500 	 é	 1.400:-
2966P	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 

	 (16). F 6500 	 é	 1.400:-
2967P	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 

	 (16). F 19000 	 �	 2.400:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2969K	218-20	 FDC, 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 		

	 SET (3). 	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2970A	 Good collection in stockbook classics to 1989. With 			 

some duplication, often both used and mint and with 			 
several better stamps. Please see scans at www.philea.se. 	éé/é/�	 10.000:-

2971A	 Collection 1873–1963 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Many better issues e.g. 23 aur values, 			 
Christian IX, Two kings, Sigurdsson and Christian X 			 
complete used. F 168–72 and Parliament 1930 complete 			 
é. All better issues 1940–50s. etc. High value. 	 éé/é/�	 7.000:-

2972P	 1873–1940s. Including some better, 3 good skilling 			 
values, high values and complete sets. Mostly fine 			 
quality. 	 Mostly é	 5.000:-

2973A	 Collection 1873–1996 in Leuchtturm album incl some 			 
Skilding- and Aur values, F103, 189-91, 193, 199, 			 
210-17, 264, 273, 311-18éé, some nice Official stamps 			 
etc. With few exceptions complete éé after 1960. 	 éé/é	 4.000:-

2974A	 Collection/accumulation 1873–1940s in stockbook. 			 
Several better incl. High cv. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

2975A	 Collection 1873–2005 in two albums with stamp mounts. 			 
Nice material mixed éé and cancelled, starting with 			 
an 8 sk from 1873. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-

ex 2972
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2976A	 1873–modern in visir album. Including 6 skilling 			 
stamps, better high values, o.p, allting etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2977	 Small lot of 16 skilling values in mixed quality. 	 é/�	 2.500:-
2978P	 Collection 1873–1961 on leaves. Some better incl.			 

high values. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 2.500:-
2979P	 Collection 1902–53 on Lindner Falzos leaves incl. 			 

many nice issues. F ca 35000. (150) 	 Mostly éé	 2.500:-
2980A	Collection 1991. Nice collection in Leuchtturm-albumand 			 

1873-1991 with many god sets and stamps. Beginning 			 
mixed, used and unused and in after ca 1940 éé. 	 éé/é/�	 2.500:-

2981A	 1873–1985 in three albums. Incl. 2, 4, 8 skilling and 			 
other better old. much modern xx. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2982A	1873–2007 in two albums. Including better old and 			 
o.p. allting complete, New York op 1940 and other 			 
better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2983P	 Collection 1876–1956 on leaves incl. better Aur values 			 
and Official stamps, F 86–90 and 108–21, etc. (300) 	 �	 1.800:-

2984	 Small selection of stamps with numeral cancels 			 
including the rare 223. (9) 	 �	 1.500:-

2985A	 Collection 1959–2004. Leuchtturm leaves with stamp 			 
mounts. High face value. (Cat. value >12000 acc. to vendor) 	 éé	 1.500:-

2986A	Collection 1876–2007 in Facit album without stamp 			 
mounts. Few classics. Mainly used - several better 			 
issues 1910-60s. From 1973 éé and almost complete. 			 
Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2987K	Small lot classics in mixed condition on stock cards 			 
incl. 2, 3, 4 and 8 sk. 	 éé/é/�	 1.200:-

2988L	 Accumulation old–modern in 24 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-

2989A	 Collection 1896–1967 in Estett album with stamp 			 
mounts. Good representation of the stamps with the 			 
Danish kings. Fine quality. (ca 400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2990A	Collection 1944–1987 in small stockbook. Incl. a 			 
few somewhat better. Good quality. (450) 	 Mostly éé	 1.000:-

2991A	 Collection 1900s–modern in three stockbooks. 			 
Incl. duplicates, a few souevenir sheets and booklets. 			 
Mostly good quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2992A	Almost cpl collection 1944-90 in Lindner Falzlos 			 
album with cassette+ seven leaves with stamps 1930-2003, 			 
e.g. two copies F311. F ca 15500. All in excellent 			 
éé condition. 	 éé	 1.000:-

2993A	 Old–modern in three albums. Including some better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2994L	 Accumulation old–modern in eleven approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2995	 1876–1936. Officials, All different, e.g. Tj 4, 7-8, 			 
11, 13, 18-20, 51-53, 56, 58. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.210 (23) 	 �	 900:-

2996	 Small lot classics including several better including 			 
good officials. Value + 8000 SEK. 	 é	 800:-

2997A	 Collection 1900s–modern in visir album. Incl. F 154 			 
and 170 with Norwegian cancellations. Mostly good 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

2998A	Collection 1944–96 in Facit album incl. Republic 			 
1944, Hekla and 1952 The Parliament, complete? 			 
Excellent quality. 	 éé	 700:-

2999	 1902–54. All different, e.g. F 188, 228, 234, 261-63, 			 
273, 280, 287, 303, 305-06. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.210 (21) 	 éé	 600:-

3000	 1876–1937. All different, e.g. F 3(short corner, 8 			 
(é), 22, 27, 50, 65, 89, 103, 144, 161-62, 164. Mostly 			 
good quality. F SEK 7.935 (18) 	 é	 600:-

3001	 1876–1945. All different, e.g. F 22, 22v1, 28-29, 			 
162-64, 168, 170, 187 (é), 211, 213-14, 232, 245, 			 
248. Mostly good quality. F SEK 5.170 (27) 	 é	 600:-

3002	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj9, 13, 19, 39, 45, 			 
48-49, 52, 74. Mostly good quality. F SEK 4.425 (21) 	 é	 600:-

3003	 1876–1901. All different, e.g. F 8, 11, 13, 17-19, 			 
21-22, 28-29. Mostly good quality. F SEK 4.850 (15) 	 �	 600:-

3004	 1876–1902. All different, e.g. F 11, 13, 17, 21, 28-29, 42, 			 
50, 54, 57-62. Mostly good quality. F SEK 5.395 (18) 	 �	 600:-

3005	 1876–1929. All different, e.g. F 21, 28, 50, 58, 72, 83-86, 	 		
96, 98, 101, 103. Mostly good quality. F SEK 5.360 (30) 	 �	 600:-

3006	 1876–1926. All different, e.g. F 28, 58, 97-98, 103, 106, 			 
111, 113, 118, 122v-23v. Mostly good quality. F 5.015 (21) 	 �	 600:-

3007	 1920–54. All different, e.g. F 137, 143, 159, 161, 199, 230, 			 
258, 280, 299, souv.sheet 2. Mostly good quality. F 5.400 (26) 	 �	 600:-

3008	 1876–1936. Officials, All different, e.g. Tj7, 18–19, 38, 41, 			 
51–53, 56, 58. Mostly good quality. F SEK 4.860 (20) 	 �	 600:-

3009	 1876–1922. All different, e.g. F 10-11, 16-17, 74, 			 
113. Mostly good quality. F SEK 4.670 (14) 	 é	 600:-

3010	 1912–52. All different, e.g. F 139, 164, 211, 255-58, 311, 			 
Tj 4, Tj7-8, Tj31. Mostly good quality. F SEK 4.780 (20) 	 é	 600:-

3011	 1876–1930. All different, e.g. F 22, 25-26, 29, 42, 54, 			 
88-89, 91, 99, 100. Mostly good quality. F SEK 5.605 (17) 	 éé	 600:-

3012K	 1931–52. All different, e.g. F 210, 213-14, 237-39, 245, 			 
273, 287, 312-14, souv.sheet 1-2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.975 (23) 	 éé	 600:-

3013K	 1902–71. All different, e.g. F 22, 42, 119, 128, 130, 			 
163, 327-29, 353, souv.sheet 1-2. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.915 (30) 	 éé	 600:-

3014A	 1873–2004. Scott-album, many sets. Mostly good 			 
quality. (800) 	 Mostly unused	 600:-

3015A	 1902–2000 in DAVO album with stamp mounts. 			 
Many souv.sheets. Album covering 1873-20000. 			 
Mostly good quality. (400) 	 Mostly �	 600:-

3016	 1876–1930. All different, e.g. F 74, 85, 88, 99, 106, 			 
119, 129, 163. Mostly good quality. F SEK 4.225 (18) 	 éé	 500:-

3017	 1902–44. All different, e.g. F 117-18, 188, 209, 228, 			 
233-34, 237-39, 273. Mostly good quality. F SEK 4.545 (24) 	 éé	 500:-

3018	 1930–71. All different, e.g. F 280, 303, 305-06, 312-18, 			 
324-29, 337-44, 353. Mostly good quality. F SEK 4.680 (39) 	 éé	 500:-

3019	 1876–1930. Only officials, All different, e.g. Tj5, 			 
32, 40-41, 55, 59-63, 66-67. Mostly good quality. 			 
F SEK 3.640 (17) 	 éé	 500:-

3020	 1935–52. All different, e.g. F 232, 245, 248, 255-59, 			 
273, 311. Mostly good quality. F SEK 4.020 (21) 	 é	 500:-

3021	 1920–71. All different, e.g. F 154, 159, 161, 230, 299, 318, 			 
328, souv.sheet 2. Mostly good quality. F SEK 4.955 (34) 	 �	 500:-

3022P	 Collection/accumulation mostly modern on Safe Dual 			 
visir leaves. Mostly good quality. 	 éé/�	 500:-

3023P	 Lot classic–modern on leaves incl. some better singles 			 
and e.g. F 281–87 éé. Not valued. (150) 	 éé/é/�	 500:-
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3024P	 Lot numeral cancels, 15 diff e.g. ”206” on Fxxx. Four 			 
different foreign postmarks, Danish and one Aberdeen. 			 
Fine quality. (19) 	 �	 500:-

3025A	 Collection 1920s–70s in Visir album incl. some better 			 
stamps and sets e.g. Zeppelin set, s/s 1 and more. 			 
Also some foreign items. 	 éé/é	 500:-

3026A	Collection 1876–1984 in E. W. Larssons-album. Incl. 			 
a few somewhat better. Also some Danish West Indies. 			 
Mixed quality. (500) 	 �	 500:-

3027A	 Coll/accumulation 1902-80 in three albums incl. 			 
some a bit better issues. (700) 	 éé/é/�	 500:-

3028A	Old–modern in visir album. Including some better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-

3029K	Lot. Better éé e.g. 2×F 311. Fine quality. F 5275 (15) 	 éé	 400:-
3030P	 Lot. Mixed old to modern, incl 6 Year set 1984-88. 	 éé/é/�	 400:-
3031L	 Accumulation 1900–modern on stock cards. A part 			 

of a stamp dealer’s stock. Worth seeing. Mostly fine 			 
quality. (>1000) 	 éé/é/�	 400:-

3032A	Mixed. Collection, sparsely filled, with covers, picture 			 
post cards and FDCs, also stamps, e.g. Facit 311 éé. 		  300:-

3033A	 FDC collection 1938–88 in two albums with stamp 			 
mounts. Includes FDC 1938 (University of Iceland), 			 
1939 (New York Fair), 1952 (The Parliament Building). 			 
In total close to 300 FDCs with or without vignettes. 			 
Excellent quality. 	 *	 1.000:-

3034K	FDC. Small lot 7 covers. E.g. Geysir 1.IV.38, Leif 			 
Eiricsson Day 9.10.30 and Views 12.10.50. 	 *	 500:-

Finland, single items / Finland, singlar
3035L		  1995 machine stamps depicting wolverine. Coil 			 

	 with 150 stamps, all without value. LaPe 			 
	 catalogue value €1500. 	 éé	 400:-

3036	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine. Both cancelled 			 
	 by pen and HELSINGFORS circular cancel. 			 
	 A small thin spot, but nice apperence. F 4500 	 �	 800:-

3037	 R2	 Ppc (Korsholm) with 2x2 kop green, to Sweden 			 
	 cancelled SUNDSVALL LBR 11.9.1902, side 			 
	 cancellation boxed ”FRÅN FINLAND. Very fine. 	 *	 1.000:-

3038	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Wih Box cancel NYSTAD. 	 �	 400:-

3039	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. F 1800 	 �	 400:-
3040	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 

	 Good centering, weak cancel. F 1350 	 �	 300:-
3041	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 

	 on green paper. Wih Box cancel and a small 			 
	 part of a red cancel to the right. 	 �	 400:-

3042	 6v3C1	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on yellow-green ordinary paper, roulette I. F 2800 	 �	 400:-

3043K	8	 Franked with 20 p blue tied by unclear cancel, 			 
	 and a violet ANK. 	 *	 300:-

3044	 8v2C4b	 1874 Coat-of-Arms Finnish values 20 p deep blue 			 
	 on grey-blue paper, roulette type IV. A few uneven 			 
	 perfs. A fresh example of this rare perf. F 10000 	 �	 500:-

3045	 9v1C4a	 1868 Coat-of-Arms Finnish values 40 p light 			 
	 red on ordinary rose paper, roulette IV. 			 
	 Somewhat unfresh and one short perf. Scarce 			 
	 variety and nice FRANKO cancellation. F 20000 	 �	 1.000:-

3046	 10	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown. 			 
	 With beautiful BORGÅ cancel. One missing 			 
	 corner perf and one broken perf. F 7500 	 �	 1.500:-

3047	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, 			 
	 Copenhagen printing. F 4000 	 �	 1.200:-

3048	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. Stpl BJÖRNEBORG 28.7.75 i blått. 			 
	 Intyg Grønlund. F 4000 	 �	 1.000:-

3049	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. F 4000 	 �	 1.000:-

3050	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. Good centering. F 4000 	 �	 800:-

3051	 12S	 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 2 p 			 
	 grey perf 11. F 1000 	 éé	 300:-

3052	 13SC1f	 1879 Coat of Arms m/75, Senate printing 5 p 			 
	 brown-orange perf 11. 4 stamps Beatiful pair 			 
	 cancelled ÅBO 20.2.79 and two with different 			 
	 cancels NYKARLEBY. F 1400 	 �	 300:-

3053	 14E	 1892 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 8 p green 			 
	 reprint. Block of four with upper left corner margin. 	 éé	 300:-

3054	 16LaC3	 1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 			 
	 20 p blue, perf 11 × 12½. 	 �	 300:-

3055K	16S	 Franked with Coat of Arms m/75, Senate printing 			 
	 20 p blue, perf 11 sent from JAKOBSTAD to 			 
	 Helsinki 20.12.1878. Also a postard franked 			 
	 with 2 x 5 p sent to Copenhagen 1900. 	 *	 300:-

3056	 17L	 1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 			 
	 25 p red, perf 12½. To Sweden, cancelled 			 
	 STOCKHOLM K.E. 14.10.1883, side cancellation 			 
	 boxed ”FRÅN FINLAND. Very fine. 	 *	 1.200:-

3057	 17LC2e	 1884 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 			 
	 25 p orange-red perf 12½. F 4000 	 éé	 500:-

3058K	 18	 32 p red on 1877 cover to Sweden, tied by railway 			 
	 ambulant postmark FINSKA JERNVÄGENS 			 
	 POSTKUPÉEXPEDITION No.5. Arr. pmk ś on back. 	 *	 1.000:-

3059	 19c1	 1875 Coat of Arms 1 Mark lilac, perf 11. Good 			 
	 centering. F 1200 	 �	 300:-

3060K	23	 Franked with 25 p blue tied by HELSINGFORS 			 
	 16.6.85 CDS. Sent to Denmark. Transit 			 
	 STOCKHOLM and K.OMR 3 20.6.85 at back side. 	 *	 400:-

3061	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk brown/red.  �	 800:-
3062	 25-26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 and 10 Mk (2). 	 �	 1.500:-
3063	 25-26	 1885 5mk and 10mk, two good stamps with Gummesson 			 

	 certs with faults, good spacefiller copies. F 8000 	 �	 500:-
3064K	27	 Registered, franked with 20 copies 2 p grey. Sent 			 

	 from HELSINKI 1901. Arr cds on reverse. 	 *	 300:-
3065	 35-47	 1891 Russian types with rings SET (13). F 6000 	 é	 1.200:-
3066	 35-47	 1891 Russian types with rings SET (13). F 8000 	 �	 1.500:-

3067	 45v	 1891 Russian types with rings 1 R dark brown/			 
	 brown-orange with pointed perf. Upper left 			 
	 corner copy. F 1500 	 éé	 600:-

3067
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3068	 45-47	 1891 Russian types with rings 1 - 7 R (3). F 7200 	 �	 1.400:-
3069	 47	 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow. 			 

	 F 1800 	 é	 400:-
3070	 47	 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow. 			 

	 Stämplat POSTSTYRELSENS RÄKENSKAPS-			 
	 AFDELNING. F 2000 	 �	 400:-

3071	 48v	 1901 Emergency Issue 5 p green, imperf pair. 			 
	 F 2500 	 éé	 800:-

3072	 53c	 1901 First Temporary Issue 1 Mk grey-lilac/grey-			 
	 green. F 2500 	 é	 500:-

3073	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2400 	 é	 500:-

3074	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2600 	 �	 500:-

3075	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/grey-			 
	 green perf 14½. F 2400 	 éé	 500:-

3076	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/grey-			 
	 green perf 14½. Fair centering. F 2400 	 éé	 500:-

3077	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/grey-			 
	 green perf 14½. F 1600 	 �	 300:-

3078K	73	 Franked with a blck of four 1 M red/black in 			 
	 block of four sent to Sweden. Tied by HELSINKI 			 
	 27.VII.24 cds. Also a violet shop ”Poste Aérienne”. 	 *	 400:-

3079K	75	 Registered parcel card 10 kg from JÄRVELÄ to 			 
	 SUOJÄRVI. Franked with totaly 17.80 mk. 	 *	 400:-

3080K	100	 1924 Lion Type, no Wmk 40 p bluish green. 			 
	 45 ex in blocks. F 11250 	 éé	 400:-

3081	 116C2	 1925 Lion Type, Wmk Swastika 1 Mk orange, 			 
	 perf 14¼ × 14¾. F 2000 	 éé	 300:-

3082P	 131C1vm2   1928 Lion Type, Wmk Posthorn 3 Mk blue/			 
	 black perf 14 inverted wmk. Complete sheet of 			 
	 100. Creased and 4 stamps damaged. F 10000 	 éé	 500:-

3083K	135-36	 1928 Stamp Exhibition SET (2). 40 ex in 			 
	 blocks. F 11200 	 éé	 400:-

3084	 138vm4	1929 700th Anniversary of Turku 1½ M brown-			 
	 lilac inverted and side inverted wmk. 	 �	 4.000:-

3085	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 1600 	 éé	 400:-

3086	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Hinged in margin. F 1600 	 éé	 300:-

3087	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 2200 	 �	 500:-

3088	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 2200 	 �	 400:-

3089K	165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Two copies together with F157 			 
	 and F159 on cover (front only) to the USA. 			 
	 (C.v. for the Zeppelin stamps only is SEK 4400.). 	 r	 700:-

3090K	205, 152   1937 The Red Cross 3 1/ 2 Mk + 35 p 			 
	 blue/red, Lion type 50 penni orange and 2 			 
	 markkaa/1 ½ red on registered cover to Caracas, 			 
	 Venezuela, cancelled KUOPIO 2.V.37. Scarce 			 
	 destination! 	 *	 300:-

3091K	 221-22	 1939 The Red Cross 50+5 p green/red and 1,25 			 
	 M+15 p brown/red on airmail postcard to Sweden 			 
	 with censor marking. 	 *	 300:-

3092	 247vm3	1941 President Ryti 1.75 Mk dark brown inverted 			 
	 wmk 19 mm between. F 1200 	 �	 500:-

3093	 247vm4	1941 President Ryti 1.75 Mk dark brown inverted 			 
	 wmk 25 mm between. 	 é	 400:-

3094	 250vm3	1941 President Ryti 1.75 Mk dark brown inverted 	 		
	 wmk 25 mm between. 	 é	 300:-

3095	 256vm3	1941 Mannerheim 3.50 Mk blue, inverted 			 
	 watermark 19 mm between. 	 é	 300:-

3096	 536 etc	 1956/61 Definitives m/56, all in blocks of 			 
	 six with margins (hinges in margins), all 			 
	 values except 100 mk. F 5000 	 éé	 500:-

3097P	 560 II	 1968 Lion type m/63, type II 0.10 Mk green 			 
	 in half sheet with margin number 1565-9-1973. 			 
	 LaPe catalogue value €200 per block of six 			 
	 with margin number. 	 éé	 1.200:-

3098K		 Local, Helsinki City post 10 p brown, 42 copies. 	 �	 300:-
3099	 BF1	 Post Bus, 1949 For parcels carried on Post 			 

	 Buses 1 Mk green/black. Complete booklet. F 600 	 éé	 300:-
3100	 H35	 Booklet, 1997 Sailing Ships 6 × 2.80 Mk. 			 

	 Circle cancelled for journalists, unusual. 	 �	 400:-
3101K	 H43	 Booklet, 1999 With Friendship 6 × 3.00 Mk. 			 

	 Circle cancelled for journalists, unusual. 	 éé	 400:-
3102	 f8	 Military, 1963 Two posthorns and Coat-of-Arms 			 

	 without overprint. F 800 	 �	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
3103K		  FDC, 295-98, 349-52, 426-28 and 555-57. 	 400:-
3104K	 198-200	 FDC, 1936 The Red Cross SET (3) on registered FDC 		

	 (small tear) to France cancelled KUOPIO 1.1.36. 		
	 Scarce! F 20.000 	 2.000:-

3105	 221-24	 FDC, 1939 The Red Cross SET (4) on registered FDC 		
	 cancelled HANKO 2-1-39. F 2000 	 400:-

3106K		  Postal stationery, LaPe 4 in 30 unused pieces from 		
	 old holding. Min cat € 450. 	 400:-

3086
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3107K		  Postal stationery, 7 kop blue-green prestamped envelope 		
	 franked with aditional 3 k stamp sent to Germany from 		
	 TERIJOKI 9. VII. 1894. Arr and transit cds at reverse. 	 300:-

3108	 PK1	 Postal stationery, Postcard 8 penni green (small 		
	 scrap mark at top) with blue RIIHIMÄKI 11.7.1873. 	 2.000:-

3109K	 FK9	 Postal stationery, 1856 10 kopek with pearls in the 		
	 posthorns (tear in printed stamp) to Russia, Scarce 		
	 low box cancellation KAJANA 18 JUN. 1859 at front 		
	 of cover. 	 1.500:-

3110K		  Air mail cover, Cover with 50 p + 5x2 m meterstamps 		
	 (202). Sent registered from HELSINKI HELSINGFORS 		
	 13.V.33 to Germany. Airmail cancellations and arrival 		
	 cds. 	 500:-

3111K		  Air mail cover, Window envelope with commercial 		
	 early meter mail, 4x1½+2 m. Cancellations HELSINKI 		
	 HELSINGFORS 24.X.34, BERLIN-ZENTRALFLUG-		
	 HAFEN 25.10.34 and BERLIN C 25.10.34. 	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
3112P	 Collection 1860–1950s on leaves incl. 9 serpentine 			 

rouletted and cover with 2x10 K on cover to Stockholm. 			 
Coat–of–arms 1885 10 Mk used and more e.g. 3x1 Mk. 	éé/é/�	 4.000:-

3113A	 1856–2000 in two albums. Including 10 kopek, 27 large-			 
toothed, many in fair quality other better classic 			 
Zeppelin used, F 8 used, F 9 on cover, etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-
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3114A	 1885–modern in three albums. Including much xx, 			 
Karelia 1-15, other better. Also modern face value 			 
and Åland. Mostly fine quality. 	 éé/é	 3.000:-

3115P	 Collection 1890’s-1910’s RUSSIAN STAMPS USED IN 			 
FINLAND. Nicely mounted collection with several high 			 
values and better perfs etc. Please inspect carefully. 	 �	 2.500:-

3116A	 Collection. Collection in nice red album on leaves, 			 
1860s to 1960s, a lot of stamps in good quality 			 
including many better ones of the oldest. A good 			 
collection to start with. 	 é/�	 2.500:-

3117P	 Bundles. Accumulation about 120 bundles of approx 			 
100 stamps each turn of the century approx 1890–1920s. 			 
Interesting!. 		  2.000:-

3118A	 Collection/accumulation 1910s–modern in big stockbook. 			 
Sorted duplicates, up to 10 of each, often both used 			 
and unused. Low reserve. Somewhat mixed quality. 			 
(5000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3119A	 Collection 1917–1970 in Estett album with stamp 			 
mounts. Almost complete. Also varieties in the 1917 			 
Lion Type issue. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3120K	 Lot of Large-Toothed in mosly fine quality. (10) 	 �	 1.500:-
3121K	 Lot classic stamps 1875-91, mostly m/75 Four Numbered 			 

in different shades and values. Mant beautiful cancels. 			 
Also some varieties. 	 Mostly �	 1.500:-

3122P	 Collection 1860–1960s on leaves, e.g. ten serpentine 			 
perfs. 	 é/�	 1.500:-

3123A	 Dealer stock definitives m/63 I-III in three large 			 
stockbooks. All values with many duplicates used, 			 
different and sometimes better cancels, éé stamps as 			 
well, but not as many as used. Also some covers. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

3124A	 Collection 1918-91 in Leuchtturm Lighthouse album. 			 
Well-filled after 1940 incl. mini sheets and some 			 
booklets etc. (850) 	 éé	 1.500:-

3125A	 Collection classics–1990s in album. Incl. some 			 
booklets. In the beginning somewhat mixed quality, 			 
later fine. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

3126A	 Collection 1867–1998 in Facit album without stamp 			 
mounts. Many charity sets and commemoratives. 			 
Russian type with rings 1, 3, 4, 7, 10, 14, 20, 50 kop. 			 
From 1975 éé and almost complete, incl. some 			 
booklets. Very mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3127A	 Collection 1925–90 in album with stamp mounts. 			 
Nice, almost complete, collection incl. mini-sheets, 			 
booklets, Karelia complete, North Ingria top values 			 
and more. Excellent quality. (>800) 	 éé/é/�	 1.500:-

3128A	 Collection/accumulation 1917. Specialized collection 			 
Lion m/1917 in 4 albums. Different types well described. 			 
Plese inspect. Mostly good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.400:-

3129A	 Collection/accumulation Three stockbooks with varied 			 
material incl. xx strip of three of 1963 fieldpost stamp 			 
and two used 10 Mk 1903 and more. Also incl. 			 
year set 2001. 	 éé/é/�	 1.400:-

3130L	 Accumulation 1917-1990’s in five visir albums. 			 
REPUBLIC, quite comprehensive incl many complete 			 
sets, definitives, blocks of four etc, also Åland, 			 
high cat.value. 	 Mostly éé	 1.400:-

3131A	 Collection 1936–63 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Almost complete. Also used stamps/charity 			 
sets Saarinen–1935. Good value. 	 éé/é	 1.300:-

3132P	 Collection 1885-approx.1930 on 32 leaves without 			 
stamp mounts. Definitives, including different 			 
perforations, watermarks, shades etc. 	 �	 1.200:-

3133A	 Collection 1917–1938 in album. Incl. some shades 			 
and varities. Good quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

3134A	 Collection 1930s–1960s in three albums. Incl. 			 
Christmas issues, East Karelia, Definitives and 			 
Red cross. Good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.200:-

3135A	 Collection 1889–2000 in Schaubek album, with few 			 
exceptions éé and almost complete 1949–85. Also 			 
some used 2001–03. F ca 17000. (1050) 	 éé/�	 1.200:-

3136A	 Collection 1860 ś-1985 in album. Also some back of 			 
the book material, and Åland. Mostly good quality. 			 
(700) 	 éé/é/�	 1.200:-

3137K	 Interesting lot of older stamps with different types 			 
of cancels. Please see scans at www.philea.se. (100+) 	 �	 1.000:-

3138P	 Lot M/75 Four-numbered. mostly 25 p p different 			 
perforarions and shades. two copies é, the rest used 			 
with a few pairs cancelled ”WÄRDE”. Also a 10 p with 			 
mixed perforation (Lape 18SAB) with short corner 			 
perf. 	 Mostly �	 1.000:-

3139A	 Collection 1940s–1960s in SAFE album with stamp 			 
mounts. Incl. much éé. Good quality. (400) 	 éé/�	 1.000:-

3140A	 Collection/accumulation 1918–1962 in big stockbook. 			 
Sorted duplicates, up to 10 of each, often both used 			 
and unused. Low reserve. Somewhat mixed quality. 			 
(4000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3141A	 Collection Lion Type m/30 and later in album. Incl. 			 
many block of six with margins, mounted so most of 			 
the stamps are éé. Also incl. some other issues. Good 			 
quality. (1500) 	 Mostly unused	 1.000:-

3142A	 Collection in big stockbook. Only Red Cross issues, 			 
often in block of four or six. Low reserve. Mostly 			 
good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3143A	 Collection 1967–1999 in two Estett-albums with 			 
stamp mounts. Excellent quality. (800) 	 éé	 1.000:-

3144A	 Collection 1891-1983 in NORMA album. Relatively well 			 
filled collection incl. 1 R with rings, 10 Markka 			 
1903, Zeppelin and more. 	 éé/é	 1.000:-

3145A	 Old–modern in three Visir albums. Including some 			 
covers and Åland. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3146A	 Mixed lot: Collection 1866-1952 on old leaves, several 			 
charity sets é. Small rest collection used 1875-1952. 			 
Thick visir album accumulation 1875-2000. High value. 			 
(thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

3147A	 Collection 1980–87 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Complete. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3148A	 Accumulation 1930–1971 in album with stamp mounts. 			 
Almost all material consists of larger or smaller 			 
sections of stamp sheets. Everything is listed in 			 
the album. Excellent quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3149A	 Collection 1866–1988 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Starts with #5 with good perforation quality, 			 
includes the Vasa issue complete, sections of stamp 			 
sheets and much more. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3150L	 Old–2010 in seven albums including much xx and some 			 
better. Low reserve. Mostly fine quality. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3151L	 Accumulation accumulation in boxes etc. incl. turn 			 
of the century to modern with some possibilities for 			 
cancellations and watermarks in the earlier section. 			 
Please inspect!. 	 Mostly �	 1.000:-

3152L	 Collection 1875–modern in five albums in box. Incl. 			 
duplicates. Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3153A	 1866–1986 in Lindner album with stamp mounts. 			 
Many sets. Albums in good shape. Mostly good 			 
quality. (800) 	 Mostly éé	 800:-

3154A	 Very fine collection Red Cross and Anti-Tuberculosis 			 
sets 1930-90, some jubilées and year set Åland 2001 			 
etc. F ca 12000. Also some used not counted. 	 éé	 800:-

3155A	 Accumulation duplicate stock in old stockbook classics–			 
1980s. 	 �	 800:-

3156A	 Basic collection in two albums 1889-1990’s from attic. 	 é/�	 800:-
3157A	 Basic collection in NORMA album 1860-1950’s incl. 			 

some better. 	 é/�	 800:-
3158L	 Accumulation 1889–1900 (Vapentyp m/(9) in large 			 

metal box. Cut pieces, often cut with only little amount 			 
of paper around. A excellent opportunity to search 			 
for shades, and possible also cancellations and 			 
varities. Also a few hundred Swedish Oscar II stamps. 			 
1,5 kg incl. box. Somewhat mixed quality. (1000’s) 	 �	 800:-

3159P	 Mixed lot 1860-modern. Booklet with single stamps, 			 
covers etc. 		  700:-

3160P	 Collection 1860–1940s on leaves incl. 5 k blue (some 			 
uneven perfs) and then from m/75 onwards. 	 é/�	 700:-

3161A	 Collection 1900–1991 in album. Incl. duplicates. 			 
Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 700:-

3162A	 Accumulation c.1917–55 in stockbook. Duplicates. 			 
Singles and sets. 	 éé/é	 700:-

3163L	 1940 ś-modern in box. Approx 40 sheets, and stamps 			 
in 2 albums. Mostly fine quality. 	 éé/é	 700:-

3164A	 Nice collection 1866–1993 in album. 	 é/�	 700:-
3165	 1860–1885. All different, e.g. F 4-9, 12c1, 14c1, 			 

18c1, 19c2. Mostly good quality. F SEK 6.060 (17) 	 �	 600:-
3166	 1886–1932. All different, e.g. F 9, 18c1, 24, 44, 			 

81, 83, 107, 170, 173, 177-79. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.100 (34) 	 �	 600:-

3167A	 1940s–50s in album. Many artist signed. Mostly fine 			 
quality. (150) 	 Mostly �	 600:-

3168L	 Accumulation old–modern in 27 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

3169L	 Accumulation old–modern in 20 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-

3170	 Small lot of 15 stamps and proofs including a nice 5 			 
kop 1860, 1 R with rings 1891 10 R and 1 Mk in imperf 			 
proof in block of 4. 	 éé/é/�	 500:-
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3171P	 Lot 1927–43 in envelope. Complete sheet #123, 124 			 
(both wm1) and 279. Additional to that a Finland #60, 			 
Sweden #223 and some other items of less value. 			 
Excellent quality. (300) 	 éé	 500:-

3172P	 Accumulation. Covers, postcards, minisheets and 			 
booklets. (app 60) 	 éé	 500:-

3173P	 Lot. 1875 Coat of Arms 5 p yellow perf 11. 11 used 			 
and one é copy in different shades and cancels e.g. 			 
ORIMATTILA pen cancel ip pair. 	 Mostly �	 500:-

3174P	 Accumulation classic material on 3 visir leaves. E.g. 			 
F4 without faults, F24 x 13, 10Mark 1901. Mainly m/75 			 
and m/89. (190) 	 �	 500:-

3175P	 Interesting lot old-modern on leaves incl. some North 			 
Ingermanland and Karelia, Parcel stamps, FRAMA and 			 
local issues etc. (300) 	 Mostly �	 500:-

3176P	 Collection 1880s–1960s in four approval booklets. 			 
Somewhat mixed quality. (1200) 	 Mostly �	 500:-

3177A	 Collection 1917–1930 in album. Nicely mounted, incl. 			 
duplicates. Mostly good quality. (250) 	 �	 500:-

3178A	 Collection 1927–56 in album. Incl. several FDCs. Good 			 
quality. (90) 	 �	 500:-

3179A	 Collection 1860–1983 in E. W. Larsson album. Incl. some 			 
better in between. Also some areas. Mixed quality. (700) 	 �	 500:-

3180A	 Collection 1950–1963 in album. Often one single and 			 
in block of six unused, plus one used. Fine quality. 			 
(1500) 	 é/�	 500:-

3181A	 Collection 1875–1969 in Facit album. Incl. a few back 			 
of the book. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 500:-

3182A	 Collection 1927-79 in two albums incl. many Lion 			 
types and Red Cross sets, Parcel stamps and East-			 
Karelia etc. (900) 	 éé/é/�	 500:-

3183A	 Collection 1860 ś-1960 ś in album. Also a very few 			 
Iceland. Somewhat mixed quality. (400) 	 Mostly �	 500:-

3184A	 Lot one line cancellations on paper, 1920s, interesting 			 
lot. + 5 picture postcards from around 1905. (50) 	 �	 500:-

3185P	 Lot m/85, different values and shades. (81) 	 �	 400:-
3186K	 Massware m/85 20 penni orange in envelope 500 pcs. 			 

Possibilities for shades, varieties and cancellations. 	 �	 300:-
3187A	 Accumulation 1917–1929 in stockbook. Huge material 			 

Def Series I with diff types of watermarks. A couple 			 
of nice cancellations can be found. Mostly good 			 
quality. (1000s) 	 �	 300:-

3188L	 Year sets. Finland and Åland year sets 1973-2000 in 			 
box. In total 19 different Finnish ones and 7 from Åland. 	 éé	 500:-

3189P	 Freight stamps collection. Jokkis, Lovisa Wesijärvi, 			 
Rauma and the Finnish State Railways. Interesting 			 
with some duplicates, incl 3 freight letters and 13 diff 			 
Jokkis imperf proofs and some other varieties. 	 éé/�	 2.000:-

3190A	 Booklets. Album with about 80 booklets 1939-2000 			 
incl. ca 50 slot-machine booklets. Also BF6-9 cpl. 	 éé	 500:-

3191K	 Cancellations. Small lot classic stamps with unusual 			 
cancels. 12 stamps. 	 �	 300:-

3192K	 Cancellations. Small lot of 8 stamps with cork 			 
cancellations, not identified by Laitinen. Incll. 			 
Lape 13, 16, 19 (x2), 20 (x4). Mostly good condition. 	 �	 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
3193L	 FDC accumulation 1930’s-1990’s. Very comprehensive 			 

in 25 albums in two cartons. E.g. interesting older 			 
ones, with vignettes etc, several medium priced/better 			 
ones. Also some other covers etc. Low reserve, PLEASE 	 		
INSPECT! 	 *	 2.500:-

3194L	 FDC accumulation 1940s–80s approx 400 covers. 	 *	 2.000:-
3195L	 FDC collection/accumulation 1940s–80s a few hundred 			 

covers with catalogue value over €1000 acc. to vendor. 	 *	 1.000:-
3196L	 FDC. 1940-1975 many illustrated, also few FFC and 			 

special cancellations. (Approx 275) 	 *	 500:-
3197L	 FDC accumulation 1942–59. E.g. 100 mark HELSINKI 			 

2.VI.58. Several with vignettes. (35) 	 *	 400:-
3198K	 Covers. 12 items with 8 registered covers sent to 			 

Stockholm 1907-11. 	 *	 1.000:-
3199K	 Covers. 10 covers 1872-1940 ś. Good variation and quality. 	 *	 800:-
3200A	Covers. 110 covers/cards 1930-50s, many sent to 			 

Sweden, censorred etc. Alsosome stamps. 	 *	 800:-
3201L	 Cover accumulation 1930-1970. 100s of covers, some 			 

with very nice cancellations. Many covers from the 			 
30s and 40s (except all covers with stamps def series 			 
no 2). Somewhat mixed quality. 	 *	 800:-

3202L	 Cover accumulation 1918-1970. Mostly covers with 			 
definitive series I and definitive series II. Also some 			 
more modern items. 100s of envelopes in the material. 	 *	 800:-

3203K	 Covers. Lot with five different first flight covers 1930’s 			 
incl. 1.7.30 Mariehamn-Stockholm and the return 			 
flight. Also both 16.12.36 flights and 8.9.35 Turku 			 
Aerodrome. Please inspect. 	 *	 700:-

3204L	 Cover accumulation 1915-1935. Postal documents of 			 
different types. 100s of pieces (parcel slips, money 			 
transfer documents etc) in a box. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

3205L	 Cover accumulation 1919–1950. Most of the covers 			 
with definitive series I and definitive series II. a full 			 
box with 100s of items. 	 *	 700:-

3206K	Cover lot 1856-67. Five prepaid covers, some with content. 	 *	 600:-
3207P	 Cover collection 1930s–1960s. E.g. registered covers 			 

abroad, and FDC’s. Mostly good quality. (30) 	 *	 600:-
3208A	Covers. Lot about 150 covers/cards 1920-60s. 	 *	 600:-
3209K	Covers. Small lot of covers mostly 1940’s incl. better 			 

Aunus and East Karelia covers. 	 *	 500:-
3210K	 Cover lot 1874–1914. Covers, incl. F8 in pair on 			 

front. Mostly good quality. (12) 	 *	 500:-
3211A	 Covers. Lot covers/stationery/ stamps. E.g. ship- 			 

and number cancellations. Bundle of unstamped money 			 
orders. Approx. 11 kg. 	 *	 500:-

3212L	 Cover collection/accumulation. Postcards and covers, 			 
old to modern, several hundreds. 	 *	 500:-

3213K	 Cover lot c. 1892–1970. 18 covers/cards, e.g. cover 			 
with vignette ”OLYMPIA HELSINKI-HELSINGFORS 			 
1940”. 	 *	 400:-

3214P	 Covers. 15 covers to Helsingfors from e.g. Great 			 
Britain, 1860 ś, with courier post or missing stamps. 	 *	 400:-

3215A	 Military mail collection/accumulation 1914-1945 in 			 
album with stamp mounts. The lot is covering both 			 
WW1 and WW2 and the period in between. Different 			 
types of censorship cancellations as well as different 			 
types of unit cancellations and field post office 			 
cancellations. In total 91 pieces. Mixed quality. 	 *	 1.500:-

3216A	 Military mail collection 1939-1945 in album with 			 
stamp mounts. A number of the covers w SS-cancellations, 			 
one also w a concellation from The camp Oranienburg. 			 
However all items also w Finnish military mail 			 
cancellations of different types and motsly also w 			 
censor marking. Interesting! In total 72 pieces. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 1.500:-

3217A	 Postcards 1940s in album. Post cards from the war. 			 
Mostly used. Mostly fine quality. (110) 	 *	 1.300:-

3218A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. Mostly topographical postcards from places 			 
wuth names starting with U - Ö. Also some with 			 
cancellations from such places. In total 224 pieces. 			 
Fine quality. 	 *	 1.200:-

3219A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards from places with names starting 			 
with the letter T. Some old cards and many from Turku. 			 
Fine quality. 	 *	 1.200:-

3220A	 Postcards collection 1940-1950s in album with stamp 			 
mounts. 174 wonderful postcards (Christmas, New Year, 			 
Easter Holiday, romantic motives and others). A nice 			 
accumulation. Fine quality. 	 *	 1.200:-

3221A	 Postcards collection 1900-1970 in album with stamp 			 
mounts. 200 postcards (christmas, new year, easter 			 
holiday and a lot of other motives). Some very old 			 
Christmas cards included. Fine quality. 	 *	 1.200:-

3222A	Postcards collection 1905-1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards with different motives (social, 			 
romantic, flowers and a lot more). A substantial 			 
quantity of the cards are older than from 1917. Fine quality. 	 *	 1.200:-

3223A	 Postcards accumulation 1900-1970 in album. 190 			 
postcards, mostly older, with social motives, romantic, 			 
year cards etc. A nice accumulation. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

3224A	Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. Mostly topograhic postcards, either with 			 
motive from places with name starting with P or with 			 
cancellations starting with P. Quite a lot of postards 			 
from Porvoo. In total 107 pieces. Fine quality. 	 *	 800:-

3225A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 95 post cards from Poori. some very old and 			 
nice. Fine quality. 	 *	 800:-

3226A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 109 topographical postcards from places with 			 
names starting with K. some very nice and old cards. 			 
Fine quality. 	 *	 800:-

3227A	 Postcards collection 1910-1980 in album with stamp 			 
mounts. 100 topographical postcards from places with 			 
names starting with the letter S. Some nice old cards 			 
from Savonlinna and Sodankylä. Good quality. 	 *	 800:-
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3228A	Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 125 topographical postcards from places 			 
starting with the letter K. Some very nice motives. 			 
Fine quality. 	 *	 800:-

3229A	 Postcards collection 1915-1970 in album with stamp 			 
mounts. 210 nice postcards (christmas, new year, 			 
easter, romatic, different celebrations and other 			 
motives). A varied material. Fine quality. 	 *	 800:-

3230A	 Postcards collection 1940s-modern in album with stamp 			 
mounts. A collection of postcards with actors, movie 			 
stars, musicians etc (104 cards). Additionally a 			 
number of christmas cards. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

3231A	 Postcards collection 1905-1980 in album with stamp 			 
mounts. 210 Christmas and New Year cards and a 			 
number of other postcards. Fine quality. 	 *	 800:-

3232A	 Postcards collection 1915-1980 in album with stamp 			 
mounts. 210 postcars, mostly Christmas and New Years 			 
Eve. One of the cards has been subject to censor 			 
check (WW I). Fine quality. 	 *	 800:-

3233A	 Postcards collection/accumulation 1930-1960 in album. 			 
220 postcards with different motives (christmas, 			 
social motives, congratulation cards, easter holiday 			 
etc). Mostly good quality. 	 *	 800:-

3234A	 Postcards collection 1940-modern in album. 92 			 
topographical postcards from places with name beginning 			 
with the letter L. Many postcards from Lahti. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 800:-

3235A	 Postcards collection 1970–1990s in album with stamp 			 
mounts. More than 275 Christmas, New Year Celebration 			 
and Easter Holiday celebration postcards. A lot of 			 
nice motives. Fine quality. 	 *	 700:-

3236A	 Postcards collection 1930–1980 in album with stamp 			 
mounts. Approx 120 Christmas cards, birthday celebration 			 
cards, cards with flower motives and som others. A 			 
nice accumulation. Fine quality. 	 *	 700:-

3237A	 Postcards collection 1940–1980 in album with stamp 			 
mounts. 175 Christmas cards, New Year celebration 			 
cards, Easter Holiday cards and other cards for 			 
celebrating important events. A nice accumulation. 			 
Fine quality. 	 *	 700:-

3238A	 Postcards collection 1970–2000 in album with stamp 			 
mounts. 140 postcards, mostly with motives showing 			 
famous pieces of art (paintings, statues etc). Also 			 
12 portrait postcards of famous composers are a part 			 
of the accumulation. Fine quality. 	 *	 700:-

3239A	 Postcards collection 1970–2000 in album. 110 postcards 			 
created by Kimmo Pälikkö (city motives, nature etc) 			 
and additional approximately 100 Christmas celebration 			 
cards and othe cards. A lot of ”Red Cross Issues”. 			 
Fine quality. 	 *	 700:-

3240A	Postcards collection 1920–1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards (Christmas, New Year, Easter 			 
Holiday) and a couple of other motives. Fine quality. 	 *	 700:-

3241A	 Postcards collection 1919–1980 in album with stamp 			 
mounts. 225 postcards with different motives (Christmas, 			 
New year, Easter, celebration, congratulations, etc). 			 
A nice material. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

3242A	Postcards accumulation 1910-1970 in album. 220 			 
postcards with different motives (christmas, easter 			 
holiday, social motives, congratulation cards etc). 			 
Mostly fine quality. 	 *	 700:-

3243A	 Postcards collection/accumulation 1920–2006 in album. 			 
230 postcards with different motives (christmas, 			 
social motives, congratulation cards, flowers etc). 			 
Mostly good quality. 	 *	 700:-

3244A	Postcards collection/accumulation modern in album. 			 
190 Christmas cards. A lot of nice motives. Fine quality. 	 *	 700:-

3245L	 Postcards accumulation 1900-1960. A full box with, 			 
mostly, postcards with a variety of motives and 			 
cancellations all over the period. Also a few covers 			 
included. Some of the items with nice mail stop 			 
cancellations. 100s of items in the box. Somewhat 			 
mixed quality. 	 *	 700:-

3246L	 Postcards. Topographic, approx 100 small size + over 			 
1000 A 6. 	 *	 500:-

3247P	 Postcards. 24 cards, mostly turn of the century and 			 
primarily Finland. Mixed condition. 	 *	 300:-

3248P	 Postcards. Commander-in-chief Carl Gustav Mannerheim 			 
on Swedish postcard sold to benefit for Centrala 			 
Finlandshjälpen. Also a Mannerheim color postcard 			 
with Finnish provincial coat of arms. Both cards 			 
unused. Good quality. (2) 	 *	 300:-

3249P	 Postcards. Lot with two cards with coins (U.S. and 			 
Finland) and two with stamps (Sweden and Finland). 			 
Also a few postal stationaries etc. 	 *	 300:-

3250A	 Postcards collection modern in album with stamp 			 
mounts. 94 postcards and private taken photos on 			 
vehicles (cars, bicycles, trains etc). A nice material 			 
for the transportation fan. Mostly fine quality. 	 *	 300:-

3251A	 Cinderella collection/accumulation 1975- in album 			 
with stamp mounts. Souvernir sheets from philatelic 			 
exhibitions in Finland. 33 exhibitions represented. 			 
additional to that a bunch of sheets from Praga 88. 			 
In total approx 75 pieces. Fine quality. 		  500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
3252	 1-8	 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type 			 

	 m/17 SET (8). 5, 10 and 50p =used but rest 			 
	 is x. 5mk and 10mk with Lasse Nielsen certs. 			 
	 F  ca 16000 	 é	 4.000:-

3253	 6	 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type 			 
	 m/17 1 Mk reddish carmine/grey. F 1800 	 �	 400:-

3254K		  East Karelia Covers. Small lot covers incl. 			 
	 two commercial parcel cards (one registered), 			 
	 and a few commercial covers as well as numerous 			 
	 philatelic ones. (15). 	 *	 500:-

3255	 1	 North Ingria 1920 Coat of Arms 5 p green. 			 
	 The vertical perforation exists only halfway 			 
	 through the paper. The stamp is torned at 			 
	 right and with left sheet margin. 	 éé	 300:-

3256	 1-14	 North Ingria 1920 Coat-of-Arms and Different 			 
	 designs Sets. 5 and 10 M imperf, 10, 25 and 			 
	 50 p also used (16). 	 é/�	 500:-

3257K	 1-6, 8-14   North Ingria Both sets. (13). F 1900 	 é	 400:-
3258	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms SET perf 11¼ 			 

	 (7). F 3500 	 é	 1.000:-
3259	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms SET perf 11¼ 			 

	 (7). 10 mark with small thin spot. F 7000 	 é	 300:-
3260	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (14). 50 p 			 

	 missing. F 1.735 	 é	 400:-
3261P	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). F 1800 	 é	 400:-

The Åland Islands / Åland
3262L		  Collection/accumulation 1984–94 in four albums 			 

	 with duplicates, sheets, maxi-cards etc. 	 éé/é/�	 1.500:-
3263A		  Collection ca 430 gutter-pairs in two albums 			 

	 1984-2008 incl. some dupl, e.g. four Eider 			 
	 1987. Also some mini-sheets and blocks-of 			 
	 four, etc. 	 éé	 1.000:-

3264A		  Collection 1984-2008 incl. ca 390 gutter-			 
	 pairs, booklets and nice cancellations etc. 	 �	 800:-

3265A		  Lot 1975–2012 in two albums. Mostly xx with 			 
	 much face value. Mostly fine quality. 	 éé/�	 800:-

3266L		  Year sets 1984-2009 complete incl. face value. 	 éé	 800:-
3267L		  Accumulation 1984- on stock cards. Extensive			 

	 in box. Excellent quality. (1000s) 	 éé/�	 800:-
3268A		  Year sets 1984-2009. 	 éé	 700:-
3269A		  With few exceptions cpl collection 1984-2007 			 

	 in Leuchtturm album with cassette incl. also 			 
	 202 different gutter-pairs. 	 éé	 700:-

3270L		  Accumulation 1984-2009 in four albums incl. 			 
	 booklets, mini sheets, ca 125 gutter pairs, 			 
	 FDC’s etc. 	 éé/�	 600:-

3271L		  31 year sets 1984–2002 + collection 1984–2000 			 
	 incl booklets and some blocks of four. F 			 
	 approx 8400, also eight different gutter 			 
	 pairs. 	 éé	 400:-

3272P		  Lot 1984-2002 on 16 visir leaves. Plenty of 			 
	 pairs with gutters and booklets. High face 			 
	 value. 	 éé	 300:-

3273A		  Collection/accumulation 1983– in album with 			 
	 stamp mounts. 50 st corner blocks of six, mint 			 
	 + shetts Christmas stamps 1996-2005. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 300:-

3274L		  Year sets. 80 year sets 1984-93, 1995, 			 
	 1997-2000 and six different year books 			 
	 1984/93-2002/03. F ca 15000. 	 éé	 1.200:-

3275L		  Year books. Seven books Ålands Frimärken 			 
	 1996–97 (two), 1998–99, 2002–03, 2006–07, 			 
	 2008–09, 2010–11 with all stamps. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
3276A	 Collection c. 1855–1943 HAWE album without stamp 			 

mounts. Please see scans at www.philea.se. 	 é/�	 5.000:-
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3277A	 Collection in Leuchtturm album incl. 90 copies DVI 			 
1855–1916, Greenland 1915–92 incl. F 1–18 + 28–79 			 
éé, ten Pakkeporto, Åland éé/� 1984–98 and 			 
Faroes éé 1975–91. 	 éé/é/�	 2.200:-

3278A	 Collection 1851–11960s in Facit album without stamp 			 
mounts. Many better issues in between. Rather well 			 
filled. Mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3279A	 Collection classics–1960s in three stockbooks. 			 
Duplicates, incl. Norway, Denmark, Iceland and 			 
Finland. Somewhat mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 2.000:-

3280L	 Collection/accumulation classics–1980s Three 			 
collections in albums in box. Incl. areas, but no 			 
Sweden. In between slightly duplicated. Mostly 			 
good quality. (3000) 	 Mostly �	 2.000:-

3281A	 Collection 1950 ś-1960 ś in binder. Norway, Finland, 			 
Denmark and Iceland. Mostly good quality. (500) 	 Mostly éé	 1.800:-

3282A	Collection classic–1970 in album without stamp 			 
mounts. Sweden rather well filled. Some better 			 
issues in between. Very mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

3283A	 1855–194’s in album. Incl. e.g. good Norway. Also 			 
better Finland and Denmark. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

3284A	Album with collections (not Sweden) old-modern. E.g. 			 
éé face value Denmark ca 1000 and Norway ca 850. 	éé/é/�	 1.300:-

3285A	 Collection Denmark 1937-2008, Greenland 1938-2009 			 
and Faroes 1975-85 in three albums incl. Leuchtturm 			 
Lighthouse- and Safe dual album with cassettes. Also 			 
some mini sheets and few dupl. F ca 16500. All éé 			 
and in excellent condition. 	 éé	 1.200:-

3286A	 Visir album Iceland 1947–93, Åland 1984–97, Greenland 			 
1938–95, Faroes 1975–98 + some DVI é. 	 éé	 1.200:-

3287A	 Collection/accumulation in big stockbook. Old to 			 
modern, mostly MNH. No Iceland or Sweden. Better 			 
Finland and Denmark incl. 	 éé/é/�	 1.200:-

3288P	 Classics–1994 on leaves. Catalogue value 			 
acc. to vendor F15.426. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3289P	 1870–1970s in two circulation booklets with some 			 
better material. Catalogue value acc. to vendor 			 
F 24.290:-. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3290P	 1870–1970s in two circulation booklets. Catalogue 			 
value acc. to vendor F24.355. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3291A	 Collection classics–modern in stockbook. E.g. much 			 
Finland, incl. several Red Cross issues. Also some 			 
back of the book material, incl. locals etc. Somewhat 			 
mixed quality. (1200) 	 é/�	 1.000:-

3292A	1858–1969 in two albums. Mostly Sweden with some 			 
better older material, BC/CB pairs, officials, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3293A	 Album with dupl. classic-2000 incl. several éé 			 
Greenland, Denmark and Faroes, some better Denmark, 			 
official stamps, Slesvig and Thule etc. (2000) 	 Mostly éé	 1.000:-

3294A	 Thick visir album mixed, e.g. Iceland better blocks 			 
of fouréé - F163, 206C2, 218-20, 256-58, 373 etc. 			 
Norway used duplicates and éé souvenir sheets. 			 
Denmark used classic - 1980s. Greenland 10-18é. 			 
And many others. 	 éé/é/�	 1.000:-

3295A	 Collection in DAVO album, 1851–1973 with some better 			 
stamps and sets. 	 �	 1.000:-

3296L	 Older–modern in box. In five albums, on visir leaves, 			 
etc., with some face value and better duplicates. 			 
Low reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3297L	 1940s–90s in box. Many booklets and some year sets 			 
in good variation. Also some G.B. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

3298L	 Three older remainder collections Iceland, one Norway, 			 
and one Denmark, in a box. 	 �	 1.000:-

3299P	 Classic–modern. Catalogue value acc. to vendor F 12573. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3300A	Collection 1970s–modern in stockbook. Denmark, 			 
Faroes, Iceland, incl. a few booklets and s/s. Fine 			 
quality. (700) 	 éé	 800:-

3301A	 Collection old–modern in visir album. Denmark, incl. 			 
Greenland and Faroes, plus Iceland. Somewhat mixed 			 
quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

3302A	Mixed collection/accumulation. Norge. Used collection 			 
1872-1986 in Facit album with home made stamp mounts. 			 
Sparsely filled in the beginning. + Nordic countries 			 
éé/used/booklets in stockbook with stamp mounts. 			 
Finland, Åland, Faroes, Iceland and Norway. 		  700:-

3303L	 Accumulation Collection Finland and year sets 			 
Finland, plus various duplicates and foreign stamps. 	 Mostly �	 700:-

3304K	Lot classics-1950’s on stock cards with better sets 			 
and stamps. Please inspect!. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3305P	 Collection Greenland, Faroes and Island 1950-99 on 			 
leaves. Many stamps and s/s, mostly CTO or FDC 			 
cancels. Best part Greenland, almost complete. 	 �	 500:-

3306P	 Old–1950s on leaves. Good variation mostly Sweden. 			 
Catalogue value acc. to vendor F 11.897:-. Somewhat 			 
mixed quality. 	 �	 500:-

3307P	 1860–1940s on leaves. Mostly Sverige, some Finland 			 
and Norway. Catalogue value acc. to vendor F 13.599;-. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3308P	 Mixed collection/accumulation. Finland. Booklets with 			 
ordinary stamps, commemoratives and slot-machine 			 
(F 2200) + Greenland. 1938-74 éé/é/� on Leuchtturm 			 
leaves, also several FDCs (3100). 		  500:-

3309A	 Collection. Classics-1970’s, incl. much Iceland, a 			 
few Finland and small quantites all world. Somewhat 			 
mixed quality. (450) 	 Mostly �	 500:-

3310A	 Collection 1870s–1950s in E. W. Larsson-album. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 500:-

3311A	 Collection Finland 1885-1982 and Sweden 1858-1963 in 			 
E.W. Larsson albums incl. some a bit better issues. 			 
(1300) 	 �	 500:-

3312A	 Accumulation Finland, Norway, Iceland in well filled 			 
stockbook, classic - 1980s. majority old material, 			 
plenty of Finland. Low reserve. 	 éé/é/�	 500:-

3313A	 Accumulation éé Norway, Iceland, Finland 1960s-70s 			 
in stockbook also including Denmark used duplicates. 			 
Small collection used Demark 4RBS - 1975. 	 éé/�	 500:-

3314L	 Old–modern in box. Dubbletter, FDC etc. i fyra 			 
kartonger. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3315L	 Äldre–modernt in removal box. FDC Åland och Sverige, 			 
dubbletter etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

3316L	 1940s–modernt in removal box. Moderna vykort, 			 
danska FDC etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 �	 500:-

3317L	 Accumulation 1900–modern in two removal boxes. 			 
Duplicates sorted and unsorted, incl. much Sweden, 			 
sparsely filled collections, year sets from Faroes, 			 
Greenland etc. Also FDC’s, a few empty albums and 			 
more. Somewhat mixed quality. Approx. 36 kg. (1000’s) 	 éé/é/�	 500:-

3318L	 Year sets: Norway 1979-81, Faroe 1977-78, 1980-84, 			 
85 x 2, 86-91. Aland 1984-85, 86 x 2, 87-92, Greenland 			 
1981-84, 87-89. 	 éé	 500:-

3319K	 Small lot better stamps incl. Sweden Royal Castle 			 
unused CB pair and more. 	 éé/é/�	 300:-

3320L	 Year sets. 39 year sets incl. 15 Finland 1973-91, 19 			 
Greenland 1977-92 and 5 Iceland 1974-88. F 9700. 	 éé	 800:-

3321P	 Revenues accumulation. E.g. Swedish Consular stamps (4) 			 
and Finnish serpentine perf ś (5). Latter in mixed 			 
quality. Several hundreds.		  1.000:-

3322P	 Cover lot 1850s-1980s. Mostly Denmark, Iceland, Norway 			 
and Sweden. Incl. prephil, postmarks,censors, FDC ś. (>100) 	 *	 1.000:-

3323A	 Covers 1870s–modernt in two albums. Postal stationery 			 
and picture postcards, some covers Norway. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 700:-

3324A	 Covers. Lot over 100 covers/cards 1905-60s, many sent 			 
to Holland. 	 *	 700:-

3325P	 Covers. Lot about 50 covers 1930-50s. Plenty Denmark 			 
and censorred, some Iceland, Norway.. 	 *	 600:-

Onsdagen den 19 augusti, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

3326L	 Well filled removal box (small size), majority 1900-80, 			 
in 12 albums + bundle of visir leaves. Lots of 			 
material, hign value. Approx. 17 kg. 	 éé/é	 6.000:-

3327L	 Collection/accumulation classics-1960 ś in nine large 			 
stockbooks in box. Duplicates sorted country-wise. 			 
Much to browse through. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 14 kg. (10000) 	 éé/é/�	 4.000:-

3328A	 Accumulation mixed countries classic - modern in 3 			 
well filled visir album e.g. Yugoslavia, Russia, 			 
Belgium, France, Portugal, Switzerland. Also collection 			 
German Reich to 1945 in visir album, many better 			 
issues, high value. 	 éé/é/�	 3.000:-

3329L	 Old–1970s in banana box. In four Europe albums, 			 
including Germany, Scandinavia, etc. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 18 kg. 	 é/�	 3.000:-

3330A	 Collection/accumulation 1890s–1920s in visir album. 			 
Mostly occupation issues e.g. Austria-Hungary and 			 
Italy. Interesting and a lot of stamps. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3331L	 1946–2007 in removal box. Hungary, France, Soviet 			 
Union in eight nice Leuchtturm albums, including much 			 
xx and some better. Mostly fine quality. Approx. 28 kg. 	 éé	 2.000:-

3332L	 1950s–modern in removal box. France, USA, year sets 			 
Denmark etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé	 2.000:-

3333L	 Accumulation old–modern in 15 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-



94

3334K	 Interesting small group of mostly mnh material incl. 			 
Monaco s/s 1 xx, Switzerland Lunaba s/s xx, Luxemburg 			 
1952 Europe set xx and more. Please inspect - high 			 
catalogue value! 	 éé/é/�	 1.000:-

3335A	 Old–1940s in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Including some better Scandinavia, Reich, baltic 			 
stetes etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3336L	 Accumulation. Monaco, Spain and Great Britain in 			 
three small albums. Some better stamps included. 			 
Please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

3337L	 Classic–modern in removal box. Germany, mostly, 			 
Italy, France etc in 9 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3338L	 Old–modern in removal box. Spain, Portugal, France 			 
etc in 10 albums including some better. Mostly fine 			 
quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3339L	 Accumulation old–modern in box. Incl. duplicates, 			 
christmas seals, covers. E.g. Scandinavia, Germany 			 
and USA. Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

3340A	 1840s-1950s in two stockbooks. Better stamps incl. 			 
Large part Austria and Great Britain. 	 éé/é/�	 800:-

3341A	 Accumulation in 2 stockbooks dominated by DDR 			 
and BRD 1950-80s. 	 éé/é/�	 800:-

3342A	 In Schaubek album with stamp mounts. Collections 			 
Malta 1970-81 and the Vatican 1946-81, majority of 			 
issues after 1965 and éé. 	 éé/é	 700:-

3343A	 Interesting lot ca 450 stamps Allegories and Mouchon 			 
1876-1902 in album. 	 é/�	 700:-

3344P	 Lot mostly West Ukraine 1919 on leaves, some 			 
Romania occupation and Trentino etc. (130) 	 Mostly é	 500:-

3345A	 Album with e.g. coll. Faroes 1975-98, some nice 			 
Iran, Acores and Latvia etc. (400) 	 Mostly �	 500:-

3346A	Two albums with dupl. classic-modern incl. e.g. éé 			 
Sweden, Switzerland, Italy and Germany incl. many 			 
blocks-of four and some booklets etc. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

3347A	 Album with mostly DDR and Czechoslovakia mainly 			 
1950-70’s incl. mini sheets and some booklets, some 			 
Montenegro etc. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

3348P	 Collection/accumulation on Visir leaves etc, with 			 
e.g. Greece, Poland, Romania and Russia. 	 éé/é/�	 400:-

3349A	 Collection/accumulation in two stockbooks. France 			 
with Colonies + Ireland. 	 éé/é/�	 400:-

3350L	 Box with mostly bundles, many from GB 		  300:-
3351K	 Covers. Lot om 21 brev/kort där det mesta har 			 

luftpostanknytning inkl. många Första Flyg 1930-40-tal. 			 
Även ett brev med komplett serie F136-38 stämplat 			 
MALMÖ 28.9.20. 	 *	 1.000:-

3352L	 Covers 195’s–modern in removal box. Russian illustrated 			 
covers, Swedish post cards etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 25 kg. 	 *	 1.000:-

3353K	 Covers. Small lot airmail covers incl. several first 			 
flights and early ones from 1920’s but up to 1950’s. 			 
Many with connection to Scandinavian countries. Also 			 
a few other covers. (12). 	 *	 800:-

3354L	 Covers. Over 150 covers/cards. Plenty of Holland 			 
1900-80s. 	 *	 700:-

3355K	 Cover collection 1900s–1920s. Norway, Switzerland 			 
and a few other, e.g. address cards, and postcards, of 			 
which one early esperanto. Somewhat mixed quality. (20) 	 *	 500:-

3356L	 Covers old–modern in removal box. FDC’s, Post cards 			 
in 8 albums. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 *	 500:-

3357L	 Postcards. 14 albums with mainly Maximum-, PT cards 			 
and postcards incl. some better ones. Mostly England 			 
and Sweden. Approx. 22 kg. 	 *	 700:-

3358L	 Postcards. Box with more than 200 postcards mainly 			 
ca 1900-1920. Mostly Germany and some Sweden+ USA 			 
etc. Also some covers/FDC’s incl. some better Norway. 	 *	 500:-

3359A	 Postcards lot 1900–30s in box. Ca 70 topographic 			 
cards from Austria, Czechoslovakia and Hungary. Prag, 			 
Karlsbad and small towns. 	 *	 400:-

3360K	Postcards lot 1895–1925, mostly unused, approx. 35 ex. 			 
and 13 Postcards from Germany 1886-1900. Fine quality. 	 *	 300:-

3361L	 BALTIC STATES Thick stockbook collection mainly 			 
2000–13, also Åland same period. Used collection Åland 			 
1984–2012. Two shoeboxes FDCs, Baltic and Åland. 	 éé	 2.500:-

3362A	 BALTIC STATES Collection in stockbook Latvia and 			 
Lithuania old period, well filled, of good value. 			 
Small coll. Estonia old period in album ”Votele Org.”. 	 é/�	 2.000:-

3363L	 BALTIC STATES Accumulation duplicates old period in 			 
3 stockbooks. Also about 200 modern covers/stationery 			 
etc. (thousands) 	 é/�	 1.500:-

3364A	BALTIC STATES Album with Estonia, Latvia and 			 
Lithuania 1918-98 incl. many mini sheets etc. (600) 	 Mostly éé	 500:-

3365L	 BALTIC STATES Accumulation 1918–modern on 			 
stock cards. A part of a stamp dealer’s stock, in a 			 
shoebox. Both cancelled and mint never hinged. 			 
A lot of complete sets. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 300:-

3366K	BALTIC STATES Covers. Small lot of three covers incl. 			 
FFC 1.7.37 Riga-Stockholm and airmail Kaunas-Danzig 			 
1925. Please inspect. 	 *	 500:-

3367P	 BALTIC STATES Postcards. Approx 30 postcards all 			 
postally used. 	 *	 1.000:-

3368L	 EAST EUROPE Old–modern in banana box. In 6 albums, 			 
including Russia, Rumania, Jugoslavia etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3369L	 Collection/accumulation of airmail covers of the 			 
world with focus on Scandinavian material, or sent 			 
to Scandinavia. Mostly first flights or commemorative 			 
flights, but also some commercial mail. 1910’s-60’s 			 
with a wide range of material, virtually no duplication. 			 
Several hundred covers. Please inspect! 	 *	 5.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
3370L	 Interesting old time hoard in glassines and on stock 			 

cards etc. Much duplication incl. interesting items. 			 
E.g. we have seen well over a hundred copies of Mi 			 
14 German occ. of Albania (mostly stuck together) - 			 
just this has a catalogue value in excess of €10000. 			 
Please inspect carefully. A good range of countries 			 
incl. Turkey, Eastern Europe etc. (10000) 	 éé/é/�	 7.000:-

3371L	 7.5 Kg loose album leaves from many different countries. 			 
Many thousands stamps in mostly good condition, but 			 
without the most expensive. Looks interesting! 	 Mostly �	 6.000:-

3372L	 Collection old-modern on several hundred Visir 			 
leaves incl. several better singles and sets, e.g. Austria 			 
Birds 1953 cpl éé, Africa and Asia etc. Approx. 18 kg. 	éé/é/�	 4.000:-

3373L	 Removal box. Miscellaneous on bundle of leaves, 			 
approval booklets, small boxes. Some better Sweden 			 
e.g. 2x4skill, coat-of-arms, 1kr and 5kr Congress 			 
1924, some BC/CB etc. 	 éé/é/�	 4.000:-

3374A	 Collection classics–1920s. In a Lincoln stamp album 			 
signed 1896. Many stamps, but some has been removed. 			 
Please inspect. Very mixed quality. 	 Mostly �	 2.500:-

3375P	 Small collection/random selection of better items on 			 
a few album leaves incl strong Newfoundland (e.g. Mi 			 
17x with weak gum), some Commonwealth material and 			 
more. Please inspect! 	 é/�	 2.000:-

3376L	 Interesting box with e.g. nice Scandinavia, collection 			 
Reich, two boxes with booklets, éé face value Britain, 			 
Schleswig F1–14 éé blocks-of four, etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3377L	 Classic–modern in banana box. In 3 all world albums 			 
including better. Interesting. Mostly fine quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 é/�	 2.000:-

3378L	 Accumulation old-modern in 29 albums incl. many 			 
coll/selections, e.g. many thematic sets and some 			 
souvenir sheets etc. Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3379L	 Removal box. Well-filled, eleven albums, also covers 			 
and stationery. Plenty of Sweden e.g. face value. 			 
Estonia souvenir folders etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3380L	 Accumulation of remainder collections and duplicates 			 
etc. mostly in albums and stockbooks with focus on 			 
Scandinavian and European material classics-1970’s. 			 
Please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

3381L	 Removal box with much material in mainly albums and 			 
stockbooks, e.g. Sweden, Germany, Czechoslovakia etc. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3382L	 Accumulation classic-modern in 38 albums incl. e.g. 			 
Germany, Japan, éé Belgium, Greenland and Iceland, 			 
some nice Scandinavia etc. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3383L	 Big box with 1000’s of stamps classic-modern in 			 
albums, leaves, cards and envelopes. E.g. thick album 			 
France mostly éé, Scandinavia, souvenir sheets, Japan 			 
incl. six year sets 1978-81 etc. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3384L	 Big box with stamps in 38 albums classic-modern. 			 
E.g. Japan, China, USA, Turkey, thematic Birds etc. 			 
Approx. 37 kg. 	 éé/é/�	 1.700:-

3385A	 Collection 1930s–modern in three visiralbum. All-			 
World, countries A–E, N–T and South America A–U. 			 
Good quality. (1200) 	 éé/é	 1.500:-

3386L	 Large shoebox miscellaneous classic–modern, without 			 
structure! Looks promising. 	 éé/é/�	 1.500:-

3387L	 Accumulation in large box incl. two All world basic 			 
collections, cut pieces, glassines, stockbooks etc. 			 
Incl. quite a bit of Finland and bundle of covers 			 
mostly Finland but also two Chinese covers 1920–30s 			 
to Finland. 	 éé/é/�	 1.500:-
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3388L	 Accumulation old-modern in 26 albums. E.g. many 			 
collections, several souvenir sheets incl. some 			 
better. Approx. 30 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

3389L	 Removal box. Majority used all world in 19 older 			 
albums + plenty of approval booklets and loose leaves. 			 
Five year sets USA 1982–85, 1989. Approx. 14 kg. 	 �	 1.500:-

3390L	 Small removal box, misc. in 3 albums and 2 boxes, 			 
e.g. plenty of USA, Latin America, British Colonies. 			 
Also some older Sweden éé/é. 	 éé/é/�	 1.500:-

3391A	 Stockbook classic USA, Latin America and some 			 
Br. Colonies. 	 �	 1.200:-

3392A	 Accumulation former Soviet republics in thick stockbook, 			 
e.g. Belarus, Azerbaijan, Ukraine, Tajikistan, Baltic 			 
states from both periods, etc. Also plenty of old 			 
Touva. 	 éé/é/�	 1.200:-

3393L	 Removal box with at least 100 000 stamps. E.g. several 			 
thematics incl. many éé, souvenir sheets, some perfins 			 
etc. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 1.200:-

3394K	 Lot. 9 old auction lots incl 2 items Greenland Parcel 			 
post, Liechtenstein Cept 1960 one lot being a FDC, a 			 
used and an xx stamp, also some covers etc, previous 			 
reserve SEK 2700 and original reserve much higher. 	 Mostly �	 1.000:-

3395P	 Classic–modern on leaves. America and Africa. 			 
Catalogue value acc. to vendor €4011. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3396P	 Collection mostly 1880s–1940s in two small stockbooks. 			 
Nice mix from e.g. Commonwealth, German areas, and 			 
several other areas. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

3397A	 With stamps from Belgium, Iceland, Vatican, Austria 			 
(also FDC) and 32 Swedish well cancelled stamps - 			 
some with better cancels. Also covers from different 			 
coutries, 12 booklets from Britain and Ireland value 			 
300 € and 11 s/s and minisheets from China 1984-2011. 	 Mostly �	 1.000:-

3398A	 Collection Classics-1060’ in Triumph album. 			 
A collection that ”has its moments” e.g. some better 			 
England. Mixed quality. (1000) 	 é/�	 1.000:-

3399A	 Collection in old Schaubek album with over a 			 
thousand stamps. 	 Mostly �	 1.000:-

3400A	Old–modern in album. Including Brazil, Asia, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-
3401L	 Collection/accumulation. Nine albums with e.g. GB 			 

face value in presentation packs and modern hinghed 			 
GB face value in one album, further e.g. FDCs, 			 
worldwide material etc, low reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

3402L	 Collection. ”SCHAUBEK BRIEFMARKEN ALBUM 			 
AUSGABE 1940” Thick album, without stamp 			 
mounts, partly sparsely filled. 	 Mostly �	 1.000:-

3403L	 Accumulation. Approx. 25 albums and folders. 			 
Approx. 18 kg. (Thousands) 	 é/�	 1.000:-

3404L	 Classic–modern in removal box. Asia, USA, colonies 			 
etc in 12 albums and box. Mostly fine quality. Approx. 			 
14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3405L	 Old–modern in removal box. Sweden, British colonies 			 
etc in 12 albums. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3406L	 Old–modern in removal box. Asia, Germany, G:B: etc 			 
in 12 albums. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3407L	 Old–modern in removal box. In stockbooks, boxes etc, 			 
including Norway, Denmark, christmas seals etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3408L	 Well-filled box with varied content. e.g. remainder 			 
collections etc. 	 Mostly �	 1.000:-

3409L	 Interesting shoebox miscellaneous in glassine envelopes 			 
e.g. fine cancellations etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

3410L	 Collection in box. 1900–40’s in sparsely filled Hawe 			 
album, duplicates in glassine envelopes, plus mainly 			 
Finnish covers and cards. (1000) 	 �	 1.000:-

3411L	 Collection in box. E.g. Finland 1885-1970’s in album, 			 
some Chechoslovakia, Germany and Denmark, incl. a 			 
few covers, plus some other. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3412L	 1950s–modern in removal box. In 14 albums and on 			 
visirpages etc, including USA, Asia, Latin America. 			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3413L	 Old–1940s in banana box. Interesting mix with old 			 
Duplicates in evelopes. Much Sweden. Also some 			 
covers. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3414L	 Old–1940s in banana box. Interesting mix with old 			 
Duplicates in evelopes. Much Sweden. Also some covers. 			 
Somewhat mixed quality. 	 �	 1.000:-

3415L	 Old–modern in a suitcase. Including sport, Africa, 			 
Asia, air, etc in approx 200 approval books. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3416L	 Classic–modern in removal box. Including some better 			 
China, India, Scandinavia etc. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3417L	 Box. Large accumulation classic - half modern material 			 
in approval booklets, envelopes etc. Looks ”dusty”! 	 é/�	 1.000:-

3418P	 Interesting lot classic-1960’s incl. e.g. nice 			 
Barbados+ some other Commonwealth, better priced 			 
Scandinavia and Germany etc. (120) 	 éé/é/�	 800:-

3419P	 Classic–1930s in approval book. USA, Switzerland etc. 			 
Catalogue value acc. to vendor € 2590. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 800:-

3420A	Collection –1950 in big album without stamp mounts. 			 
All world with emphasis on Europe. Good section 			 
Germany. Somewhat mixed quality. (1000-1500) 	 éé/é/�	 800:-

3421A	 Collection on Visir leaves. E.g. Sweden é/éé 1920’s–			 
70’s incl. a few BC/CB pairs, plus mostly used 			 
Netherlands, Germany, Great Britain and other on 			 
leaves. Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 800:-

3422A	Collection. E.g. Sweden 1911–51 in Estett album, 			 
plus Sweden and all world mostly used in stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 800:-

3423A	 1930s–modern in album. Souvenir sheets, mostly 			 
Europe including better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3424A	Album with several nice stamps classic-modern. 			 
Containing better Scandinavia incl. Sweden, colour 			 
proof Finland, Norwegian Fieldpost, classic Italy etc. 	 éé/é/�	 800:-

3425A	 2 old albums, one of which Schwaneberger with some 			 
better issues. Also small box bundles of vafrious 			 
sizes, issues from 1880-1920. 	 é/�	 800:-

3426A	Collection in album without stamp mounts. Great 			 
Britain and Commonwealth (e.g. Omnibus Victory 1945), 			 
General Government, Touva, Liechtenstein etc. 	 é/�	 800:-

3427A	 Miscellaneous in three albums older–1980s, majority 			 
older material. E.g. Reich, Italy, Baltic states, 			 
Iceland, Finland, Portugal, etc. 	 éé/é/�	 800:-

3428L	 Box with stamps in ten albums old–modern incl. some 			 
collections, China Mi 485–90 and 495–510 complete  			 
(é), etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3429L	 Box with stamps on 100’s of cards old-modern from 			 
many different countries incl. better Japan etc. 	 Mostly �	 800:-

3430L	 Scandinavia, Latin America, Asia, etc in nine albums. 			 
Also some literature and souvenir sheets. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3431L	 Old–modern in removal box. USA, Scandinavia, Asia 			 
etc in 13 albums and box. including much thematics. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3432L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! 	 éé/é/�	 800:-

3433L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 800:-

3434L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 800:-

3435L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 800:-

3436L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 800:-

3437L	 Box mainly older material in approval books, 			 
envelopes, glassine envelopes etc, e.g. Scandinavia - 			 
plenty of Sweden. 	 éé/é/�	 800:-

3438P	 Classic–1950s on leaves. America, Gerny etc in approval 			 
book. Catalogue value acc. to vendor €2219. Mostly 			 
fine quality. 	 é/�	 700:-

3439A	 Classic–1950’s in two albums. Asia, British colonies, 			 
Scandinavia, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 700:-

3440L	 Mixed accumulation in three removal boxes. (Thousands) 		  700:-
3441L	 Mixed accumulation Old–c.1955 in removal box. Approx. 18 kg. 		  700:-
3442P	 1870–1940s on leaves. USA and Africa. Catalogue value 			 

acc. to vendor €1336. Mostly fine quality. 	 é/�	 600:-
3443A	 Accumulation in two Visir albums. Many different 			 

countries, mostly modern. 	 Mostly éé	 600:-
3444K	Four unsold lots: Germany Kurland 4 éé block of four. 			 

Portugal 706–13 éé 1947 Folklore SET (8) in block-of-			 
eight. USA 166Gx éé 5c blue Washington vertical perf. 			 
Sweden 152Acxz used, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre 			 
blue, two-sided perf. with wm lines + KPV. 	 éé/�	 500:-

3445K	Small lot with Sweden, e.g. 1 Riksdaler perf 13 			 
(broken corner perf), Norway with No 1 in two copies 			 
and some other skilling values, Germany Berlin 61-63 			 
and BADEN 28-37 all fine used. Also Portugal No 7 			 
and 22 and three returned covers to Polen and East 			 
Germany with different RETOUR and Zurück cancels. 	 �	 500:-

3446P	 Cuba, Canal Zone and the Philippines. Accumulation 			 
on leaves and in envelopes, classic–1980s, majority 			 
used. 	 éé/é/�	 500:-

3447P	 Lot. Mostly commemorative blocks, e.g. Japan, Reich 			 
and Belgium + Liechtenstein in an approval booklet. 			 
Low reserve! 	 éé/é/�	 500:-

3448P	 Collection/accumulation, e.g. Switzerland, Norway 			 
and South American countries. Some better like 			 
Iceland 1931 Zeppelin overprint. 	 éé/é/�	 500:-
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3449P	 1880s–1940s on leaves. USA and Switzerland. Catalogue 			 
value acc. to vendor € 1251. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3450P	 1880s–1940s on leaves. USA, Switzerland etc. Catalogue 			 
value acc. to vendor €1612. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3451P	 Accumulation 1910s–modern on Visir leaves. Lot 			 
containing of a lot of stamps from many nations, both 			 
MNH and cancelled. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

3452P	 Accumulation incl covers and cards, e.g. Russia and 			 
Sweden. 	 éé/é/�	 500:-

3453P	 Accumulation. With better stamps incl. on appr. 18 			 
Hagner stock sheets. 	 éé/é/�	 500:-

3454P	 Lot Modern on Visir leaves. Mixed lot from a number 			 
of countries. One sheet with only perfins. Somewhat 			 
mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

3455A	 Collection classics–1970s in visir album. Countries 			 
A-C, plus GB. Somewhat mixed quality. (700) 	 �	 500:-

3456A	 Three albums with various stamps from many 			 
different countries incl. many thematics. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

3457A	 Selections classic-semi modern mostly South America 			 
incl. e.g. Bolivia, Chile, Panama, Paraguay, Uruguay 			 
and some New Foundland etc. (1800) 	 éé/é/�	 500:-

3458A	 Selections South America and Finland classic-semi 			 
modern in album incl. e.g. Argentina and Brazil. 			 
(2000) 	 Mostly �	 500:-

3459A	 Collection mostly USA classic-1980’s in album, minor 			 
collections Canada and Thailand, some South America 			 
etc. (2000) 	 �	 500:-

3460A	Visir album mixed countries, mostly classic - old 			 
e.g. Italy, Belgium, Egypt, Australia, Palestine, 			 
Commonwealth. Majority used. 	 éé/é/�	 500:-

3461A	 Accumulation in stockbook. E.g. Denmark, Norway, 			 
Spain and Japan. Better stamps mostly éé. 	 éé/é/�	 500:-

3462A	Collection in big stockbook. Mini-sheets mostly 			 
1960–90 éé. (216) 	 éé	 500:-

3463A	 USA, Canada, GB, Commonwealth, India etc. 			 
Accumulation mainly classic - 1960s. in stockbook. 	 éé/é/�	 500:-

3464A	Collection classics–1960s in visir album. Mixed 			 
potpourri, incl. some better stamps, plus back-of-			 
the-book material, etc. Somewhat mixed quality. (320) 	 é/�	 500:-

3465A	 Two albums with e.g. Berlin Mi71 and the three Bell 			 
sets 1951-53 cpl éé, some éé Japan etc. 	 éé/é/�	 500:-

3466L	 Small box with thousands of stamps classic-1920’s. 			 
Please inspect. 	 Mostly �	 500:-

3467L	 Well-filled box with stamps loose, in albums etc, much 			 
material incl e.g. British commonwealth. Low reserve. 	 éé/é/�	 500:-

3468L	 Accumulation in box. 	 Mostly �	 500:-
3469L	 Accumulation in box with thousands of stamps in 			 

albums and boxes. 	 �	 500:-
3470L	 Accumulation in box. Mostly duplicates. (1000 ś) 	 Mostly �	 500:-
3471L	 Accumulation Four albums without stamp mounts. 	 é/�	 500:-
3472L	 1950s–80s in removal box. UN, Faeroe Island, Sweden. 			 

FDCs xx etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 500:-
3473L	 Old–modern in removal box. Gift sets, kiloware, covers 			 

in boxes, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-
3474L	 1940s–80s in removal box. UN, Scandinavia, FDCs etc. 			 

Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 500:-
3475L	 Old–modern in box. In hundreds of envelopes. Good 			 

variation. Mostly fine quality. 	 �	 500:-
3476L	 Old–modern in removal box. Also some litterature. 			 

Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-
3477L	 Old–1950s in banana box. Interesting mix mostly old 			 

stamps in boxes. Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-
3478L	 Shoebox, mainly old Afghanistan, Azerbaijan, 			 

Armenia, Albania. Also Touva – collection in 			 
stockbook and duplicates in cigar box. 	 éé/é/�	 500:-

3479L	 Shoe box full of stamps and covers, mostly modern, 			 
from many different countries. 	 Mostly éé	 500:-

3480L	 1900–1980s. Box with mixed covers and FDC from 			 
Serbia, Hungary, Austria and Germany. Also a small 			 
collection Guernsey, Baltic states, Armenia, Ukraine, 			 
Israel, Manchukuo, Touva and India. 	 Mostly �	 500:-

3481L	 Collection basic collection incl. somewhat better 			 
e.g. Sweden. 	 Mostly �	 500:-

3482L	 Collection in five albums and one folder. Sweden, 			 
USA incl. sheet parts and UN, and Italy incl. some 			 
interesting back of the book material and cinderella 			 
(incl. reprints). Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

3483L	 Accumulation 1920s–modern in box. Duplicates, 			 
plus Swedish unused and cancelled booklets. (500) 	 éé/é/�	 500:-

3484L	 Sets, stamps and M/S on 224 stock cards. 	 Mostly éé	 500:-
3485L	 In banana box, mixed in seven albums, shoebox 			 

and on paper in two bags. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

3486L	 Miscellaneous in small boxes and glassine envelopes 			 
e.g. accumulation Norway 1940-50s, Sweden pairs and 			 
s/s etc. 	 �	 500:-

3487L	 22 approval books mixed, mainly 1950-80s, full - 			 
4000 stamps. Also a few smaller and older booklets. 	 éé/é/�	 500:-

3488L	 Accumulation in box, e.g. Germany, Austria, Hungary 			 
in glassine envelopes. Also some postcards. 	 éé/é/�	 500:-

3489L	 Accumulation in box. Stamps in glassine envelopes, 			 
postcards and some covers. E.g. Sweden and Germany. 	 éé/é/�	 500:-

3490L	 Accumulation in box, e.g. Austria-Hungary, Netherlands 			 
in small stockbooks and glassine envelopes. Also some 			 
covers and cards. 	 éé/é/�	 500:-

3491L	 Accumulation old–modern in removal box. Duplicates, 			 
remainder collections and other. Approx. 18 kg. 			 
(1000’s) 	 Mostly �	 500:-

3492L	 Accumulation old–modern in removal box. Cut pieces, 			 
duplicates, remainder collections, etc. Approx. 26 kg. 			 
(1000’s) 	 �	 500:-

3493L	 Accumulation. Shoe box with several hundreds old to 			 
modern stamps. 	 �	 500:-

3494P	 Accumulation Old–modern on 17 Visir leaves. E.g. 			 
Norway, Channel Islands booklets, Swedish bus tickets. 	 éé/é/�	 400:-

3495L	 15 approval booklets, mostly Sweden and Europe. 	 é/�	 400:-
3496L	 Accumulation in box with albums e.g. USA and year 			 

sets. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 400:-
3497L	 Big box with 10000’s of stamps, mixtures and stamps 			 

in envelopes. Approx. 17 kg. 	 �	 400:-
3498L	 Old–modern in five albums, including some better 			 

Germany, USA, etc. Mostly fine quality. 	 �	 300:-
3499A	 Forgeries lot. Old facsimiles and forgeries of stamps 			 

from the 1840s to 1860s. E.g. Brazil, Newfoundland 			 
and the Australian states. Interesting material. (app 200)		  1.000:-

3500A	 FDC. Nice lot 42 mostly better FDC’s incl. e.g. 			 
Switzerland 1.12.48 and 1.12.50, Netherlands 15.5.51, 			 
some China, England, Cyprus, some better CEPT etc. 			 
Mi approx. 1800 Euro. 	 *	 700:-

3501L	 Cover accumulation classics–approx 1950 in shoe box 			 
incl. a varied range also with many postal stationaries. 	 *	 3.000:-

3502A	Cover collection/accumulation 20th century in two 			 
albums with stamp mounts. Lot of covers, postcards 			 
etc related to the International Red Cross, IRC 			 
related activities and different medical conferences. 			 
Many different types of covers. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

3503A	 Cover collection in big stockbook. Almost all are 			 
aerial mail from the 1930s-1970s. (72) 	 *	 1.200:-

3504A	 Covers 1819–1940s in album. Mosty European countries, 			 
including Scandinavia, Germany Reich, France, etc. 			 
Interesting! Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

3505A	 Covers. Two albums with many nice covers mainly 			 
classic-1960’s incl. many Airmail, Reg, Sweden, USA, 			 
FDC DDR 14.6.50 and Finland 17.1.38 etc. (265) 	 *	 1.000:-

3506L	 Covers. Big box with postcards and covers etc. classic-			 
modern from many countries. E.g. Sweden and Japan 			 
etc. Approx. 27 kg. 	 *	 1.000:-

3507L	 Covers. Box with hundreds of covers, cards and FDCs 			 
old–modern. Especially nice Sweden incl. e.g. 2×F 2, 			 
three albums USA, etc. 	 *	 1.000:-

3508L	 Covers in three albums with FDCs (e.g. Icland The 			 
Republic 1944 coml.), air mail etc. mostly from the 			 
other half of 1900s, ca 300 covers. 	 *	 1.000:-

3509L	 Cover accumulation c.1910–50. Interesting. Please 			 
inspect! (Hundreds) 	 *	 1.000:-

3510L	 Covers. Big box with 1000’s of covers, cards and 			 
FDC’s old-modern. E.g. Sweden and Japan etc. Approx. 			 
21 kg. 	 *	 1.000:-

3511L	 Covers. Box with mostly air mail covers and aerograms, 			 
etc. E.g. nice Austria and Germany incl. Berlin Mi 71 			 
in pair to England, etc. (200) 	 *	 900:-

3512L	 Cover accumulation. Covers and cards/picture postcards. 			 
(140) 	 *	 700:-

3513L	 Covers Old–modern in removal box. Much FDCs, covers 			 
from different countries in eight albums. Mostly fine 			 
quality. Approx. 20 kg. 	 *	 700:-

3514L	 Covers. About 100 covers, mainly old, plenty of stationery. 	 *	 700:-
3515L	 Covers. Over 200 covers/cards, old - 1980s. Some Sweden. 	 *	 600:-
3516L	 Covers. Over 200 covers/cards, old - 1980s. Some Sweden. 	 *	 600:-
3517L	 Covers. Over 200 covers/cards, old - 1980s. Some Sweden. 	 *	 600:-
3518L	 Covers. Over 200 covers/cards, classic - 1980s. Some 			 

Sweden. Some stamps. 2,1. 	 *	 600:-
3519L	 Covers. Over 250 covers/cards prephilately - 1980s. 	 *	 600:-
3520L	 Covers. Over 200 covers/cards old - 1980s. 	 *	 600:-
3521L	 Covers. Over 200 covers/cards old - 1980s. 	 *	 600:-
3522L	 Covers. Over 250 covers/cards classic - 1980s, e.g. 			 

many Norwegian. 	 *	 600:-
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3523P	 Cover accumulation 1920–1960 in envelope. Lot with 			 
letters/covers. The best item is a PoW letter from 			 
1947 (Russia) to Germany. Additionally a registered 			 
letter from the US to Sweden (1926). Interesting lot. 			 
In total. Mostly good quality. 	 *	 500:-

3524P	 Cover lot 1880s-1990s. Some better incl. (app 150) 	 *	 500:-
3525P	 Cover collection mostly 1900–modern. Much Germany, 			 

which also including approx. 150 stamps, plus some 			 
other, e.g. letter to Bordeaux 1778. Looks interesting. 			 
Mostly good quality. (80) 	 *	 500:-

3526A	 Covers. Mixed lot in three albums: Covers 1950s from 			 
South America to Sweden, covers and stamps from Third 			 
Reich, stamps BRD, England 1960s, FDC Disney m/s 			 
1980, FDCs Commonwealth countries 1990s, etc. 	 *	 500:-

3527A	 Cover lot. Covers, postcards and postal stationery 			 
in Lighthouse Optima album. Mostly fine quality. (app 80) 	 *	 500:-

3528L	 Covers. Around 300 covers and cards, old - modern. 	 *	 500:-
3529L	 Cover accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
3530L	 Cover accumulation old–modern in box. Censor etc. 	 *	 500:-
3531L	 Covers. Censorship WW2 from several countries. Somewhat 			 

mixed quality. (approx 90) 	 *	 500:-
3532A	 Lot covers, some postal stationery, postcards. All 			 

except a few are Europe, several WW1 German Occ. 			 
(app 60) 	 *	 500:-

3533P	 Cover accumulation. Prephilatelic/stampless covers, 			 
mostly French and from the 1800s (several with content) 			 
+ four German receipts 1759-1820. (20) 	 *	 400:-

3534L	 Covers. Box mixed old - 1980s, about 200 items. 	 *	 400:-
3535L	 Covers. Box around 250 items prephilately - 1980s. 	 *	 400:-
3536L	 Covers. Over 250 covers/cards, old - 1980s. 	 *	 400:-
3537L	 Covers. Around 300 covers/cards/stationery, old - 1990s. 	 *	 400:-
3538L	 Covers. Around 250 covers/cards, mainly old - 1990s. 	 *	 400:-
3539K	 Covers. Small lot covers incl. some interesting in envelope. 	 *	 300:-
3540P	 Covers. Lot of covers and cards including about 25 			 

Swedish filex ’73 covers with exhibition cancel. All 			 
should have be delivered by parachuting mail, but it 			 
was postponed due to bad weather seven days. All with 			 
a red cancel ”På grund av dåligt väder har 			 
fallskärmshoppningen blivit uppskjuten. Dagen för 			 
hoppningen finns angiven i Postmuseums ankomststämpel”. 			 
All are cancelled 29 SEP 1973 at back side. Also some 			 
stamps, good Danish cancels and revenues. 	 *	 300:-

3541A	 Covers. Censorship. Covers from different countries, 			 
mostly WW2, 32 pieces in an album with plastic envelopes. 	 *	 300:-

3542L	 Cover collection 1950s–modern. Much FDCs from e.g. 			 
Israel and United Nations, plus some postcards, covers, 			 
thematic Olympic Games, etc. Good quality. (several 100 ś )	 *	 300:-

3543K	 Air mail collection 1920s–1930s. Denmark, Latvija, 			 
France, Belgium and Netherlands East India. All sent 			 
to Germany, incl. onre registered. Mostly good quality. (6) 		  1.000:-

3544P	 Air mail. Lot of six covers either sent by Zeppelin or by 			 
first flights. E.g. two Hindenburg covers with U.S. franking. 		  600:-

3545L	 Postal stationery accumulation. Mainly older, many 			 
Germany. (300-400) 	 *	 500:-

3546L	 Postcards accumulation old–modern in three boxes. (1500) 	 *	 1.200:-
3547A	 Postcards. Album with 144 cards incl. film stars (no 			 

signatures) and other cards with people on them. 			 
Mostly early 20th century. The cards are mostly used 			 
in Finland, but printed worldwide. 	 *	 700:-

3548L	 Postcards. Topographic, old size. Large part Italy. 			 
Mostly good quality. (app 800) 	 *	 500:-

3549P	 Postcards. 27 postcards, mostly turn of the century 			 
and primarily used in Finland. 	 *	 300:-

3550L	 Postcards. Topographic, small size, coloured, approx. 			 
500 different. 	 *	 300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
3551L	 AFRICA Accumulation Modern in 18 mainly well filled 			 

stockbooks. INDEPENDENT AFRICA. Very comprehensive 			 
stock of modern complete sets and souvenir sheets, 			 
mainly CTO. Very good variation, e.g. Tanzania, 			 
Madagascar, Guinea-Bissau, Malawi, Chad, Mali, 			 
Djibouti, Somalia, Congo and more, colorful and a 			 
very good lot for dealers as well as collectors! 			 
Excellent quality. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 3.500:-

3552L	 AFRICA Accumulation old–modern in 35 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

3553A	 AFRICA Collection old–modern in two visir-albums. 			 
Incl. a few souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3554A	 AFRICA Accumulation classic–modern in two visir 			 
albums. E.g. Spanish colonies, Liberia, Ghana, French 			 
Colonies, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

3555A	 AFRICA Album with mostly Commonwealth incl. stamps 			 
from many different areas. E.g. South Africa, Egypt, 			 
Rhodesia etc. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3556A	 AFRICA Stockbook, 64 pages, stamps and sheets, 			 
mainly 1960-80s. 	 éé	 1.000:-

3557A	 AFRICA Selections old-modern incl. e.g. Mozambique, 			 
Ethiopia, Belg. Congo etc. Not valued. (600) 	 éé/é/�	 500:-

3558A	 AFRICA Kenya, Uganda, Tanzania. Accumulation 			 
classic - modern in 3 albums and 2 envelopes unsorted. 	 éé/é/�	 500:-

3559P	 AMERICA 1897–1940s on leaves. Canada, Hawaii etc. 			 
Catalogue value acc. to vendor €653. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

3560A	 ASIA Collection old–modern in three visir albums. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3561A	 ASIA Visir album China and Japan, mainly older - 			 
1960s. And som 1990s. Also some Korea, Ryukyus. 	 éé/é/�	 1.200:-

3562A	 ASIA Collection/accumulation in two stockbooks. 			 
E.g. old Hong Kong, Kina and Ceylon. 	 éé/é/�	 1.200:-

3563L	 ASIA Accumulation old–modern in 23 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3564A	ASIA Visir album mainly 1900-1960s, incl. plenty of 			 
Scandinavia and CEPT. 	 éé/é	 1.000:-

3565L	 ASIA Collection in box. E.g. Mongolia, Libanon, 			 
Singapore, Malaysia, Vietnam, Cambodia etc, incl. 			 
CTO. No China. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

3566L	 ASIA Collection in nine albums in box. E.g. Iraq, 			 
Sri Lanka, Iran, Pakistan, Qatar, etc. incl. much 			 
CTO. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

3567P	 ASIA 7 well filled visir leaves, miscellaneous, mainly 			 
old to half modern. E.g. India, China, Japan, Siam. 	 éé/é/�	 500:-

3568P	 ASIA Collection/accumulation Old–modern on Visir 			 
leaves. E.g. Touva, Thailand. (Approx. 370) 	 éé/é/�	 400:-

3569P	 EAST ASIA Lot 1898–1948, e.g. Chinese locals 			 
(Shanghai mostly) and some old Japan. Mostly good 			 
quality. (app 200) 	 éé/é/�	 500:-

3570L	 LATIN AMERICA Accumulation classic - 1980s in 			 
5 albums, e.g. Guatemala, Cuba. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3571L	 LATIN AMERICA Collection 1900–modern in box. 			 
Also incl. a few covers, plus a catalouge from 2001. 			 
Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 500:-

3572P	 OCEANIA Accumulation old–modern in seven 			 
approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

3573A	 SOUTH AMERICA Collection Old–c.1955 in album 			 
without stamp mounts. 	 é/�	 1.500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
3574A	 Aeroplanes. Collection. ”SCHAUBEK LUFTPOST-			 

ALBUM AUSGABE 1940 EUROPA”. 	 é/�	 1.000:-
3575A	 Aeroplanes. Collection in thick Schaubek Luftpost-			 

Album Ausgabe 1940 Übersee without stamp mounts. 	 é/�	 500:-
3576L	 Air Collection in ten albums mostly 1930s–2010s incl. 			 

Asia, Africa, Oceania, Caribbean and America. 			 
Containing several nice sets incl. China Mi 173–77 é, 			 
Japan Mi 195–98 é, etc. Approx. 21 kg. (7000) 	 éé/é/�	 5.000:-

3577L	 Air EUROPA. Collection 1000’s of stamps ca 1920-2014 			 
in five albums incl. many better singles and sets 			 
from e.g. Italy, Spain, Russia, Baltic States, 			 
Switzerland and Scandinavia. Modern éé part 			 
with high face value. 	 éé/é/�	 3.000:-

3578L	 Air Collection ca 1270 souvenir sheets 1940-2000’s 			 
(mostly 1980-2000’s) in nine albums+ leaves. Also 			 
some blocks-of four etc. Approx. 16 kg. 	 Mostly éé	 2.000:-

3579L	 Air mail. 1930s–modern in box. In 4 albums and 			 
approval books, including manu souvanir sheets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3580P	 Animals. Accumulation mostly modern in nine 			 
approval booklets. 	 éé/�	 600:-

3581A	 Antarctic. Collection 1950s–modern in stockbook. 			 
Incl. Norway F151-57 éé. (350) 	 éé/é/�	 500:-

3582L	 Art. Collection in 15 albums. Large part éé incl. 			 
many sets, mini sheets, blocks-of four, covers and 			 
booklets etc. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3583P	 Art. Collection modern on Visir leaves. Nice motive 			 
sets from French Polynesia (the artists are from 			 
French Polynesia as well). Excellent quality. (32) 	 éé	 800:-

3584A	 Butterflies. Two stockbooks with stamps, sets and 			 
many s/s in complete and some incomplete sets. 	 Mostly éé	 500:-

3585P	 Disney. Collection/accumulation on Visir leaves + 			 
Four Visir leaves with other topics. (Approx. 200) 	 éé	 400:-

3586P	 Europa CEPT. Accumulation 1950s–80s on stock leaves. 			 
Catalogue value approx € 1800. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3587A	 Europa CEPT. Collection 1956–2015 in visir album 			 
with stamp mounts. Approx. 200 SETS. 	 éé	 900:-
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3588A	 Europa CEPT. Complete collection 1972-80 in Lindner 			 
Falzlos album with cassette incl. mini sheets and 			 
Sp. Andorra 1972. Mi ca 1230 Euro. All éé and in 			 
excellent condition. 	 éé	 700:-

3589P	 Europa CEPT. Album+leaves with many éé sets 			 
mostly 1956-63, some FDC’s etc. (500) 	 Mostly éé	 500:-

3590K	 First flights. Franked with a block of 4 of F207 			 
Iceland Air Mail 50 aur lilac sent to Sweden by 			 
First Flight Island - Sweden. 	 *	 400:-

3591K	 First flights. Mit Luftschiff HINDENBURG nach 			 
Nord-Amerika 1. Fahrt franked with Norwegian 			 
45 øre stamp tied by MOSS LUFTHAVN 4.5.36. 			 
Sent to USA. 	 *	 800:-

3592K	 First flights. Card sent by Night flight 			 
Stockholm–Malmö–København–Amsterdam. 			 
Franked with Norwegian 20 øre stamp, cancelled 			 
OSLO, KØBENHAVN, violet A.B.AERO-			 
TRANSPORT FLYGSTATIONEN I MALMÖ 			 
and red circular Anchor cancel. 	 *	 400:-

3593K	 First flights. Covers. 6 items with LUFTPOSTRUTTEN 			 
BERGEB-OSLO 1.6.1939 1STE TUR shop in three different 			 
colours, 2 of each Franked with different Morweigian 			 
stamps, all sent to Sweden. 	 *	 800:-

3594K	 First flights. Postcard, Mit Luftshiff Graf 			 
Zeppelin von Amsterdam nach dem Nordkap. Tied 			 
by Dutch stamps tied by AMSTERDAM 12.VII.30. 	 *	 500:-

3595A	 International Geophysical Year Collection. Interesting 			 
and well-filled collection with many rare items e.g. 			 
inverted centre on Netherlands 1959 Rocket Mail 			 
cinderella stamp. Some French Antarctic Territory 			 
incl. imperfs, Belgium with souv. sheet South Pole 			 
expedition. Also some interesting covers incl. a rare 			 
rescue flight. 	 éé/�	 2.500:-

3596A	 Olympics. Collection Summer games 1920–68. Machine 			 
cancels, picture post cards, stamps, stationery, 			 
propaganda stamps, etc. E.g. machine canc. 1924, 			 
handkerchief Finland 1940. 	 éé/é/�	 2.000:-

3597A	 Olympics. Collection 1900–modern in visir album. 			 
Incl. souvenir sheets and sheet parts. Mostly good 			 
quality. (700) 	 Mostly unused	 1.200:-

3598L	 Olympics. FDC collection 1964–80 in box. Six 			 
albums with FDCs, postcards etc. 	 *	 800:-

3599L	 Red Cross. Accumulation old–modern in shoebox. 			 
Stamps, souvenir sheets, covers and cards, etc. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3600A	Red Cross. Collection 1950 ś-modern in big stockbook. 			 
Duplicates, often two of each. Incl. e.g. souvenir 	 		
sheets and a few French booklets. Good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3601A	 Red Cross. Collection 1960 ś-modern in Leuchtturm 			 
album . Much Germany incl. modern booklets, some 			 
France incl. souvenir sheets, and other. Also some 			 
FDC ś. Good quality. 	 Mostly éé	 800:-

3602A	Red Cross. Cover collection Modern on leaves. 			 
Comprehensive collection of covers with motives 			 
related to International Red Cross and IRC activities. 			 
E.g. unusual African newer issues. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

3603A	 Red Cross. Cover collection 1980s–modern in album. 			 
Mostly Finnish ”Porto Betalt”-covers, plus a few 			 
other, e.g. Norwegian Christmas stamps unused in 			 
units. Fine quality. (100) 	 *	 500:-

3604A	Scouting. Collection mostly 1960–1970s in album. 			 
Incl. a few souvenir sheets. Cancelled part often 			 
CTO. (350) 	 éé/é/�	 300:-

3605L	 Ships. Collection 1930s–modern in five albums in box. 			 
Incl. many naval ships. Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 800:-

3606P	 Slania. 1986. 40th Birthday of King Carl XVI Gustaf. 			 
Facit 1407, 1409 and 1411. Plate proofs on transparent 			 
film. Unique items! 	 (é)	 800:-

3607P	 Slania. Horse. Engraved by Slania from a sketch by Count 			 
Piotr Michalowski, for the 90th anniversary of the 			 
Kobenhavn Philatelic Klub. In black, on paper 			 
170 x 155 mm. Ink-signed by Slania. Sold in favour 			 
of Barndiabetesfonden. 	 (é)	 500:-

3608P	 Space. Covers. 9 special items, one FDC First Man on 			 
the Moon with additional cacel MOONLANDING 20.7.1969, 			 
and 8 with different APOLLO and SKYLAB chachets in 			 
different colours. 	 *	 700:-

3609P	 Sport. Collection classoc–1960s on leaves. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 1.500:-

3610L	 Sport. Accumulation mostly modern in 32 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3611A	 Sport. Collection in album without stamp mounts. 	 éé/é/�	 500:-
3612A	 Stamps on Stamps. Collection. Sometimes including 			 

the originals as well. 	 Mostly unused	 500:-
3613A	 Trains. Collection mostly 1940s–modern in three 			 

albums. Incl. some CTO. Good quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-
3614L	 WWF. Collection in 13 well-filled albums with 			 

slipcases. Approx. 25 kg. 	 éé	 1.200:-
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Onsdagen den 19 augusti, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Aden – Australia
3615K		  Aden Postcard with indian franking neat tied 			 

	 with ADEN-CAMP 11 DE 98 pmk. Transit pmk’s 	 		
	 ADEN, LA REUNION A.M. MARSILLE and 			 
	 PKXP No.81A . Postage due mark with ”24” in 			 
	 blue crayon. Arr pmk ÖSTHAMMAR 29.11.1898. 			 
	 The card has a horisontal crease and is somewhat 			 
	 soiled, but very interesting anyway. 	 *	 500:-

3616P		  Albania Lot 1919-1940’s. Nice selection better 			 
	 stamps and sets and also including some 			 
	 interesting varieties. Selected it. Fine 			 
	 quality. (100+) 	 éé/é/�	 3.500:-

3617P		  Albania Collection 1913-1914 (+ few later 			 
	 ones) on leaves. Interesting ”study collection” 			 
	 with e.g. 8 eagle ovpt stamops + one on cover 			 
	 andother better stamps and sets incl four 			 
	 good covers (of which one from Central 			 
	 Albania), Koritza issue, etc, see the entire 			 
	 collection on the Internet! Fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

3618A		  Albania Collection classics–1970s in visir 			 
	 album incl. many souvenir sheets. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3619L		  Algeria (FR) FDC. Large collection/accumulation 			 
	 of FDCs in five shoe boxes incl. early material 			 
	 starting 1940’s going up to 1980’s. Much of 			 
	 the earlier material is very seldom seen on the 			 
	 market! E.g. two Mi 380-81 6.8.1962 and a range 			 
	 of different illustrations etc. Please inspect! 	 *	 8.000:-

3620A		  Andorra (ES) Collection 1951–2000 in Edifil 			 
	 album. Apparently complete 1972–2000 except 			 
	 CEPT-72. (225) 	 éé	 500:-

3621	 1-23	 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). EUR 			 
	 2500 if xx. 	 é	 2.000:-

3622	 9-15	 Andorra (FR) Postage due, 1932 Overprint 			 
	 ANDORRE SET (7). 	 é	 500:-

3623P		  Andorra (FR) Collection 1931–2000 on leaves. 			 
	 Mostly éé but earliest part mainly é incl. 			 
	 Mi 1–18, further e.g. Mi 141 éé and few used 			 
	 incl. Mi 20, etc. (500) 	 éé/é	 1.000:-

3624L		  Andorra (FR) FDC. Shoe box with a few hundred 			 
	 FDC’s mostly 1960’s-80’s incl. better ones. 			 
	 Please inspect. 	 *	 1.200:-

3625K		  Argentina Unpaid cover sent from BUENOS AYRES 	 		
	 12.FEVR.67 to GENOVA 23.MAR67. Postage due 			 
	 cancellation 10. 	 *	 500:-

3626K	100	 Argentina 1 C on postal stationery newspaper 			 
	 banner 2 C, sent from BUENOS AIRES 5.MAY.			 
	 1904 to Switzerland. 	 *	 300:-

3627A		  Argentina Accumulation classic–1990s in 			 
	 stockbook and visir album, majority used. 	 éé/é/�	 800:-

3628P		  Argentina Collection/accumulation 1890–1910 			 
	 on leaves. Essays to issues 1890, 1892, 1908 			 
	 and 1910. Fine quality. (ca 50) 	 é	 500:-

3629A		  Australia Collection 1950–90 in small album. 			 
	 Also including New Zealand, Australian 			 
	 Antarctic Territory, Tokelau, Ross Dependency. 			 
	 Contains large sections of stamp sheets and 			 
	 mini-sheets. Excellent quality. (>600) 	 éé	 1.000:-

3630A		  Australia Coll/accumulation classic-2000’s 			 
	 in album incl. also Queensland, South/Western 			 
	 Australia, Victoria, Tasmania and some 			 
	 Christmas Island etc. (1200) 	 Mostly �	 800:-

3631A		  Australia Collection/accumulation 1912–2000 			 
	 in two albums. Nice accumulation including 			 
	 the island states in the Pacific and also 			 
	 some New Zealand. Mostly good quality. (>500) 	éé/é/�	 500:-

3632P		  Australia Tasmania Collection 1853–1910 on 6 			 
	 Visir leaves incl. duplication. Mixed condtion. 			 
	 Old valuation by vendor approx 5000 DEM. 	 é/�	 1.800:-

Austria
3633	 17	 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. EUR 200 	 é	 400:-
3634	 31, 33, 34   1863 Double Eagle 3 Kr green, 10 Kr blue 			 

	 and 15 Kr brown on nice three-colour franking 			 
	 cover to Verona, Italy, cancelled VIENNA 3/6 (1867). 	 *	 500:-

3635	 35-41 I	 1867 Franz Joseph SET (7). EUR 180 	 �	 300:-
3636	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine print, 			 

	 perf 9½. EUR 200 	 �	 400:-
3637K	45B	 1883 Double Eagle 3 Kr blue-green/black on 2 			 

	 Kr postal stationary card sent to Finland. 			 
	 Cancelled WIEDEN WIEN 14.1.88, transit St. 			 
	 Petersburg. Unusual destination! 	 �	 400:-

3638K	 53	 1890 Franz Joseph 5 Kr carmine/black on letter 			 
	 card 5 Kr, sent from WIEN 1/1 13.12.92 to 			 
	 Sweden. Arrival cancellations STOCKHOLM K.E. 			 
	 16.12.1892 and STOCKHOLM SÖDER 1.TUR 			 
	 16.12.1892. 	 *	 300:-
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3639K	 54	 1890 Franz Joseph 10 Kr grey-ultramarine/black 			 
	 on cover sent from WIEN 1/1 9.6.95 to Sweden. 			 
	 Arrival cancellations STOCKHOLM K.E. 12.6.1895 			 
	 and STOCKHOLM SÖDER 1.TUR 12.6.1895. 	 *	 300:-

3640	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 
	 × 30 mm. EUR 175 	 é	 400:-

3641	 623-26	 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 160 	 éé	 300:-
3642	 952-54	 1950 Referendum SET (3) on cover sent to 			 

	 Sweden 1950. 	 *	 300:-
3643K	 392	 Air mail cover, 3x1200 kr on express airmail 			 

	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 			 
	 to Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, MIT 			 
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER FLUGHAFEN 			 
	 TEMPELHOFER FELD POSTAMT BERLIN 			 
	 C2, and other. 	 *	 800:-

3644K	447, 448, 468, 470   Air mail cover, 1+2x2+6 g on 			 
	 cover sent from WIEN 1 FLUGPOST 7.XI.25 to 			 
	 Germany. Cancellations FLUGPOST PAR AVION 			 
	 and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT FLUG-			 
	 POSTAMT MÜNCHEN 2. 	 *	 300:-

3645P		  Collection/accumulation local issues and 			 
	 cinderella material on several stock pages 			 
	 with hundreds of stamps, mostly different. 			 
	 Including false and genuine items with better 			 
	 material seen. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

3646A		 Collection 1945-89 in three Bolaffi albums 			 
	 with stamp mounts. Very nice and almost 			 
	 complete incl e.g. Airmail (birds) 1946 and 			 
	 other better from the 1950’s. Also the imperf 			 
	 Renner set 1946 (however x). Fine quality. 	 éé	 2.500:-

3647L		  Accumulation 1940s–modern in four large 			 
	 stockbooks in box. Incl. some better early, 			 
	 plus several souvenir sheets. Often heavily 			 
	 duplicated. Favourable reserve. Good quality. 			 
	 (3000) 	 Mostly éé	 2.500:-

3648A		 Accumulation 1945-1980’s in big stockbook. 			 
	 Dealer’ stock with few x in the beginning 			 
	 but with medium priced stamps and set from 			 
	 the 50’s and later on an even distribution 			 
	 of stamps, also s/s and some blocks of four. 			 
	 Cat.value about EUR 3800 acc to vendor. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 2.000:-

3649L		  Accumulation 1960-70’s in box. Box with 			 
	 complete sets in sheets or part sheets in 			 
	 good variation (the material is filling up a 			 
	 space of about 30x20x12cm), hence many 			 
	 thousands of stamps, very high catalogue value 			 
	 and original ATS face value. Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

3650K		  Lot Classics in two stock cards. Nice selection 			 
	 of abour 45 stamps incl many better ones, 			 
	 please see the entire lot on our webpage. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3651A		  1945–80 in two Schaubek albums with stamp 			 
	 mounts. Much xx including some better. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3652L		  Accumulation classic 1850-1910. (500) 	 é/�	 1.000:-
3653P		  31 copies 1850–80. E.g. Mi 1–6 incl. different 			 

	 papers, Newspaper stamps, etc. Mostly fine 			 
	 quality. 	 �	 800:-

3654P		  Collection 1850–1960’s incl. dupl. Containing 			 
	 some better early 1950’s, Bosnia-Herzegovina, 			 
	 Lombardia/Venetia and Post in the Levant, 			 
	 etc. (800) 	 Mostly �	 800:-

3655A		  1880s–1970s in three albums. Including some 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3656		  1858–1908. All different, e.g. Mi 10 II, 			 
	 13–15 I, 18–19, 25–28. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 458 (16) 	 �	 600:-

3657		  1883–1934. All different, e.g. Mi 49, 68, 			 
	 83, 156, 211 IIB, 226, 227A, 586. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 509 (25) 	 �	 600:-

3658L		  Accumulation old–modern in 24 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

3659A		  Collection 1940s–1983 in two Lindner albums. 			 
	 Fine quality. (7) 	 Mostly éé	 500:-

3660A		  Collection classics–1970s in three albums. 			 
	 Duplicates. Somewhat mixed quality. (1500) 	 é/�	 500:-

3661A		  Two albums with dupl. classic-1970’s incl. 			 
	 some better early issues, some Field post 			 
	 and Postage due stamps etc. (2000) 	 �	 500:-

3662A		 Collection 1914-67 incl. many Field post 1915-18, 			 
	 Postage due stamps etc. Low reserve. (700) 	 Mostly �	 500:-

3663A		  Three thick albums with 1000’s of mostly used 			 
	 stamps mainly 1950-2000 incl. several sets 			 
	 and souvenir sheets etc. 	 éé/�	 500:-

3664		  Postcard, Christmas postcard (publisher Wiener 			 
	 Werkstätte No.184) pmk BUDAPEST 30 DEC 1916 			 
	 and sent to Sweden. 	 *	 500:-

3665	 7 II	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph 			 
	 3 So black type II. EUR 120 	 �	 400:-

3666	 8 II	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph 			 
	 3 So green type II. EUR 120 	 �	 400:-

3667	 14	 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle 			 
	 2 So yellow. EUR 140 	 �	 400:-

3668K	20	 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle 			 
	 3 So green with watermark in mixed franking 			 
	 with Austrian Levant 25 So lilac (Mi 6 I) on 			 
	 maritime cover from CONSTANTINOPLE 30/11 			 
	 (1867) to Genova, Italy per ”PIROSCAFI POSTALI 			 
	 ITALIANI” via Triest. Golden certificate 			 
	 Raybaudi (1995) Scarce cover! 	 *	 3.000:-

3669K		  Lombardia-Venetia Covers. Two letters Mi 3 			 
	 and 4 from Milano to Brescia and Verona. 	 *	 300:-

3639

3695

3643

3668

3644

3673

3671
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3670		  P.O. in Levant 1867–1908. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3 II, 6 I, 9, 24-26, Postage Due 			 
	 2-.5. Mostly good quality. Mi € 618 (26) 	 �	 800:-

3671K		  Military post, general issues 1918 Cover 			 
	 adressed to Elsa Björkman, Schwed. Rot. Kreuz, 			 
	 Sköfde, Schweden. Passed trought Zensurstelle 			 
	 Wien III and all notes that reveals the 			 
	 senders location heavily crossed out by the 			 
	 censor. Skövde arr. pmk. on back. 	 *	 300:-

3672P		  Bosnia-Herzegovina Collection classics-1918 			 
	 on leaves incl. some different printings etc. 			 
	 Please inspect!. 	 é/�	 1.200:-

Bahamas – Barbados
3673K		  Bahamas Atlantis 25 Skaloj orange on yellow 			 

	 paper, with ovpt ”Y MU”. Fantasy issue on 			 
	 cover together with 1/2p (Mi 103) pmk NASSAU 			 
	 5 APR 1938. Special cachet: ”Atlantis World’s 			 
	 Fair 1941, Via Atlantis via Nassau...”. 	 *	 500:-

3674K		  Barbados Letter dated 15.10.1846 inside and 			 
	 notation ”Oct 23 1846” on front with postmark 			 
	 ”Barbados” 24.10.1846 to Ambleside, England. 			 
	 Arrival postmark ”Ambleside” 22.11.1846. Very 			 
	 long content about e.g sugar. 	 *	 300:-

Bechuanaland
3675P		  Belgian Congo Collection on leaves 1886–1950s. 			 

	 Mixed condition. Includes three of the very 			 
	 elusive parcel post stamps. Beautiful 3 Fr 			 
	 50 on 5 Fr lilac (some ink residue on back) 			 
	 and two copies in defective condition. Very 			 
	 high catalogue value! 	 é/�	 4.000:-

3679P		  Belgian Congo Postal stationery. Nice collection 			 
	 of unused postal stationary cards, all 50 			 
	 different views on the 10 c red with overprint. 			 
	 Cat € 1500 acc. to Fischer catalogue. 	 *	 3.000:-

3680K		 Belgian Congo Postal stationery lot 10 postal 			 
	 stationaries and a few cards (mixed commercial 			 
	 and philatelic usage) approx 1890’s-1920’s. 			 
	 Nice little group incl. e.g. nice boxed 			 
	 cancellation ”Boma: Carte Incomplete” on 			 
	 separated double reply card. 	 *	 2.000:-

Belgium
3681	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. EUR 1800 	 é	 3.500:-
3682	 38, 39C	Parcel, 1953 new value overprint 13 Fr on 15 			 

	 Fr and 17 Fr on 11 Fr perf 12 x 12 variety. 			 
	 This variety is not priced in Michel, low 			 
	 reserve, scarce! 	 éé	 500:-

3683A		  Collection/accumulation 1851–1971 in two 			 
	 visir albums. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. 	 éé/é/�	 1.500:-

3684P		  Collection 1849–1942 on leaves incl. better 			 
	 classics and fairly well–filled overall. 			 
	 Mixed condition. 	 é/�	 1.200:-

3685A		  Thick stockbook with high value 1849-1990’s 			 
	 incl. some mini sheets, Railway stamps etc. (5000) 	 �	 800:-

3686A		  Accumulation 1894-1958 in album+ leaves incl. 			 
	 many sets and some Railway stamps etc. (800) 	 éé/é	 800:-

3687		  1920–60. All different, e.g. Mi 449-50, 			 
	 810-11, 814, 828-29, 834, 845, 921, 959, 			 
	 976-78, 1052-53, 1077-81, Railway 295, 345. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 683 (Appr 50) 	 éé	 600:-

3688A		  Coll/accumulation mostly 1930’s-60’s in Safe 			 
	 album+ leaves incl. many souvenir sheets and 			 
	 booklets etc. (400) 	 éé/é/�	 500:-

3689A		  Collection classic–1950 in album incl. e.g. 			 
	 Mi 53–59, 121–28, Railway stamps, etc. (600) 	 �	 500:-

3690K		 Lot souvenir sheets, 7 different incl. Mi 3–5. 	 �	 400:-
3691P		  Collection 1880–1960 on eight Visir leaves. 			 

	 Mostly é but also éé and used. Several high 			 
	 values. Catalogue value acc. to vendor EUR 			 
	 950. 	 éé/é/�	 300:-

3692A		 Collection 1857–1960 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 300:-

3676K		  Belgian Congo Lot. 5 EPREUVES DE LUXE 			 
	 from the 1947-50 Mask sets; 40c, 1Fr, 1,20 Fr x2 			 
	 (different colours) and 8 Fr. 	 éé	 1.500:-

3677		  Belgian Congo 15 early TAXES made by hand. 			 
	 Mentioned but not listed in Michel. Also two 			 
	 early unused 10 c orange-yellow postage 			 
	 stationery cards, one overprinted by hand 			 
	 CONGO BELGE. 	 �	 500:-

3678A		  Belgian Congo Collection in two stockbooks. 			 
	 Also Ruanda Urundi and Congo Kinshasa up 			 
	 to 1960’s. Nothing expensive noted, some 			 
	 duplication. 	 éé/é/�	 500:-

ex 3676

Bermuda – Bolivia

3693K	 85-88	 Bermuda 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 set in corner margin pairs with 1 shilling 			 
	 showing kite and vertical log variety. SG 			 
	 cat £250 for hinged, unmounted is much better! 	 éé	 1.500:-

3694P		  Bolivia Collection 1899–1904 on leaves. 			 
	 Specialized collection 47 stamps and a 			 
	 registered cover to Oldenburg. 	 é/�	 300:-

Brazil
3695K	366, 264 (?)   1931 Zeppelin overprint 2500/200 R 			 

	 carmine and 400 R blue on Zeppelin cover to 			 
	 Sweden sent by first flight with Graf Zeppelin. 			 
	 Scarce destination for this first voyage. 			 
	 Transit documentation on reverse. 	 *	 500:-

3696A		  Accumulation 1931-1988 in big stockbook. 			 
	 Comprehensive incl large number of complete 			 
	 sets in very good variatrion apparently 			 
	 arranged chornologically, e.g. blocks of 			 
	 four, at the end of the book many souvenir 			 
	 sheets. High value and attractive! Fine quality. 	 éé	 2.500:-

3697A		  Accumulation 1930’s-1980’s in two stockbooks. 			 
	 Attractive in wery good varation, stamps and 			 
	 complete sets incl e.g. blocks of four etc, 			 
	 very high catalouge value and useful both 			 
	 for dealers and collectors. Fine quality. 	 éé	 1.800:-

ex 3693
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3698A		  Two albums with dupl. 1890’s–semi-modern. 			 
	 E.g. approx. 230 éé blocks-of four 1940’s–			 
	 60’s, some official stamps, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

3699A		  Accumulation classic–1980s in stockbook and 			 
	 on visir leaves, majority used older material. 	 éé/é/�	 500:-

British Commonwealth
3700L		  Collection classic–modern in four visir albums 			 

	 e.g. Canada, Australia and states, Caribbean, 			 
	 New Zealand, Norfolk, South Africa and many 			 
	 others. Ross, British Antarctic Territory 			 
	 and Pitcairn in two exclusive Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. High value. Approx. 12 kg. 	éé/é/�	 4.000:-

3701P		  Lot older stamps from e.g. Gilbert Islands, 			 
	 Tonga, Kedah, New Zealand and Australia 			 
	 incl. high values and varieties. Also some proofs. 	éé/é/�	 3.000:-

3702A		  Visir album mainly 1930-70s, some older, 			 
	 a few cancelled. Many fine sets etc. 	 éé	 2.000:-

3703L		  Old–modern in 18 albums including some 			 
	 Britain. Good variation. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3704A		  Collection classic - 1970s e.g. Rhodesia, 			 
	 Zambia, Zimbabwe, West Indies, Kenya etc. 			 
	 Well-filled visir album, 47 leaves. 	 �	 1.500:-

3705L		  Classic– modern in removal box. Incl. G.B. 			 
	 and some Thailand etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3706A		  Collection in thick album without stamp mounts. 	 é/�	 1.000:-
3707A		  Mostly common issues and some duplication, 			 

	 but with some a bit better, e.g. seldom seen 			 
	 Eritrea, Tripolitana and Somalia overprints. 	 Mostly éé	 500:-

3708A		  Collection/accumulation Mostly modern in 			 
	 visir album with stamp mounts. 	 �	 400:-

3715

3730

37313734

3732
3733

3735

3736

3738

3739

3743

3740

3744

3741

3737
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3709	 SG 44-47   British East Africa 1895 Imperial Administration 			 
	 overprint on 2, 3, 4 and 5 R. 4 R thin. £1350	 é	 2.500:-

Bulgaria – Cambodia
3710P		  Bulgaria Small lot on album leaves incl. early 			 

	 Bulgaria and Russian post in Levant incl. Crete. 	 é/�	 1.000:-
3711K		  Bulgaria Lot of better s/s 1959–81. High 			 

	 value, some duplication. (25) 	 éé	 800:-
3712A		  Bulgaria Collection/accumulation 1882–1980’s 			 

	 incl. duplicates. Containing some better sets 			 
	 incl. Mi 249–51 é/éé, about 25 souvenir 			 
	 sheets. Also German occupation of Macedonia 			 
	 Mi 6–7 II éé, etc. (900) 	 éé/é/�	 800:-

3713	 SG J5, J27   Burma Inverted Peackock overprint on 1 			 
	 and 6 p in blocks of four. Not listed in SG. 	 éé	 300:-

3714A		  Cambodia Collection 1983-2001 in two albums, 			 
	 many éé sets and approx. 80 souvenir sheets. 			 
	 (1500) 	 éé/�	 700:-

Canada
3715K		  Cover with content dated ”Markham Near York 			 

	 upper Canada 4th July 1832”, sent to Scottland, 			 
	 via USA. Transit cancellation LEWISTON N.Y. 			 
	 8.JUL, and arrival C E 9.AUG.1832. 	 *	 500:-

3716	 29	 Queen Victoria 5 cent grey unperforated. SG 			 
	 106a, Cat. value if pair SEK 8.400. 	 �	 600:-

3717	 50	 1897 Queen Victoria coronation jubilee $2 			 
	 deep violet. Fair centering. EUR 500 	 �	 1.000:-

3719	 164	 King George 3 cent red unperforated. S G no 			 
	 321. Cat.value if pair £ 225. 	 �	 300:-

3721		  1859. All different, e.g. Mi 10, 13-15, 17-19, 			 
	 22-24. Mostly good quality. Mi € 666 (11) 	 �	 700:-

3722		  1868–1922. All different, e.g. Mi 23-24, 31, 			 
	 42, 45, 59-61. Mostly good quality. Mi € 488 (19) 	 �	 600:-

3723		  1870–1922. All different, e.g. Mi 31, 59-61, 			 
	 68, 70-72, 87. Mostly good quality. Mi € 534 (19) 	 �	 600:-

3724		  1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 103A, 			 
	 126, 130, 154, 207-08. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 510 (46) 	 �	 600:-

3725		  1893–1933. All different, e.g. Mi 37(thin), 			 
	 38, 92D, 116-17, 144D, 165, 167-68, 184D, 			 
	 173. Mostly good quality. Mi € 955 (25) 	 é	 600:-

3726		  1859-1868. All different, e.g. Mi 10, 13-20. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 566 (10) 	 �	 600:-

3727		  1868-1893. All different, e.g. Mi 16-17, 			 
	 22-24, 26-27C, 31, 36. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 546 (12) 	 �	 600:-

3728P		  Cover lot 1877-1929. Mostly Postal Stationery 			 
	 cards, some upfranked e.g. to Germany. (16) 	 *	 500:-

3729K		  New Brunswick 1860 Postmaster Charles Connell 			 
	 5 cents blackish-brown. Genuine according to 			 
	 certificate issued by the famous Swedish 			 
	 philatelist and Chief Librarian at The Postal 			 
	 Museum in Stockholm, dated 15.5.1951. ”One 			 
	 tooth repaired, gum not original”. Stamp with 			 
	 red ”SPECIMEN” overprint included. 	 (é)	 1.000:-

3730P		  Prince Edward Island Unpaid cover 1855 sent 			 
	 to Bath, UK and there redirected to Paris, 			 
	 France. The rate of 6 d to the UK has been 			 
	 pre-paid (shown by 6 handstamp), but the 8 d 			 
	 rate for UK to France has not been paid and 			 
	 thus it is marked 16 c (double the missing 			 
	 rate). Interesting and unusual item! 	 *	 1.500:-

3731P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter posted at Hamilton, Scotland, 			 
	 28 March 1799 via Glasgow, London, Falmouth 			 
	 and Halifax. Postage pre-paid to Halifax of 			 
	 2 Sh 5 d and 3½ d cy due for private ship 			 
	 delivery incl. master’s gratuity. Unusual 			 
	 and early cover – exhibition item! 	 *	 1.500:-

3732P		  Prince Edward Island Local official/free mail 			 
	 sent from the Militia Department, dated 			 
	 Carlotte Town 9 January 1857 to Prince Town. 	 *	 800:-

3733P		  Prince Edward Island Local free mail sent 			 
	 from Carlotte Town 8 November 1851 to Spring 			 
	 Park (Chief Justice). Sent from the Colonial 			 
	 Secretary’s Office. 	 *	 700:-

3734P		  Prince Edward Island Single rate letter from 			 
	 Charlotte Town 3 July 1836 to Edinburgh, 			 
	 Scotland. Paid 8 d to Halifax. Postage due 			 
	 on arrival 2 Sh 5 d consisting of 1 Sh 3 d 			 
	 standard packet rate Halifax–Falmouth and 			 
	 inland postage 1 Sh 2 d Falmouth–Edinburgh. 			 
	 Green boxed mark ½ struck for the Scottish 			 
	 carriage tax. 	 *	 700:-

3735P		  Prince Edward Island Incoming mail. Pre-paid 			 
	 single rate cover sent from Liverpool, England 			 
	 to Prince Edward Island, cancelled PAID AT 			 
	 LIVERPOOL 4 September 1845 in red. Also note 			 
	 in red manuscript of 1/2 showing that the 			 
	 full postage of 1 Sh 2 d had been paid. 	 *	 700:-

3736P		  Prince Edward Island Incoming mail. Partly 			 
	 pre-paid single rate letter dated London 6 			 
	 March 1818 to Popular Grove, P.E.I. Red 			 
	 manuscript of 2 Sh 2 d indicating that the 			 
	 UK inland rate of 11 d to Falmouth and the 1 			 
	 Sh 3 d packet rate to Halifax had been paid. 			 
	 Further black manuscript ”8” accounts for 			 
	 the due at arrival in P.E.I. 	 *	 700:-

3737P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter from London, U.K. to Charlotte 			 
	 Town franked with 1 d red and 6 d lilac making 			 
	 the 7d contract rate via New York (as of 1st 			 
	 Jan 1868). Cancelled London 21 May 1869. 			 
	 This route is rare and few covers with this rate 			 
	 are known. 	 *	 1.500:-

3738P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate cover from Manchester, U.K. cancelled 3 			 
	 September 1864 sent to Murray Harbour. 			 
	 Franked with pair of 3 d rose red plate 2. 	 *	 900:-

3739P		  Prince Edward Island Single rate inland cover 			 
	 franked with two pence rose red to Charlotte 			 
	 Town. The stamp shows the error ”T.WO” which 			 
	 stems from the bottom row of the sheet. 	 *	 900:-

3740P		  Prince Edward Island Internal pre-paid letter 			 
	 sent from Summerside to Charlotte Town, dated 			 
	 16 May 1862. Despite the introduction of 			 
	 stamps on 1 January 1861 it was not compulsory 			 
	 to use stamps until 1 July 1862. Red crayon 			 
	 mark ”2” to show the postage had been paid. 	 *	 700:-

3741P		  Prince Edward Island Inland single rate cover 			 
	 from Charlotte Town 10 October 1866 to Allan’s 			 
	 P.O. Lot 16, franked with two pence rose 			 
	 showing compound perf 11¾ with 11 at the 			 
	 bottom (SG 22). Rare compound perf, small 			 
	 defect on the stamp does not detract from 			 
	 the rarity of the item! 	 *	 700:-

Central Lithuania – Chile
3742P		  Central Lithuania Large accumulation duplicates 			 

	 on eleven well-filled visir leaves. 	 éé/é	 500:-
3743K		  Chile Unpaid cover dated Valparaiso 1857 sent 			 

	 via Panama and England to Bordeaux, France. 			 
	 Various accountancy marks and cancellations. 	 *	 400:-

3744K	 62	 Chile 5 c red with overprint Correos in pair on 			 
	 cover to Denmark. Arr. cds KALLUNDBORG 			 
	 28.8.04 and forwarded to Charlottenlund. 			 
	 Scarce destination mail. 	 *	 300:-

3745
3745K		  Chile Postal stationery, Postal stationery 			 

	 stamped envelope 5 C sent registered from 			 
	 IQUIQUE 8.FEB.10, via VALPARAISO, to 			 
	 Switzerland. Arrival cds ZURICH BRIEFTRGR 			 
	 7.IV.10. Part of upper back flap missing. 	 *	 300:-

3746K		  Chile Lot 1853–1867. Different printings on 			 
	 the Colon issues. Mostly good copies except 			 
	 for narrow margins and some cut into design. 			 
	 (14) 	 �	 500:-

3747A		  Chile Album with dupl. 1853-1990 incl. many 			 
	 classic issues, Air etc. (500) 	 éé/é/�	 500:-
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China - Incoming mail
3748K	 54	 Incoming mail, Sweden. 2x10 öre on cover 			 

	 cancelled PKXP No 6C 29.9.1910, sent to China. 			 
	 Endorsed ”China via Siberien”. Arrival cds 			 
	 at back. 	 *	 400:-

3749K	 54	 Incoming mail, Sweden. 10 öre on postcard sent 			 
	 from MÖLLE 24.8.1902 to PEKING DEUTSCHE 			 
	 POST 5.10.02. Transit PKXP No 64F 24.8.1902. 			 
	 Unusual early card. 	 *	 400:-

3750K	 54	 Incoming mail, Sweden. 10 öre on postcard sent 			 
	 from STOCKHOLM 15.10.09 to SHASI 11.NOV.09, 			 
	 ”via Sibirien”. Ex. Frimärkskompaniet 2001. 	 *	 300:-

3751P	 82	 Incoming mail, Sweden. 2×10 öre on censored 			 
	 cover sent from HJO 14.11.16, via Siberia, 			 
	 Petrograd 18.11.16, and Harbing 2.12.16 to 			 
	 Shanghai, with cds from both the Chinese and 			 
	 the Russian post 18.12.16. Also cds BUREU 			 
	 AMBULANT PUKOV KU-TIENSIN 19.DEC 			 
	 and BUREU MOUKDEN 21.12.16. The addressee 			 
	 onboard M/S Ceylon had already left, why the 			 
	 cover was returned to GÖTEBORG 19.1.1917, and 			 
	 forwarded to Egypt, with arrival cds 3.2.1917. In 			 
	 total 81 days journey. A few smaller defects, but 			 
	 a very interesting item. 	 *	 1.000:-

3752K	 82	 Incoming mail, Sweden. 10 öre on postcard sent 			 
	 from GÖTEBORG 16.11.1911 to Huangchow, ”Wia 			 
	 Siberia”, forwarded to Kuling ”via Kiukiang”. 			 
	 Cds HANKOW 10.DEC and KIUKIANG 16.DEC.	 *	 400:-

3753K	 82	 Incoming mail, Sweden. 10 öre on postcard sent 			 
	 from SIGTUNA 18.8.1918 to CHANGSHA via 			 
	 ”U.S.A. ö Canada” and HANKOW 1.NOV.17. 	 *	 400:-

China
3754	 3 III	 Empire 1883 Dragon 2½ apart 5 ca chrome-			 

	 yellow. EUR 450 	 �	 1.000:-
3755	 5C	 Empire 1888 Small dragon 3 ca mauve perf 11½ 			 

	 - 12. Block of 4. Lightly faded and small 			 
	 fault in UL corner but a rare unit. 	 �	 500:-

3756	 8, 10-15	Empire 1894 60th Birthday of Dowager Empress 			 
	 2, 4, 5, 6, 9, 12 and 24 Cn (7). 2 Cn with 			 
	 short perfs, the other very fine. EUR 2150 	 é	 5.000:-

3757	 17x	 Empire Shanghai Local Post 1865/1866 1 Ca 			 
	 blue (thin). 	 (é)	 500:-

3758	 23 II, 23 IVb, 23 IIIb, 25 II, 26 I, 27 II   Empire 1897 			 
	 New currency Surcharge on Dowager Empress 			 
	 issue 10 c on 12 ca Small figures, 3 mm below. 			 
	 Very fine. EUR 2000 	 é	 5.000:-

3759	 29 I, 30, 31, 32 I   Empire 1897 Surcharge on Red 			 
	 Revenue one cent/3 c, 2 cents, 2c and 4 c. 2 			 
	 c é, the other used. One c with broken corner 			 
	 and 2 cents with short perf - the other fine. 	 é/�	 2.000:-

3760P	 224	 R.O.C. Franked with Airmail 30 c and another 			 
	 25 c stamp. First Flight Canton-Shanghai. 	 *	 300:-

3761	 534-45	 1960 Goldfish SET (12) (some stamps with 			 
	 partial toned backsides). EUR 950 	 éé	 1.500:-

3748

3749

3750

3752

3753

3751

3755

3762

3762K	 961, 996, 1019   Franked with 9 stamps including some 			 
	 Cultural Revolution sent to Sweden 1968. 	 *	 500:-

3763	 1070-72	1971 Paris Commune incomplete SET (3). 	 éé	 1.000:-
3764	 1399-1408   1978 Galloping Horse SET T26 (10) in 			 

	 pairs. EUR 190 	 éé	 300:-
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3765P	 3790-93	2006 Silk presentation folder with set and 			 
	 minisheet. Also a couple of other sheets are 			 
	 included. 	 éé	 300:-

3769L		  Collection/accumulation 1990–2009. Not 			 
	 complete, but with most of the stamps and 			 
	 s/s. Also some of the minisheets in folders. 			 
	 The most expensive are missing. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 2.500:-

3770P		  Group of stamps, covers and FDC mostly after 			 
	 1980 including some a bit better sets and 			 
	 s/s. E.g. T111, T69 and T89 s/s and a pair 			 
	 large folders. Also some Hong Kong, Macao 			 
	 e.g. 1986 Musical Instruments s/s, and 			 
	 Taiwan. Excellent quality. (+1000) 	 Mostly éé	 2.000:-

3771A		  Interesting lot of old album leaves with 			 
	 several better stamps from Small Dragons up 			 
	 to 1949. Better stamps are included e.g. 5$ 			 
	 Been Goose × 2 1898, Tibet overprints 1911 é 			 
	 up to 20c, Japanese PO in China, Manchuria 			 
	 and Manchukuo. Also some Korea. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 é/�	 2.000:-

3772P		  Accumulation Early 1900– on Visir leaves. 			 
	 Including blocks and cut pieces. (507) 	 éé/é/�	 1.000:-

3773A		  Collection 1890–2005 in album. Much modern 			 
	 éé, incl. six year sets 2001-06, and some 			 
	 earlier é/�, plus a few Hong Kong and Taiwan. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3774A		  Collection old–modern in album. Duplicates 			 
	 (500), plus ca. 30 full sheets or large part 			 
	 of sheets. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3775L		  Box with four albums and more with old and 			 
	 new stamps from different areas, also some 			 
	 local issues and much Taiwan including two a 			 
	 bit better s/s. Nothing really expensive 			 
	 noted, but many stamps! 	 éé/é/�	 1.000:-

3776K		  Small group of 16 Cultural Revolution stamps 			 
	 and one cover sent to Sweden 1978. All stamps 			 
	 postally used and several with small damages 			 
	 like short perfs and creased corners. 	 �	 500:-

3777P		  Yearbook 1983 with all stamps and souvenir 			 
	 sheets. The book is somewhat damaged. Michel 			 
	 over 500 € 	 éé	 500:-

3778A		  1913–60 in stockbook. Mostly old stamps. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

 ex 3766

3766V		 Chinese special giftbook made for the 12 			 
	 Zodiak issues from 1980-92 with space for a 			 
	 single stamp and a block of four. It contains 			 
	 all the valuable stamps as the Year of the 			 
	 Monkey up to the Snake 1990 with blocks of 			 
	 four + a single stamp (1988-90 only block of 			 
	 four). Very unusual - The Monkey issues are 			 
	 usually missing! Excellent quality. (48) 	 éé	 30.000:-

3767A		  Collection in album 1949-1990’s. Some better e.g. 			 
	 SB 2 and 3, please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 5.000:-

3768P		  1984–2007. Almost complete, missing some 			 
	 exhibition overprints and imperf varieties 			 
	 but with several better stamps and s/s. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 4.000:-

3760

3789
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3779L		  Lot in box with thousands of duplicates old 			 
	 and newer, partly heavy duplicated. Some large 			 
	 format PRC noted, but nothing expensive. 	 Mostly �	 500:-

3780A		  Collection 1987–90 in two stockbooks. éé and 			 
	 FDCs + a few maximum cards. Good quality. (250) 	éé/�	 400:-

3781K		  Booklets. 15 different booklets 1981–91 incl. 			 
	 SB3–5 and SB7–18. Mi 1430 Euro. 	 éé	 1.200:-

3782K		  Booklets. Small group of booklets: SB 3, 7, 			 
	 8, 9, 11, 12, 13 (2), 14. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3783K	 343, 617, 1134   Postcard, Two cards sent to Finland 			 
	 1962 and 1975. 	 *	 400:-

3784K		  Shanghai Small lot of stamps incl. several better. 			 
	 E.g.  Canareen blue (Mi 20). Also some a bit 			 
	 better Korea. 	 é/�	 500:-

3785P		  Mixed Small lot of old/new stamps including 			 
	 a few Cultural revolution issues. 	 Mostly �	 500:-

3786P		  Mixed Lot. With better stamps incl on 8 			 
	 Hagner stocksheets. 	 éé/é/�	 500:-

Croatia – Cyprus
3787A		  Croatia Collection/accumulation 1941–45. 			 

	 Eleven blocks (eight different) included. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3788A		  Croatia Collection 1940s in visir album. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3789K	 183, 188	Curaçao franked with Air mail 10 and 35 c 			 
	 sent to Sweden via Amsterdam. 	 *	 300:-

3791		  Cyprus 1880–1955. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 20, 31-32, 53, 66, 77, 79-80, 99, 153. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 635 (31) 	 �	 600:-

3792A		  Cyprus Collection. Mixed collection 1880s-			 
	 1975 in small album. Stamps, covers, FDC`s, 			 
	 post cards, propaganda cards. Also some items 			 
	 related to Turkish Cyprus. 	 éé/é/�	 400:-

Czechoslovakia
3793K	 245-48, etc.   Air mail cover, 20+30+40 h + 1.20, 			 

	 1.50, 2.50 and 2 kc on registered cover sent 			 
	 from PRAHA 32 LETISTE 19.IV.27 to 			 
	 BRESLAU 19.4.27. Cancellation LETECKA 			 
	 POSTA. POSTE AÉRIENNE and MIT 			 
	 LUFTPOST BEFÖRDERT POSTAMT 			 
	 BRESLAU 1. 	 *	 500:-

3794P		  Collection first issue on leaves, specialised 			 
	 with perfs etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

3795P		  Collection airmails and back of the book 			 
	 issues on a few old album leaves. E.g. Mi 			 
	 209-211 x/xx and 212-215 x and local 			 
	 Doplatit/T overprints on normal stamps. 	 éé/é	 2.000:-

3796A		  Collection 1863–1995 in album. Comprehensive 			 
	 with large amount of stamps and sets incl 			 
	 better! Mostly fine quality. 	 é/�	 1.800:-

3797A	 	 Collection/accumulation 1919– in visir album 			 
	 with stamp mounts. A lot of varieties, printing 			 
	 errors etc among the oldest isssues. Also a 			 
	 number of nice mini sheets and nice postcards 			 
	 in the album. Mostly fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3798P		  Collection basic collection on leaves 			 
	 1918–1940s. 	 é/�	 500:-

3799P		  Accumulation 1930-1990s on leaves, incl. 			 
	 coll. Bohemia WW2. Several éé thematic 			 
	 issues ets. 	 éé/é/�	 500:-

3800L		  1918–70s in box. Including much xx and 			 
	 souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3801V		  Covers. Extensive postal history accumulation 			 
	 in large box. Better items seen such as 			 
	 registered postcard with first issue, good 			 
	 range of postage due covers, etc. Covers, 			 
	 post cards, ephemera, some stamps, etc. An 			 
	 interesting mix to search through! Please 			 
	 inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 14.000:-

3802P		  Covers. 29 exhibition mounted pages with 			 
	 postal history items ”The transition period 			 
	 in the Czech lands Dec 1918 to Oct 1919”. 			 
	 Well over 50 items including many mixed 			 
	 frankings, interesting postage due usage, 			 
	 etc. Please inspect! 	 *	 4.000:-

3790V		  Curaçao Collection 1873-1948 on leaves. A 			 
	 very attractive and with few exception COMPLETE 			 
	 collection incl good King Wilhelm section 			 
	 incl 50c 1876 perf 11,5x12 cert Muis, 2,5G 			 
	 Wilhelmina 1923, 1934 Tercentenerary cpl, 			 
	 5+10G 1948, air mail incl 1941 St. Berhard 			 
	 cpl, 1947 airmail. Substantial value furher 			 
	 on the Postage dues incl 1889 type II 5c, 			 
	 25-50c all x but cat.value for x) EUR 3530 			 
	 type III 12,5c used etc. A collection to be 			 
	 recommended! Fine quality. 	 �	 10.000:-

ex 3790

3793

3813
3817

3831 3821

3828
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3803A		  Covers. Postal history collection on 88 			 
	 exhibition mounted pages all relating to the 			 
	 Teplice area incl. some during Austrian rule, 			 
	 some during the first republic and some during 			 
	 the Liberation in 1945. Please inspect 			 
	 carefully! 	 *	 4.000:-

3804K		 Air mail lot 1920s–1930s. Three covers sent 			 
	 to Germany, of which one registered. Good 			 
	 quality. (3) 		  500:-

Dutch Colonies – Eritrea (IT)
3805K		 Dutch Colonies 1864–appr 1965. 13 letters. 			 

	 Among them FDC Mi 521-24, Mi 512, 514 and 			 
	 paper cut with Postage Due letter from France 			 
	 1962. Mostly good quality. 	 �	 500:-

3806A		 Dutch Colonies Album with dupl. ca 1900–70’s 			 
	 incl. Antilles, Suriname, New Guinea and 			 
	 India. E.g. some éé sets and Reg. air mail 			 
	 cover 1928, etc. (750) 	 Mostly �	 500:-

3807A		  Dutch Colonies Covers. Album 100 covers/cards, 			 
	 majority Dutch India 1900-80s, several early 			 
	 air mails. 	 *	 1.000:-

3808P		  Dutch Indies Collection on leaves 1870-1933 			 
	 with some better stamps in mostly good quality. 			 
	 (300+) 	 éé/é	 2.000:-

3809A		  Dutch Indies Album with dupl. 1870-1948 incl. 			 
	 also many é stamps, e.g. Mi46-52 and Mi96, 			 
	 some Postage due- and Official stamps etc. 			 
	 Favourable. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

3810A		  East Africa Collection. Kenya, Uganda, 			 
	 Tanganyika and Tanzania in three albums 1910’s–			 
	 90’s incl. many complete sets. We note e.g. 			 
	 Mafia Island SG 34 mint KUT King George VI 			 
	 values to £1. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 approx £3000. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3818	 29-30Auw   1921 Red Cross SET imperf horizontaly in 			 
	 pairs (2). EUR 200 	 éé	 400:-

3819	 29-30Auw    1921 Red Cross SET imperf horizontaly in 			 
	 pairs (2). One upper 5+7 M stamp a bit oblique cut, 			 
	 and one 2½+3½ stamp with small front damage. € 480 	 �	 400:-

3820	 46-47A/B   1923 Overprint on Red Cross SET, perf and 			 
	 imperf (2+2). The imperf 2½+3½ M has double 			 
	 overprint variety. All signed Eichental. EUR 400 	 �	 1.000:-

3821P	 115, 117, 140   Air mail cover, Nice, registered Air 			 
	 mail letter from Tallinn to Helsinki 1936. 	 *	 400:-

3811P		  East Rumelia South Bulgaria Collection. Two 			 
	 album leaves with 35 stamps and one part of 			 
	 a cover. A few signed ones e.g. 5 Piastre 			 
	 (Mi 20) signed Schlesinger hinged. Large part 			 
	 of cover to Wien, Austria – Ex Rotschild 			 
	 (several signatures) – exhibition item! 			 
	 Requires close examination by an expert! 	 é/�	 2.500:-

3812K	 209 etc	 Egeian Islands (IT) Postal stationery, 1943 			 
	 German-Italian Administration. Seven 			 
	 ”Cartolina Postale” 30 C with additional 			 
	 franking, cancelled RODI 1.11.43 EGEO. 	 *	 500:-

3813K	 156-57	 Egypt 1931 Graf Zeppelin. New value overprint 			 
	 on air mail SET (2) on cover to France, 			 
	 cancelled CAIRE 10 Ap.31. GRAF ZEPPELIN. 	 *	 500:-

3814P		  El Salvador Postal stationery collection 			 
	 classics postal stationary 48 unused 			 
	 cards/wrappers/double cards and envelopes, 			 
	 all different. From old time collection, 			 
	 possible finds! 	 *	 400:-

3815	 1-8	 Eritrea (IT) Parcel, 1916 set excl 10c. 			 
	 EUR 2300 	 é	 2.500:-

Estonia
3816	 2A	 1918 First stamps 15 k green-blue perf 11. 			 

	 With short 1 in lower left ”15” variety. EUR_300	 é	 500:-
3817K	 24A, 37A, 48-52B   Registered airmail cover cancelled 			 

	 TALLINN 23.2.24 sent to Finland, arrival and 			 
	 transit cds on reverse. 125 M total franking. 			 
	 Decorative cover. 	 *	 500:-

ex 3811

3822A		 Collection 1918–2011 in Schaubek album. Very 			 
	 comprehensive and more or less complete 			 
	 collection incl. some good air mail stamps, 			 
	 Alta Hädalist both perf and imperf, souvenir 			 
	 sheets and an unusually good modern section 			 
	 incl. e.g. many mini-sheets. Also Pernau, and 			 
	 ”extras” like 5+10 mk North Ingria unused 			 
	 and imperf. A collection to be recommended! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

3823A		  Collection/accumulation 1918–40 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Interesting material 			 
	 with options for varieties in shades, printing 			 
	 errors, cancellations, blocks of four. Also 			 
	 including larger sections of stamp sheets. 			 
	 High value. Fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 2.500:-

3824L		  Small removal box. Collection 1918-44 and 			 
	 stamps, special issues, special cancellations 			 
	 1988-2004 etc in 8 well filled albums. Low 			 
	 starting price. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3825A		  Collection 1918-1920 ś in album. Plus Pernau 			 
	 1941 op ś. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 1.200:-

3826P		  Collection 1918–44 on leaves. (180) 	 é/�	 800:-
3827L		  Large shoebox mainly 1990-2000 incl. some 			 

	 used. Also about 150 covers/FDC/special canc. 	 éé/é	 800:-

Ethiopia
3828K	134 etc.	1930 Haile Selassie overprint SET “HAYLÉ” 			 

	 overprint, seven stamps on cover from ”Legation 			 
	 of the United States”, Addis Ababa to Ohio, 			 
	 USA 1931. 	 *	 600:-

3829L		  Large shoebox with collection 1942–77 on 			 
	 homemade leaves. Also ”Ethiopian Stamp 			 
	 Catalogue” from 1971. 	 éé/é/�	 800:-

France
3830	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 

	 Some defects. EUR 1000 	 �	 300:-
3831K	 119b, 195 (×2)   Airmail card from BUORGET 28.6.26 with 			 

	 2x1Fr+25c blue sent to Copenhagen by airmail. 	 *	 500:-
3832	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190 	 é	 400:-

ex 3822

3833K	 174 (x2), 175   1924 Irrigation exhibition 25+25+75 c on 			 
	 airmail cover to Denmark, cancelled BOURGET 			 
	 AVIATION 7.5.25. Arrival marks 10.5.25 on reverse. 	 *	 300:-

3834	 252-54	 1930 Caisse d’Amortissement SET (3). EUR 170 	 é	 400:-
3835	 34x	 Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-			 

	 carmine on yellow paper Off-centered and a 			 
	 broken corner. EUR 550 	 �	 500:-

3833
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3836	 5	 Newspaper, 1868 5 c blue imperf. Yvert 5, 			 
	 catalogue value €10000. Signed Jules Pernigen. 	 é	 9.000:-

3837A		  Prephilately. Around 65 prephilatelic covers. 			 
	 Mostly good quality. 	 *	 400:-

3838P		  Collection on leave different areas as Levant., 			 
	 Alexandria, Beyrouth, Port Said and Cavalle. 			 
	 Also some covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 8.000:-

3839A		  Collection 1849-1959 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Well-filled and clean without the 			 
	 most expensive ones but still many better 			 
	 stamps and sets. E.g. classics, 1921 War 			 
	 orhpans ovpt set and dito 1926-7 set, all 			 
	 Sinking fund stamps, famous Frenchmen, 			 
	 apparently cpl from 1930 (a few stamp unused) 			 
	 excl the two 50fr Air Mail, Strasbourg s/s 			 
	 (creased), dues etc. Mostly fine quality. 	 �	 7.000:-

3840P		  Collection 1849–1940s on leaves incl. beautiful 			 
	 Mi 1 signed Richter, full margin Mi 2 as 			 
	 well, Mi 5 on cut piece and 1 Fr with some 			 
	 faults. Furthermore strong on other classics 			 
	 incl colonial issues. 	 é/�	 3.000:-

3841P		  Collection 1861’s-1940’s on leaves. Genuine 			 
	 old collection incl many Hermes Heads, better 			 
	 Olympics stamp, 1913/15 set to 5dr, overprint 			 
	 stamps and some better from the 1930 ś. Also 			 
	 some mainly better stamps on a card. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 2.500:-

3842P		  Collection 1850’s-1942 on leaves. E.g. good 			 
	 section used classics and some better later 			 
	 material, also a relatively good section 			 
	 colonies / French post abroad. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 2.500:-

3843		  Lot Classics. Lot 19 different. E.g. Mi 19a, 			 
	 25, 44a, 50 (weak gum), 67II, 61 II wak gum, 			 
	 64II, 82 (short corner perf) 85=xx etc, cat 			 
	 value in excess of EUR 3200. Low reserve. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é	 2.000:-

3844P		  Interesting lot more than 500 copies Ceres 			 
	 and Napoleon 1849-70’s on leaves, e.g. 4xMi3. 	 �	 2.000:-

3845A		  Collection classics–1978 in Schaubek album. 			 
	 Incl. a few duplicates in between. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 �	 2.000:-

3846A		 Collection Classics-1950’s in stockbook and 			 
	 some loose stock leaves. Many medium and 			 
	 better stamp and sets, e.g. Air mail, sinking 			 
	 fund, famous Frenchmen etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

3847P		  Collection/accumulation c. 1900–1960. + 			 
	 precancelled, postage dues and Colonies. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor approx. EUR 			 
	 2300. 	 éé/é/�	 1.500:-

3848A		 Collection 1850–1944 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Many better classic issues, 			 
	 e.g. used Mi5. definitive sets majority é. 			 
	 Mi136é, 151éé. High value. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.500:-

3849A		  Large accumulation classic - Ceres, Napoleon 			 
	 and Allegory issues. (probably over 2000). 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 �	 1.200:-

3850P		  Collection 1922–85 on Leuchtturm leaves with 			 
	 stamp mounts. Pre-cancels. Fine quality. (140) 	 éé/é	 1.000:-

3851A		  Collection classics-modern in two albums. 			 
	 Incl. duplicates and a few covers. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1500) 	 �	 1.000:-

3852A		  Collection 1853-1971 in Kabe album incl. some 			 
	 better early issues and e.g. Mi359-60, 425 			 
	 and Famous Frenchmen cpl 1950-54 etc. (1600) 	 �	 1.000:-

3853A		  Collection 1853-1967 in Schaubek album incl. 			 
	 several Ceres, Napoleon, Allegorie, Merson 			 
	 and Postage due stamps etc. (750) 	 �	 1.000:-

3854		  1900–40. All different, e.g. Mi 96, 111, 122, 			 
	 172, 176, 213-14, 232-24, 360, 415, 495. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 677 (29) 	 é	 800:-

3855K		  Ca 80 mostly classic stamps incl. nice 			 
	 Scandinavia, some Germany and France etc. 			 
	 High value but mixed qual. 	 �	 800:-

3856A		  Three albums with dupl. classic-modern incl. 			 
	 many medium issues. (4000) 	 Mostly �	 800:-

3857A		  Collection 1853-1945 in album incl. better 			 
	 early issues, postage due stamps etc. (300) 	 �	 800:-

3858A		  Thick album with thousands of stamps classic–			 
	 1990’s incl. some a bit better. Please inspect. 	 �	 800:-

3859A		  Collection é/éé 1878–1978 in Schaubek album 			 
	 + leaves and éé/é/� on leaves incl. some nice 			 
	 perfins. High value, however many é. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

3860		  1849–1870. All different, e.g. Mi 3-4, 9-10, 16, 			 
	 25-26, 31, 40. Mostly good quality. Mi € 569 (19) 	 �	 700:-

3861		  1849–1877. All different, e.g. Mi 4, 16, 58 I, 60 I, 			 
	 59 I, 65 I, 70, 75. Mostly good quality. Mi € 580 (32) 	 �	 700:-

3862		  1854– 1946. ”Back of the book”, all different, 			 
	 e.g. Mi Postage Due 3, 11-13, 20, 27,32, 61, 			 
	 66, 92, Telegraph 6-7. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 553 (22) 	 �	 700:-

3863		  1876–1934. All different, e.g. Mi 76, 82, 			 
	 99, 136, 183, 242, 244–46, 261 (short perf). 			 
	 Mostly good quality. Mi € 626 (21) 	 �	 600:-

3864P		  1937 on leaves. Pexip souvanir sheet. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 600:-

3865		  1927–39. All different, e.g. Mi 304, 359-60, 			 
	 422, 425. Mostly good quality. Mi € 483 (40) 	 �	 500:-

3866A		  Collection ca 1900–60’s in Schaubek album + 			 
	 leaves incl. some a bit better issues. (1200) 	 �	 500:-

3867A		  Collection/accumulation classics–modern in 			 
	 two albums. Incl. a few back of the book. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 500:-

3869K		  Covers. Small lot 1930’s covers incl. some 			 
	 better values. 	 *	 1.000:-

3870K		  Cover lot 1860s. Maritime Paquebot. Franked 			 
	 (40 C) covers from France to Italy. Special 			 
	 notes, e.g. ”Prince Napoléon”, ”Jean Mathieu”. 			 
	 Interesting lot! (11) 	 *	 600:-

3871P		  Cover lot mainly 1950s-1960s. All except a 			 
	 few with blk ś of 4. (app 100) 	 *	 500:-

3872A		  Covers 1948–72. Blocks of four on philatelic 			 
	 covers in Lighthouse Optima album. Fine 			 
	 quality. (app 100) 	 *	 500:-

3873P		  Covers. 20 prephilatelic entires to London 			 
	 1830-40s, in fine condition. 	 *	 400:-

3874K		  P.O. in China Postal stationery. Small lot 			 
	 unused postal stationary. 7 pcs of 10 c black 			 
	 postal stationary card, 3 pcs each of 15 c 			 
	 envelope and 10 c on 15 c envelope. 	 *	 400:-

3875P		  Colonies Collection/accumulation classics on 			 
	 leaves. Very interesting with stamps and cut 			 
	 pieces cancelled in the colonies, mostly from 			 
	 the Levant. Several better/unusual cancels. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 8.000:-

French Antarctic Territory – French Polynesia
3876P		  French Antarctic Territory Collection proofs 			 

	 1950s–70s on stock cards. In total approx. 			 
	 40 pieces. Very unusual and sought after area!. 	 (é)	 6.000:-

3877P		  French Antarctic Territory Small lot of 			 
	 proofs/essays/imperfs 1970’s. In total 18 stamps. 	 éé	 1.000:-

3878K		  French Antarctic Territory FDC. Small lot 			 
	 with better FDCs 1960’s (4 different). Mi 27, 			 
	 32, 49, 74. Catalogue value €316 just for the stamps. 	 *	 400:-

3879P		  French colonies Accumulation 1970’s-1980’s. 			 
	 IMPERFORATED STAMP AND SETS, few 			 
	 hundreds in some duplication, all from independent 			 
	 Africa, e.g. Senegal, Niger, Upper Volta etc, very 			 
	 high catalogue value! Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3880A		  French colonies AFRICA. Collection/accumulation 			 
	 old–semi-modern in two albums. Containing 			 
	 e.g. Morocco, Reunion, Congo, Togo, éé 			 
	 blocks-of-four, etc. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

3881K		  French Indochina P.O. in China - Tchongking 			 
	 3 philatelic made red band covers, franked 			 
	 with75c. 5 Fr and 10 Fr respectively. 	 *	 3.500:-

3882P		  French Polynesia Small group of proofs/essays 			 
	 1970’s. In total 41 imperf stamps (partly in 			 
	 sheets) and one sunken die proof. Very unusual 			 
	 offering from popular area! 	 éé	 3.000:-

3883A		  French Polynesia Collection 1958–2010 in 			 
	 stockbook. Several better stamps incl. (€760 			 
	 acc. to vendor). 	 éé	 900:-
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Germany
States

3884	 1-4	 Baden 1851 Numerals SET (4). EUR 430 	 �	 700:-
3886P		  Baden Collection on leaves. Very attractive 			 

	 and clean with several better stamps and in 			 
	 quite good quality, please see the entire 			 
	 lot on our website. 	 �	 1.800:-

3887		  Baden 1851-1868. All different, e.g. Mi 2-10, 			 
	 13, 15, 19-20, 25. Mostly good quality. Mi € 			 
	 637 (17) 	 �	 600:-

3888	 8-13	 Bavaria 1862 Numerals SET (6). EUR 340 	 �	 700:-
3889P	 95 I	 Bavaria King Ludwig III 5 Pfg green on 5 Pfg 			 

	 postal stationary card addressed to Sweden, 			 
	 cancelled 29.11.15. Cancellation ”Aus 			 
	 Militärischen gründen verzögert” (Delayed 			 
	 for military reasons). 	 *	 500:-

3895		  Bavaria 1850-1920. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 24y, 30, 85 I, 168-70A, 194-95, Postage 			 
	 Due 5, 8. Mostly good quality. Mi € 711 (31) 	 �	 600:-

3896K		 Hamburg Cover sent from HAMBURG 10.MAR.			 
	 182(6) to London. Cancellations FPO 15.MR.1826, 			 
	 and OZ AT 6 S / 8 D per OZ. 	 *	 300:-

3897P		  Hanover 10 complete different sheets of 25 			 
	 stamps Fournier forgeries. Unusual unit. 	 �	 2.500:-

3898		  Hanover 1850-1864. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 3-5, 10-11, 24y, 25y. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 637 (12) 	 �	 600:-

3899K		  Heligoland Lot 8 different stamps on stock 			 
	 card. High catalogue value but mixed condition. 	 é	 300:-

3901P		  Mecklenburg-Schwerin 5 complete different 			 
	 sheets of 25 or 100 stamps Fournier forgeries. 			 
	 Unusual unit. 	 �	 1.800:-

3902	 5	 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on 			 
	 green paper. EUR 3600 	 �	 2.500:-

3903	 9	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr orange. 			 
	 Near cut all around. EUR_5000	 �	 2.000:-

3904K		 Prussia WW1 Prisoner of War cover to Red 			 
	 Cross in Copenhagen, cancelled REISEN 			 
	 (Posen)13.4.17. Posen was a Prussian Province 			 
	 1849-1919. 	 *	 500:-

3905P		  Prussia Collection on leaves. Very attractive 			 
	 and clean with several better stamps and in 			 
	 quite good quality, please see the entire 			 
	 lot on our website. . 	 �	 2.000:-

3906	 2 II	 Saxony 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald. EUR 120 	 �	 300:-
3907	 13	 Saxony 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 300 	 �	 500:-
3908		  Schleswig-Holstein 1864-1865. All different, 			 

	 e.g. Mi 4, 5 I, 6-8, 13-14, 18a+b, 20-23, 			 
	 25. Mostly good quality. Mi € 790 (15) 	 �	 700:-

3909	 20, 24	 Thurn und Taxis 1859/1861 1 Kr green and 15 			 
	 Kr brownish purple on cover to Bucharest, 			 
	 Romania. Scarce! 	 *	 500:-

3910		  Thurn und Taxis 1852-1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 1, 3, 5-6, 8, 10, 13, 22-23, 28, 			 
	 30-34. Mostly good quality. Mi € 702 (25) 	 �	 600:-

3911P		  Württemberg Collection on leaves. Very 			 
	 attractive and clean with several better 			 
	 stamps and in quite good quality, e.g. 5, 42 			 
	 (!) etc (EUR 5900) please see the entire lot 			 
	 on our website. 	 �	 5.000:-

3912K	 4-5	 North German Confederation Cover to Sweden, 			 
	 farnked with 1+2 Sgr, cancelled HAMBURG I.A. 			 
	 14.7.68. 	 *	 500:-

3913P		  North German Confederation Collection on 			 
	 leaves. Very attractive and clean with several 			 
	 better stamps and in quite good quality, 			 
	 please see the entire lot on our website. 			 
	 Also a few from Elsass-Lothringen unused. 	 Mostly �	 1.200:-

Collections German States
3914A		  Collection in album. Many stamps. only the 			 

	 most expensive missing. Please inspect, and 			 
	 see scans at www.philea.se. Mixed quality. 	 Mostly �	 10.000:-

3915P		  Collection classics on leaves. A good range 			 
	 of values and above average condition, although 			 
	 mixed as usual. Please inspect carefully!. 	 �	 3.000:-

3890

3889

3912

3896

3909

3904

3890K	107 IU	 Bavaria 1914 King Ludwig III 5 M blue peace 			 
	 print in imperforate block of four with 			 
	 margins. 	 éé	 800:-

3891	 109 I	 Bavaria 1914 King Ludwig III 20 M dark brown-			 
	 grey peace print. Fair centering, with several 			 
	 cancels. EUR 280 	 �	 300:-

3892P		  Bavaria Collection on leaves. Very attractive 			 
	 and clean with several better stamps and in 			 
	 quite good quality, e.g. Mi 1, please see 			 
	 the entire lot on our website. 	 �	 3.000:-

3893P		  Bavaria Collection 1858-1920 on leaves incl. 			 
	 a nice part Coat-of-Arms, Official- and 			 
	 Postage due stamps etc. (220) 	 Mostly é	 1.000:-

3894A		  Bavaria Collection 1849-1920 in Kabe album 			 
	 incl. many medium and some better issues. Ca 			 
	 330 different. 	 é/�	 1.000:-



110

3916P		  Lot on leaves. Schleswig-Holstein, Bremen, 			 
	 Helgoland, Lübeck and Mecklemburg-Schwerin, 			 
	 Very attractive and clean with several better 			 
	 stamps and in quite good quality,please see 			 
	 the entire lot on our website. (35) 	 Mostly �	 2.500:-

3917P		  Collection 1850s–1910s on leaves. Also some 			 
	 Reich. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.800:-

3918P		  Collection on leaves without stamp mounts. 			 
	 A good lot with almost all old German states 			 
	 represented. Nice and clean. Good quality. 	 �	 1.500:-

3919K		  Lot Hamburg (Mi 1, 2, 6), Oldenburg (Mi 2, 			 
	 3, 6), Hannover (Mi 1, 3, 5, 10, 12, 15, 16, 			 
	 22), Prussia (Mi 2-6, 8, 22, 24, 26) and 			 
	 Thurn&Taxis (Mi 24, 32-34). Interesting lot 			 
	 in mixed condition. Total catalogue value in 			 
	 the order of € 2500. 	 �	 800:-

3920P		  Collection/accumulation 1800s on Visir leaves. 			 
	 Also including some Church State and Luxemburg. 			 
	 Nice material. Mostly good quality. (85) 	 éé/é/�	 800:-

3921P		  1851–1920s on leaves. Including states and 			 
	 associated ares. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

3922K		 Cover lot. Postal stationeries. 11 different. 	 *	 500:-

Reich
3923	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 800 	 é	 1.400:-
3924	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. Short 			 

	 perf. and thin spot. EUR 800 	 é	 400:-
3925	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. Beautiful 			 

	 exemplar on small cut piece with partial 			 
	 cancellation MESSKIRCH 15 3 72. Befund Krug 			 
	 BPP. EUR 400 	 �	 800:-

3928 3932
3931

3934

3935

3936

3944 3940 3945
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3926	 10	 1872 Small Coat-of-arms 7 Kr blue. Thin spot. 			 
	 EUR 3200 	 (é)	 300:-

3927	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 
	 EUR 130 	 �	 400:-

3928	 25, 26	 1872 Large Coat-of-arms 3 Kr carmine and 7 			 
	 Kr ultramarine on cover (somewhat stained) 			 
	 to Catania, Italy, nice cancellations WORMS 			 
	 31.5.72. 	 *	 600:-

3929	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. € 600 	 é	 1.400:-

3936K	112a, 200a   Early postcard sent from Lübeck 15.6.22 			 
	 to Karlskrona, Sweden, franked with 2 M Munich 			 
	 Industrial Exhibition and 40 Pf airmail. 	 *	 300:-

3937	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green, 			 
	 type II. EUR 1000 	 �	 1.800:-

3938	 299Udr + 300U   400 Tau on 30 pf perforated on 1 side 			 
	 and 400 Tau on 40 pf perforated on 3 sides. 			 
	 EUR 140 	 é	 300:-

3939	 344-50	 1924 Dove SET (7). 300 Mk with broken corner 			 
	 perf. EUR_350	 �	 400:-

3940K	345X, 355Xa   Early airmail printed matter cancelled 			 
	 BERLIN C 6.10.24 sent to Raseiniai, Lithuania. 			 
	 Transit documentation on reverse. Decorative 			 
	 item! 	 *	 500:-

3942	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
3943	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
3944K	379, W22  (15+10) pair on airmail cover sent from 			 

	 FRANKFURT (MAIN) 2 FLUGHAFEN			 
	 15.2.34 to Stetin. Transit BERLIN 15.2.34. € 240 	 *	 400:-

3945K	380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf + 3 pf on airmail 			 
	 cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 30.3.34 to NAUMBURG 			 
	 (SAALE) 30.3.34. EUR 500 	 *	 1.000:-

3946K	407, 378	1927 I.A.A. Overprint 8 pf dark opal-green, 			 
	 together with 2x5 pf on airmail cover sent 			 
	 from DORTMUND 18.10.27. 	 *	 400:-

3947K	409	 1927 I.A.A. 25 Pf blue on airmail cover sent 			 
	 from BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 19.10.27 to 			 
	 Leipzig. Cancellation MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 	 		
	 LEIPZIG, and label ”Mit Luftpost”. Rare as 			 
	 single franking, Mi €600. 	 *	 1.000:-

3948	 423-24	 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 110 	 �	 300:-
3949	 423, 424, 455   Graf Zeppelin 1 RM, 2 RM and 4 RM. 			 

	 EUR 155 	 �	 300:-
3950	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 2.500:-
3951K	 454, S48, etc   W26 (X+4) + S48 (12+6) pairs on airmail 			 

	 cover sent from FRANKFURT (MAIN) 9 			 
	 ZW 3.7.33 to Kiel. EUR 190 	 *	 400:-

3953	 474-78	 1932 Charity SET (5). EUR 110 	 �	 300:-
3954	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 2400 	 éé	 4.000:-
3955	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 380 	 �	 700:-
3956K	500, SK19, etc.   Block of 4, consisting of 2xSK19 			 

	 (4+6) pairs, together with 2x1 pf on airmail 			 
	 cover sent from FRANKFURT4.5.34. Transit 			 
	 DUSSELDURF FLUGPLATZ 4.5.34. EUR 360 	 *	 500:-

3957K	 503, W53, etc.   Block of 10 with sheet margin, 			 
	 consisting of 2xW53 (8+X) and 2xW57 (8+12) 			 
	 pairs, together with 2x8 pf, on registered 			 
	 airmail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 6.12.33 to VÖLKLINGEN (SAAR) 	 		
	 6.12.33. EUR 910 	 *	 1.500:-

3930

3930	 85 II a, Hbl 18aaAHAN4   1x5 Pf and 5x10 Pf in booklet 			 
	 pane from booklet 9. A few uneven perfs on 			 
	 the lower stamps. EUR 1400 	 éé	 2.000:-

3931K	 90 II	 1915 Germania war print 40 Pf red-carmine/brown-			 
	 black wmk 1 in three copies on early commercial 			 
	 airmail cover to Sweden, cancelled BERLIN 			 
	 1.10.20. 	 *	 500:-

3932K	 94A II	 1918 War print 1 M red perf 26:17. Early 			 
	 airmail cover sent commercially from WEIMAR 			 
	 18.4.19 to Berlin. This route only opened 			 
	 earlier in the same year. Scarce usage. Mi 			 
	 €300 for single franking with this stamp, 			 
	 not counting the airmail! 	 *	 700:-

3933	 106 b	 1919 War wounded 10 + 5 pf blue-violet. 			 
	 ECHT INFLA BERLIN. EUR 360 	 �	 700:-

3934K	 111, 112 (×3)   1919 airmail issue 10 Pf+3x40 Pf on 			 
	 post card sent by airmail to Sweden (Karlskrona, 			 
	 forwarded to Björkeryd), cancelled DRESDEN 			 
	 8.8.21. Unusual early commercial flight. 	 *	 500:-

3935K	 111-12	 1919 Air mail 10 Pf+40 Pf on cover cancelled 			 
	 KONSTANZ 9.3.20 and side cancellation per 			 
	 Luftschiff Bodensee. 	 *	 300:-

3946 3947 3951

3960

3957

3956
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3958	 528-39	 1934 Air Mail 2 M + # M. EUR 300 	 éé	 600:-
3959	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1100 	 �	 1.800:-
3960K	603, 606   1936 10th Anniversary of Lufthansa 40 Pfg 			 

	 blue and 50 Pfg Zeppelin stamp on card to 			 
	 Sweden sent with 1st Europe-North America 			 
	 flight cancelled 9.5.36. 	 *	 300:-

3961	 650	 1937 REICHPARTEITAG souvenir sheet 11. 			 
	 EUR 340 	 éé	 600:-

3962	 669-70	 1938 Graf Ferdinand von Zeppelin SET (2) in 			 
	 blocks of four with lower margin. EUR 220 	 éé	 400:-

3963K		  1923, Saving stamps for insurance 			 
	 (”Invalidenversicherung”) used as franking 			 
	 on cover to Sweden. The stamps in strip of 3 			 
	 are tied with pmk HAMBURG 13.10.23. A 			 
	 additional postage stamp (Mi 308Aa) is tied 			 
	 with a separete pmk at the same day. 	 *	 300:-

3964K		 Air mail cover, Postal stationery card 15 			 
	 (pf) with interesting print relating to 			 
	 aviation on reverse. Sent from BERLIN C 			 
	 LUFTPOST 4.5.25. 	 *	 500:-

3965K	357	 Air mail cover, 10 (pf) additionally paid on 			 
	 postal stationery card 5 (pf), sent from 			 
	 ERFURT 29.7.25 to LEIPZIG 29.7.25. ”B.Z.-Preis 			 
	 der Lüfte Deutscher Rundflug 1925” label 			 
	 attached. 	 *	 400:-

3966K	358, 361	Air mail cover, 20+50 (pf) on postcard with 			 
	 interesting print relating to aviation on 			 
	 reverse. Sent from BOEBLINGEN 			 
	 INTERNATIONALER FLUGPLATZ 			 
	 KURORT to München. 	 *	 400:-

3967K	370. 371	Air mail cover, 5+10 (pf) on postcard 			 
	 cancelled FLUGPOST MUNCHEN 13.6.25, 			 
	 and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT. 	 *	 300:-

3968A		  Collection 1924–1945 in two SAFE Dual albums. 			 
	 Highlights include pidgeon airmail cpl to 			 
	 300 Pf, condors to 3 Mk, all Zeppelins incl. 			 
	 some on cover, furthermore many good 1920’s-			 
	 30’s sets cpl incl. Wagner. Also OSTROPA 			 
	 sheet signed Schlegel. Almost all used. Please 			 
	 inspect! 	 �	 8.000:-

3969A		  Collection 1872–1945 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete throughout the 			 
	 period. Both 1872 series complete.Very clean 			 
	 and nice. Excellent quality. (>1000) 	 éé/é/�	 5.000:-

3970P		  Collection 1933–45 on leaves. THIRD REICH, 			 
	 complete in main numbers excl 1RM Chicagofaht 			 
	 (2+4RM are x), including all s/s e.g. Mi # 			 
	 2-3 (both x, block 2 with some minor faults) 			 
	 and officials. 	 é/�	 4.000:-

3971P		  Collection on leaves. EAGLES, Very attractive 			 
	 and clean with several better stamps and in 			 
	 quite good quality, please see the entire 			 
	 lot on our website. Also a few later stamps. 	 é/�	 3.000:-

3972P		  Lot with e.g. many Shields and better shades, 			 
	 some signed INFLA, some cards etc. Mixed-VF. 			 
	 (60) 	 Mostly �	 2.500:-

3973P		  Collection 1902–1945. Also including some 			 
	 mini sheets and arts from booklets. Fine 			 
	 quality. (ca 600) 	 é	 2.000:-

3963 3964

3965
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3967
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3974A		  Collection/accumulation 1872–1922 in visir 			 
	 album, e.g. about 50 Eagle with shield (except 			 
	 a few are small ones). Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3975A		  1934–45 in visir album. Duplicates including 			 
	 better and some souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3976P		  Collection 1918–1945 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Plebiscit areas (Allenstein, Marienwerder 			 
	 etc), occupation issues (Eupen, Malmedy, 			 
	 Belgium, Romania, Alsace, Lorraine, Poland 			 
	 etc). a comprehensive lot. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3977A		  Album with dupl.1872-1920’s incl. a nice 			 
	 section Shields, some shades and types, 			 
	 Mi29+30 in é blocks-of four etc. (1800) 	 Mostly �	 1.000:-

3978A		  Collection 1933–45 in visir album. Several 			 
	 better issues e.g. Nothilfe 1934, Wagner 1933 			 
	 (except 25pf), Zeppelin Chicagofahrt 1RM 			 
	 (corner fold) etc. Good value. 	 �	 800:-

3979A		  Album with at least 2000 stamps 1872-1921 incl. 			 
	 several Shields, Germania, some overprints etc. 	 �	 800:-

3980		  1872–1942. All different, e.g. Mi 17, 97, 			 
	 543, 564, 671, 695-99, 800B, 801A. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 728 (43) 	 �	 600:-

3981		  1872–1923. All different, e.g. Mi 17, 81, 			 
	 96-97, 185, 204, 210-11, 213, 230A, 234-37. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 500 (28) 	 �	 600:-

3982		  1922–24. All different, e.g. Mi 204, 210-11, 			 
	 259, 263, 267, 274, 296, 364-67. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 528 (40) 	 �	 600:-

3983		  1924–30. All different, e.g. Mi 367, 377, 			 
	 383-84, 400, 423-24, 433, 440, 452. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 524 (24) 	 �	 600:-

3984		  1872-1905. All different, e.g. Mi 3, 5, 17, 			 
	 21-23, 29, 35, 65, 80-81, 96-97. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 625 (23) 	 �	 600:-

3985		  1875-1937. All different, e.g. Mi 364-67, 			 
	 423, 428, 452, 455, 477, 481, 488, souv.sheet 			 
	 11. Mostly good quality. Mi € 550 (25) 	 �	 600:-

3986		  1920-40. All different, e.g. Mi 405-06, 462, 			 
	 562-64, 607, 699, Officials 9, 14, souv.sheet 			 
	 10-11. Mostly good quality. Mi € 630 (27) 	 é	 600:-

3987		  1889-1935. All different, e.g. Mi 50, 138, 			 
	 375-77, 464, 533, 542, 553, 568, souv.sheet 			 
	 4. Mostly good quality. Mi € 549 (17) 	 éé	 600:-

3988		  1872. All different, e.g. Mi 1-2, 5, 10, 17, 			 
	 22-23. Mostly good quality. Mi € 461 (12) 	 �	 500:-

3989		  1930–41. All different, e.g. Mi 452, 477, 			 
	 481, 538-39, 543, 596. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 485 (39) 	 �	 500:-

3990P		  Lot 1930s on leaves. Mini sheet #4 (MNH), #8 			 
	 (cancelled), 9 (cancelled), 10 (MNH). 11 (MNH 			 
	 and cancelled). Good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3991A		  Collection é/� in eleven approval booklets. 	 é/�	 500:-
3992A		 Collection éé/é/�. 	 éé/é/�	 500:-

3994A		  Cover collection. PNEUMATIC MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection 38 covers / cards used or 			 
	 unused incl 1876 25 pfg, 30 pfg (3). 1889 			 
	 25pfg (3used+1 unusued), 30pfg (3 used 2 			 
	 unused), several Germania, a few early 			 
	 inflation ones, interesting damaged airmail 			 
	 cover etc, also a cover from Berlin 1961 with 			 
	 Rohrpost, Air Mail and Express labels. UNUSUAL 	 		
	 AND INTERESTING. 	 *	 2.000:-

3995P		  Cover lot 1940–1945 on Visir leaves. 14 			 
	 letters, covers, postcards etc, all related 			 
	 to Prisoner of War post. Most of them from 			 
	 German POW camps but a few from British POW 			 
	 camps. Interesting material. Please inspect! 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

3996K		 Covers. 6 items 1914-31 including P.O.in 			 
	 Belgium fieldpost and parcel cards, all sent 			 
	 to Sweden. 	 *	 500:-

3997A		  Covers. 100 covers/cards 1900-30s in album. 	 *	 500:-
3998P		  Air mail collection Zeppelin flights in total 			 

	 40 cards or covers with LZ 127+129+130. Please 			 
	 inspect. 		  6.000:-

3999P		  Air mail collection 1920s–1930s. Nice group, 			 
	 mostly inland with e.g. several different 			 
	 labels and cancellations, but also to USA 			 
	 with label ”Mit Katapultflugzeug ...”. Mostly 			 
	 good quality. (14) 		  2.000:-

4000K		 Air mail collection 1920s. Group of early 			 
	 airmail items with cards all relating to 			 
	 aviation. Good quality. (5) 		  500:-

4001K	  III	 Postcard, Franked with Air mail for an Rhein 			 
	 and Main - never issued 30 Pf dark green x 3 			 
	 and another 5 pf stamp. Cancelled with 			 
	 Darmstadt special cancel 22.6.12. 	 *	 1.000:-

4002	 27 III	 P.O. in China 1904 Overprint on German stamps 			 
	 5 Mk type I hand-printed borders. EUR 260 	 é	 600:-

4003	 47 IA	 P.O. in China 1906 “China” Overprint on German 			 
	 Stamps 2½ d on 5 Mk green-black/red, watermark, 			 
	 peace issue. 	 �	 300:-

4004	 19 I III	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I 			 
	 overprint on type III. EUR 220 	 é	 500:-

3993P		  Covers. AIR MAIL AND ZEPPELIN very 			 
	 interesting selection of 40 covers and cards 			 
	 incl National-Flugspende 1912, several 1912 			 
	 airmal cards incl Gelber Hund Card, 4mk 			 
	 Sudamerikafahrt (+Mi 383), Dornier cover 1931, 			 
	 other covers with 1926 frankings with airmail 			 
	 canc, Nazi zeppelin cards, etc, also Mi 529-39 			 
	 xx and some other airmail stamps, airmail locals etc. 	 *	 10.000:-

ex 3993
4005P		  P.O. in Morocco Collection on leaves incl. 			 

	 strong 1900–issue with e.g. Mi 16–19 type II 			 
	 (17–19 all signed). Overall nice condition 			 
	 and many key items signed. Virtually complete 			 
	 in main numers. Please incpect carefully–high 			 
	 catalogue value!. 	 éé/é/�	 4.000:-

4006K	6, 7, 9	 P.O. in Turkey Registered cover of lowest 			 
	 rate sent to Sweden, franked with 10 Pa on 5 			 
	 Pf, 20 Pa on 10 Pf and 1 1/4 Pia on 25 Pf. 			 
	 Cancelled CONSTANTINOPEL 18.6.98. 	 *	 2.000:-

4007	 23 I III	 P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost 			 
	 25 PIA / 5 M green-black/red type I on type 			 
	 III. EUR 220 	 é	 500:-

4008	 47	 P.O. in Turkey 1908 Overprint on Deusches 			 
	 Reich 25 PIA / 5 M green-black/red wmk 1. 			 
	 EUR 100 	 �	 300:-

4009		  P.O. in Turkey 1884-1905. All different, e.g. 			 
	 Mi V34, 1-2, 9-10, 20-21, 28-30, 41-42, 45. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 596 (25) 	 �	 600:-

4010V		  Colonies Extensive collection from all the 			 
	 colonial areas in old time album including 			 
	 many signed items and a good range of high 			 
	 values e.g. 30 of the high value Yachts, 			 
	 virtually missing only the $2½ Kiatschou 			 
	 without wmk - however the very scarce 1½ 			 
	 dollar is present regummed. Very high 			 
	 catalogue value. Requires carful inspection to 			 
	 appreciate the collection fully! (photo page 114)	 éé/é	 25.000:-

ex 4005
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4011P		  Colonies Collection 1897–1919 on leaves incl. 			 
	 e.g. Post in China and Turkey, East Africa, 			 
	 Cameroon and Togo. (245) 	 é/�	 1.500:-

4012K		  Colonies in two approval booklets. 	 é/�	 400:-
4013P		  New Guinea Collection on leaves incl. first 			 

	 set cpl (25 Pf x, others used) and Yachts 			 
	 cpl to 5 Mark mixed x/�. 	 é/�	 800:-

4014	 16d II	 New Guinea - Allied Occupation 1914 G.R.I 			 
	 overprint on label 3 d/ - Käwieng (Antiqua). 			 
	 Signed Richter. 	 (é)	 500:-

4015P		  East Africa Collection 1893–1919 on 3 album 			 
	 leaves complete in main numbers incl. 1901 			 
	 Yachts cpl (3 R used). A few signed items. 	 é/�	 1.500:-

4016	 23	 Southwest Africa 1900 Ship 5 M black-green/red 			 
	 without wmk. EUR 240 	 é	 600:-

4017	 19	 Caroline Islands (Karolinen) 1901 Ship 5 M 			 
	 green-black/red without wmk. EUR 180 	 é	 400:-

4018	 9	 Kiaochow 1901 Ship, German currency 25 pf 			 
	 orange/black. 	 (é)	 500:-

4019K	 30a	 Kiaochow 1911, 2×4 cents red on cover to 			 
	 Sweden tied with TSINGTAU 13.11.11 pmk. 			 
	 Stockholm arr pmk on back. Horisontal crease 			 
	 at top, but nice item anyway. 	 *	 300:-

4020	 25	 Marshall Islands 1901 Ship 5 M green-black/red 			 
	 without wmk. 	 é	 400:-

4021P		  Marshall Islands Collection on leaves incl. 			 
	 Yachts complete to 5 Mark and 5–20 Pfg 			 
	 Marcshall opt. and more. 	 é/�	 1.200:-

4022		  P.O. in Poland Postcard, Card from Russian 			 
	 Poland with map and 10 small pictures sent 			 
	 by German Fielspost tied by violet rectangular 			 
	 ”Soldatenbrief” and circular FELD POST cancel. 	 *	 300:-

Associated areas
4023K	3	 Danzig 1920 Overprint Danzig 15 Pf brown-			 

	 carmine on postal stationary card 15 Pf 			 
	 (vertical fold) sent to Germany, cds DANZIG 			 
	 8.2.21. Signed Kneip BPP and Hochkeppeler. 	 *	 300:-

4024	 30 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 5 			 
	 M/ 2 Pf type II. EUR 170 	 �	 400:-

4025K	118, 124 (×2), 125 (×2)   Danzig 1923 Air mail 20 M 			 
	 dark brown-orange and 2x5 M dark green and 			 
	 2x10 M orange on cover cancelled DANZIG 			 
	 26.2.23. 	 *	 300:-

4026K	274-75	 Danzig 1937 Danzig village souvenir sheet 3. 			 
	 EUR 140 	 éé	 300:-

4027P		  Danzig Collection 1920–39 on leaves incl. 			 
	 many medium sets, officials, postage due 			 
	 stamps and some Port Gdansk. (350) 	 é/�	 1.500:-

4028P		  Danzig Collection 1920–1937 on leaves without 			 
	 stamp mounts. A very nice material. Includes 			 
	 air mail issues, Daposta mini sheets, and 			 
	 the Gulden denominations. A couple of superb 			 
	 cancellations. Good quality. (ca 300) 	 �	 1.500:-

4029A		  Danzig Collection/accumulation 1920s–30s in 			 
	 stockbook with many duplicates on airmails 			 
	 and postage dues. Possibilities for varieties?. 			 
	 Mixed quality. (500) 	 éé/é	 500:-

4030A		  Danzig Basic stock with duplicates in stockbook. 			 
	 Hundreds of stamps. 	 éé/é/�	 500:-

4031K	 41, 20	 Memel 1921 Air Mail 60 pf / 40 c red/grey 			 
	 and 20 c on 25 c blue Definitives on post 			 
	 card sent to Netherlands, cancelled RUSS 			 
	 4.9.21. 	 *	 400:-

4032P		  Memel Collection 1920–23 on leaves incl. 			 
	 Mi 1–78, etc. Not valued. (190) 	 é/�	 1.000:-

4033P		  Memel Collection 1920–1924 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Almost complete for the period. 			 
	 Fine quality. 	 �	 1.000:-

4034P		  Sudetenland NIKLASDORF. 18 used copies with 			 
	 very high value, however not signed. 	 �	 1.500:-

4035A		  Occupied areas Collection. Mainly covers both 			 
	 commercial and philatelic incl. e.g. Prisoner 			 
	 of War mail and much unusual mail. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 8.000:-

4036A		  Occupied areas Collection Neat collection 			 
	 ”Referendum areas” in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts incl. e.g. Danzig Mi 32-33 used 			 
	 and signed and better Memel. Mi approx EUR 			 
	 5000 acc. to vendor for cheapest types. 	 �	 3.000:-

4037K	10-16	 Lithuania 1941 VILNIUS overprint on Soviet 			 
	 stamps short set to 60 K on philatelic cover. 			 
	 Signed. 	 *	 300:-

4038K	10, 11, 16A, s/s 4Z   Local emissions Pleskow. All 			 
	 CTO on paper. The s/s with small damages. 	 �	 500:-

4039P		  Saar Collection 1920–58 on leaves. Containing 			 
	 e.g. better early overprints, Mi 84–103 é/�, 			 
	 144–50 é, 267–71 and 297–303 éé, Official 			 
	 stamps, etc. (380) 	 éé/é/�	 3.000:-

4040P		  Saar Collection 1919–59 on 24 album leaves. 			 
	 Several better issues. 	 é/�	 1.200:-

4041P		  Saar Collection 1920–59 on leaves. Also 			 
	 Saargebiet and Saarland. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 800:-
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4042K		 French Zone Local, Camp post stamps (8 in 			 
	 sheet) and one cover from the Baltic D P 			 
	 Exposition, cancelled 2.VIII.46. 	 éé	 300:-

4043		  American and British Zone 1945–49. All 			 
	 different, e.g. Mi 32-33, 41 I, 45 II, 67 I, 			 
	 68 II, 87eg, 100 I, 107-10, 961-62. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 587 (32) 	 �	 600:-

4044A		 Zones Collection/accumulation in visir album. 			 
	 Heavily duplicateed in large parts. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

4045P		  Zones Collection/accumulation on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

4046P		  Zones Accumulation in ten aproval booklets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

4047P		  Zones Collection on leaves. Bohemia and 			 
	 Moravia and Generalgouvernment (1940s) and 			 
	 Saargebiet (early period). Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

German Democratic Republic (DDR)
4048	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 3 			 

	 sets, one éé, one é and one (é). 	 éé/é	 500:-
4049A		  Collection 1949-1990 in four Schaubek-albums. 			 

	 Also Soviet Zone 1945-49. Several souvenir 			 
	 sheets from 1950 in own album. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 �	 2.000:-

4050A		  Well-filled collection 1949–90 in two Davo 			 
	 albums. Containing a nice early part and 			 
	 several mini sheets incl BL7 and 8 + 9B used 			 
	 etc. (3000) 	 éé/é/�	 1.800:-

4051A		  Collection 1950s in visir album. Duplicates. 			 
	 Somewhat mixed quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.500:-

4052A		 Collection 1949–60 in SAFE dual album incl. 			 
	 e.g. Mi 275–302 mostly é, nice mini-sheets 			 
	 incl. BL7, 8–9A+B éé, 13–15 éé, BL14–15 			 
	 used, etc. (450) 	 éé/é/�	 1.500:-

4053A		  Collection 1949–70 in two visir albums. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

4054A		 1945–64 in two albums. Including better sets 			 
	 and souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4055A		  1949–67 in two albums. Including better sets 			 
	 and souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4056A		 Dupl.collection 1949-87 in two albums incl. 			 
	 several early cpl sets, some é/éé souvenir 			 
	 sheets etc. (1500) 	 �	 800:-

4057A		  Collection 1950-62 in Lindner Falzlos album. 			 
	 Containing e.g. BL8-9A+B éé/é, two sets 			 
	 Mao 1951 etc. (500) 	 éé/é/�	 700:-

4058P		  Collection/accumulation. Some better e.g. Mi 			 
	 286-88 both mint and used and some blocks. 	 éé/é/�	 500:-

4059A		  Collection 1945–1972 in album. Nice collection 			 
	 including souvernir sheet # 7, 10, 11, 12. 			 
	 Fine quality. (>800) 	 éé/é/�	 500:-

Berlin
4060	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). All 			 

	 sigbned by Schlegel. EUR 2400 	 �	 3.000:-
4061	 17-18	 2 mk with short perf. EUR 660 	 �	 500:-
4062	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). 			 

	 Important vakues sign Schlegel. 1MK with slightly 			 
	 damaged colour at front. Others very fine. EUR 900 	 �	 700:-

4063	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). All tied by 			 
	 BERLIN-CHARLOTTENBURG 27.12.53. EUR 230 	 �	 400:-

4064A		 Collection in Leuchtturm album, complete (Bl. 			 
	 1 is unused) incl. signatures on important 			 
	 values on BERLIN opt set except for Mi 20. 			 
	 Also a few covers incl. Mi 70 as single 			 
	 franking on cover to Sweden. Catalogue value 			 
	 €8500 acc. to vendor. 	 �	 4.000:-

4065A		  Collection 1948–1990 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Very nice, almost complete, 			 
	 collection also including some mini sheets 			 
	 and booklets. Fine quality. (>500) 	 �	 3.000:-

4066P		  Collection/accumulation 1948–69. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

4067P		  Collection 1949–79 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

4068P		  Collection 1949–1980 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. A nice accumulation. Excellent 			 
	 quality. (ca 500) 	 éé	 1.500:-

4069P		  Coll/accumulation mostly 1948-55 on leaves 			 
	 incl. many overprints, Mi35-41 used, 42-60 			 
	 cpl mostly éé etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

4070A		  Collection 1948–83 in album. E.g. better 			 
	 earlier stamps and sets, high value. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

German Federal Republic (BRD)
4071	 130 (S7)	1951 Posthorn 20 Pfg carmine-red in par with 			 

	 X-field from booklet. EUR 700 	 �	 500:-
4072	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 500 	 éé	 300:-
4073A		  Collection 1945-1979 in album. Also including 			 

	 zones 1945-1949, Berlin, Saar etc. A nice 			 
	 material with some top series. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.500:-

4074A		  Collection 1948–2005 in three albums without 			 
	 stamp mounts. Starts with bizone series. A 			 
	 very nice and clean collection to continue 			 
	 with. Mostly fine quality. (>1500) 	 �	 3.000:-

4075A		  Collection 1945–1980 in visir album. Incl. 			 
	 some Zones and a few souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (800) 	 Mostly éé	 2.500:-

4076A		  Collection 1949-1992 in two Lecuhtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Complete. Mi approx. 			 
	 €4000.	 �	 2.000:-

4077L		  Accumulation 1960’s-2000’s in twelve stockbooks. 			 
	 Very good dealers stock in very good variation 			 
	 basically in complete sets. Also souvenir 			 
	 sheets and minisheets. Some Berlin included 			 
	 and in the most modern sections some EUR 			 
	 values. Favourable reserve and enormous 			 
	 catalogue value! Excellent quality. Approx. 12 kg. 	 éé	 2.000:-

4078P		  Collection 1949–1959 on leaves. Apparently 			 
	 complete, mixed x/xx (incl Posthorn set mainly 			 
	 x (80pfg short perfs and 60pfg short corner 			 
	 perf and both =x but 70 pfg xx etc) and other 			 
	 better sets, also few booklet units. Favourable 			 
	 reserve! 	 éé/é	 1.800:-

4079A		  Well-filled collection 1949–79 incl e.g. Mi 			 
	 106-16 and 123-76é, 117-22 used. Mostly 			 
	 éé after 1961. Also some covers + used dupl. 	 éé/é/�	 1.800:-

4080A		 Collection 1949-1965 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete including a number 			 
	 of mini sheets. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.800:-

4081K		  Lot five different Helfer der Menschheit, 			 
	 Bach, UPU 1949. Also Berlin two sets Liberty 			 
	 Bell, Goethe, 1 and 2 M UPU, red overprint 			 
	 Berlin 2 Mark and a few others. 	 �	 1.200:-

4082L		  Collection 1973–2000 in four Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. Complete. Also three 			 
	 stockbooks mixed periods éé/é/� + a couple 			 
	 of covers. High value. Approx. 14 kg. 	 éé	 1.200:-

4083A		  Well-filled collection 1949–76 incl. e.g. 			 
	 Mi 111–20 and 139–225 complete mostly �/é. 			 
	 Mainly éé after 1956. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4084L		  Accumulation 1950s–modern in 18 approval 			 
	 booklets. Also Berlin in five approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 600:-

4085P		  Collection 1950s on three visir leaves. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 500:-
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General German collections
4086L		  Collections 1860-2011 in 5 albums. States, 			 

	 Reich, BRD, Berlin, Colonies, local issues. 			 
	 In general good quality, many better issues. 			 
	 Also box duplicates. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

4087A		  Collection 1871–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Including Occupied areas and Colonies. 	 é/�	 3.000:-

4088A		 3 well filled visir albums States, Reich, 			 
	 BRD, DDR, colonies etc. 	 éé/é/�	 2.500:-

4089L		  Accumulation Reich–1990s in six stockbooks 			 
	 and some loose leaves. E.g. some better Reich 			 
	 etc, main value though on GFR with better 			 
	 early stamps and sets, also much modern éé 			 
	 material in quantities. Favourable reserve! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

4090P		  Collection/accumulation. Colonies, WW1 			 
	 occupied areas and plebiscite territories. A lot of 	 		
	 stamps on about 30 Hagner sheets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

4091A		  Collection 1945-1970’s in album. Few from 			 
	 zones, main value on better BRD and Berlin 			 
	 incl red overprint set cpl with 1 mk and 2 			 
	 mk sign Schlegel. Fine quality. 	 �	 2.000:-

4092P		  Interesting lot with e.g. Local issues Glauchau, 			 
	 occupation, some propaganda forgeries, 			 
	 Karlsbad, Konstantinsbad, Theresienstadt 			 
	 perf+imperforated éé, BRD Mi 273 éé 			 
	 imperf. etc. Some forgeries may appear. (65) 	 éé/é/�	 1.500:-

4093P		  Accumulation old–1950s on visir leaves. Low 			 
	 reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

4094A		 Collection 1920s–1940s in visir album. Reich, 			 
	 plus areas, Incl. much éé. Good quality. (1200) 	 éé/�	 1.500:-

4095A		  Album with mostly Zones incl. better French 			 
	 Zone, blocks-of four, some gutter pairs and 			 
	 Local issues 1945. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

4096A		 Collection in album with stamp mounts. Deutsche 	 		
	 Post, BRD, Berlin, DDR, Zones etc. 	 é/�	 1.500:-

4097L		  Accumulation 1872–1990 in box. 30 circulation 			 
	 booklets almost full with stamps from Reich, 			 
	 GFR and GDR. Low reserve!! Mostly fine quality. 	éé/é/�	 1.500:-

4098A		 Collection 1949–2013 in two albums. With BRD, 			 
	 DDR and Berlin. Several good stamps and series 			 
	 included. Mostly fine quality. 	 �	 1.400:-

4099L		  Accumulation old–modern in 25 approval 			 
	 booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

4100P		  Collection/accumulation, e.g. service stamps, 			 
	 WW1 occupied areas, cpl set of ”Lost territories” 			 
	 labels, 19th century locals. A lot of stamps 			 
	 on about 22 Hagner sheet. Also a group of 			 
	 1915-16 Warzawa locals. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4101A		  Selections DDR, BRD, Berlin and Reich. 			 
	 Containing e.g. nice charity sets BRD and 			 
	 some better Berlin etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

4102A		  Album with stamps 1920-50’s incl. e.g. Reich, 	 		
	 Zones, DDR, some better BRD etc. (600) 	 éé/é	 1.000:-

4103A		  Collection 1945–1983 in album. Berlin, Saar 			 
	 and occupation zone, about 1200 stamps and 			 
	 some s/s, incl better. Fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

4104A		  Collection classics–1950s in visir album. 			 
	 Selected material, e.g. P.O.’s abroad, foreign 			 
	 cancellations, pair combinations, back of 			 
	 the book material and more. (400) 	 é/�	 1.000:-

4105L		  Miscellaneous in 10 stockbooks + very thick 			 
	 bundle of leaves with covers up to 1980s. 			 
	 Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

4106A		  Collection 1870s–1960s in KABE album. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 800:-

4107L		  Collection 1872–modern in four albums in 			 
	 box. Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

4108P		  Collection 1918-20 on leaves Post abroad WW1, 			 
	 Allenstein, Marienwerder and Uppper Silesia 			 
	 etc. Not valued. (250) 	 é/�	 700:-

4109P		  Accumulation classic–semi modern in eight 			 
	 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

4110L		  Klassiskt–modernt in box. 8 remainder 			 
	 collections. Mostly Reich and States. Mostly 			 
	 good quality. (4000) 	 Mostly �	 600:-

4111P		  Lot mostly Allied occupation 1945–49 incl. 			 
	 overprints and BL1 éé, BRD Mi 113–15 			 
	 and 222–25 on covers. (100) 	 Mostly éé	 500:-

4112A		  Collection mostly 1920s–1950s in visir 			 
	 album. Mostly good quality. (500) 	 Mostly é	 500:-

4113A		  Accumulation duplicates BRD 1960s-80s, and 			 
	 DDR 1949-80s. Some better e.g. 12 and 50 pf 			 
	 China 1950, fine canc. 	 �	 500:-

4114L		  Old–1950s in box. On approx 150 stock cards 			 
	 in good variation. Low starting price. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

4115L		  Box with 1000’s of stamps old-modern incl. 			 
	 e.g. two prop. forgeries, some better Reich, 			 
	 covers and cards etc. 	 éé/é/�	 500:-

4116P		  Classic–1930s on leaves. States, Reich, 			 
	 duplicates and a few covers. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 �	 400:-

4122 4123

4124

4126

4127

41254128
4130

4131
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4117A		  Accumulation Mostly modern in stockbook. 	 �	 400:-
4118A		  Covers. A very good collection covers/cards, 			 

	 164 pieces. Reich, DDR, BRD, occutation zones, 			 
	 Berlin etc. Registered, express, censors, 			 
	 field post, inflation post etc. Some very 			 
	 expensive frankings, especially GFR e.g. Mi 			 
	 133 posthorn in horizontal pair. Very high 			 
	 value and mainly fine quality. 	 *	 3.400:-

4119P		  Covers. E.g. two Zeppelin; 1935 Nordamerikafahrt 			 
	 and 1938 Südamerikafahrt. The lot also incl. 			 
	 some loose stamps. (app 50) 	 *	 1.000:-

4120L		  Covers. Over 200 covers classic - modern. 			 
	 (very few DDR). 	 *	 500:-

4121L		  Cover accumulation. Older and more modern 			 
	 covers, picture post cards etc. 	 *	 300:-

Gibraltar
4122K		  Nice cover with content dated ”Gibilterra 9 			 

	 Gen 1846”, sent to Italy, via France. Good 			 
	 documentation by several cancellations. 	 *	 400:-

Great Britain
4123K		  Letter with full content dated HMS Albatross 			 

	 at sea 18 April 1802 to Kent, United Kingdom. 			 
	 Notation ”6” (shilling). Circular postmark 			 
	 on back with year 1802. HMS Albatross was 			 
	 attached to the East India Squadron and during 			 
	 1802 Albatross was repaired in Coringa, India. 			 
	 Content about a small naval battle. 	 *	 1.000:-

4124K		  Folded letter dated ”London 3 March 1841”, 			 
	 sent to Virginia, USA. Cancellations PAID LS 			 
	 3.MR.1841 and BOSTON. Notation ”via Halifax” 			 
	 and interesting ship notation ”Pr Caledonia”. 	 *	 500:-

4125K		  Cover with content dated ”London 26th September 			 
	 1845”, sent ”per Great Britain” to New York. 			 
	 Cancellations LONDON PAID SHIP LETTER 			 
	 26.SP.1845 and PAID L.S. 26.SP.1845. 	 *	 400:-

4126K		  Folded letter dated ”London 18 nov 1825”, 			 
	 sent to Geneve. Nice item with arrival 			 
	 cancellation plus several due notations. 	 *	 300:-

4127K		  Unpaid envelope sent local within LEAMINGTON 			 
	 C 12.OC.1855. Postage due cancellation 2. 			 
	 Both cancellations in green. 	 *	 300:-

4128K	 1	 Franked with one Penny black. The address 			 
	 lines are cut away, three red cancels at 			 
	 reverse 1841. 	 *	 300:-

4129P	 10Bx	 1855 Queen Victoria 1 d red-brown on blue 			 
	 die II, watermark large crown, perf 14. 			 
	 Collection with different plate numbers, e.g. 			 
	 219 and 225. (149 different). 	 �	 1.000:-

4130P	 20 I	 1862 Queen Victoria new types 6 d lilac, 			 
	 watermark 5 (Emblem) on cover to Geneva, 			 
	 Switzerland. Cancelled EDINBURGH AP 23 			 
	 1864 sent via France. 	 *	 500:-

4131P	 21 I, 11	 1862 Queen Victoria new types 9 d straw, 			 
	 watermark 5 (Emblem) and 2 d blue plate 9 on 			 
	 cover of first rate to Rome, Italy, cancelled 			 
	 LONDON SW AP 2 63. Some climate stains. 	 *	 800:-

4132
4132K	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red, 			 

	 watermark ”half penny”, plate 10. Vertical 			 
	 strip of three with imperforate right hand 			 
	 margin. One stamp never hinged. 	 éé/é	 5.000:-

4133P	 86	 Queen Victoria Jubilee Issue ½ d vermilion 			 
	 on book post wrapper to Russia with interesting 			 
	 cancellations and markings. Sent to St. 			 
	 Petersburg (1896), and there returned to 			 
	 sender after various labels on reverse. Upon 			 
	 return to the UK, a violet cancellation ” ½d 			 
	 postage due for return to sender”. 	 *	 1.200:-

4134K	 135X, 130   First flight airmail cover franked with 			 
	 2+6 p George V sent to Reval, Estonia by 			 
	 flight London-Berlin and Konigsberg-Reval. 			 
	 Cancelled LIVERPOOL JUN 27 1925. 	 *	 500:-

4135	 143 III	 1919 Sea Horses by Bradbury & Wilkinson 10s. 			 
	 dull grey-blue. Nice, well-centered example 			 
	 with natural gum crease. Lightly hinged. 			 
	 SG 417, £375. 	 é	 800:-

4136K	 156, 4×157X   Registered early commercial air mail 			 
	 cover (9½ p postage) to Sweden, flown London–			 
	 Copenhagen, cancelled MARKET SQUARE 			 
	 DOVER 11 JU 25. 	 *	 500:-

4137K	 158X, 161X   Early airmail cover franked with 2½+5p 			 
	 George V, cancelled LONDON 24 AU 28 by special 			 
	 flight London-Stockholm, addressed to Finland 			 
	 and then returned to sender. Affixing a 			 
	 Finland 40p stamp might have been done to 			 
	 make sure it was returned. 	 *	 400:-

4138	 173Z	 2 1/2d PUC 1924 with inverted watermark. 			 
	 Scarce. 	 �	 4.000:-

4133

4134

4137

4136

4140

4141
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4139	 15	 Postage due, 1924 Figure in box 5 d orangebrown. 			 
	 Fair centering. EUR 240 	 éé	 500:-

4140		  Unfranked cover from London 5.12.1853 to 			 
	 Toulon, transit and arr.pmk. french postage 			 
	 due canc ”16”, forwarded to Ollioules. 	 *	 300:-

4141K	 153, 156	Air mail cover, 1½+9 d on express airmail 			 
	 cover sent from LONDON F.S. 38 28.SP.28 to 			 
	 DANZIG 29.9.28. Transit BERLIN C 2 28.9.28. 	 *	 500:-

4142A		  Prephilately. Interesting bundle England, 			 
	 Ireland, Scotland 1820s–40s, with contents 			 
	 and many fine cancellations, and fine quality. (60) 	 *	 2.000:-

4143A		  Collection in album. Exhibition-collection 			 
	 (Finnish explanatory text on leaves) EDWARD 			 
	 VII, over 50 pages with different printings, 			 
	 shades, postmarks, perforations, blocks of 			 
	 four, etc. Also £1 1902. In total about 250 			 
	 stamps and also about 75 covers incl dues, 			 
	 mixed frankings, registered letters, paquebot 			 
	 and more, VERY INTERESTING and good 			 
	 opportunity for the specialist! Please see 			 
	 selected scans on the internet. 	 Mostly �	 9.000:-

4144A		  Collection 1841–1967 in stockbook. Interesting 			 
	 with different plates and shades etc. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor EUR 15.000. 	 �	 9.000:-

4145A		  Collection 1841–1975 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. 1841-1952 mostly used, 1952-1975 			 
	 éé/é. Several beautiful cancellations. Well 			 
	 filled, but not the most expensive. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor EUR 8250. 	 éé/é/�	 5.000:-

4146A		  Collection 1841–1999 in three binders. Classic 			 
	 part partly specialized in different plates, 			 
	 shades, etc, incl. number cancellations. Also 			 
	 specialized Queen Elizabeth 1960s–1990s. 			 
	 Otherwise relatively sparsely filled. In the 			 
	 beginning somewhat mixed quality, later good (800) 	 �	 2.500:-

4147A		  Thick album with dupl. mostly 1940-80’s incl. 			 
	 many gutter pairs, some phosphor and fluor 			 
	 etc. Face value after 1970 approx. £270. Also 			 
	 Regional issues not counted, early part some é. 	 éé	 1.500:-

4148A		  Collection/accumulation 1850s–1980s in four 			 
	 albums. Incl. duplicates, in between heavily 			 
	 duplicated. Mostly good quality. (1700) 	 �	 1.000:-

4149A		  Collection 1924–2006 in album All éé except 			 
	 Mi 251-54. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 EUR 1250. 	 éé	 1.000:-

4150A		  Collection classics–1970 in visir album. 			 
	 Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.000:-

4151A		  Collection 1967–2001 in stockbook. Sets. 			 
	 Almost complete. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor EUR 1070. 	 �	 800:-

4152		  1858–1900. All different, e.g. Mi  47, 51, 			 
	 57, 60, 62, 73, 76, 92, 95-97, 101. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 643 (23) 	 �	 700:-

4153		  1902–34. All different, e.g. Mi 112-13, 115, 			 
	 139, 141-42 III, 178y, 186-88. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 562 (23) 	 �	 700:-

4154A		  Collection 1841–1952 in Windsor album without 			 
	 stamp mounts Catalogue value acc. to vendor. 			 
	 More than EUR 5000. 	 Mostly �	 700:-

4155		  1858–1900. All different, e.g. Mi 47, 51, 			 
	 62, 73, 82, 92, 95-97, 101. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 567 (20) 	 �	 600:-

4156		  1902–25. All different, e.g. Mi 112-13, 			 
	 115-16, 139, 141-42 III, 164, 168-69. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 505 (24) 	 �	 600:-

4157L		  Classics –modern in box. 5 remainder 			 
	 collections. Mostly good quality. (4000) 	 Mostly �	 600:-

4158A		  Album with more than 1000 stamps classic–			 
	 modern incl. some a bit better. Mixed-VF. 	 Mostly �	 500:-

4159L		  Collection/accumulation 1900–1980s in five 			 
	 stockbooks in box. Incl. some Ireland and 			 
	 Channel Island. In between quite heavily 			 
	 duplicated. Somewhat mixed quality. (2500) 	 �	 500:-

4160		  Lot plate numbers on QV issues in total 16 			 
	 stamps of which 15 different e.g. SG 94 Pl. 			 
	 8-11. Somewhat mixed condition. In total 			 
	 catalogue value GBP 1230. 	 �	 400:-

4161P		  1840s–1920s on leaves. On stock card Catalogue 			 
	 value acc. to vendor SG £1724. Mostly fine 			 
	 quality. (36) 	 �	 400:-

4162L		  Accumulation. Removal box with stamps both 			 
	 off and on paper (quite much off paper) and 			 
	 also some material from other countries. Low 			 
	 reserve to clear. 	 �	 300:-

4163L		  Booklets. Box with booklets 1970–90’s incl. 			 
	 some better ones. Face value approx. £312.-. 	 éé	 1.800:-

4164		  Booklets 1902–51. All different, e.g. Mi 			 
	 112-13, 115, 139, 141-42 III, 186-87, 214, 230, 			 
	 234, 254. Mostly good quality. Mi € 541 (29) 	 éé	 600:-

4165L		  Cover accumulation c. 1861–1877. All to ITALY! 			 
	 Interesting lot! (48) 	 *	 3.000:-

4167

4170

4173

4203 4186

4204
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4166L		  Cover accumulation. Older and more modern 			 
	 covers, picture post cards etc. 	 *	 300:-

4167		  Postcard, ”HANDS ACROSS THE SEA. S.S. 			 
	 CEDRIC. WOVEN IN SILK”. Scarce! 	 *	 500:-

4168		  Postcard, ”Mr. Gordon, England and Mr. Pisey 			 
	 successful flight from Brighton to Ventino”. 			 
	 Two different unused cards (nos. 3 and 6) 			 
	 from the pioneering years! 	 *	 300:-

4169A		  Postcards. Older postcards (1900-1940’s) in 			 
	 album. In total approx. 110 pcs, mostly used. 	 *	 1.200:-

4170K	 59, 8	 P.O. in Morocco 1925 overprint on King George 			 
	 V 6d violet together with ½ penny green with 			 
	 Tangier overprint on commercial airmail cover 			 
	 to SWEDEN, cancelled BRITISH POST OFFICE 			 
	 TANGIER 29 JU 34. Early and interesting mixed 			 
	 franking. 	 *	 300:-

4171A		  Alderney Collection 1983–2012 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Excellent quality. 			 
	 (195 + 10 M/S) 	 éé	 600:-

4172A		  Jersey Collection 1958–2012 in two Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Some sets 1980–92 			 
	 é, many stamps and mini-sheets after 2000. 			 
	 Excellent quality. (1200 + 65 M/S) 	 éé	 1.200:-

Greece
4173K	 300-303, etc.   Air mail cover, 25+40 l + 2+3+5+10 			 

	 dr on airmail cover sent to Germany. 			 
	 Cancellations BRINDISI POSTA AEREA 16.12.26, 			 
	 BRAUNSCHWEIG 20.12.26 and MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT FLUGPOSTAMT BRAUNSCHWEIG. 	 *	 500:-

4174L		  Accumulation 1970-85. Enourmous stock sheets 			 
	 and part sheets in good variation in mostly 			 
	 if not entirely in complete sets, the material 			 
	 fills up a space of about 10x18x25cm to give 			 
	 a hint of the size of the lots. Very high 			 
	 catalogue value! 	 éé	 4.000:-

4175A		  Accumulation Classics-1960’s in stockbook. 			 
	 Interesting incl many Hermes heads, good 			 
	 later material incl Crete stamp ovpts, and 			 
	 some back of the book, high value, please 			 
	 see selected pages on the Internet! Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

4176A		  Collection 1861–1985 in Scott album without 			 
	 stamp mounts. Attractive collection with e.g. 			 
	 more than 40 large Hermes heads and better 			 
	 later stamps and sets. Also quite many stamps 			 
	 from associated areas. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

4177A		  Accumulation About 1900-1951 in stockbook. 			 
	 Stamps loose and in units incl some better 			 
	 ones, sometimes gum affected by climate etc 			 
	 (e.g. the case for Mi 587, 25 copies = EUR 			 
	 2500), also much back of the book. Interesting 			 
	 offer. Somewhat mixed quality. 	 éé	 1.800:-

4178A		  Collection classics–1960s in two albums. In 			 
	 between heavily duplicated. Also a few Crete. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

4179K		  Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 
	 envelopes. Including e.g. beautiful block of 			 
	 four of 25 Dr Hermes 1911 issue (Mi 173) 			 
	 used. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

4180L		  Box accumulation/collections e.g. éé 1930–80s, 			 
	 two visir albums collection/accum. duplicates 			 
	 Hermes–1980s. Unsorted in cigar box. Used 			 
	 collection Hermes–1995, etc. 	 éé/é/�	 800:-

4181A		  Two albums with dupl. classic-modern incl. 			 
	 some islands. (3000) 	 éé/é/�	 700:-

4182P		  Lot. E.g. Mi 118-22 used (650€). (29) 	 é/�	 500:-
4183A		  Album with dupl. 1960-74 incl. many sets. 			 

	 Also some older incl. Mi416-20 é/éé etc. 			 
	 (600) 	 éé	 500:-

4184K		  Postal stationery collection/accumulation 15 			 
	 postal stationaries approx 1890-1900, all 			 
	 different incl. two Specimen in mixed condition. 			 
	 Please inspect. 	 *	 600:-

Grenada (GB) – Hong Kong
4185P		  Grenada (GB) Lot. Classics witrh high values, 			 

	 4 different 10s including one overprinted 			 
	 SPECIMEN. High value. (120) 	 éé/é	 3.000:-

4186K		  Haiti Unpaid cover dated Port au Prince 1866 			 
	 sent to Bordeaux, France over London. Various 			 
	 transit marks on reverse. French due 10 c 			 
	 and GB mark GB 1 F 60 c. 	 *	 400:-

4187P		  Hong Kong Revenues accumulation. QV Stamp 			 
	 Duty 3c in two diff colours. All with manuscript 			 
	 cancels, mostly in chinese. Interesting lot 			 
	 for the specialist. (537) 		  1.200:-

Hungary
4188P	 91-107Y (not 98)   1909 issue complete in 16 values in 			 

	 IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR with margins. 	 		
	 Very scarce exhibition items, especially in never 			 
	 hinged condition. Not listed in Michel, but listed 			 
	 in Scott. 	 éé	 10.000:-

4189P	 109-26XU   1913 Turul and king Franz Josef SET vertical 			 
	 watermark 7 set less 60 f olive green on white 			 
	 paper in IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR. 			 
	 Very rare exhibition item, especially as 			 
	 never hinged! Not listed in Michel, but listed 			 
	 in Scott. 	 éé	 12.000:-

4190P	 145-61	 1914 War aid SET (17) in IMPERFORATE BLOCKS 			 
	 OF FOUR. Extremely scarce exhibition item, 			 
	 especially in never hinged condition. Not 			 
	 listed in Michel, but listed in Scott. 	 éé	 10.000:-

4191A		  Collection/accumulation Classics-1980’s in 			 
	 two visir albums. Many older stamps, e.g. 			 
	 some better from the 1930’s, some duplication 			 
	 but very good variation. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

4192A		  Collection/accumulation 1871–1943 with some 			 
	 better incl. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4193L		  Collection 1910–94 in 4 thick stockbooks. 			 
	 Very well filled.. Approx. 19 kg. 	 éé/�	 1.000:-

4194P		  Collection on leaves 1871–1940, mostly used 			 
	 incl. complete second set and more. 	 é/�	 800:-

4195P		  Accumulation old-modern on leaves. E.g. éé 			 
	 imperforated issues incl. Mi3060-63 in strip-			 
	 of four, mini sheets BL4-6 and 103B éé, few 			 
	 covers etc. (650) 	 éé/é/�	 800:-

4196A		  Coll/accumulation ca 1900-1987 in two albums+ 			 
	 leaves incl. many nice thematic sets. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

4197A		  Collection in three Schaubek albums without 			 
	 stamp mounts. Few classic issues, in later 			 
	 years somewhat overcomplete. 	 é/�	 700:-

4198P		  Collection c.1917–1954 on leaves without 			 
	 stamp mounts. 	 é	 500:-

4199P		  Lot 1921. Stamp Collars for the 50th anniversary 			 
	 of the first hungarian stamps. Each with stamp 			 
	 tied by commemorative postmark. Fine quality. (5) 	 �	 500:-

4200A		 Four albums with 1000’s of stamps old-modern 			 
	 incl. some covers/cards etc. 	 Mostly �	 500:-

4201		  Lot. 5 essays in sepia on glazed paper. 			 
	 Probably early 20th century. 	 (é)	 300:-

ex 4188 ex 4189 ex 4190
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4202A		 Postcards lot in album, some postal stationery 			 
	 incl. major part pre-1930. Mostly fine quality. (ca 80) 	 *	 500:-

4203K	 85	 Debrecen franked with 4 x 30f yellow-brown 			 
	 sent registered to Praha. Postally used, but with 			 
	 unclear cancels DEBRECZEN. Unusual usage. 	 *	 300:-

India
4204K		 Letter from Meerut to Bangalore with manuscript 			 

	 instruction ”via Patna”. MERUT oval postmark 			 
	 with handwritten date 25 November 1824 and 			 
	 adjoining arrival notation 8 december 1824 on 			 
	 backside. Notations in different languages e.g. 			 
	 Arabic. The cover adressed to Edward Maxwell 			 
	 Esq covering several written pages.	 *	 500:-

4205A		  Collection Victoria–around 1950 in two visir 			 
	 albums. PERFINS, comprehensive with many 			 
	 different perfins for diffent cities, Indian 			 
	 States, Burma etc, also covers (incl strip 			 
	 of three of Victoria 2A6p (Mi 54) sent to 			 
	 SWEDEN) with perfin stamps, revenue perfins 			 
	 etc, interesting and unusial study material! 			 
	 Selected pitcures of the lot on the 			 
	 website.(1000-1200 stamps and more than 20 			 
	 covers). Mostly fine quality. 	 �	 9.000:-

4206A		  Accumulation Classics–2000 in big stockbook. 			 
	 Comprehensive incl e.g. many Victoria stamps 			 
	 incl 8 A red in block of 12, Edward and George 			 
	 incl higher values etc, also officials and 			 
	 some revenues. Mostly fine quality. 	 �	 1.800:-

4207P		  Collection 1865–1970 on visir leaves incl 			 
	 some states. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 700:-

4208A		  Collection old-modern in two stockbooks. 			 
	 Duplicates, incl. States. Somewhat mixed 			 
	 quality. (2000) 	 �	 500:-

4209P	 211, 216	 India (FR) Three philatelic made covers. Two 			 
	 franked with 16 C on 3 R in block of four 			 
	 with FRANOE instead of FRANCE variety, Also 			 
	 1 Fa on 16 Ca on 5 Fr with the same variety. 			 
	 Cancelled INDIE FRANCAISE PONDICHERY 1944. 	*	 500:-

4210K	 33, 35	 India (GB) 1882 Queen Victoria 1 A and 2 A 			 
	 (3) on nice registered cover to Scotland, 			 
	 cancelled RAMPUR-GORADABAD 15 FE 93, 			 
	 arrival cancellation Carlisle MR 6 93. 	 *	 1.800:-

4211K	 8 etc	 India (GB) Military, British Indian Field 			 
	 Post. 3 - 8 A with overprint ”I.E.F.” on 			 
	 registered censored cover to England, cancelled 			 
	 BASE OFFICE D 5 FEB 15. 	 *	 1.500:-

Indonesia
4212	 957-58	 1980 Flower Festival SET (2). Two PROOFS 100 			 

	 R in correct colurs (Normal is 125 and 150 			 
	 R). Not mentioned in Michel or Zonnebloem. 	 (é)	 300:-

4213P		  Small lot of s/s 1967–77. E.g. Help Natural 			 
	 Disaster’s Victims (Mi 594–95 Block 9) in 			 
	 complete sheet of four s/s, imperf between 			 
	 as issued, and an imperf proof without gum. 			 
	 Also Mi 584 Block 7 in complete sheet × 4 			 
	 and Mi 599–601 Block 10 in two pairs imperf 			 
	 between, and Mi 619–20 Block 12 in complete 			 
	 sheet with four s/s + four other s/s in pairs. 			 
	 Unusual lot. Mi more than 350 € 	 éé	 500:-

4214A		  Coll/accumulation 1950-91 in album incl. many 			 
	 sets and some mini sheets etc. (800) 	 Mostly unused	 500:-

Iran

ex 4215

4210

ex 4221
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4228	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 
	 EUR 180 	 �	 300:-

4229	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). With complete 			 
	 tabs. EUR 360 	 éé	 800:-

4230	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. 			 
	 EUR 150 	 éé	 300:-

4231	 22-27	 1949 Coins SET with tabs (6). Highest value 			 
	 with minor thin spot. EUR 130 	 éé	 300:-

4232	 28-29KZ   1950 75th Anniversary of UPU SET tête-bêche 			 
	 pairs with empty field (2). Also Mi 28-290 			 
	 with full tab. EUR 200 	 éé	 400:-

4233	 30	 1950 Independence 20 Pr brown. Full tab. 			 
	 EUR 150 	 éé	 300:-

4234	 54	 1950 Camel 500 Pr. Full tab and corner margins. 			 
	 EUR 360 	 éé	 500:-

4235	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. With complete tab. 			 
	 EUR 400 	 éé	 800:-

4236	 80-86	 1953 Landscapes SET (6). All with complete 			 
	 tabs. EUR 140 	 éé	 400:-

4237L		  1948–modernt in box. 10 remainder collections 			 
	 in albums. Mostly good quality. (4000) 	 éé/é/�	 1.000:-

4238A		  Collection/accumulation 1949–80s in visir 			 
	 album. Souvenir sheets, mini sheets and 			 
	 booklets. Mostly good quality. 	 éé/�	 800:-

4239A		  Album with e.g. used Mi 9 without and Mi 14 			 
	 with tab, souvenir sheets and strips-of-five 			 
	 with tabs, etc. 	 Mostly éé	 800:-

4240		  1948–60. All different, e.g. Mi 7, 14, 16, 18, 			 
	 28–29, 32, Souv. sheet 1. Many with full or 			 
	 half tab. Mostly good quality. Mi € 530 (Appr 40) 	 �	 600:-

4241		  1948–52. All different, e.g. Mi 14, 15 (full 			 
	 tab), 28–29 (full tab), 33, 37, 39–40 (full 			 
	 tab), 41, 66, 69–71 (full tab). Mostly good 			 
	 quality. Mi € 539 (Appr 20) 	 éé	 600:-

4242L		  1948–80. 4 visiralbum. Modern stamps often 			 
	 with tabs. Mostly fine quality. (Appr 500) 	 Mostly éé	 600:-

4243		  1948–60. All different, e.g. Mi 15-16, 18, 			 
	 37, 66. Many with full or half-tab. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 376 (Appr 25) 	 é	 500:-

4244		  1948–50. All different, e.g. Mi 14-16, 23-26KZ, 			 
	 29KZ, 32, 37. Many with full or half-tab. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 458 (Appr 15) 	 éé	 500:-

4245		  1949–60. All different, e.g. Mi 15, 39-40, 			 
	 66, 69-76(full tab), 120(full tab), 154(full 			 
	 tab). Mostly good quality. Mi € 436 (Appr 40) 	 éé	 500:-

4246		  1948–60. All different, e.g. Mi 6, 14, 15, 			 
	 28-29, 37, 66, 154. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 445 (30) 	 éé	 500:-

4247L		  1948–56. FDC mostly different, among all Mi 			 
	 17, 28-29, 30-31. Mostly good quality. (Appr 150) 	 �	 500:-

4248L		  1960–81 in box. Appr 300 FDC, mostly different 			 
	 and with full tab. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

4249A		  Collection 1960s–1970s in stockbook. Cpl sets, 			 
	 blocks and booklets in fine quality with tabs. 	 éé	 400:-

Italy
4250	 5	 Sardinia 1853 King Victor Emanuel II 20 c on 			 

	 blue paper 1853 on cover to Asti with content, 			 
	 dated 19 January 1854. 	 *	 900:-

4251	 15	 Tuscany 1857 Lion 6 cr blue, wmk 2 in PAIR 			 
	 (close cut/cut in stamp) on nice cover to 			 
	 London, England, cancelled FIRENZE 6 APR 			 
	 1857. (Sassone € 7000). 	 *	 1.000:-

4252	 B92 II	 1921 B.L.P. overprint 50 c violet, overprint 			 
	 13½ mm. With damaged L in B.L.P. variety. 			 
	 EUR 300 	 �	 300:-

4215K		  12 different Fournier forgeries of classic 			 
	 stamps, all in blocks of 10 (sheet reprints). 	 (é)	 4.000:-

4216P		  Ca. 1868–1942. Nice collection from an estate. 	 é/�	 2.000:-
4217P		  3 complete sheets with marginals of special 			 

	 tax/charity stamps isued during Mohammad 			 
	 Reza NH. A few stamps partly separated. 			 
	 Otherwise excellent quality. 	 éé/é/�	 600:-

4218K		  Covers. Two early covers from Afghanistan to 			 
	 Teheran in 1930 One is registered. Very scarce 			 
	 destination. 	 *	 400:-

4219K	 581	 Postcard 1930, 1 ch Pahlavi issue tied with 			 
	 KERMANSHAH pmk on Picture postcard, 			 
	 view over the British consulate in Bushir. 	 *	 500:-

4220K		 Qajar Censors & related Cover lot. 3 items 			 
	 from Sweden to the Gendarmerie Gouvernmentale, 			 
	 35 öre Registered cover 1912 from Göteborg 			 
	 to a Swedish officer, Registered cover 1914 			 
	 from Lidingö with stamps from 4 different 			 
	 issues and Postcard 1912 from Stockholm. All 			 
	 had correct rate. Several Swedish officers 			 
	 were hired to organize and train the Persian 			 
	 Gendarmery. One mission was to stop robbery 			 
	 on the raods. One item had been fold otherwise 			 
	 good quality. Exhibition items. 	 *	 1.000:-

4221P		  Postal stationery Postal stationery. 1902. 			 
	 IPSC E17-20. Six items. 5ch smaller size. 			 
	 one reg to London. Uprated. (Flap torn); 10ch 			 
	 one mint; 12ch. Four used abroad. Three 			 
	 uprated of which one reg to Venice. One has 			 
	 the German embassy blue label on the back. 			 
	 Very scarce group. Mostly very good quality. 			 
	 Some spots. Nice cancellations. 	 *	 1.400:-

4222K		 Indian post offices 1921. Abadan Indian PO 			 
	 established during WWI and closed as of 1st 			 
	 of April 1923. Very little mail has survived. 			 
	 This letter with content from 1921 is franked 			 
	 with an Indian 2½ anna stamp. The front has 			 
	 a tear not affecting the stamp. Very scarce. 	 *	 400:-

Iraq – Ireland
4223L		  Iraq old–modern. Lot in box with many complete 			 

	 sets and some better s/s, approx 4000 stamps 			 
	 partly with duplication. Nothing really 			 
	 expensive noted, but this is hard-to-come-			 
	 by material. See scans at www.philea.se. 	 Mostly éé	 2.000:-

4224	 10 I, 38 I   Ireland 1922 Overprint on Britannia 5s. 			 
	 rose-red (2). EUR 440 	 é	 500:-

4225A		  Ireland Collection/accumulation 1916–modern 			 
	 in two albums. Nice material including mini 			 
	 sheets and booklets. Also including some UK 			 
	 and Guernsey (mini sheets, prestige booklets). 			 
	 Excellent quality. (>300) 	 éé	 700:-

4226K		 Ireland Covers. Two covers: Qajar 1876-1900 			 
	 Postcard, About 1899/1900. Registered picture 			 
	 postcard (Tiflis), franked 5 ch + 12 ch of 			 
	 1899 issue cancelled Tabriz and sent to 			 
	 France. Excellent conditions. Qajar 1900-1908 			 
	 1903. Ghaine/Qa’en postmark (Shaida p 221). 			 
	 A cover franked with 5ch cancelled BIRDJEND 			 
	 native type has a faint Ghain large negative 			 
	 cancellation on the front. Very rare. 	 *	 300:-

Israel
4227	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 

	 Fair centering. EUR 360 	 éé	 700:-

4250

4251

4263
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4253	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 			 
	 Not signed. 	 é	 1.000:-

4254	 188-92	 1923 Alessandro Manzoni short SET (5). Without 			 
	 the highest value, all on piece cancelled in 			 
	 MILANO 42 9.2.24. EUR_550	 �	 500:-

4255	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). 15 c short 			 
	 perf. EUR 650 	 é	 1.000:-

4256	 193	 1923 Alessandro Manzoni 5 L lilac/black. 			 
	 EUR 2000 	 �	 1.000:-

4257	 194-200	1924 CROCIERA ITALIANA 1924 overprint 			 
	 SET (7). EUR 260 	 éé	 500:-

4258	 224B	 1925 King Victor Emanuel III 1.25 L blue perf 			 
	 11. 	 éé	 250:-

4259K	 230-33, 254, 270-71, 279-80   1926-28 Air mails 			 
	 complete (9). EUR 349 	 �	 300:-

4260	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 EUR 200 	 éé	 400:-

4261	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 EUR 200 	 éé	 400:-

4262	 345-57	 1930 Vergil SET (13). Some natural gum creases. 			 
	 EUR 450 	 éé	 700:-

4263P	 346, 354, 363   Sent by Luftschiff GRAF ZEPPELIN 			 
	 OSTSEEJAHR-RUNDFAHRT 1931 to Germany 			 
	 from Italy. Franked by three Italian stamps 			 
	 cancelled MILANO 10.4.31 and German stamp 			 
	 1M cancelled FRIEDRICHSHAFEN 12.5.31 			 
	 and arr cds LÛBEK 14.5.31 alongside. Scarse. 			 
	 Cert Zanini. 	 *	 1.000:-

4264	 391-407	1932 Garbaldi SET (17). EUR 250 	 éé	 500:-
4265	 445-46	 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 			 

	 three (2). EUR 500 	 éé	 1.000:-
4266	 445-46	 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 			 

	 three (2). EUR 200 	 é	 400:-
4267	 528-31	 1935 Aviation Exhibition SET (4). EUR 300 	 éé	 500:-
4269	 532-42	 1935 Vincenzo Bellini SET (11). EUR 250 	 éé	 400:-
4270	 560-75	 1937 Summer colony SET (16). EUR 350 	 éé	 600:-
4271	 604-19	 1938 Italian Imperium SET (16). EUR 160 	 éé	 300:-
4272	 711, 713	1946 Air mail 25 L dark blue and 50 L green. 			 

	 Two blocks of four of each, one with upper 			 
	 left corner sheet margins. EUR 464 	 éé	 400:-

4273	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 
	 dark brown. EUR 300 	 éé	 500:-

4274	 920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). EUR 200 	 éé	 300:-

4278A		  Collection/accumulation states–1960s in visir 			 
	 album. Favourable reserve. In the beginning 			 
	 mixed quality, later fine. 	 Mostly �	 1.500:-

4279P		  Collection classic-1960 on leaves incl. nice 			 
	 old states, Parcel stamps 1890 cpl, Official 			 
	 stamps, some occupation and Trieste etc. 	 é/�	 1.000:-

4280P		  Lot tube mail stamps on leaf. Sassone €1500. 			 
	 Mixed condition. 	 �	 500:-

4281A		  Coll/accumulation classic-1960’s in two albums 			 
	 incl. some a bit better issues. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

4282A		  Postcards, mostly used, 1900–30s in album. 			 
	 Some postcards from that of Italy occupied, 			 
	 Tripoli. 	 *	 1.500:-

4283P		  Cinderella. Cinderella material incl poster 			 
	 stamps, labels from expositions etc, neatly 			 
	 mounted on approx 50 pages several hundreds 			 
	 - basically all different. 		  4.000:-

4284P		  Mixed Accumulation better sets and stamps 			 
	 classics-1950’s on stock cards, all identified. 			 
	 In total very high catalogue value, but stamps 			 
	 generally not signed. E.g. used 30 c brown, 			 
	 GNR overprints Sass. 470-85 used and stock 			 
	 card with advertising labels. Please inspect! 	 Mostly �	 2.000:-

4275
4275K	 1102 I	 1961 Giovanni Gronchi flight to South America 			 

	 205 L light violet, never issued. Certificate 			 
	 Enzo Diena. EUR 1400 	 éé	 5.000:-

4276P		  Collection 1860’s-1937 on leaves. Quite well-			 
	 filled incl better classics and also later 			 
	 stamps and sets, also some associated areas. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

4277A		  Collection 1862–2000 in album. Nice material 			 
	 also including some Posta Penumatica and a 			 
	 rather comprehensive material from San Marino. 			 
	 A number of better stamps. Mostly fine quality. 			 
	 (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

Japan

4285K	Sakura PC17   Postal stationery, 1899 Postal double 			 
	 card 1½+1½ sen unused. Small stain at front, 			 
	 otherwise very fine. 	 *	 800:-

4286A		  Mostly well-filled collection 1871–1997 in 			 
	 two Schaubek albums incl. dupl. Containing 			 
	 an expensive and partly specialized early 			 
	 section, many sets and high values 1915–20’s, 			 
	 National park sets, Mi 494–510, several 			 
	 souvenir sheets incl. BL2, 29, 32–35 and 38, 			 
	 Telegraph stamps, etc. Also some é/éé. 			 
	 Mixed-VF. 	 �	 5.000:-

4287P		  Old leaves with several better stamps, e.g. 			 
	 1871 48 and 100×2. Also some better s/s. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 é/�	 2.000:-

4288A		  Two thick albums with many better issues 			 
	 1896–1990’s. E.g. many sets incl. National 			 
	 parks, Mi 476–93 é/éé, several souvenir 			 
	 sheets incl. BL34, some booklets, etc. 	 éé/é	 2.000:-

4285



123

4289P		  Collection 1876-1950’s on leaves incl. some 			 
	 a bit better early issues and e.g. Mi 475, 			 
	 some Jordan, etc. (250) 	 Mostly �	 800:-

4290P		  Lot ten souvenir sheets 1940s–50s all 			 
	 different. Catalogue in Mi over € 300. 	 (é)	 500:-

4291P		  Small selection of the first stamps, all forgeries. (33) 	 �	 500:-
4292A		 Collection 1956–1990 in small album. 			 

	 Very nice material with many different 			 
	 themes represented. Also some mini sheets. 			 
	 Excellent quality. (ca 400) 	 éé	 500:-

4293L		  Box with many duplicates both old and new. 			 
	 Nothing expensive, but thousands of stamps. 	 Mostly �	 500:-

4294L		  Accumulation old–modern in box. Duplicates 			 
	 in glassine envelopes and one album, sheet 			 
	 parts on paper, some covers etc. 	 �	 500:-

4295L		  Covers. Very interesting box with covers, 			 
	 postcards and FDCs old–modern in eleven 			 
	 albums incl. many nice frank, reg, destinations, 			 
	 etc. Approx. 15 kg. 	 *	 4.000:-

4296P		  Postal stationery. 15 better unused Postal 			 
	 Cards single and double, International Mail 			 
	 Postal Cards e.g. Sakura FC15 4+4 sen, Stamped 			 
	 Envelopes and Letter Sheets. Very high value. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 *	 1.700:-

4297A		  Occupation of Dutch India Vert interesting 			 
	 collection in stockbook with many different 			 
	 overprints, eary imperf proofs and varieties. 			 
	 Please see scans of the complete lot at 			 
	 www.philea.se. Mi +10 000 € 	 éé/é/�	 4.000:-

4298P		  Occupation of Dutch India Interim period, 			 
	 early proofs and varieties. Also a piece of 			 
	 the printing plate for the 1963 Red Cross 			 
	 cenetary issue with 6×1.50 (R). Mostly fine 			 
	 quality. (app 170) 	 éé/é/�	 1.000:-

4299K		  Occupation of Dutch India - Java Interim 5 			 
	 sen blue 1946 ”Printers waste” blk of 12 with 			 
	 doubleprint on both sides. 	 (é)	 700:-

Kuwait (GB) – Latvia
4300	 52-63	 Kuwait (GB) 1945 Overprint on George VI 			 

	 short SET (11). Missing 4 and 8 a. 	 �	 300:-
4301	 64-73	 Kuwait (GB) Overprint set in blocks of 4 (11). 			 

	 5R with some split perfs. SG 64-73). EUR 160 	 �	 400:-
4302K	75A (×2), 97   Latvia Registered special delivery 			 

	 cover sent by air mail from RIGA 1 20.V.25 			 
	 to Sweden via Germany, franked with 2×10 R 			 
	 emerald green air mail stamps and 50 S Coat-			 
	 of-Arms. Unusual early commercial item. 	 *	 500:-

4303	 153-58A/B   Latvia 1930 Rainis Fund SET perf 11½ and 			 
	 imperf (6+6). EUR 230 	 éé	 500:-

4304	 210-14B	Latvia 1932 Flyers’ Aid SET imperf (5). € 120 	 �	 300:-
4305	 225-27B  Latvia 1933 Military Flights SET imperf (3). € 150 	 �	 300:-

4306P		  Latvia Lot. PLUGG (Revenues and poster 			 
	 stamps). 	 éé/�	 3.000:-

4307A		  Latvia Collection/accumulation 1918–2005 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Includes 			 
	 different shades, varieties, nice cancellations 			 
	 etc. A good material. Mostly good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

Liechtenstein
4308K	108-12, 113C   1930 Air Mail SET (6) on registered 			 

	 express airmail cover with Vaduz-St. Gallen 			 
	 flight 30.8.1930. The 1 Fr is the scarce 			 
	 variety with perf. 11½ at right, cat €350 as 			 
	 loose stamp and very rare on cover. 	 *	 1.700:-

4309K	114	 Franked with Graf Zeppelin 1 Fr tied by red 			 
	 VADUZ ZEPPELIN POST nach LAUSANNE 			 
	 cancel. Sent to Wien 10.VI 31. 	 *	 300:-

4310K	 398	 1960 Europa CEPT 50 Rp never hinged and on 			 
	 illustrated FDC. 	 éé	 300:-

4311K	 108, 109   Air mail cover, 15+25 rp on postcard sent 			 
	 from VADUZ 6.VIII.34 to FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 7.8.34. Notation ”Mit Luftpost St. 	 		
	 Gallen-Zürich-Frankfurt”. 	 *	 500:-

4312P		  Collection on leaves 1912–1942 incl. strong 			 
	 range of Officials and complete 1930 			 
	 commemorative set. Some unused stamps are 			 
	 stuck down, but overall the condition is 			 
	 good.	 é/�	 1.500:-

4313A		  Collection 1972–89 in stockbook. Face value 			 
	 according to vendor CHF 522. 	 éé	 700:-

4314K		  Lot souvenir sheets. Incl. Bl 2 used. Mi in 			 
	 the order of € 300. (5). 	 éé/�	 300:-

Lithuania
4315	 95 A	 1921 Grand Duke Kestutis 1 A brown/green (4) 			 

	 on registered cover (folded) to Johannesburg, 			 
	 South Africa, cancelled JOSVAINIAI 10.VIII.1921. 			 
	 Scarce destination! 	 *	 500:-

4316K	 220, 221   Air mail cover, Postal stationery card 15 c 			 
	 additionally paid with 20+40 c, sent from 			 
	 KAUNAS 26.VI.25 to Germany. Cancellation 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT BAHNPOSTAMT 4. 	 *	 300:-

4317P		  Collection 1930s–40s on leaves incl several 			 
	 better éé sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

4318P		  Collection 1919–40 on leaves. Incl. Central 			 
	 Lithuania. (450) 	 é/�	 1.400:-

4319P		  Collection 1918–40 on leaves. (over 350) 	 é/�	 1.300:-

Luxembourg
4320	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 300:-
4321K	 303-08	 FDC, 1937 Charity SET (6) on registered cover 			 

	 to Austria cancelled WECKER 1.2.37 on FIRST 			 
	 DAY. EUR 160 	 *	 300:-

4302
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4322A		  Collection 1852–1975 incl. duplicates. 			 
	 Containing some better early issues, Mi 240–56, 			 
	 284–320 and two sets Mi 259–64 é, Official 			 
	 stamps, etc. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

4323A		  Coll/accumulation 1880’s-1980’s in album 			 
	 incl. many nice sets and Official stamps etc. 			 
	 (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

4324A		  Collection/accumulation in stockbook. Incl.			 
	 a number of Charity issues. Good material. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

4325K		  Interesting old time range in glassines 			 
	 classics-1920’s with many never hinged stamps 			 
	 incl. better ones. Please inspect! Good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4326P		  Collection approx 1930s–50s on stock cards. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4327P		  Collection 1859–1930s on leaves. Quite well-			 
	 filled basic collection. 	 é/�	 500:-

Macau – Malaysia
4328K	 278, 287   Macau Air mail cover 1937, First flight to 			 

	 China, Trans-Pacific Air Mail. Cover to USA 			 
	 with special cachet: ”Primeiro Vôo, Macau - 			 
	 USA”. Stamps tied by pmk MACAU 28 IV 37. 			 
	 Hong Kong transit pmk on back. 	 *	 400:-

4329A		  Macau Collection mostly modern in stockbook. 			 
	 Incl. many souvenir sheets. Good quality. (150) 	 éé/�	 500:-

4330	 19b	 Malaysia Negri Sembilan 1898 Tiger, Black 			 
	 surcharge 4 c on 8c. EUR 1800 	 �	 3.500:-

Malta
4331K		  Unpaid cover with content dated ”Malta 12 			 

	 Novbre 48” sent to France. Cancelled MALTA 			 
	 12.NO.1848 at back. 	 *	 400:-

4332P		  Collection/accumulation 1860–1973 on 27 			 
	 Visir leaves. 	 éé/é/�	 800:-

4333P		  Collection 1860–approx 1940 on leaves. 	 é/�	 500:-
4334A		  Collection 1880–1990 in small album. Starting 			 

	 with Queen Victoria this is a nice material 			 
	 for collectors of the British Empire or the 			 
	 Mediterranean. Also including some mini-			 
	 sheets. Excellent quality. (250) 	 éé	 500:-

4335P		  1975–1986 on leaves with stamp mounts. Nearly 			 
	 complete collection, including souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. 	 éé	 300:-

Mexico
4336P		  3 complete different sheets of 25 stamps 			 

	 Fournier forgeries. Unusual unit. 	 �	 800:-

Monaco
4337K	 348-56	 1948 Sculptures of J.F Bosio SET (9) in nine 			 

	 épreuves de luxe. 	 (é)	 2.000:-
4338K	 409	 1950 Prince Rainier 50 C rose/black in 			 

	 commemorative block. 	 (é)	 400:-
4339K		  Postal stationery, 25 and 50 c CARTE-LETTRE 			 

	 sent to Sweden, all with additional frankings 			 
	 (5). Also one 10 c sent to Norway 1891. 	 *	 500:-

4340A		  Collection/accumulation 1885–1995 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Comprehensive material 			 
	 including mini sheets, complete stamp sheets 			 
	 and a lot more. High catalog value. Mostly 			 
	 fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

4341A		  Collection 1885–1969 in Leuchtturm album. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

4342A		  Collection 1985–93 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album + 1968–82 on Visir leaves, also France 			 
	 art stamps 1960–92 and some Vatican City etc. 			 
	 All éé and in excellent condition. Mi approx. 			 
	 1400 €. 	 éé	 900:-

4343L		  FDC. Extensive collection/hoard of material 			 
	 1940’s-2000’s in two large removal boxes. In 			 
	 total in the order of 4-5000 covers/card with 			 
	 some duplication, but good variation of 			 
	 illustrations etc. Also some exhibition 			 
	 cancellations and similar on the early section. 			 
	 Please inspect! 	 *	 8.000:-

Mongolia – Nepal
4344K		 Mongolia Lot 1926 issue on stock card including 			 

	 all values, some with both overprint colours. 			 
	 Interesting lot with very high catalogue 			 
	 value. Mixed condition as always. No guarantee. 	 éé/é	 2.000:-

4345K		  Mongolia Lot 1926 issue 16 used exemples on 			 
	 stock card. Mixed condition. A few items are 			 
	 signed, but we give no guarantees. Mi €337. 	 �	 1.000:-

4346P		  Montenegro Collection/accumulation. Perforated 			 
	 and imperforate issues 1910s incl units. Also 			 
	 French period. Ideal for the specialist. 	 éé/é/�	 4.000:-
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4347P		  Montenegro Collection/accumulation 1890s 			 
	 on Visir leaves. Lot containing of stamps 			 
	 with the portrait of Prince Nicholas I. Excellent 			 
	 quality. (>300) 	 éé/é	 500:-

4348P		  Montenegro Collection 1874–1905. Good range 			 
	 mostly mint. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

4349P		  Montenegro Postal stationery collection about 			 
	 50 pieces of unused postal stationaries from 			 
	 old collection - unsearched! Also a few 			 
	 Serbian pieces. Cards, double cards, wrappers, 			 
	 envelopes etc. Please inspect. 	 *	 800:-

4350A		  Morocco Coll/accumulation 1957-78 in two 			 
	 albums incl. many units. (1500) 	 Mostly éé	 800:-

4351A		  Nauru Collection 1923–2005 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

4352K		  Nepal Lot classic imperf stamps in slightly 			 
	 mixed condition. Unusual offer for specialist. 			 
	 Heavy duplication. (200) 	 �	 4.000:-

4353A		  Nepal Collection in stockbook. Blocks of four 			 
	 (472 mostly éé) + Bhutan éé (45 stamps, 			 
	 covers and cards). 	 éé/�	 500:-

The Netherlands
4354	 1-2	 1852 King Wilhelm III 5 plate V and 10 cent 			 

	 plate X. Both with KURZBEFUND by Vleeming. 	 �	 300:-
4355	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 400:-
4357	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 400:-
4358	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). 15 c near cut. 			 

	 EUR 200 	 �	 300:-
4359K	 1-9	 1948 First issue of coins SET (9). FDC 			 

	 16.5.1948. EUR 300 	 *	 500:-
4360	 2	 1852 King Wilhelm III 10 c rose-carmine very 			 

	 lightly hinged example with full margins. 			 
	 Exhibition quality! EUR 500 	 é	 1.500:-

4361	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 
	 EUR 140 	 �	 400:-

4363	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 
	 5 c with some foxing. EUR 140 	 �	 300:-

4364K	6	 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12½ 			 
	 × 12. With certificate. EUR 110 	 �	 300:-

4365	 7 IC	 1869 King Wilhelm III 5 c blue type I perf 			 
	 13½. Medelgod centrering. EUR 850 	 �	 1.600:-

4366	 18A	 1870 Coat-of-Arms 2½ c violet perf 14. Short 			 
	 perfs.on downside. EUR 550 	 �	 300:-

4367	 26D	 1875 King Wilhelm III 25 c violet perf 12½ × 			 
	 12. EUR 650 	 é	 1.000:-

4368	 45B	 1894 Queen Wilhelmina 2, 50 G. EUR 170 	 �	 300:-
4369	 48C	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/brown-			 

	 red. Perf 11. Good centering. EUR 500 	 �	 900:-
4370	 63 IB, 64, 65   1898 Queen Wilhelmina 1 G blue-green, 			 

	 type I, 2½ and 5 G. 	 é	 700:-
4371	 183C	 1928 Queen Wilhelmina 12½ c dull rose wmk 			 

	 Rings coil perf type 3. EUR 140 	 éé	 300:-
4372	 205-12	 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8). 			 

	 EUR 220 	 é	 400:-
4373	 266	 1933 Trade and Traffic 80 c blue-green/red. EUR 225 	 é	 400:-
4374K	 402-03	 1942 Dutch Legion souvenir sheet 1-2 (2). EUR 230 	 éé	 400:-

4375	 16-19	 Official, 1940 Overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 SET (4). EUR 140 	 éé	 300:-

4376	 16-19	 Official, 1940 Overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 SET (4). With upper margins. EUR 140 	 éé	 300:-

4377	 29-41	 Postage due, 1907 PORTZEGEL overprint SET 			 
	 (13). EUR 150 	 é	 300:-

4378	 1, I	 Postage free, 1916 green and the never issued 			 
	 brown/yellow (2). 260 € if x. 	 éé	 500:-

4379K	 601-05 etc.   FDC, 1952 Children’s Aid SET (5) and 			 
	 ten other FDCs between 1953–57, all with 			 
	 vignettes. EUR 475 	 *	 300:-

4380P		  Collection 1852–1940s on leaves incl. first 			 
	 and second issue. 	 é/�	 1.200:-

4381		  1864–1894. All different, e.g. Mi 4, 9-10, 			 
	 14A, 16, 18B, 20D, 25, 28, 44, 47. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 697 (22) 	 �	 800:-

4382K		  Lot classics on two stock cards incl. 15 			 
	 stamps from first issue incl. beautiful 			 
	 examples. Somewhat mixed quality. 	 �	 800:-

4383A		  Thick album with thousands of stamps classic–			 
	 modern incl. some éé/é issues. 		  800:-

4384A		  Album with dupl. 1852-1980 incl. e.g. some 			 
	 éé booklets, Dutch Antilles- and India etc. 			 
	 (3000) 	 Mostly �	 800:-

4385		  1894. All different, e.g. Mi 1-2, 10, 14A, 			 
	 16B, 18B, 20, 25D, 44. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 623 (16) 	 �	 700:-

4386		  1852–1898. All different, e.g. Mi 1-6, 10, 			 
	 18B, 20. Mostly good quality. Mi € 559 (20) 	 �	 700:-

4387		  1852–1923. All different, e.g. Mi 1-2, 10, 			 
	 18B, 20, 28, 29, 44. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 575 (24) 	 �	 700:-

4388		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 18B, 20D, 25, 28, 44, 47. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 547 (22) 	 �	 700:-

4389P		  Collection c.1852–1955 on leaves without 			 
	 stamp mounts. 	 é/�	 700:-

4390		  1852–1872. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 14A, 16B, 18B, 20, 25D. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 495 (14) 	 �	 600:-

4391		  1913–32. All different, e.g. Mi 90-91, 135, 			 
	 212, 232, 243-44, 248-52, 256. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 519 (37) 	 �	 600:-

4392		  1852–1872. All different, e.g. Mi 1-2, 4, 			 
	 9-10, 16, 18B, 20D, 25, 28. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 493 (17) 	 �	 600:-

4393		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1-3, 9-10, 20D, 			 
	 28, 44, 47. Mostly good quality. Mi € 526 (19) 	 �	 600:-

4394		  1852–1956. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 28, 			 
	 44, 252, 256, 676. Mostly good quality. Mi € 			 
	 501 (30) 	 �	 600:-

4395L		  Classic–appr 1982 in box. 4 remainder 			 
	 collections. Mostly good quality. (1500) 	 Mostly �	 600:-

4396		  1891–1959. All different, e.g. Mi 44,(short 			 
	 corner), 166B, 224, 532-34, 538-39, Postage 			 
	 Due frei 1(thin), I. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 1447 (42) 	 é	 500:-

4397		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 16, 12(short perf), 20, 25D. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 753 (23) 	 �	 500:-

4398P		  Revenues collection 1930s–1980s, incl. 			 
	 spaarzegel (saving stamps) and six documents, 			 
	 e.g. Apeldoorn local tax. Fine quality. (96) 		  500:-

4399P		  Charity seals collection. Probably issued by 			 
	 Maatschappij van verzekering. (250) 		  300:-

4400L		  Cover accumulation. Postcards (mostly) and 			 
	 covers, old to modern. Also some stamps. (app 			 
	 400) 	 *	 500:-

New Caledonia – Philippines (US)
4401P		  New Caledonia Small lot of proofs/essays all 			 

	 relating to Molière issue 1973 (Mi 526). In 			 
	 total 14 different stamps/proofs. Unusual 			 
	 material! 	 éé	 1.500:-

4402A		 New Caledonia Collection in stockbook. Modern 			 
	 with nice topics, incl minisheets and block. 			 
	 (€680 acc. to vendor). 	 éé	 700:-

4403	 78-91	 New Guinea 1931 Air mail overprint on Paradise 			 
	 bird SET (14). EUR 400 if x but set is xx! 			 
	 Missing only 1 1/2 d but with the extra 2 			 
	 1/2 and 3 1/2 d. 	 éé	 1.500:-

4404P		  New Zealand Collection classic–1990s on 			 
	 leaves. 	 éé/é/�	 600:-
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4405P		  Nigeria Accumulations/rest collections 1914-70s 			 
	 on loose leaves and envelope unsorted. 	 éé/é/�	 500:-

4406	 21	 North Borneo 1886 Coat-of-Arms 25 c in 8 			 
	 different trials (SG45). 	 éé	 500:-

4407	 111-22	 North Borneo 1904 New value overprint SET (12). 	 é	 400:-
4408	 10, 11, 15   North Borneo Postage due, 1897 3, 5 and 			 

	 18 c, all overprinted SPECIMEN (3). 	 éé	 300:-

4417A		  Palau Collection in big stockbook. Several 			 
	 minisheets and block with good topics. High 			 
	 face value. 	 éé	 500:-

4418K		  Panama Unpaid envelope with transit cds on 			 
	 reverse Panama, London and Paris sent to 			 
	 Paris 1859. Various accountancy marks. 	 *	 300:-

4419K	 119	 Panama 1924 Coat-of-Arms 1 c green in two 			 
	 copies on postcard to Sweden, cancelled FEB 9 			 
	 1931. Forwarded within Sweden, cancelled 			 
	 TROSA 6.3.1931. 	 *	 300:-

4409	 44	 North Korea Variety plate ”flaw” between stamp 			 
	 3 and 4 in a used strip of 5. Scarce imperf item 			 
	 with good margins and in very good quality. 	 �	 300:-

4410K		  North Korea Foreign postcard 1954, #48, 49, 82 			 
	 to Hungary. Very rare as non philatelic used item. 	 *	 2.500:-

4411K		  North Korea North Korea 1955 Registered cover 			 
	 to Czechoslovakia, Korea DPR #44, 48 (pair), 			 
	 87 (3x) (Scott 2013). Very rare as non 			 
	 philatelic mail. 	 *	 2.500:-

4413	 198	 Pakistan 1963 13p on 3p ovpt 100 years of 			 
	 P.W.D:. Pair with DOUBLE OVERPRINT, also 			 
	 a used stamp of the same issue on piece. 	 éé	 800:-

4414P	 473 U	 Pakistan 1978 75p Tractor, IMPERFORATED 			 
	 (folded) FULL SHEET OF 200. In total there 			 
	 are hence 100 pairs in the sheet which acc 			 
	 to Michel catalogues EUR 950, however large 			 
	 additonal value for a full sheet! 	 éé	 3.000:-

4415P	 27	 Pakistan Official, 1948/54 Service ovpt on 			 
	 10R. There are thee used stamps and three xx 			 
	 stamps of each perforation variety (14x13,5, 			 
	 12 and 13. Unusual offer for the specialist! 	 éé/�	 2.500:-

4416K		  Pakistan Mi 998, 1997 1r Khuhro in pair 			 
	 together with 1994 Ali Jinnah stamp with 			 
	 MISSING VALUE! All on postally used cover 			 
	 from Peshawar GPO in march 1998. 	 *	 800:-
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4420K		 Peru Unpaid cover dated Arequipa 20 April 			 
	 1858 with note ”via de Panama y Southampton”. 			 
	 French accountancy mark 12 c and and various 			 
	 transit cancellations on reverse. 	 *	 400:-

4421P		  Philippines (US) Postal stationery. Small 			 
	 collection of unused postal stationary incl 			 
	 shades etc. All different (20 pcs). Incl. 			 
	 e.g. Scott UY1 (2 c Liberty double card 1900). 	 *	 800:-

Poland
4422K	445-47	 1946 BIE SET (3). Complete set in MINI-SHEETS, 			 

	 twelve stamps in each sheet, very nice quality 			 
	 and unusual. EUR 1800 for loose stamp. 	 éé	 4.000:-

4423K	179, 180	Air mail cover, 500+2x1000 m on airmail cover 			 
	 sent to Danzig. Cancellation MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT FLUGPOSTAMT DANZIG 5. 	 *	 500:-

4424A		 Collection 1918-1945 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Nice with better stamps and sets incl 			 
	 e.g. National Treasure 1925 (even xx not x), 			 
	 good 1930’s and 1940’s etc, also some back 			 
	 of the book and locals. Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

4425A		  1860–1996 in two albums. Including better 			 
	 sets, souvenir sheets etc. also stockbook 			 
	 with duplicates. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

4426A		 Thick album with thousands of stamps 1944–61. 			 
	 Containing better sets 1944–46 incl. Mi 380–82, 			 
	 many éé blocks-of-four, some ops Groszy, etc. 	éé/é/�	 1.500:-

4427A		  Accumulation souvenir sheets 1928–80s. 			 
	 Several better e.g. No. 1, 5, 6, 7, 8 é, 1, 7, 10 			 
	 éé. High value. (over 150) 	 éé/é	 1.200:-

4428A		 Collection/accumulation 1918–1935 in visir 			 
	 album with stamp mounts. A comprehensive 			 
	 material incl overprints, Port Gdansk, local 			 
	 issues, officials, postage due and much more. 			 
	 2 full albums. Somewhat mixed quality. (>2000) 	éé/é/�	 1.000:-

4429A		  Collection duplicates 1920 ś-modern in three 			 
	 albums. Somewhat mixed quality. (1800) 	 éé/é/�	 1.000:-

4430A		  Large stock 1962–78 in two very thick visir 			 
	 albums, majority used. 	 éé/�	 500:-

4431L		  Covers. Lot covers and postcards 1930-60. (70) 	 *	 500:-
4432K		  Covers. Two from Polich military camps in 			 

	 France before it was overruned by the Germans. 			 
	 One marked F.M, the other one (registered) 			 
	 from CENTRUM WYSZKOLENIA SAPEROW. 			 
	 Both sent to Paris. Also an unused Polish 15 gr 			 
	 Postal Stationery overprinted by bars and 			 
	 DEUTCHE POST OSTEN. 	 *	 300:-

4433L		  Postal stationery. Special cancellations 			 
	 mostly 1975–77, 1987–89 on postal stationery 			 
	 cards (approx 1100) also FDC 1980–90 (approx 			 
	 300) and some unused postal stationaries. 	 *	 500:-

4434P		  Local Post 1915-19 Lot on Visir leaves. 			 
	 Postage due and local post from Zarki, 			 
	 Przedborz and others. Note! No guarantee for 			 
	 genuinity. Mostly good quality. (78) 	 éé/é/�	 800:-

4435P		  Przedborz Lot 1918 on visir leaf. Also nine 			 
	 stamps from Zarki. Mostly good quality. (24) 	 é/�	 800:-

4436P		  Local Post 1944-45 Cover collection/accumulation 			 
	 1944–45 on Visir leaves. Pieces of covers 			 
	 local mail and POW mail (OFLAG IIE). Interesting 			 
	 items. Pleas inspect!. In total 14 items. Good quality. 	 *	 800:-

Portugal
4437	 16	 1862 King Luis I 100 R lilac. EUR 130 	 �	 400:-
4438P		  Collection 1849–1950s on leaves incl. three sets of 			 

	 first epaulettes, Tin hat 1+2 Fr used, 5+10 Fr x..	 é/�	 6.000:-
4439P		  Lot classics on album leaf (15 stamps) incl. 			 

	 e.g. beautiful Mi 15, 18 and 19. Mi over 			 
	 €1000. Mostly good condition. 	 é/�	 1.500:-

4440A		 Accumulation classic - 1970s on 30 visir 			 
	 leaves, incl. some better material. Majority 			 
	 used. (well over 1000) 	 éé/é/�	 800:-

4441A		  Collection in album classics to 1970’s. Used 			 
	 in the beginning, then mostly mint. Some 			 
	 better sets are included. 	 éé/é/�	 600:-

4442K		 Small lot of sets and s/s. E.g. Mi 438-52,616-25, 			 
	 663-70, 454-90 and 2 x s/s 5 1944. Mostly 			 
	 fine quality. (>100) 	 éé/é	 500:-

4443A		  Collection Old–c.1955 in album without stamp 			 
	 mounts. Including colonies. 	 é/�	 500:-

4444P		  Rhodesia Franked with Independence 2s6d stamp 			 
	 tied by SALESBURY RHODESIA 10.JAN.1966 			 
	 cds sent to UK1966. Also a green boxed shop 			 
	 ”Invalid Stamps Used: To pay Postage Due 3/9d 			 
	 over 1 oz.” Then franked with 45 copies of 			 
	 1d Postage due stamps, 44 of them at back 			 
	 side. All cancelled by hand. 	 *	 300:-

Romania
4445L		  Collection. SOUVENIR SHEETS. Very 			 

	 comrehensive, according to old notes more 			 
	 than 80000 DEM (more than EUR 40000), incl 			 
	 few Mi s/s 1, 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 44x3, 			 
	 47x9, 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 122x2 			 
	 and MUCH more up to s/s 307. Attractive offer! 	 éé	 8.000:-

4423

4447

4452

4451

4454 4444
4453

4450



128

4446A		 Classic–1950s in album. Including better 			 
	 classic, and complete sets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

Russia
4447	 5	 1858 Coat of Arms 10k brown/blue, without 			 

	 watermark. Entire to Uleåborg with dotted 			 
	 numeral canc. 1, and red transit St. PETERSBURG 			 
	 7. NOV. 1859. Extremely fine quality. 	 *	 300:-

4448	 6-7	 1858 Coat-of-arms 20 + 30 kopek. EUR 400 	 �	 700:-
4449	 6-7	 1858 Coat-of-arms 20 + 30 kopek. EUR 400 	 �	 700:-
4450K	13y, 14y, 21x   Beautiful cover franked with 3+5+10 			 

	 K (total 18 kopek) sent to Denmark by ship 			 
	 mail on the route St. Petersburg - Stettin - 			 
	 Copenhagen, which is very unusual. The stamps 			 
	 cancelled by oval St. Petersburg cancellation, 			 
	 and side cancellation 25 APR 1869 (7th May 			 
	 in Julian calendar). Arrival mark Copenhagen 			 
	 on back. Red note ”3” (Sgr) in crayon for the 			 
	 Prussian part of the postage. EXHIBITION 			 
	 ITEM. 	 *	 2.000:-

4451K	 U33D	 1910, Stamped envelope 7 k blue upfranked 			 
	 with 3 k red making the 10 k postage to 			 
	 Sweden, pmk S.PETERSBURG 12, 2.1.10. Arr 			 
	 pmk STOCKHOLM 3, 18.1.10 on back. Sent to 			 
	 the stamp dealer H. Lichtenstein. 	 *	 300:-

4452K	48-49	 Registered printed matter, cancelled TELEGRAPH 			 
	 S.P.B. 8 14 VI 1894, franked with 5 k lilac 			 
	 and 7 k blue. Beautiful exhibition item! 	 *	 1.500:-

4453K	 65 IIAa, 113   Registered post card franked with 3+10 			 
	 k for correct 13 k rate, cancelled KAMEHCKiN 			 
	 BAB DEPM 1.3.17. 	 *	 1.200:-

4454K	198-99	 Registered, franked with eleven copies of 			 
	 27 R and 45 R 5th anniversery of the October 			 
	 Revolution and another 3 k stamp sent to 			 
	 London 1922 by air mail. The envelope is 			 
	 folded over three stamps. 	 *	 500:-

4455K		  Unfranked declared value letter cancelled 			 
	 Novgorod 13 JUN 1899 sent to Jerusalem. 			 
	 Interesting item! 	 *	 1.500:-

4456K		 Two stampless covers form 1879 and 1880 with 			 
	 FREE LETTER SEALS on back. Unusual items. 	 *	 400:-

4457K	69 IIB	 Air mail cover, 12x5 k in block of twelve 			 
	 (faults) on reg. airmail cover sent from 			 
	 MOCKBA 20.6.22 to CHARLOTTENBURG 			 
	 24.6.22, via BERLIN LUFTPOST 24.6.22. 			 
	 Cancellation MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 KÖNINGSBERG (PR.) 1. 	 *	 800:-

4458P		  Collection 1850’s-1927 on leaves. E.g. 			 
	 classics, better unused and a nice section 			 
	 associated areas. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

4459A		  Collection 1857–1934 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Starts with a good copy of #1, 			 
	 includes a lot of shades, printing varieties, 			 
	 cancellation varieties, etc. Good quality. 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 2.500:-
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4460A		 Collection 1858-1918 in album with stamp 			 
	 mounts. Incl Ukraine, Trans-Kaukasia and 			 
	 a couple of other areas. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>300) 	 éé/é/�	 2.000:-

4461A		  Accumulation 1860’s-modern in two albums. 			 
	 Containing several cpl sets incl. some better 			 
	 Air etc. (2500) 	 éé/é/�	 1.800:-

4462A		 Collection c.1865–1958 in album without 			 
	 stamp mounts. Russian post in China and 			 
	 Turkey included. 	 é/�	 1.000:-

4463P		  Accumulation classic on 9 well filled visir 			 
	 leaves e.g. over 300 copies 1Rub Mi77. 	 �	 500:-

4464K		 Cancellations. Small lot consisting of 6 			 
	 postcards with violet/black cancellations 			 
	 from army regiments/divisions. All unfranked 			 
	 from 1904-05 era. 	 �	 1.500:-

4465A		  Cover collection Early 1900’s-1950 in album. 			 
	 Different frankings, triangular covers, also 			 
	 cards/postal stationary etc. Some Lativan 			 
	 money orders are included. Somewhat mixed 			 
	 quality. (120-130) 	 *	 3.500:-

4466A		 Cover collection about 1915-1920 in album. 			 
	 E.g. covers sent to the Danish Red cross, 			 
	 red cross postal stationaries with interesting 			 
	 postmarks, other stationaries/cards without 			 
	 franking etc, unusual and interesting, please 			 
	 inspect. Fine quality. (70-80 units) 	 *	 3.500:-

4467A		  Cover collection. Very interesting 			 
	 collection/accumulation approx 1880-1930 in 			 
	 album incl. postage due postcard from U.S. 			 
	 to Riga 1929, P.O. Turkey 10 k (SG 17a) on 			 
	 cover. Also some foreign items incl. Baltics, 			 
	 Transvaal postcard 1914 to Russia, Northern 			 
	 Army cover to Libau. 	 *	 3.000:-

4468A		 Cover collection about 1900-1940’s in album. 			 
	 Also cards. E.g franked and unfranked incl 			 
	 some mixed frankings. Somewhat mixed quality. 	 *	 2.000:-

4469A		  Cover collection 1880’s-1910’s in album. 			 
	 Interesting and varied with some covers/cards 			 
	 with mixed frankings, sent abroad, postal 			 
	 stationaries, post cards etc, interesting 			 
	 postal history lot. Mostly good quality. 			 
	 (almost 100 items) 	 *	 1.800:-

4470A		  Cover collection. Interesting collection of 			 
	 mostly early Soviet Union covers, some sent 			 
	 to abroad. 	 *	 1.800:-

4471K		  Cover lot. 8 prephilatelic letters mainly 			 
	 1840 ś-1850’s, the entire lot is presented 			 
	 on the website. 	 *	 1.500:-

4472K		 Covers. Approx 40 postcards virtually all send 			 
	 as POW mail during WW I - mostly to Russia. 	 *	 1.200:-

4473P		  Cover collection/accumulation prephilatelic–			 
	 1930’s covers on a few album pages incl sent 			 
	 to England e.g. registered 1901, 1902, and 			 
	 more. Please inspect! 	 *	 1.000:-

4474A		  Covers 1878–1902 in album. Including Finland. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

4475K		  Covers. 4 covers, among them 2 registred sent 			 
	 1911 to Sweden. 	 *	 500:-

4476A		  Postcards collection early 1900’s-1920’s in 			 
	 album. Compehensive old holding of cards incl 			 
	 many topicals but also other themes, many 			 
	 franked but also postally used unfranked ones 			 
	 with cancellations, unusual offer with 			 
	 potential. Fine quality. (250-300) 	 *	 4.000:-

4477A		  Postcards collection Late 1800’s-around 1930 			 
	 in binder. Extensive hoard of mainly cards 			 
	 but also covers etc, varied and intresting 			 
	 with many different frankings and cancellations! 			 
	 Mostly fine quality. (250-300) 	 *	 4.000:-

4478A		  Postcards collection in two albums. Interesting 			 
	 collection postcards in two albums with a 			 
	 few hundred cards approx. 1900-1920 incl. 			 
	 interesting views, cancellations and much 			 
	 more. Please inspect carefully! 	 *	 4.000:-

4479A		  Postcards collection Around 1900-1930 in 			 
	 album. Cards with different frankings and 			 
	 themes, topical and others, many different 			 
	 cancellations etc, also some covers, very 			 
	 interesting for the specialist. Fine quality. (140) 	 *	 3.500:-

4480A		 Postcards collection early 1900’ ś-1940’s in 			 
	 album. Interesting incl older ones, many 			 
	 different frankings and cancellations, 			 
	 alsocovers incl registered, Money order with 			 
	 Russian stamps used in Finland, cards with 			 
	 war propaganda Vignettes etc, please inspect! 			 
	 Mostly fine quality. (100+) 	 *	 2.500:-

4481A		  Postcards collection About 1905-1920 in album. 			 
	 Cards with many different themes (topical 			 
	 and others), different frankings etc, a few 			 
	 covers included. Interesting! Fine quality. (150+) 	 *	 2.000:-

4482A		 Postcards collection late 1800’s-early 1900’s 			 
	 in album. Pictorial and non-pictorial, also 			 
	 postal stationary. Different frankings, 			 
	 cancellations etc. Mostly fine quality. (100+) 	 *	 2.000:-

4483A		  Postcards collection. Well over 100 items, 			 
	 mostly postcards incl. a wide range of views, 			 
	 cancellations etc. Requires careful inspection! 	 *	 2.000:-

4484A		 Postcards collection early 1900’s-1920’s in 			 
	 album. E.g. stampless covers with different 			 
	 cancellations, topics and other thematics, 			 
	 also some other countries, several apperas 			 
	 interesting in a postal history perspective 			 
	 indeed. Genuine material. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

4485A		  Postcards collection 1871’s-1920 ś in album. 			 
	 Nice old lots with postcards, postal stationeris 			 
	 and covers, e.g . interesting frankings and 			 
	 cancellations, apparently of postal history 			 
	 interest! Mostly fine quality. (150+) 	 *	 2.000:-

4486A		 Postcards collection about 1900-1920 in album. 			 
	 Interesting old materal incl e.g. many topicals, 			 
	 different frankings etc, also some covers. 120 	 *	 1.800:-

4487A		  Postcards collection late 1800’s-early 1900’s 			 
	 in album. Topical and other cards and also 			 
	 covers. E.g. some sent abroad, varying 			 
	 frankings and cancellations. Fine quality. 			 
	 (almost 100) 	 *	 1.200:-

4488	 37	 P.O. in China 1917 Overprint on Russian Stamps 			 
	 3c / 3K carmine-red on Red Cross card from 			 
	 prisoner in Tientsin 1917. 	 *	 300:-

4489K	20-23	 P.O. in Levant Registered, sent to Germany 			 
	 1900 franked with 5 stamps, alltogether 2 Pi 			 
	 24 para. Transit and arr cds at reverse. Also 			 
	 a post card (Chinese court) sent from P.O. 			 
	 in China 1904. 	 *	 1.400:-

4490K		 Wrangel Army Wrangel Army cover franked 			 
	 with 1000 in red on 2 k green, 1000 in black 			 
	 on 2 k green, 1000 in blue on 3 k red, 1000 in 			 
	 blue on 4 k red, 1000 in blue on 5 k violet 			 
	 and 5000 in blue on 3 k red fro total of 			 
	 10000 R franking on cover to Belgrade. 			 
	 Cancelled 25 AVR 1921 and arrival 29 AVR 			 
	 1921. Unusal and sought after item! 	 *	 1.500:-

4491K		  Wrangel Army Wrangel Army cover franked with 			 
	 10000 in blue on 1 R brown/orange perforated, 			 
	 cancelled 10 DEC 1920, arrival mark 12 DEC 			 
	 1920 on reverse. 	 *	 1.500:-

4492K		 Wrangel Army Wrangel Army cover franked with 			 
	 20000 in black on 1 R brown/orange imperforate, 	 		
	 cancelled 14 MAR 1921, arrival mark 20 MAR 			 
	 1921 on front. Registered cover to Serbia. 			 
	 Very scarce usage! 	 *	 1.500:-

4493K		  Wrangel Army Wrangel Army cover franked with 			 
	 pair of 5000 in red on 25 kopek green/violet. 			 
	 Cancelled 22 AVR 1921 and arrival 27 AVR 			 
	 1921. Unusal and sought after item! 	 *	 1.200:-

4494P		  Local post in Zemstwo Lot. Almost all different 			 
	 with some good used. Some small faults but 			 
	 mostly good quality. (55)	 éé/é/�	 1.000:-

4495		  Local post in Zemstwo - Kharkof Valki 1913, 			 
	 5 k red (15) tied by pen (crossed out and 			 
	 date 29 VI 13) on picture side of postcard 			 
	 sent from Bachisaray (Crimea). Russian 			 
	 franking 3 k tied by pmk 27.6.13. Transit pmk 			 
	 Valki 29.6.13. 	 *	 1.200:-

4496		  Local post in Zemstwo - Novgorod Bielozersk 1915 			 
	 issue, 10 k surcharge on 3 k reddish brown. Large 			 
	 sealed tear but a rare stamp.	 �	 300:-

4497		  Local post in Zemstwo - Perm Shadrinsk 6 k 			 
	 brown (35) single tied by Shadrinsk 21 jun 			 
	 1912 pmk on picture postcard sent locally. 			 
	 Arr pmk (Iz?)hevskoe 23.6.1912. Rare item. 	 *	 1.500:-
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4498K		 Local post in Zemstwo - Poltava 6 k violet 			 
	 brown tied with boxed 20 July 1909 Zemstwo 			 
	 pmk on back on cover to Bohemia. The 10 k 			 
	 russian franking (defective) is tied with 			 
	 Pereyaslaf (?) Poltava 24 VII 1909 pmk. Fine 			 
	 and rare item. 	 *	 1.500:-

4499		  Local post in Zemstwo - Tambov Shatsk 3 k 			 
	 black on green paper (19f) tied by Shatskaya 			 
	 17 SEP 1906 pmk on russian letter card sent 			 
	 from Kiev. Transit pmk Tambov 16 IX 1906. 			 
	 Rare item. 	 *	 1.800:-

4500		  Local post in Zemstwo - Tambov Shatsk 3 k 			 
	 black on grayish green paper (22) tied by 			 
	 Shatskaya 12 APR 1913 pmk on russian letter 			 
	 card sent from Maltsevo. Transit pmk 11 IV 			 
	 1913. Rare item. 	 *	 1.500:-

4501		  Local post in Zemstwo - Tambov Shatsk 3 k 			 
	 black on grayish green paper (22) tied by 			 
	 Shatskaya 6 APR 1914 pmk on russian letter 			 
	 card. Several transit pmk’s, e.g. Tambov 5 			 
	 IV 1914. Rare item. 	 *	 1.500:-

4502		  Local post in Zemstwo - Twer Byezhetsk 3 k 			 
	 black on green toned paper tied by 			 
	 (commemorative?) cancel, without date, 			 
	 on small adressed cover. Wax seal and date 			 
	 2.10.1895 on back. Probably not sent by 			 
	 the mail but neat and unusual anyway. 	 *	 1.000:-

4503K		  Mixed Small lot of mostly classics on stock 			 
	 cards incl. e.g. Mi 7 used and 11 hinged(small 			 
	 defect) and much more. High catalogue value. 			 
	 Mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

4504P		  Mixed Collection/accumulation. Also some 			 
	 postcards and covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4505P		  Mixed Covers. Interesting accumulation of 			 
	 postal history items - covers, cards etc. 			 
	 with a good range of intriguing items. From 			 
	 1890’s-1940’s incl. war related materials 			 
	 and much much more. Please inspect carefully 			 
	 - finds likely! 	 *	 2.500:-

4506P		  Mixed Covers. Small lot covers approx 			 
	 1900-1950’s incl. some Finland. Mostly sent 			 
	 abroad. 	 *	 800:-

Soviet Union
4507	 212-14a	1923 Day of the work overprint SET cheapest 			 

	 overprint colour (3). EUR 495 	 �	 500:-
4508K	 332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 

	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island without red colour and red colour on 			 
	 American island variety. Also with another 			 
	 14 k stamp sent to France 1929. Workers label 			 
	 on bakside along with arr cds. AIEP certificate 			 
	 by Pritula. 	 *	 4.500:-

4509K	422AX, 427X (x2), 414AX, 415AX (x4), 416AX, 417AX    			 
	 Cover with e.g. two copies of the scarce Mi 			 
	 427X (cat min €160 for loose stamps). 	 *	 700:-

4510A		  Collection/accumulation 1923–1945 in album 			 
	 with stamp mounts. A comprehensive material 			 
	 in four albums. Good chances to find varieties, 			 
	 both concerning cancellations and shades. 			 
	 Very nice accumulation. Mostly good quality. 			 
	 (>4000) 	 éé/é/�	 8.000:-

4511A		  Collection/accumulation 1922–1930 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Many copies in 			 
	 multiplicate which gives opportunities to 			 
	 find varieties both concerning shades and 			 
	 cancellations. Fine quality. (>2000) 	 éé/é/�	 3.000:-
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4512L		  Collection/accumulation 1953–1964 in five 			 
	 large visir-albums in box. Heavy duplicated 			 
	 ”dealer stock”, up to 100’s of each. Mostly 			 
	 good quality. Approx. 12 kg. (10000) 	 Mostly �	 3.000:-

4513L		  Collection/accumulation in 41 approval 			 
	 booklets in box. Varied material. Incl. 			 
	 CTO. Good quality. (6000) 	 Mostly �	 2.000:-

4514A		  Collection/accumulation 1945–1949 in two 			 
	 albums with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material. A bargain for the collector of 			 
	 Russian/Soviet stamps. Mostly good quality. 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

4515A		  Collection/accumulation 1956–1983 in album 			 
	 with stamp mounts. Comprehensive material in 			 
	 4 full albums. Almost complete in each album, 			 
	 also with a number of duplicates. Fine quality. 			 
	 (>3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

4516A		  Accumulation 1961-91 in four stockbooks. 			 
	 Dealer’s stock with large amount of stamps 			 
	 in mainly complete sets and also s/s (the 			 
	 latter mainly used), very high catalogue 			 
	 value. Fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

4517L		  Accumulation 1960–64 in four large visir-			 
	 albums in box. Heavy duplicated, up to 			 
	 hundreds of each. Mostly good quality. (10000) 	 �	 1.000:-

4518A		  Collection mostly 1950s–1960s in visir album. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 Mostly �	 500:-

4519P		  Postcards. Propaganda postcards pre-WW II 			 
	 era - over 40 items of which many are decorative 			 
	 and sought-after. Please inspect! 	 *	 2.500:-

4520A		  Postcards collection. Mostly WW II material 			 
	 incl. many censorship items and also a range 			 
	 of postage due items. Please inspect carefully! 	 *	 2.500:-

Saint Vincent – Southern Rhodesia
4521A		  Saint Vincent Collection 1861–1970s in album 			 

	 incl. strong section classics with better shades 			 
	 and perforations. Several QV and KEVII 			 
	 sets to the high values. Please inspect carefully! 	 �	 8.000:-

4522A		  Saint Vincent Collection 1955–77 in album 			 
	 with stamp mounts incl souvenir sheets and 			 
	 booklets etc. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

4523	 5	 San Marino 1877 Coal-of-Arms 40 c violet. 			 
	 EUR 850 	 é	 500:-

4524P		  San Marino Collection 1877–1925 on two visir 			 
	 leaves, some better issues. Value acc. to 			 
	 vendor Scott 2009 480 US dollars. 	 éé/é/�	 500:-

4525P		  Saudi Arabia Lot Hejaz and Nejd 1916-1920’s. 			 
	 Many unusual, please see scans of the complete 			 
	 lot at www.philea.se. (110) 	 éé/é/�	 5.000:-

4526A		  Solomon Islands Collection 1970s–2000 in 			 
	 stockbook. Major part are minisheets and 			 
	 block. Nice topics. High face value. 	 éé	 300:-

4527K	 43-44	 South Africa franked with Air mail SET 1929 			 
	 sent to Norway by air mail. Also franked with 			 
	 a pair 6d stamps. 	 *	 300:-

4528K	 89	 South Africa franked with 1Sh sent to Germany 			 
	 1933. With red shop ”Mit Luftpost befördert 			 
	 Postamt Nr. 1 Stuttgart”. 	 *	 300:-

4529P		  South Africa Collection 1850s–1980s on leaves, 			 
	 incl. Cape of Good Hope, South West Africa, 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

4530	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1d. brick-red 			 
	 / slightly blued paper. SCARCE PAIR. 	 �	 1.200:-

4531K	 43a, 46	 South Africa Cape of Good Hope 1896 Hope 			 
	 Seated Allegory ½ d yellow-green and 3 d 			 
	 (pair), wmk Cabeled Anchor on registered 			 
	 cover to Sicily, Italy, cancelled SP 13 99 			 
	 (1899). Several cancellations on back of 			 
	 cover. Rare destination! 	 *	 1.500:-

4532P	 95-138	 South Korea 1951 The Countries Participating 			 
	 in the Korean War SET (74 including some 			 
	 duplicates). With Luxemburg, Denmark and 			 
	 Norway, but without the difficult Italy with 			 
	 flag error. 	 éé/é	 2.000:-

4533K	 138, 139, etc.   South West Africa Air mail cover, 			 
	 2+3x3+4+2x10 d + 2x1 sh on reg. airmail 			 
	 cover sent to Germany. Cancellations 			 
	 MARIENTAL S.W.AFRICA 26.JAN.32, 			 
	 LUGPOS MARIETAL AIR MAIL, 			 
	 JOHANNESBURG 18 27.JAN.32, 			 
	 BERLIN C 2 17.2.32, and other. 	 *	 800:-

4534K	 164, 149	South West Africa Air mail cover, 8x3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. airmail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 800:-

4535P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used 6 different 3d, 10s, 1, 2, 5 and 10£. 			 
	 Also éé 9 imperf proofs with security punch 			 
	 holes up to £10 (2 and £10 in pairs). Unusual. 	 éé/�	 6.000:-

Spain
4536K	 296	 Via Graf Zeppelin via Sevilla to Lakehurst 			 

	 18 May 1930. Franked with 8 stamps including 			 
	 1, 4 and 10 Pta at front with the red GRAF 			 
	 ZEPPELIN shop alongside. Also 4 x 50 c in 			 
	 strip at reverse with the blue Arr cancel. 	 *	 300:-

4537K		  Postal stationery, 10 c brown stamped card 			 
	 sent to Sweden 1894. 	 *	 300:-

4538K	 627, etc.   Air mail cover, 2x10+2x40 c + 2x1 pta on 			 
	 reg. express airmail cover sent from SANTA 			 
	 CRUZ DE TENERIFE 5.OCT.33 to 			 
	 BRACKWEDE 1 12.10.33. Cancellations 			 
	 CADIZ 8.OCT.33, MADRID 10.OCT.33 and 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT LUFTPOSTAMT 			 
	 STUTTGART 1. 	 *	 400:-

4539P		  Locals/exhibition stamps from approx 1900 			 
	 from many different cities. Over 500 stamps, 			 
	 all different. Please inspect! 	 éé/é	 6.000:-

4540A		  Coll/accumulation 1851-2000 incl. many classic 			 
	 issues, some é/éé sets etc. Mixed-VF. 	 éé/é/�	 1.200:-

4541A		  Collection approx 1900–1992 incl duplicates 			 
	 Mainly éé after 1960 incl some souvenir 			 
	 sheets. (1800) 	 éé/é	 800:-

4542K		  Accumulation majority classic material from 			 
	 Mi1 and onwards. (hundreds) 	 �	 500:-
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4543A		  Album with dupl. mostly 1960-95 incl. many 			 
	 units and cpl sets. E.g. several Folk costumes 			 
	 1967-71 etc. (1700) 	 éé	 500:-

4544A		 Collection 1850–1966 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Nice to continue with, however 			 
	 the earliest issues are missing to a great 			 
	 extent. Mostly fine quality. 	 �	 400:-

4545P		  Covers. Well written up collection of Spanish 			 
	 official mail not franked with stamps. Group 			 
	 of 9 covers from 1813-1869. 	 *	 5.000:-

4546L		  Cover accumulation c. 1937–38. CIVIL WAR. 			 
	 All signed Raybaudi. Very interesting lot! (88) 	 *	 3.500:-

4547P		  The Canary Islands Airmail Collection 1937 			 
	 on three leaves. 	 é/�	 500:-

Straits Settlements – Sudan
4548K	165, 181, etc.   Straits Settlements Air mail cover, 			 

	 5+6+10+25 c on postal stationery stamped 			 
	 envelope 6 c, sent from PENANG HILL 			 
	 PENANG 29.MY.1930 to Germany. 			 
	 Cancellations MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 FLUGHAFEN NÜRNBERG / FÜRTH 			 
	 and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 FRANKFURT (MAIN) FLUGPLATZ. 	 *	 500:-

4549		  Straits Settlements 1880–1941. All different, 			 
	 e.g. Mi 87-88, 102, 104-05, 1128, 134, 147, 			 
	 150-51, 187. Mostly good quality. Mi € 631 (44) 	 �	 600:-

4550P		  Sudan Collection 1897-1948 on leaves incl. 			 
	 many Official stamps and few dupl. Not 			 
	 valued. (135) 	 éé/é/�	 500:-

Switzerland
4551	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. 	 é	 300:-
4552	 458-59	 1945 PAX 5 Fr and three copies 10 Fr on 			 

	 pieces. EUR 810 	 �	 500:-
4553A		  Accumulation in two stockbooks, with e.g. 			 

	 Pro Juventure and Pro Patria and some blocks. 	 éé/é	 2.000:-
4554P		  Collection Old–1945 on leaves without stamp 			 

	 mounts. E.g. PAX set used. 	 Mostly �	 1.000:-
4555A		  Collection/accumulation 1854–1930 in visir 			 

	 album with stamp mounts. A good material 			 
	 with chances to find different shades, nice 			 
	 cancellations, perforation varieties and 			 
	 printing varieties. Mostly fine quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

4556P		  Lot. SOUVENIR SHEETS Mi 2-3, 8 and 9. 			 
	 Nice quality. 	 �	 800:-

4557A		  Collection classics-1960 ś in album. In the 			 
	 beginning somewhat mixed quality, later fine 			 
	 (250) 	 �	 800:-

4558L		  Accumulation old–modern in 18 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

4559P		  Lot on Visir leaves. Forgeries of Swiss local 			 
	 mail stamps. Good quality. (17) 	 (é)	 500:-

4560A		  Album with dupl. old-modern incl. e.g. many 			 
	 Pro Juventute and Pro Patria, some blocks-of 			 
	 four etc. (2500) 	 Mostly �	 500:-

4561A		  Album with 1000’s of dupl. old-modern, e.g. 			 
	 BL14 LUNABA, some é/éé. 	 �	 500:-

4562A		  Collection 1862–1960s in NORMA album 			 
	 incl. a few mid–values PAX etc.. Inspect! 	 é/�	 500:-

4563A		  1862–1983 in album. Including some better. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

4564A		  Collection 1953–67 in Schaubek album med 			 
	 fickor (leaves from 1845). Also stockbook 			 
	 with duplicates. Fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

4565K		  Buntar accumulation. 23 of different sizes, 			 
	 e.g. Mi no 197. 		  300:-

4566L		  Accumulation 1890–modern on stock cards. 			 
	 A part of a stamp dealer’s stock. singles, 			 
	 series etc both cancelled and mint never 			 
	 hinged. Good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 300:-

4567P		  Covers. 25 air mail covers 1920-40s. 	 *	 700:-
4568K		  Covers. Four different airmail cards 1925-1927 			 

	 to first flights or other commemorative flights. 	 *	 500:-
4569L		  Cover collection. Older and more modern 			 

	 (covers, picture post cards, address cards 			 
	 for parcels etc.). 	 *	 300:-

4570K		  Air mail lot 1920s–1930s. Two cards and one 			 
	 cover sent to Germany, of which one registered. 			 
	 Good quality. (3) 		  500:-

4571L		  Postcards lot. Over 400 cards approx 1900–30, 			 
	 used and unused. 	 *	 1.500:-

4572P		  League of Nations Collection 1935-50 on leaves. 			 
	 COMPLETE collection Mi 1-90, very nice! 	 �	 2.500:-

Tahiti – U.N.
4573	 18	 Tahiti 1893 1 c black on blue with overprint 			 

	 ”1893 TAHITI” on small piece with multiple 			 
	 signatures incl Roumet. Yv 19, cat €900. 	 �	 2.500:-

4574K		  Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Excellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 500:-
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4575K		  Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Exscellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 400:-

4576K		  Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Excellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 400:-

4577P		  Tannu Tuwa Collection/accumulation 1930s 			 
	 on Visir leaves. Good quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 800:-

4578P		  Tannu Tuwa Collection 1926–43 on visir 			 
	 leaves. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

4579P		  Tannu Tuwa Collection 1934–1936 on 			 
	 leaves. Good quality. (64) 	 é/�	 500:-

4580K	 130-40	 Thailand 1918 Red Cross overprint SET (11). 			 
	 EUR 3000 	 é	 10.000:-

4581	 138-40	 Thailand 1918 Red Cross overprint 5,10 and 			 
	 20 B. 10 B with thin spot, the others fine, 			 
	 but without signs. EUR 2310 	 �	 1.000:-

4582L		  Thailand Accumulation Modern. Extensive 			 
	 with stamps, sets, blocks, minisheets, special 			 
	 packs and folders etc. Nominal value approx. 			 
	 THB 24.000. Please inspect! Approx. 10 kg. 	 éé	 6.000:-

4593K	 70 (×3), 74   Tunisia (FR) Registered cover to Sweden 			 
	 franked with 3x30c airmail stamps and a 15c 			 
	 definitives (not cancelled). Unusual destination. 			 
	 Cancelled LE KRIB GARE 5.2.24. 	 *	 300:-

4594A		  Turkey Accumulation 1860-1940s in old album 			 
	 and on leaves. 	 é/�	 2.000:-

4595P		  Turkey Covers. Interesting lot with covers 			 
	 on album leaves incl five parcel cards 1910’s 			 
	 (on three different forms) to Austria. Also 			 
	 a pre-philatelic cover from the French P.O. 			 
	 in Constantinople and more. Please inspect! (10) 	 *	 600:-

4596A		  Turks and Caicos Collection 1900–2000 in 			 
	 three KABE albums with stamp mounts. Very 			 
	 attractive coll. apparently COMPLETE except 			 
	 for about 25 stamps (incl modern ones); to 			 
	 start with mixed xx and x but from mid-70’s 			 
	 apparently all xx. Also souvenir sheets. Many 			 
	 better stamps and sets incl early high values. 			 
	 Also a folder with xx stamps and s/s from 			 
	 the 2000’s. Very high value! Fine quality. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é	 5.000:-

4597A		  U.N. Collection in stockbook. Incl. CTO. Fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/�	 800:-

4598P		  U.N. Accumulation. Small lot with sheets and 			 
	 blocks. 	 éé	 300:-

4599L		  U.N. Mixed 1951–2011 in box. xx, FDCs in 			 
	 seven Leuchtturm albums. Also one album New 			 
	 Zealand 1999–2009. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 24 kg. 	 éé/�	 1.000:-

USA
4600	 32 I	 1869 Different designs 15 c red-brown/blue 			 

	 type I. Imperf proof. Some damages. 	 (é)	 300:-
4601K	 302	 Franked with a pair air mail 1926 20 c green 			 

	 tied by WATERBORBURY OCT 5 1929. Sent to 			 
	 Ecuador, arr cds at reverse. 	 *	 300:-

4602K	302, 335, 337, 345, 348, 349 (×2)   Air mail cover 			 
	 franked with 46 c sent by special delivery to 			 
	 Sweden, cancelled LOS ANGELES JUL 28 1932 			 
	 on envelope with beautiful vignette of the 			 
	 Olympic village. Arrival cds Malmö 1 Luftpost 			 
	 6.8.32 on reverse. 	 *	 300:-

4603	 306A, 253A   1927 Air mail 10 c blue and Washington 			 
	 2 c red on cover (tear) with cachet ”LINDBERGH 			 
	 AGAIN FLIES THE AIR MAIL CHICAGO 			 
	 ST. LOUIS MO. 2-20-28. 	 *	 400:-

4583P		  Thailand Classic stamps including several 			 
	 better, e.g. 1 Atts on 64a variety. (80-90) 	 é/�	 2.500:-

4584A		  Thailand Collection/accumulation old–modern 			 
	 in stockbook. Older issues with shades. (922) 	 �	 800:-

4585K		  Thailand Lot older overprinted stamps of 			 
	 different types. Mixed quality. (80) 	 é/�	 500:-

4586A		  Thailand Collection 1900 ś-modern in two 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 500:-

4587K		  Tibet Small lot of eight stamps from the 			 
	 first set. Five different unused, three 			 
	 different used on piece. All are genuine, 			 
	 controlled by Bo Olsson. 	 é/�	 500:-

4588K	 40	 Tonga 1897 Ovava Tree 1 d on TIN CAN 			 
	 MAIL cover sent from NIUAFOOU TONGA 			 
	 to California, USA. Cancellation DISPATCHED 			 
	 BY TIN CAN CANOE MAIL and printed text 			 
	 ”This envelope was Thrown Overboard in 			 
	 a Tin Can from the ”S.S. Mariposa”...”. 	 *	 300:-

4589P		  Tonga Cover lot. Tin-Can-Mail, 3 diff cover 			 
	 with special catchet for the canoe mail. Also 			 
	 one real photo card show: Man landing the 			 
	 mail at Niuafou. (4) 	 *	 600:-

4590V		 Tunisia Accumulation 1910’s1940’s in two 			 
	 thick binders. SHEETS AND PART SHEETS, 			 
	 an enourmous accumulation of older material 			 
	 in good vatiation and in quantities, mainly 			 
	 incomplete sets but also some complete, medium 			 
	 priced/better values etc. E.g. defninitives 			 
	 and overprint values. A very unusual offer! 			 
	 Fine quality. (Many thousands) 	 éé	 25.000:-

4591A		  Tunisia Collection in album 1892–1982 fairly 			 
	 well filled basic collection without the most 			 
	 expensive issues. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

4592A		  Tunisia Collection 1900-modern in stockbook. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 Mostly �	 500:-
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4604K	323A, 349 (×2), 350A   Air mail cover with 21 c 			 
	 franking to Sweden by ”ship-to-shore” service 			 
	 with s/s Bremen and then catapult mail to 			 
	 Southampton. Arrival cds Malmö 1 LUFTPOST 			 
	 27.5.33 on reverse. 	 *	 300:-

4605	 31C	 Postage due, 1914-15 3 c lilac-carmine perf 			 
	 10. EUR 900 	 é	 300:-
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4606P		  Collection 1850s–1920s on leaves incl strong 			 
	 section classics incl. grills, Columbus $1 			 
	 and much more. Please inspect carefully!. 	 Mostly �	 6.000:-

4607A		  Collection pre-philately to 1930’s in two 			 
	 SAFE Dual albums incl. a range of covers e.g. 			 
	 pre-philatelic to Europe and domestic. Please 			 
	 inspect! 	 Mostly �	 6.000:-

4608A		 Collection 1847–1975 in album. A nice collection 			 
	 with a very high catalog value. From 1940 			 
	 almost complete. Three copies of the Centenary 			 
	 Exhibition mini sheet are included. Mostly 			 
	 fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 4.000:-

4609P		  Collection. Good collection on leaves from 			 
	 imperfs and onwards with strong 19th century 			 
	 incl. both Columbus and Omaha 50 c, similarily 			 
	 turn of the century definitives incl. coils 			 
	 as well as early $5 Franklin and $5 Marshall, 			 
	 parcel post to $1 complete. Good back of the 			 
	 book section incl. departments to 90 c. 			 
	 Worthwhile a careful study, with potential 			 
	 finds. Somewhat mixed condition. 	 �	 3.500:-

4610P		  Accumulation mostly 1850’s-1920’s on leaves 			 
	 incl. good range of definitives and commemoratives 			 
	 with back of the book material - often some 			 
	 duplication. A range of attractive early 			 
	 definitives with possibilities of finds!. 	 Mostly �	 3.000:-

4611A		  Collection 1850’s-1950’s in two albums incl. 			 
	 e.g. Columbus to 50 c and much more. Mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

4612P		  Collection 1850s–1920s on leaves with a few 			 
	 hundred stamps incl. Columbus to 50 c, a good 			 
	 range of Washington/Franklin heads up to $ 			 
	 values. Also good commemoratives, please 			 
	 inspect!. Somewhat mixed condition. 	 �	 2.500:-

4613L		  Accumulation classics-approx. 1940’s in 5 			 
	 stockbooks with a good range of 19th century 			 
	 material in mixed condition, often in quantity. 			 
	 Very high catalogue value! Also some back of 			 
	 the book material incl. pre-cancels and more. 			 
	 Please inspect!. 	 Mostly �	 2.500:-

4614P		  Collection on leaves. LOCALS etc, e.g. Pony 			 
	 Express, Swarts dispatch, Bloods dispatch, 			 
	 Brooklyn city express, City dispatch post 			 
	 and more, interesting and unusual collection 			 
	 of more than 100 stamps, possibly reprints 			 
	 at least partly. See the entire collection 			 
	 on the website! 	 (é)	 2.000:-

4615L		  Small removal box accumulation in 8 albums, 			 
	 rest collections, duplicates etc. Large 			 
	 portion modern. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

4616A		  Collection 1879-1988 in Lindner and schaubek 			 
	 album with stamp mounts. E.g. some medium 			 
	 priced/better classics mosty used, from about 			 
	 1923 unused and almost complete and the later 			 
	 section also some booklets etc, face value 			 
	 for unused USD 350 but extra value for older, 			 
	 and the used stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

4617A		  Accumulation Classics-1920’s in visir album. 			 
	 Quite comprehensive stock with a lot of medium-			 
	 priced stamps, fairly good variation and very 			 
	 high catalogue value! Please inspect! Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 1.800:-

4618L		  Collections 1851–1969 in three albums incl. 			 
	 many nice early issues however mixed qual, 			 
	 better Columbus, Omaha and some other good 			 
	 sets, different perfs, postage due, parcel 			 
	 and official stamps, etc. Also minor collection 			 
	 Britain with some better stamps. 	 �	 1.700:-

4619A		  Collection 1870–1960s in two albums. Incl. 			 
	 back of the book material. One album organized 			 
	 and duplicated as approval booklet. Favourable 			 
	 reserve! Mostly good quality. (1500) 	 �	 1.500:-

4620A		  Collection 1960’s-80’s in SAFE albums with 			 
	 good quantity of face value. Should be at 			 
	 least $500 by quick calculation. 	 Mostly éé	 1.500:-

4621L		  Accumulation duplicates in seven albums and 			 
	 two boxes, majority éé/é. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

4622A		 Collection 1933–91. 2 well filled visir 			 
	 albums. 	 éé/é	 1.200:-

4623P		  Collection/accumulation 1870–1990s on Visir 			 
	 leaves. Several better items e.g. 2 dollars 			 
	 1902, and ”back-of-the-book” material. Mixed 			 
	 quality. 	 �	 1.000:-

4624A		  Collection c.1860–1945 in album and on loose 			 
	 leaves. 	 �	 1.000:-

4625A		  1851–1977 in two albums. Including some 			 
	 better. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

4626L		  Box. Collection used 1851–1950, stockbook 			 
	 éé, éé collection 1930–80s. Used collection 			 
	 on leaves mainly 1950s–90s, one page classic. 			 
	 Stationery – over 270 pieces, very few 			 
	 duplicates. Bundle FDCs, modern picture 			 
	 postcards, etc. Also a very interesting 			 
	 ”bokfilm” from 1938 – by Erik Lindorm in 			 
	 connection with the Delaware jubilée. (in 			 
	 Swedish). 	 éé/é/�	 1.000:-

4627A		  Miscellaneous in three visir albums incl. 			 
	 covers, revenues, blocks-of-four, etc. Small 			 
	 collection US presidents on foreign stamps. 	 éé/é/�	 800:-

4628A		  Collection mostly modern in stockbook. All 			 
	 seemingly different, incl. a few souvenir 			 
	 sheets. (450). Also some Tunisia 1960’s and 			 
	 onward. (100). Fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

4629A		  Collection 1887-1957 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues, some Canal Zone 			 
	 and Philippines etc. (550) 	 �	 800:-

4630A		  Accumulation duplicates on 35 visir leaves, 			 
	 1860s-1970s. Very mixed quality. 	 �	 800:-

4631L		  Two albums with thousands of stamps classic–			 
	 modern incl. some better, several éé and high 			 
	 face value. 	 éé/é/�	 800:-

4632P		  1870s–1940s on leaves. Including some better. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor €1448. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 700:-

4633A		  Collection classics–1980s in visir album. In 			 
	 the beginning mixed quality, later fine. (1000) 	 �	 700:-

4634A		  Album mostly 1970–80’s incl. some blocks-of-			 
	 four etc. Face value approx. $200.-. 	 éé	 700:-

4635A		  Coll/accumulation 1870-2004 in two albums 			 
	 incl. éé/é collection 1936-72, modern face 			 
	 value etc. (1300) 	 éé/é/�	 700:-

4636A		  Collection 1860s–1950s in KABE album. 			 
	 Sparsely filled, inl. back of the book material, 			 
	 a few from areas like Cuba and Philippines. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 �	 500:-

4637A		  Album with dupl. classic-2000’s incl many 			 
	 éé units. High face value. (3000) 	 éé/é/�	 500:-

4638A		  Collection 1847–1950 in album incl. airpost, 			 
	 delivery, parcel, etc. Mostly good quality. 			 
	 (1200) 	 �	 500:-

4639L		  Thousands of stamps classic-semi modern in 			 
	 album+ envelopes, also some old covers and 			 
	 cards. 	 Mostly �	 400:-

4640A		 Lot 1976–98 in visir album. (1950) 	 �	 300:-
4641P		  Covers. In the order of 50 early Air Mail 			 

	 covers and FFCs 1910s–50s mostly USA but 			 
	 also some incoming lines. A few Zeppelin 			 
	 covers included. 	 *	 2.500:-

4642L		  Postal stationery. Interesting collection/			 
	 accumulation of a few hundred postal stationary 			 
	 envelopes and cards. Many different including 			 
	 better ones e.g. 10 c Columbus in quantity. 			 
	 Please inspect! 	 *	 2.500:-

4643P		  Locals Small collections of 1850s–60s locals 			 
	 incl eleven covers of which nine are Blood’s 			 
	 (incl one with the scarce advertising label). 			 
	 Condition is as always mixed. To be inspected 			 
	 by a specialist! 	 éé/é/�	 7.000:-

ex 4643
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4644A		 P.O. in China Covers. Collection covers sent 			 
	 from different American Naval ships serving 			 
	 at various ports around the Yellow Sea 			 
	 1927-1940. E.g. USS Bllackhawk 1928, USS 			 
	 Edsall 1941, USS McCormik and USS Pope 1932. 			 
	 Also a selection Military Post Office cancels 			 
	 including some on covers. Mostly from China, 			 
	 but also Palistine. 	 *	 4.500:-

4645K	9, 10, 15 (x5)   Ukraine Registered cover (75 k franking) 			 
	 sent locally, cancelled KIEV 26.12.18. 	 *	 1.500:-

4646P		  Ukraine Lot Semiclassics. Interesting selection 			 
	 incl e.g.many overprint varieties CMT and 			 
	 eagle ovpts, imperforated stamps, Hilfspost 			 
	 1941 etc, please see the entire lot on our 			 
	 website. (150) 	 Mostly unused	 3.500:-

4647A		  United Arab Emirates Almost complete 			 
	 collection 1958–62 in Borek album incl 			 
	 e.g. 17 souvenir sheets. 	 éé	 800:-

4648A		 Uruguay Collection 1859–1979 in visir album. 			 
	 Quite comprehensive with many stamps and 			 
	 sets, not the most exepensive ones but many 			 
	 medium-priced. Also official etc. A very good 			 
	 opportunity for continued collecting! Fine 			 
	 quality. 	 é/�	 2.000:-

4649A		  Vatican Collection 1920-80 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Quite complete exept for the 			 
	 most expensive sets, e.g. Mi block 1 xx. Some 			 
	 extra units, mainly blocks of four, are 			 
	 included. Fine quality. 		  1.800:-

4650A		  Venezuela Accumulation 1940’s-1980’s in two 			 
	 stockbooks. Attractive stock in good variation 			 
	 incl e.g. many good sets from the 1950’s incl 			 
	 airmail. Unusual offer! Fine quality. 	 éé	 4.000:-

Yugoslavia
4651	 A20 I	 1918 Cherity 10+2 h lilac-red. Certificate 			 

	 Marjanovic. EUR 130 	 �	 400:-
4652P		  Collection 1918– on leaves. Comprehensive 			 

	 and attractive incl overprint varieties on 			 
	 South Slavia, Croatia SHS overprints, many 			 
	 ”Chainbreaker” stamps, Slovenia issues, good 			 
	 general issues incl 1928 XXX overprint set 			 
	 and other better issues (seems more or less 			 
	 complete until 1941), further good back-of-			 
	 the-book and Baranya overprints on Hungarian 			 
	 stamps. Fine quality. 	 Mostly é	 2.500:-

4653L		  Box with at least 500 Kleinbogen/mini-sheets 			 
	 mostly 1968–79 incl. e.g. five each Mi 1406–07, 			 
	 many blocks-of-four/-ten, etc. Also some 			 
	 other countries. 	 éé	 1.500:-

4654A		 Collection/accumulation 1918–56 in visir 			 
	 album. Majority used, older material., better 			 
	 issues in between. 	 é/�	 1.000:-

4655P		  Interesting lot with e.g. some better sets 			 
	 1930’s, Serbia 1880’s-1904, occupation 			 
	 Fiume, some souvenir sheets etc. (350) 	 éé/é/�	 800:-

4656A		  Collection/accumulation 1920–67 in visir 			 
	 album. Incl better sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

4657A		  Collection 1918-71 in Schaubek album incl. 			 
	 many sets. Approx. 900 different. 	 éé/é/�	 500:-

Ukraine – Venezuela

4645

ex 4644
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Onsdagen den 19 augusti, tidigast kl. 20:15
Antika mynt / Ancient coins

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
4658		  400-årsminnet t af Gustaf I:s födelse firadt 			 

	 å Lindholmen Kristihimmelsfärdsdag 1896, 35 			 
	 mm, 16 gram silver. 	 01	 300:-

Erik XIV (1560-1568)
4659	 SM 17	 2 mark 1563. 21,77 g. 	 2	 500:-
4660	 SM 51	 8 öre Klipping 1563. 10,73 g. 	 1?/1	 1.000:-

Johan III (1568-1592)
4661	 SM 54b	 1 mark 1592. 7,25 g. 	 1?	 300:-
4662	 SM 65b	 2 öre 1573. 3,53 g. 	 1+	 300:-
4663	 SM 71	 1 öre 1575. 2,12 g. Smal kantförlust kl 11-12.  	 1+/01	 1.000:-
4664	 SM 93	 1/2 öre 1584. 1,43 g 	 1+/01	 400:-
4665	 SM 101b	 Örtug 1589, 1,00 g. Delvis svagpräglad. 	 1+	 400:-
4666	 SM 124	 4 mark klipping 1569. 13,12 g. 	 1/1+	 1.500:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4667	 SM 125	 1 öre klipping 1626. 27,61 g 	 1/1+	 400:-

Kristina (1632-1654)
4668	 SM 17	 1 riksdaler 1645. Mundi, varit hängd, 27,84 g. 	 1?/1	 1.500:-
4669	 SM 63a	 2 mark. U.år med Glödghakar, 10,36 gram 			 

	 silver. 	 1/1+	 500:-
4670	 Hild 100	 1675. Åts. Christina Regina, Bröstbilden, 			 

	 h.s., bar, med lockigt hår, flätor i nacken. 			 
	 Under halskanten I.H.F. Fråns. NEC FALSO NEC 			 
	 ALIENO, 1675, 9:de storl, 25,07 gram Brons, 			 
	 Gravör Giov. Hamerani i Rom. 	 1+/01	 400:-

4671	 Hilde 188:193   Konungens hjeltedöd på slagfältet 			 
	 vid Lützen i Sachsen den 6 November 1632 och 			 
	 begrafning i Riddarholmskyrkan i Stockholm 			 
	 den 22 Juni 1634, Avslag i koppar,75 mm, 104g. 	 1+/01	 300:-

4658 4659

4660 4661

4662 4663

4664 4665

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG
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4666
4667

4668

4669

4670

4671
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Karl X Gustav (1654-1660)
4672P	 SM 55	 1 daler plåtmynt 1659 R, 1722 g. Kraftig 			 

	 korrosion, sjöfynd. Enligt uppgift hittades 			 
	 detta plåtmynt för ca 30 år sedan i närheten 			 
	 av den nederländska ön Texel, där det svenska 			 
	 skeppet Sophia Albertina sjönk under 1700-talet. 	 1?	 5.000:-

Karl XII (1697-1718)
4673K	 SM 197	 1/2 daler silvermynt (plåtmynt) 1718. 362 g. 			 

	 Korroderad. 	 1?	 1.000:-
Fredrik I (1720-1751)

4674	 SM 181	 2 mark 1742. Kastmynt Ulrika Eleonoras 			 
	 begravning, 9,68 gram, kantex. 	 1+	 4.500:-

4675	 Hilde 51	 1735. Målare och Bildhuggare Akademien, 			 
	 Fredrik I, Formatvr Ad Ivstvm, 8:e stor, 34 			 
	 mm, 14,64 gram koppar 	 01/0	 500:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
4676	 SM 80	 4 öre 1771. 2,56 g 	 1/1+ 1+	 400:-
4677	 Hilde 4:141   1761. Gustavus Princeps Haer Regni Svec 			 

	 / Laetitiae Crescenti, Kronprinsen Gustafs 			 
	 16:de Födelsedag den 24 Januari 1761, D. 			 
	 Fehrman, 16:e storl, 51 mm, 56,35 gram silver 	 1/1+	 400:-

Gustav III (1771-1792)
4678	 Hilde 38:167   1777. Gustavus III D.G. Rex Sveciae / 			 

	 Illi Mea Robora Curae, Konungen besöker 			 
	 Rikets Ständers Bank den 27 Maj 1777, 			 
	 18:e storl, 51 mm, 61,10 gram silver. 	 1+	 400:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4679		  1/2 skilling 1809. Tonkin typ B2. 	 1	 300:-
4680	 Hilde 110   1794. Svenska Akademien, Gustav III 			 

	 Stiftare, Snille och Smak, G Fehrman, 8:e 			 
	 Storl, 35 mm, 13,10 gram silver. 	 1+/01	 300:-

4672 (95 %)
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4674

4675

46764673

4677

4678

4679 4680
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Karl XIII (1809-1818)
4681	 SM 38	 1 skilling 1816. En riktig tungviktare, 32,05g. 	 1+/01	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4682	 Hilde 37:347   Konungens tjugofem års regerings 			 

	 jubileum den 5 Februari 1843, avslag i järn, 			 
	 212 g. 	 01	 300:-

4683	 Hild 244	 1832. Gustavo II Adolpho, Pepigit Nobis Haec 			 
	 Foedera Victor, C.M Mellgren, Till Minnesfesten 			 
	 den 6 Nov 1832 i Stockholm, 11:e Storl, 44 			 
	 mm, 28,91 gram silver. 	 01	 300:-

4684K		 Två st kopparmedaljer, Carl XIV Johan 57 mm, 			 
	 Carl XIII 57 mm, EX MISAB 2:1000. Prins Oskars 	 		
	 första nattvardsgång. Av G.A. Enegren. Brons. 			 
	 Kronprins Karl Johan adopteras av konung Karl 			 
	 XIII. Av C. Enhörning 	 1+	 700:-

Oskar I (1844-1859)
4685	 SM 36	 1/2 riksdaler specie 1845. 16,77 g. 	 1	 1.000:-

Karl XV (1859-1872)
4686		  Silvermedalj, 76,6 g, utgiven över konungens död 			 

	 i Malmö den 18 september 1872, Hild 24 s468 	 01	 1.000:-
Oskar II (1872-1907)

4687	 SMF 101a	25 öre 1883. 	 01	 300:-
4688	 SMF 163	 5 öre 1903. Härlig kopparlyster. 	 01/0	 300:-

4681 4683

4682

4685

4687
4686
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Gustav V (1907-1950)
4689	 SMF 7a	 2 kronor 1910. Förskjutet Myntmästarmärke. 	 1/1+	 300:-
4690	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 1+	 300:-
4691	 SMF 128	 25 öre 1944. Präglad på 10-öresämne, 1,42 			 

	 gram, 15MM. 	 01	 300:-
4692	 SMF 178	 5 öre 1910. Upplaga: 30630. 	 1+	 1.000:-
4693	 SMF 178	 5 öre 1910. Upplaga: 30630. 	 1	 500:-
4694	 SMF 193	 5 Öre 1927. Upplaga: 36830. 	 1/1+	 300:-
4695	 SMF 193	 5 öre 1927. Upplaga: 36380. 	 1/1+	 300:-
4696	 SMF 254	 2 öre 1917. Snedpräglad, 3,34 g. 	 01/0	 500:-

4697	 SMF 257b  2 öre 1942. Blåanlöpt mörk yta, 3,51 gram 			 
	 järn. 	 01/0	 300:-

4698	 SMF 276	 1 öre 1922. Vriden stampställning, 1,89 g. 	 01/0	 300:-
4699	 SMF 298	 1 öre 1917. Kapsyl varianten + incuse som 			 

	 uppstår av för högt tryck vid präglingstillfället, 			 
	 1,82 g. 	 01/0	 500:-

4700	 SMF 300	 1 öre 1919. Snedpräglad samt ämnes förlust.1,70 g. 	 01	 300:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

4701	 SMF P31 (järn)   1 öre 1967. ”Gustav VI Adolf 1882-1967”. 			 
	 Provprägling i aluminium. R. SM –. 	 01/0	 500:-

4699 4700 4701

4698

4692 4693

4694 4695

4696 4697

4689 4690 4691

4688
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Carl XVI Gustaf (1973-)
4702K		  Årsset ”Coins of Sweden 1999” inklusive ”Mint 			 

	 Medal”. 	 0	 300:-
4703		  5 kronor 1991. Mm U 	 01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4704L		  61 st guld och silvermynt, 1881–2002. En st 			 

	 20 kronor, åtta st 50 kronor, 20 st 100 			 
	 kronor, 21 st 200 kronor, nio st 1000 kronor 			 
	 och två st 2000 kronor. Blandad kvalitet. 		  15.000:-

4705L		  Diverse mynt i silver och koppar, mestadels 			 
	 Sverige, 1800-1900-tal, Blandad kvalitet. 			 
	 Cirka 16 kg. 		  7.500:-

4706L		  Tusentals mynt (silver, koppar och kopparnickel) 			 
	 + sedlar och medaljer, mestadels Sverige 			 
	 1800–1900-tal. Blandad kvalitet. Cirka 26 kg. 		  3.500:-

4707L		  7st guldmynt varav 4st 5 kronor 1886-1920+ 			 
	 3st 10 kronor 1876-1895. Blandad kvalitet. 		  3.500:-

4708P		  8st 5 kronor i guld 1881-1920. Blandad kvalitet. 		  2.000:-
4709L		  1000 kronor 1995, 200 kronor 1995 + 2st 			 

	 medaljset Mynttyper under Gustav V:s 			 
	 Regeringstid i guld och silver. 	 UNC	 2.000:-

4710K		  Kopparmynt 1600–1800-tal 13 st. Bl.a. två 			 
	 nödmynt, 1/2 skilling 1817, 1 skilling 1816, 			 
	 etc. Totalt 13 kopparmynt och ett silvermynt. 			 
	 Blandad kvalitet. 		  1.000:-

4711L		  Lot med diverse mynt, bl.a. i silver (80 och 			 
	 40%), CuNi, brons och järn. Även utlandet. 	 VK	 400:-

4712V		  22 st 20 kronor i guld 1873–1902. Blandad 			 
	 kvalitet. 		  30.000:-

4713P		  12st 10 kronor i guld 1873-1901. Blandad 			 
	 kvalitet. 		  8.000:-

4714A		  157 st mynt 1 öre–2 kronor, Blandad kvalitet, 			 
	 men många i 01. 		  4.000:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
4715	 Sieg 4-H5 (NM5)   Norge Frederik VI 2 skilling Courant 			 

	 1810. 7,92 g. 	 01	 500:-
4716	 Sieg 47 (NM68)   Norge 50 øre 1904. 	 1	 500:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
4717		  Danmark Frederik IV. Miniatyr-mynt, Frederik 			 

	 IV, 0,59 g. 	 1+	 300:-
4718	 Sieg 11-H5   Danmark Christian VIII 32 rigsbankskilling 			 

	 1842. 6,10 g. 	 1+	 500:-
4719	 Sieg 3, 1-H10A   Danmark Christian X 25 øre 1916. 			 

	 Fantastisk lyster. 	 01/0	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
4720		  Finland Nicholas II 25 penniä 1898. 	 01	 300:-
4721	 Sieg 24-14   Finland Nicholas II 10 penniä 1898. Type II 	 1+	 300:-
4722		  Finland Republiken 5 markkaa 1929. 	 1/1+	 400:-

4715

4716 4718
4717

4719 4720

4721 4722

4737 4738



143

4723L		  Finland Accumulation in shoe box incl a few 			 
	 hundred pieces of 25/50 p in silver pre-1918, 			 
	 4x2 mk and 8x1 mk. Various dates. Also some 			 
	 modern Finland and various foreign coins and 			 
	 a few banknotes. 		  3.000:-

4724A		  Finland 287 5 Markka, 1865-1917, mixed quality. 	 	 2.400:-
4725A		  Finland 457 5 Markkaa 1930-1951, mixed quality. 		  2.000:-
4726A		  Finland 301st 1 Penni, 1883-1922, mixed 			 

	 quality 1+-01/0. 		  2.000:-
4727A		  Finland 301st 25 Penniä, 1921-1945, mixed 			 

	 quality1+-01/0. 		  1.700:-
4728L		  Finland 18 kg copper+coppernickel coins, 20th 			 

	 century + 2 albums with 1 and 2 Eurocents, 			 
	 mixed quality 1-0. Approx. 23 kg. 		  1.700:-

4729A		  Finland Three albums with 1, 5 and 50 Penniä 			 
	 (611 items), mixes quality. 		  1.400:-

4730A		  Finland 2 albums with 5 and 10 Penniä (739st), 			 
	 1913-1945, mixed quality 1+-0. 		  1.000:-

4731A		  Finland 186 st 5-50 markkaa 1952–1962, mixed 			 
	 quality 		  700:-

4732K		  Finland Lot with four euro-sets, varying 			 
	 years 1999-2001. 	 01/0	 500:-

4733K		  Finland In total 22 coins 1866-1963. 	 1?-01/0	 500:-
4734L		  Finland Lot of 36 commemorative €2 coins 			 

	 incl. duplication. 	 VF-UNC	 500:-
4735L		  Finland Small lot of approx 100 coins from 			 

	 1860’s and onwards incl. 1952 Olympics, a 			 
	 few 25/50p and 1 Mk in silver and more. 			 
	 Also a small envelope with foreign coins. 		  500:-

4736K		  NORDIC COUNTRIES Small lot with coins 			 
	 from Denmark and Iceland, also a few Baltics. 			 
	 Mostly common material in varied grades. (25) 		  400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4737	 KM Y#329   China Dollar (Yuan) 1914. 26,82 gram silver. 	 XF	 300:-
4738	 KM Y#345   China Dollar (Yuan) 1934. 26,71 gram silver. 	 XF	 300:-
4739		  Germany Reich 2 Fantasy-coins, Adolf Hitler 			 

	 1889-1945 	 UNC	 300:-
4740	 KM 950a	Great Britain 10 pounds 1990. 3.41 g, 0,9167 			 

	 Gold. In case from The Royal Mint. 	 XF-UNC	 500:-
4741	 spink 2482   Great Britain Edward VI Shilling 1553. 5,99 g. 	 VG-F	 300:-
4742	 spink 2645   Great Britain James I Shilling 1603. 5,92 g. 	 VG	 300:-
4743	 KM 491, 7   Great Britain William III 1/2 crown 1697. 			 

	 14,18 gram silver. 	 VG	 300:-
4744	 KM 665	 Great Britain George III 6 pence 1817. 2,83 g. 	 XF	 300:-
4745	 KM 680, 2   Great Britain George IV Crown 1822. 27,21 			 

	 gram silver. 	 F	 300:-
4746P		  Manchukuo Visit of the Emperor Pu Yi to Japan 			 

	 in April 1935. Medal in oxidized silver, in 			 
	 an unusual spearhead shape, with ribbon. 	 VF-XF	 500:-

4747K		  Monaco 2 euro 2013. Commemorative in original 			 
	 folder with number 2423/2500, issued for 			 
	 MonacoPhil 2013. 	 UNC	 1.000:-

4748	 KM #Tn2	Poland Republic 5 mark 1943. Getto-coin, 1,51 			 
	 gram Aluminium. 	 XF	 500:-

4749	 KM #Tn3	Poland Republic 10 mark 1943. Getto-coin, 			 
	 2,60 gram Alumimium. 	 XF	 500:-

4750	 KM #Tn4	Poland Republic 20 mark 1943. Getto-coin, 			 
	 6,90 gram Aluminium. 	 VF	 2.500:-

4743 4744
4745

4748 4749 4750

4741

47424739
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4751	 KM C#125   Russia Alexander I rouble 1802. 20,26 gram 			 
	 silver. 	 G	 300:-

4752	 Bitkin 33   Russia Alexander I 1 rouble 1803. 20,38 g. 			 
	 Cleaned. 	 VG	 700:-

4753	 Bitkin 81   Russia Alexander II 1 rouble 1868. 	 VF	 1.500:-
4754	 Bitkin 336   Russia Nicholas II 1 rouble 1913. Commemorative 	 		

	 coin. Tercentenary of Romanov Dynasty. 	 VF-XF	 700:-
4755	 KM #A4	 Saint Helena 1/2 penny 1821. 9,16 gram copper. 	 XF	 300:-
4756		  South Africa 1 pond 1896. Fantasy coin, 			 

	 imitation Sovereign Kruger, 4,13 gram copper. 	 F-VF	 300:-
4757	 KM 86	 U.S.A. 1 dollar 1862. 1,67 gram gold. 	 XF	 1.000:-
4758	 KM 157	 U.S.A. 1/2 dollar 1925. Stone Mountain 			 

	 Memorial, 12,48 gram silver. 	 VF-XF	 300:-
4759K		  U.S.A. Small lot 11 coins and 1 Indian coin 			 

	 1800’s-early 20th Century. 	 VG-VF	 300:-
4760K		  EUROPE Två st bronsmedaljer, Frankrike. 			 

	 Napoleon III. Departementet för jordbruk, 			 
	 handel och arbete. Belöningsmedalj 1866. 			 
	 Gravör Barre. 51 mm, 60 gram, Aurum 6:812.+ 			 
	 Österrike. Franz Joseph I. Världsutställningen 			 
	 i Wien 1873. Gravör J. Tautenhayn, 70 mm, 			 
	 149 gram, Aurum 6:816 	 01/0	 500:-

4761L		  EUROPE Medaljer och mynt i guld, silver och 			 
	 koppar, huvuddelen Sverige 1800–1900-tal. 			 
	 Blandad kvalitet. Approx. 15 kg. 		  6.000:-

4762P		  EUROPE 40 silvercoins, 1862-1972, mixed quality. 	 	 1.400:-
4763K		  EUROPE Four Austrian and German silver coins, 			 

	 1508–1771, mixed quality. 		  1.200:-
4764A		  EUROPE Leuchtturmalbum with 96 Euro coins, 			 

	 1999-2003. 	 UNC	 800:-
4765P		  EUROPE 39 mostly different €2 commemorative 			 

	 coins mostly from Germany. 		  700:-
4766		  EUROPE Small lot with 5 lead forgeries. 		  300:-
4767L		  EUROPE Small lot consisting of 6 lead forgeries 			 

	 (1 German Reich and 5 GB shillings). 		  300:-
4768V		  ALL WORLD 56 gold coins 1870-1976 from a 			 

	 wide range of countries. Mixed condition. 		  50.000:-
4769V		  ALL WORLD Approx. 800 coins in silver, copper 			 

	 and coppernickel, Roman period-1960s, mostly 			 
	 Swedish silver coins. Approx. 13 kg. 		  20.000:-

4770L		  ALL WORLD Coins in gold, silver and copper, 			 
	 yearsets, Tokens and Banknotes, 1600-2000, 			 
	 mostly Europe. Mixed quality. Approx. 29 kg. 		  20.000:-

4751 4752

4753 4754

4755

4756 4757

4758
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4771L		  ALL WORLD Mestadels svenska silvermynt + 			 
	 koppar- och nickelmynt, 1800–1900-tal. Blandad 			 
	 kvalitet. Approx. 24 kg. 		  3.000:-

4772L		  ALL WORLD Approx. 700 coins in silver, copper 			 
	 and coppernickel, Roman period-2000. Mixed 			 
	 quality. Approx. 11 kg. 		  2.500:-

4773L		  ALL WORLD 380 coins in silver, copper and 			 
	 coppernickel,Year 200-1981. Mixed quality. 		  2.000:-

4774A		  ALL WORLD 322 silver, copper and copper-nickel 			 
	 coins, 1682–2009, mixed quality. 		  1.700:-

4775L		  ALL WORLD Approx. 30 Kg tourist coins from 			 
	 the whole world. Mixed quality. Approx. 30 kg. 		  1.500:-

4776P		  ALL WORLD 39silver and coppernickel coins, 			 
	 1877-1968, mixed quality 		  1.000:-

Medaljer / Medals
4777	 Polis Bricka/nålmärke, Västernorrlands Län, Landsfiskalen 			 

i Sköns Distrikt 60, 25,35 g. 	 1+/01	 300:-
4778	 1821. Edelcrantz, Illo Laudabimur Ambo, 12,56 g 			 

silver. 	 01	 400:-
4779	 1882. Norrbotten, Sundsvall, 1882, silver 65,10 g, 			 

Lea Ahlborn 	 1+/01	 400:-
4780	 1913. Generalen Gustaf Uggla / Från II Arméfördelningen, 			 

Med Tacksamhet och Vördnad, 1863-1913, 43 mm, 41,02 			 
gram silver. 	 1+/01	 300:-

4781	 1914. Kammarherre Magnus Lagerberg / Från Vänner Den 			 
13 Mars 1914, A. Lindberg, 31 mm, 14,98 gram silver. 	 01	 300:-

4782	 1953. Eugenie Prinsessa Af Sverige och Norge, 			 
Beskyddarinna/ Djurvännernas Nya Förening, 39 mm, 			 
29,31 gram koppar 	 01/0	 300:-

4777

4778

4779

4780
4781

4782
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4783	 Hilde 25 1817. Axelius Oxenstierna Comes / Cancellarius 			 
Regni Ab Anno 1612 Foederis Evangelici Director 1633 			 
Ob. 1654, 32 mm, 10,68 gram Järn. C.Enhörning 	 01/0	 300:-

4784P	 Åtta st medaljer i koppar, bl.a. Regentslängder. 			 
Erik XIV, Karl IX, Gustav II Adolf och Karl XI. 	 01/0	 500:-

4785	 Fem st miniatyrer i silver, Svärdsorden, Hemvärnet, 			 
Västergötlands Fornminnesförening, m.m. 	 01	 300:-

4786	 Hilde 71:420 1679. Carolus. XI. D.G: Rex Sveciae / 			 
Hoc Ense. Liberavit, Sveriges enskilda fred med 			 
Danmark afslutad i Lund den 26 September 1679, då 			 
äfven Konung Carls trolofning med Prinsessan Ulrika 			 
Eleonora på nytt bekräftades, A. Karlsten, 12:e storl, 			 
43 mm, 33,63 gram koppar. 	 1/1+	 300:-

4787	 Hilde 3:141 1759-69. FR. Gyllenborg Com. R. Coll. 			 
Met. Pr. Et c. Ord. St. Bor. / Patricio Et Populari 			 
Civi Ac Marito Opt. Nat. MDCXCVIII. Den MDCCLIX. 			 
Elisabeth Stierncrona Monumentum Hoc Meritis Levius 			 
Contra Vota F, 15 1/2 storl, 51 mm, 36,89 gram tenn. 	 01	 300:-

4788	 Hilde 205 1784. Henrik Af Trolle / 1780, Gifven 1784 			 
Af Amiralitetet, C.G Fehrman, 27 mm, 13,97 gram 			 
koppar, Utdelades vid en Minnesfest i Carlskrona den 			 
30 Dec 1784. 	 01	 300:-

4789	 Hild 38:257 1797. Till Uppmuntran / För Kongl. Svenska 			 
Musicaliska Academiens Eleve. C.G Fehrman, 12,53 gram 			 
silver.8:e storl = 33mm.Utdelades som andra prisbelöning 			 
åt Akademiens elever. 	 2	 300:-

4783
4786

4785

4787

4788 4789
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4790	 Hild 94:372 1833. Af Patriotiska Föreningen För 			 
Sveriges Hästcultur Stiftad Under Konung Carl XIV 			 
Johans XII Reg. År / För Nitiska Bemödanden Till 			 
Hästculturens Befrämjande, 14 1/2 Storl = 49 mm, 			 
50,48 gram silver, Slagen 1833. 	 1+	 1.000:-

4791	 1909. Gustav V / Konstindustri-Utställningen i 			 
Stockholm, 42 mm, 8,84 gram Aluminium. 	 01	 300:-

4792L	 Finland Taru Mäntynen. ”Esa Pekka Salonen” 1995, 			 
medal cast in bronze (patinated), 130 mm, 1983 g. 			 
Number 8 of only 10 made. 		  1.700:-

4793L	 Finland Finland 1980. Bronze medal Urho Kekkonen. 80 			 
made by Kauko Räsänen, 70 mm, 373 g. Number 660 of 			 
750. 	 01	 500:-

4794	 Finland Kauko Räsänen. Postal Savings Bank 1886-1961. 			 
Bronze medal, 32 mm, 17,04 g. 	 1+/01	 300:-

4792 (85 %)

4794

4791

4790
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4795L	 Finland 3 silver and copper medals 1918-1945. 	 01	 500:-
4796	 Austria The Crown jubilee cross 1848-1908, 25,86 gram 			 

copper, + Austria WW I cross military long service 			 
VI years 1913-1918, 9,28 gram copper. 		  300:-

4797	 Estonia Silver medal, 45 mm, 53,34 g. 	 XF-UNC	 400:-
4798	 Germany Reich Fantasymedal, Adolf Hitler, Deutsches 			 

Reich 1889–1945, 35 mm, 16,08 g. 	 UNC	 300:-
4799	 Germany Reich Fantasymedal, Adolf Hitler, Deutsches 			 

Reich, 1889-1945, 35 mm, 16,12 g. 	 UNC	 300:-

4800	 Germany Reich Fantasymedal, Adolph Hitler 1889-1945, 			 
Ein volk ein Reich Ein Führer, 35 mm, 16,81 g. 	 UNC	 300:-

4801	 Germany Reich Fantasymedal Adolph Hitler 1889-.1945, 			 
Ein Volk Ein Reich Ein Führer, 35 mm, 16,98 g. 	 UNC	 300:-

4802	 Germany Reich Polizei-Dienstauszeichnung 1. Stufe 			 
mit eichenlaub für 18 Jahre, Versilbert, 21,89 g. 	 XF	 300:-

4803L	 Germany GDR (DDR) Meissen. ”II. DEUTSCHES TURN- 			 
UND SPORTFEST LEIPZIG 1956”, participation medal in 	 		
porcelain, 62 mm. In original case. 	 XF-UNC	 300:-

4797

4798 4799

4800 4801

4802
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4804	 Great Britain 1918. Order of the British Empire, For 			 
God and the Empire, 19,31 gram silver. 	 XF	 1.500:-

4805	 Poland 1944. Cross of Valour, 13,80 gram copper 	 XF	 300:-
4806	 Russia 1913. Jetong 1613-1913, 5,87 gram silverplated 			 

copper. 	 VF-XF	 300:-
4807L	 Russia 5 medals 1938-1985 in copper and coppernickel. 	 01	 300:-
4808L	 EUROPE 20 medals and pins, mostly Finland, please 			 

inspect. 		  1.700:-
4809L	 ALL WORLD Ca 7 kg medaljer, idrott och kungligheter, 			 

mestadels Sverige. Blandad kvalitet. 		  1.500:-

Ordnar / Orders
4810L	 Svärdsorden i 18K guld i originaletui. 01/0 	 2.500:-

4811K	 Släpspänne med miniatyrer av (från vänster) Nordstjärneorden 		
(Guld 18 K), Vasaorden (Guld 18 K), Kungliga Svenska Segel-		
Sällskapet 1830-1930 (silver), Oscar II Kungl. Svenska Segel-		
Sällskapets Beskyddare (Guld 23 K) samt Stockholms Yacht-		
Klubb/För utmärkt förtjänst (förgyllt silver). Proveniens: 		
Tilldelade Storbyggmästaren och byggherren (Stockholms 		
stadshus, Dramaten m fl), Riddaren av Vasaorden och 		
Nordstjärneorden CARL FRITHIOF DAHL (1869-1956), 		
därefter i arv till nuvarande ägare. Mycket ovanlig kombination! 	 2.000:-

4812L	 Iceland President of Iceland’s Medal of Honour (Heidurspeningur 		
Forseta Íslands). Silver medal, 30 mm, with ribbon and case. 		
Scarce! 	 1.400:-

4804 4805

4806

4811

4812
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4813L	 Finland Order of Saint Lazarus. Cross with ribbon (for lady) 		
+ ”ATAVIS ET ARMIS TURKU FINLANDE 24-25.5.1975”, 		
bronze medal, 70 mm. Both in original cases. 01 	 300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4814K		  3 riksdaler specie 1818. Handritad samtida 			 

	 förfalskning. 	 1/1+	 300:-

4815K		  10 kronor 1926. Ovikt sedel med mindre 			 
	 hanteringsspår. 	 01	 400:-

4816K	 SS 65	 9 daler KM 1771. No: 61240 	 1?	 300:-
4817K	 SF X8-4	 1000 kronor 1965. No: 16137187 	 1+	 1.000:-
4818K	 SF X10-16   1000 kronor 1988. No: 7315182 	 1+/01	 1.000:-
4819K	 SF W1-1	 500 kronor 1985. No: 270048559. 	 01/0	 500:-

4813 (87 %)

4819 4815 4820

4817

4818

4816
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4820K	SF R5-2	 10 kronor 1919. N 140602 	 1+/01	 500:- Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4822K		 Norge 1 kr 1917, 1944 och 2 kr 1950. 	 1?-1+	 300:-
4823K	Pick 95a	 Finland 10000 markka 1955. A7920009. 	 01	 2.500:-
4824K	Pick 94a	 Finland 5000 markka 1955. D0589913. 	 1+	 1.500:-
4825K	Pick 93	 Finland 1000 markkaa 1955. P 3186494 	 1+	 300:-
4826K	Pick 117	 Finland 1000 markkaa 1986. Litt. A 8015742108, 			 

	 minor bank counting fold. 	 01/0	 1.200:-
4827K	Pick 37	 Finland 10 markka 1918. 5024018. 	 1	 300:-
4828K	Pick 19	 Finland 1 markka 1916. 4688336. With interesting 			 

	 Independence War propaganda notes on both sides. 	 1	 400:-
4829K	KM S874	U.S.A. Locals 100 dollars 1864. The State of 			 

	 Georgia, April 6th, No 24990. 	 VF	 300:-
4830K		 U.S.A. Locals 50 dollars 18xx. Shreveport. 			 

	 Citizen’s Bank of Louisiana 	 UNC	 300:-

4821K	 SF P2-1	 1 krona 1914. Lågt serienummer A 000021 	 01	 300:-

4821

4823 4824

4825 4826

4827 4828

4829 4830
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4839 4840

4837 4838

4835 4836

4833 4834
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4831K		  U.S.A. Locals 50 dollars 1862. Milledgeville, 			 
	 State of Georgia, January 15th,No 11438. 	 F	 500:-

4832K		  U.S.A. Locals 20 dollar 1855. The Mechanics 			 
	 Bank, Augusta Georgia, Dec 1, No 340. 	 VF	 300:-

4833K		  U.S.A. Locals 10 dollars 1837. The Bank of 			 
	 Manchester, Michigan, Nov 20th, No 1837. 	 F	 300:-

4834K		  U.S.A. Locals 10 dollars 1860. State of North 			 
	 Carolina, The Miners and Planters Bank, June 			 
	 7, No 1367. 	 F-VF	 500:-

4835K		  U.S.A. Locals 10 dollars 1860. The Augusta 			 
	 Insurance and Banking Co, Georgia, No 1423. 	 VG-F	 300:-

4836K		 U.S.A. Locals 5 dollars 1858. Merchants Bank 			 
	 of South Carolina, Cheraw, No 321. 	 F	 300:-

4837K		 U.S.A. Locals 5 dollars 1860. BANK OF 			 
	 HAMBURG, MEN & SLAVE WORKING 			 
	 CENTER, YOUNG GIRL BELOW, RED 			 
	 AND BLACK 	 VF	 500:-

4838K		  U.S.A. Locals 5 dollars 1860. State of Georgia, 			 
	 Merchants and Planters Bank, June 1.No 5052. 	 VF	 500:-

4839K		  U.S.A. Locals 5 dollars 1860. State Bank, 			 
	 South Carolina, 20 Dec, No 328. 	 VF	 500:-

4840K		 U.S.A. Locals 5 dollars 1860. Murphy, The 			 
	 Miners and Planters Bank, North Carolina, 			 
	 Sept 1,No 2520. 	 F-VF	 500:-

4841K		  U.S.A. Locals 5 dollars 1860. Staunton, The 			 
	 Central Bank of Virginia, Aug 6,No 2542 	 F	 300:-

4842K		 U.S.A. Locals 5 dollars 1862. Savannah, Bank 			 
	 of the state Georgia, March 8, no 446 	 VF-XF	 500:-

4843K		  U.S.A. Locals 1 dollar 1862. Augusta Insurance 			 
	 and Banking Co, no 4727 	 F	 300:-

4844K		 U.S.A. Locals 12 Banknotes 1854-1864 50 			 
	 Cent-100 Dollars, Mixed quality 		  1.500:-

4845K		 U.S.A. Locals 25 cents 1864. 3 Banknotes,			 
	 South Carolina, Gamecock 	 F-VF	 1.000:-

4846K	KM S869	U.S.A. Locals 100 dollars 1863. 5 Banknotes, 			 
	 The State of Georgia, Feb 2. 	 F-VF	 1.000:-

4847K	KM S868	U.S.A. Locals 50 dollars 1863. 5 Banknotes, 			 
	 The State of Georgia, Feb 2. 	 XF-UNC	 1.500:-

4848K		 U.S.A. Locals 10 dollars 1860 4 Banknotes,			 
	 CHARLESTON, STATE BANK, SOUTH 			 
	 CAROLINA, SAILING SHIP, RED TEN 			 
	 O.P. W/ABC. 	 F	 1.000:-

4843 4845

ex 4847

ex 4846

ex 4848
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4849K	KM 73	 U.S.A. Confederated States 500 dollars 1864. 			 
	 Richmond,Feb 17th,No 7903 	 F-VF	 1.500:-

4850K	KM 38	 U.S.A. Confederated States 100 dollars 1861. 			 
	 Richmond, Virginia, September 2, no 16092. 	 F-VF	 500:-

4851K	 KM 71	 U.S.A. Confederated States 100 dollars 1864. 			 
	 Richmond, Feb 17th, no 63085. 	 VF	 300:-

4852K		  U.S.A. Confederated States 100 dollars 1864 			 
	 50 Banknotes,Richmond, Feb 17th, Mixed quality. 		  1.500:-

4853K		  U.S.A. Confederated States 100 dollars 1864. 			 
	 50 Banknotes, Richmond, Feb 17th, mixed 			 
	 quality. 		  1.500:-

4854K		 U.S.A. Confederated States 100 dollars 1864. 			 
	 50 Banknotes, Richmond, Feb 17th, mixed 			 
	 quality. 		  1.500:-

4855K	KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 26 Banknotes, Richmond Feb 17th, mixed quality. 		  2.000:-

4856K	KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 24 Banknotes, Richmond, Feb 17th, Mixed 			 
	 quality. 		  2.000:-

4857K	KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 10 			 
	 Banknotes, Richmond, Feb 17th, mixed quality. 		  1.000:-

4858A		  ALL WORLD Två st album med sedlar, en hel 			 
	 del Sverige, även stjärnmärkta, 1866–2000. 		  4.500:-

4859L		  ALL WORLD 469 Banknotes, Mixed quality. 		  1.000:-
4860K		 ALL WORLD 74 Banknotes 1875-1963, mixed 			 

	 quality. 		  500:-
4861K		  50 kronor 1894. Kalmar Enskilda Bank, Provtryck 			 

	 Litt A No 00000, Stämplad Makulerad, Mitt veck. 	 01	 2.000:-
4862K		 10 kronor 1894. Kalmar Enskilda Bank, Litt C 			 

	 No 024001 	 1/1+	 500:-

4849 4850

4851 ex 4852

ex 4855

4862

4861
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Polletter / Tokens
4863	 Sverige Ångslupsbolaget Linnea, 29 mm, 3,90 gram 			 

koppar, ensidig. 	 1+/01	 300:-
4864	 Sverige stj 24 Stora Kopparbergs Grufa och Bergslag, 			 

1 Skrinda Kohl, J.G.G = Johan Gottlieb Gahn, 5 			 
Storleken, 5,52 g. 	 1+/01	 500:-

4865L	 Sverige 1875 st Polletter, Sundsbadet / Karlstads 			 
Kommun i Koppar (975st) och Sundsbadet M. Skåp / 			 
Karlstads Kommun i Kopparnickel (900st). Cirka 12 kg. 	 01/0	 300:-

4866	 Sverige Holst 102:51 Spelpenning i silver, 6,34 gram, 		
27 mm, Karl XII med Peruk. Vacker patina. 01/0 	 1.500:-

Aktiebrev / Stock certificates
4867P	 Sverige 200 kronor 1918 Ousby YllefabriksAktiebolag, 		

Osby, No: 12 01/0 	 300:-
4868P	 Sverige KÖGA 3920 500 kronor 1919 Aktiebolaget 		

Skofabriken Sture, Örebro, No: 616. 01 	 300:-
4869P	 Sverige KÖGA 5320 100 kronor 1917 Wisby Kakelfabriks-		

aktiebolag, No: 204, utställd på Disponent Axel Cedergren 		
Wisby. 01/0 	 500:-

4870P	 Sverige KÖGA 5590 1000 kronor 1917 Örebro Handels och 		
Finansaktiebolag, No: 1341-1350. 01 	 300:-

4871P	 Sverige KÖGA II 1161 500 kronor 1923 Aktiebolaget J. Pehrson 		
och Comp, Örebro, No: 2978. 01 	 300:-

4872P	 Sverige 23 st Fjälls Handelsaktiebolag, Fjäll 1 Augusti 1919, 		
en st 25 kronor Nr:6 + 50 kronor Nr: 7–8, 13–14, 17–18, 29–34, 		
37–38, 43–50, 53–54, 57–58, 61–62. 100 kronor Nr: 75–78, 		
83–86, 95–98, 150 Kronor Nr: 127–132, 145–150. 200 Kronor 		
Nr: 159–174, 195–204. Blandad kvalitet. 	 700:-

4873P	 Sverige 5st Aktiebrev, 100-500 Kronor, 1890-1918, 		
Carlskrona,Göteborg och Stockholm. 1+/01 	 500:-

4874P	 Sverige 100 kronor 1917 2st Aktiebrev Aktiebolaget Forsberg 		
och Persson, Osby, No: 80 och 89. 1+/01 	 500:-

4875P	 Sverige 1945 Mälarhöjdens Ved- och Kol-AB 1000 kr. Aktiebrev 		
å 10 aktier vardera. (19) 	 500:-

4876P	 Sverige 1945 Mälarhöjdens Ved- och Kol-AB. 10 st 100 kr och 		
10 st 10 aktier å 1000 kr. (20) 	 500:-

4877P	 Sverige 100 kronor 1947 9st Aktiebolaget Forshaga Kläder, 		
Forshaga den 20 April 1947, Nr: 217-225. 01/0 	 300:-

4878P	 Sverige KÖGA 616 100 kronor 1940 11st Carl Bergs 		
Specerihandelsaktiebolag, Skoghall 5 April 1940 Nr: 71-81. 01/0 	 500:-

4879P	 Sverige KÖGA 1085 100 kronor 1918 11st Aktiebolaget Femtå 		
Såg och Snickerifabrik, Ambjörby 30 Mars 1918, Nr: 358,360, 		
362-374. 01/0 	 1.000:-

4880P	 Sverige KÖGA 3154 500 kronor 1938 16st Aktiebolaget Nya 		
Åkeriet, Karlstad December 1938, Nr: 175-190. 01/0 	 1.700:-

4863
4864 4866

4867

4868
4869

4870
ex 4878

ex 4880

ex 4872

ex 4874

4871

ex 4879
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4881P	 Sverige KÖGA 3168 1000 kronor 1912 14st Nygren och Åhlin 		
Aktiebolag Karlstad Maj 1912, Nr: 3-16. 1+/01 	 1.700:-

4882P	 Sverige KÖGA 5170 1000 kronor 1914 27st Aktiebolaget 		
Värmlands Trikåfabrik Karlstad 31 December 1914, Nr: 		
256-282 + 300. 1+/01 	 2.400:-

4883P	 Sverige KÖGA 5620 100 kronor 1900 2st Oskrivna Aktiebrev, 		
Österdalarnes Ångbåtsaktiebolag 0 	 500:-

4884P	 Sverige KÖGA II 747 500 kronor 1907 14st Karlstads Spinneri 		
och Väferi Aktiebolag, Stockholm den 23 December 1907, Nr: 		
363-376. 01 	 1.000:-

4885L	 Russia Morschansk-Syzrane Railway, 33 bonds á 125 roubles 		
1889 + some banknotes, e.g. Poland 100 marek 1919 (8). 		
Predominantly worn condition. 	 300:-

4886P	 ALL WORLD Tre äldre svenska Aktiebrev inkl. And Mattsons 		
verkstad 500 kr 1911, blankett Arboga bryggeri 1940 500 kr 		
samt 1000 kr 1920 Westerås Landtbruksmaskiner. Även en större 		
mängd aktiebrev, fiskala dokument etc. från USA 1860-tal-		
1960-tal varav en del med stämpelmärken etc. Besiktiga! 	 500:-

Blandat / Miscellaneous
4887	 Sverige 1897 Plakett 1872–1897, förgylld plåt, 16,15 g. 01 	 500:-
4888L	 Sverige Medaljer, polletter etc. blandat i ask. Mestadels 		

Sverige - besiktiga! 	 500:-

Litteratur / Literature
4889K	Förordning om straffets skärpande för dem som föröva svek 		

och bedrägeri med banco-sedlar, Stockholm den 2 maj 1747. 	 300:-
4890L	 35st Ahlströms Auktionskataloger 1974-2000, Nr: 7-61. 1+/01 		

Cirka 21 kg. 	 500:-

Tillbehör / Utensils
4891L	 31st Myntpärmar A5-model (Lembit). Cirka 14 kg. 	 300:-
4892L	 ”Atlas Handbok över svenska maskintillverkade posthäften” i 		

två delar. H52-422. 	 300:-

ex 4882 ex 4883 ex 4884

4893L	 Svensk Filatelistisk Tidskrift 1919-62, inbundna i 22 fräscha 		
gröna klotband. Cirka 23 kg. 	 600:-

4894L	 Postverket, Sveriges officiella statistik. Ca 34 inbundna 		
band 1916-49. Cirka 15 kg. 	 500:-

4895L	 Sveriges Frankotecken 1855–1963 inbunden i ett ex., Handbok 		
över Svenska post- och makuleringsstämplar 1685–1951, fint 		
ex, Luftpostens historia i Norden av Örjan Lüning. 	 300:-

4896L	 Riket Postal stationaries. ”Grosser Ganzsachen-Katalog” 		
(Dr. S. Ascher, 1924). 	 500:-

4897L	 Kohls handbok nästan komplett i häftesformat. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
4898L	 Låda med bl.a. SAFE signoscope, drygt tio tomma album samt 		

även tusentals märken i kuvert, buntar och askar, etc. Cirka 		
14 kg. 	 500:-

4887

4889 4909

4904

4910
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4899P	 White posthorn in cast iron from railway post cart (postkupévagn) 		
1940’s-50’s era. Unusual and interesting piece. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4900A	Sverige Stort album med drygt 1900 mestadels olika etiketter 		

inkl. flera storformatiga från sent 1800-tal till ca 1970 		
inkl. mindre tillverkare. Besiktiga! 	 5.000:-

4901A	 Sverige Samling tändsticksetiketter från 14 olika fabriker, 		
bl.a. Stockholm, Södertälje och Sirius. Totalt 813 st med 		
register. Flera svåra! 	 1.000:-

4902P	 Finland Tamminen, Matti. Finnish match labels standard 		
reference work ”Suomalaisa Vientietikettejä” in two parts. 	 300:-

Kända personer, brev, m.m.
4903P	 Lot med bl.a. Herbert Tingsten, Hasse Zetterström, Akke 		

Kumlien och Karl Ragnar Gierow. (11) 	 300:-
4904K	SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcksresande och författare. 		

Dekorativt illustrerat kuvert från USA, stämplat CAMP 		
CURRY, CALIF. 12.JUN.1926, sänt till Sven Hedin i 		
STOCKHOLM 1 TUR.1 1.7.26. 	 300:-

4905P	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcksresande och författare. 		
Three american covers sent to Sven Hedin, of which one 		
inland and one sent to Sweden, plus a cover sent to 		
Alma Hedin in Sweden, between 1928-1932. (3) 	 500:-

4906K	JOHAN FALKBERGET (1879–1967), författare och 		
politiker. Sju egenhändigt skrivna brev till förläggaren 		
i Stockholm, med tillhörande censurerade kuvert 		
(ett med Trondheim-remsa). 	 300:-

Autografer / Autographs
4907K	PRINS CARL (1861–1951), hertig av Västergötland, son till 		

Oskar II. Sju tackkort mellan ca 1910–1936, ett maskinskrivet, 		
de övriga egenhändigt skrivna, alla undertecknade + Margaretha 		
(1899–1977), prinsessa av Danmark, dotter till prins Carl. 		
Egenhändigt tackbrev i samband med bröllopet 1919. 	 300:-

4908	 PER ANDERS FOGELSTRÖM (1917–98), författare. Egenhändig 		
autograf på förstadagsstämplat utställningskort från Postmuseum 		
till utställningen ”Stockholm i filatelin 23.4-30.5.76”. 	 300:-

4909K	Tre Kronor (Ishockey). Pappersark med autografer från hela 		
laget mitten 1950-tal. Bl.a. Lasse Björn, Tumba, m.fl. 	 300:-

4910K	 A. Bourremans/Borremans, General-Major of Belgian 		
detachemenet. Representative of the Belgian contingent in 		
London at the Victory March in July 1919. 	 300:-

4911P	 JOSÉPHINE BAKER (1906–1975) fransk, i amerika född, 		
aktris. Egenhändig autograf på omslag till EP (grammofonskivan 		
medföljer). 	 500:-

4912	 Aristoteles ”Telly” Savalas (1922–1994), grekisk-amerikansk 		
film- och tv-skådespelare, bl.a. ”Kojak”. Fyra svenska sedlar, 		
varav två har hans autograf samt två med oidentifierad autograf. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
4913P	 SALA BERGVERK. ”Mineralogiske beskrivningar....”. 		

Manuskript/avskrift om 37 sid. text i folio. Sällsynt dokument! 	 1.000:-
4914P	 Lot. Charta Sigillata. Ca 20 handlingar, bouppteckningar 		

o.dyl., de flesta med enkla beläggningsstämplar. 	 500:-
4915P	 Finland Civil Guard. Letters of appointment, signed by the 		

chief of the SK, L.Malmberg and the chief off staff A.E.		
Martola, Helsinki 1.2.1939. 	 500:-

4916P	 Finland Letters of appointment, signed by The President of 		
the Republic, J.K.Paasikivi and the Head of the Armed Forces, 		
Aarne Sihvo, dated Helsinki 18.10.1946. 	 500:-

4917P	 Finland Letters of appointment, signed by The President of 		
the Republic, Urho Kekkonen and the Head of the Armed Forces, 		
S.Simelius, dated Helsinki 13.1.1960. 	 500:-

4918P	 Finland Letters of appointment, signed by the Secretary of 		
Defence, Leo Häppölä and the cabinet secretary, Martti 		
Kokkonen, dated Helsinki 17.12.1959. Revenue stamps 10000, 		
2000 and 300 (3) mk. 	 500:-

4919L	 Finland In Honor of the Fatherland. ”Suomen armeijan sotilaat!”, 		
Päämajassa v. 1940 Sotamarsalkka Mannerheim (facsimile). In 		
original folder. 	 300:-

Litteratur / Literature
4920P	 Tyskland Fyra st böcker tidningar: Hier Spricht Russland! 		

1937, 280 sidor, Berlin OS 1936, Die Kunst im deutschen Reich 		
1940 och tidningen Nationen NR 3 Söndagen den 1 Mars 1936 		
med bl.a. en stor artikell om den ariska Världsfronten. 	 600:-

Nålmärken / Pins
4921	 Sverige Nationalinsamlingen för olympiska spelen i Berlin 		

1916. Nålmärke i silver, Hallberg. Något oxiderad. 	 300:-
4922L	 Sverige Ca 650 st nålmärken + knappar och medaljer, 1900-tal. 	 2.000:-
4923L	 Sverige 171 st Majblommor, många olika. 	 300:-
4924L	 Sverige Nio olika nålmärken, bl.a. Sveriges Vinter Grand Prix 		

1932 (silver), Konstens vecka 1939 och Pratts Bensin, Stockholm. 	 300:-
4925L	 Finland 100 Pins, some in silver, mixed quality 	 1.700:-
4926	 Tyskland Weimar-republiken Hitler-jugend Marschiert, Köln 		

14-15.10.1933, plated copper, Paulmann und Crone, Lüdenscheld, 		
14,35 gram. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
4927L	 Schweiz Tissot. Herrarmbandsur i stål. Fungerar. 	 300:-
4928L	 Äldre kruthorn i ben med dekorativ inristning. 	 300:-
4929L	 JARDINIERE. Silver och glas, K Andersson, Stockholm, 1912, 		

silvervikt 810 g., glasinsats i kristall med någon obetydl. 		
nagg. Höjd 13. Längd 31 cm. MYCKET DEKORATIV! 	 8.000:-

4930L	 Två dessertknivar i silver. Gustav Folcker, Stockholm 1849 		
resp. 1853. Vikt ca 15 gr styck. 	 300:-

4918

49174916
4915

4921 4926 4937
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4931K	 EUROPA Reservoirpenna - Monte Rosa (namn på skaftet). 		
Spets i 14 karats guld. 	 300:-

4932L	 EUROPA Reservoirpennor. 3 st olika vackra. 	 300:-
4933L	 HV Fantastiskt parti KORTLEKAR av alla sorter, gammalt 		

och relativt nytt i 13 stora kartonger - vi talar om 238 kilo! 		
Det finns en hel del dubbletter, men massor av olika från 		
olika tillverkare från många länder. Inlämnaren har ofta 		
lämnat ingående uppgifter om respektive kortlek och dessutom 		
finns ofta uppgift om vilket pris som betalats. Det är inte 		
ovanligt med 300 och mera per lek! Bland alla otaliga lekar 		
kan nämnas Öbergs Majestäter 1925 (betalt 275:-), Norrköping 		
1886-92 (350:-) och Engelsk lyxlek ARPAK med guldkant (325:-). 		
Vi har aldrig tidigare kunnat erbjuda en sådan mängd tidigare! 		
Rena handlarlagret. 	 5.000:-

4934P	 Norge Det Bergenske Dampskibsselskab. Rutehefte från nov 		
1931. Trevligt häfte om 46 sidor med taxor, rutter, reklam 		
etc. 	 500:-

4935P	 NORDEN Rederier: Tidtabeller och reklam. Bl.a. Götha 1933, 		
ÅA Gotland 1954, Swedish Lloyd 1932 och 1950. 	 500:-

4936P	 HV Bagage-etiketter, reklamkort och broschyrer, bl.a. Bore, 		
FÅA, Svea, French Line. (11) 	 500:-

4937	 Olympic Games STOCKHOLM 1912. Official Poster Pin in silver, 		
21×27 mm. Nude athetes waving flags. Toned. 	 300:-

4940A	Liten tavla (17×14 cm inkl. ram) med mycket fin bild på 1866 		
års industripalats i Stockholm - verkar vara på siden! 	 300:-

4941P	 16 st. kopparsticksplanscher, varav 3 st. stämplade ”CHRISTIAN 		
HAMMER”, (född 1818 i Norge, död 1905 i Stockholm, var 		
juvelerare samt känd konstsamlare och bibliofil. 	 700:-

Fotografier / Photographs
4942P	 ”Bröderna Cartwright”, åtta olika fotografier i sv/v och 		

färg, m.fl. 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
4943L	 Sverige ”I stormens öga”, kopparstick av Martin Mörck efter 		

Jacob Hägg (1890), gravörens utgåva. Elegant inramad. 	 300:-
4944L	 Sverige Kopparstick av Lars Sjööblom (2003) efter Carl Larsson 		

”På vikingatåg i Dalom” (1900). Handkolorerad. Utgiven av 		
Posten Frimärken. Elegant inramad. 	 300:-

4945L	 Sverige ”Regalskeppet Wasa”, kopparstick av Piotr Naszarkowski, 		
gravörens utgåva. Elegant inramad. 	 300:-

4946L	 Sverige ”Trollslända”, utgiven som frimärke 1979, fri gravering 		
av Zlatko Jakus. Elegant inramad. 	 300:-

4947L	 Sverige ”Vy över Stockholm”, stålgravyr av Piotr Naszarkowski, 		
HC IX/XX. Utgiven av Posten Frimärken. Elegant inramad. 	 300:-

4948A	Sverige Mycket gamla handräckningskort o.likn. ca. 120 st 		
olika objekt i en plastfickspärm 	 500:-

4949P	 Finland 7 nothäften, bl.a. Jean Sibelius: ”JÄGARE-		
MARSCHEN”, ”KLOCKMELODIN I BERGHÄLLS 		
KYRKA”. Bruksslitage, diskreta noteringar i hörn på några 		
+ Sverige 6 nothäften, bl.a. ”TITANIC’S SVANESÅNG - 		
Närmare, Gud, till dig! -” (tejplagning, överstrukning med 		
spritpenna) 	 400:-

4950P	 Finland Nothäften för piano. Erkki Melartin: Juhlamarssi, 		
Jääkärin Morsian: Sami Sihvo, Karjalan Jääkärien marssi, 		
Vöyrin Marssi och Suojeluskuntamarssi, om. Jyväskylän kaup. 		
Totalt 5 st. 	 300:-

4951L	 NORDEN Liten Stenyxa, 10 cm lång, 4 cm bred, 137,89 gram. 	 300:-
4952L	 EUROPA Nothäften för piano. Sverige (38), Finland (28), 		

Frankrike (23), USA-England etc. (20), Tyskland (65). 174 		
st. totalt. Merparten av noterna från omkting 1920-25, många 		
signerade av pianisten Ester Wesén. Flera av nothäftena med 		
ett flertal sidor. Blandad kvalitet (bruksslitage). Se nätfoto 		
för innehållsförteckning. Cirka 12 kg. 	 2.000:-

4953P	 EUROPA Lot äldre kuriosa Sverige, Schweiz m.fl. bl.a. 		
kabinettsfotografier, menyer, handräckningskort. (c:a 30) 	 500:-

4954L	 HV Large collection of (mostly) wine labels and items related 		
to wine and its production incl. large quantity of labels, 		
some postcards e.g. early ones, 19th century cheque and 		
further 19th century items related to wine. In total 5 albums 		
and one envelope. Please inspect carefully! 	 1.500:-

4934 ex 4941

4938

4938K	 Finland ”XV OLYMPIADEN HELSINGFORS 1952”. 		
Inträdesbiljett med talong, 3 VIII 1952, B 15, rad 31, plats 		
37. $ 1.50 (Pris i dollar). Lätt bruksslitage. 	 300:-

Konst / Art
4939L	 Sverige/Finland. Originalritning, kolorerad, till skyddsvärn, 		

50,11x28 cm. Signerad U.M.Rehnborg 7.3.1799. I elegant 		
passepartout. Mycket intressant och dekorativt objekt! 	 700:-



159

4943
4944

4945 4946

4947



160

RESULTAT 2014

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 

RESULTAT AUKTION MAJ 2015

2 238 000 SEK

605 000 SEK 175 000 SEK

278 000 SEK 254 000 SEK

254 000 SEK 266 000 SEK

387 000 SEK 193 000 SEK
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
19/8-2015

Auktion 328

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.



3756 3758

ex 4580
4275

1504



1044

4674 4750

ex 4189


